

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO



Ano LXI Nº 107

Brasília - DF, sexta-feira, 5 de junho de 2020



Sumário

Presidência da República	1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	
Ministério da Cidadania	
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações	3
Ministério da Defesa	
Ministério do Desenvolvimento Regional	
Ministério da Economia	11
Ministério da Educação	
Ministério da Infraestrutura	29
Ministério da Justiça e Segurança Pública	29
Ministério do Meio Ambiente	
Ministério de Minas e Energia	31
Ministério das Relações Exteriores	32
Ministério da Saúde	
Ministério do Turismo	34
Controladoria-Geral da União	35
Ministério Público da União	35
Poder Legislativo	37
Poder Judiciário	39
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais	43
Editais e Avisos	44
Esta edição completa do DOU é composta de 45 páginas	

Presidência da República

CASA CIVIL

PORTARIA Nº 279, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

NOMEAR

LUIZ EDUARDO DE MEDEIROS, para exercer o cargo de Diretor de Planejamento, Orçamento, Finanças e Contabilidade, código DAS 101.5, do Gabinete de Intervenção Federal no Estado do Rio de Janeiro da Casa Civil da Presidência da República.

WALTER SOUZA BRAGA NETTO

PORTARIA № 280, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no § 2º, art. 2º do Decreto nº 10.175, de 13 de março de 2019, resolve:

1. DESIGNAR os seguintes membros para compor o Grupo de Trabalho Interministerial sobre Museus Federais:

Ministério da Educação:

Suplente: Eduardo Gomes Salgado, em substituição a Regina Adjuto Boaventura;

2. DESIGNAR os seguintes membros para compor o Grupo Técnico 1:

Ministério da Educação:

Suplente: Marcio Gabriel Marques Junior, em substituição a Patrícia Dourado Amorim;

Titular: Fabiana Miqueletti, em substituição a Lauremar Dantas Barbosa;

Suplente: Lauremar Dantas Barbosa, em substituição a Gabrielle Patta Antolini;

3. DESIGNAR os seguintes membros para compor o Grupo Técnico 2:

Ministério da Educação:

Titular: Maria Carolina Machado Mello de Sousa, em substituição a Lauremar Dantas Barbosa; Suplente: Marcio Gabriel Marques Júnior, em substituição a Raphael Gonçalves Vanderlei.

WALTER SOUZA BRAGA NETTO

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

MINISTÉRIO DA SAÚDE

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 4º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nº 281 - **NOMEAR**

ARNALDO CORREIA DE MEDEIROS, para exercer o cargo de Secretário de Vigilância em Saúde do Ministério da Saúde, código DAS 101.6.

WALTER SOUZA BRAGA NETTO

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 4º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nº 282 - NOMEAR

MARCIA DONNER ABREU, para exercer o cargo de Secretária de Negociações Bilaterais na Ásia, Pacífico e Rússia da Secretaria-Geral das Relações Exteriores do Ministério das Relações Exteriores, código DAS 101.6, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

Nº 283 - NOMEAR

REINALDO JOSE DE ALMEIDA SALGADO, para exercer o cargo de Secretário de Comunicação e Cultura da Secretaria-Geral das Relações Exteriores do Ministério das Relações Exteriores, código DAS 101.6, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

WALTER SOUZA BRAGA NETTO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 127, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

NOMEAR

ELIOMAR GOMES LIMA para exercer o cargo de Assistente, código DAS 102.2, na Coordenação-Geral de Assuntos Administrativos do Gabinete do Ministro da Casa Civil da Presidência da República.

SERGIO JOSÉ PEREIRA

PORTARIA Nº 128, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria no 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

DISPENSAR

GUSTAVO TEIXEIRA LINO da Função Comissionada do Poder Executivo, código FCPE 103.4, Gerente de Projeto, da Subchefia Adjunta de Política Econômica da Subchefia de Articulação e Monitoramento da Casa Civil da Presidência da República.

SÉRGIO JOSÉ PEREIRA

SECRETARIA ESPECIAL DO PROGRAMA DE PARCERIAS DE INVESTIMENTOS

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

A SECRETÁRIA ESPECIAL DO PROGRAMA DE PARCERIAS DE INVESTIMENTOS DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 11 da Portaria nº 40, de 30 de janeiro de 2020, do Ministro de Estado da Economia, resolve:

 $N^{\mbox{\tiny Ω}}$ 21 - DISPENSAR

ANDREIA SANTANA SILVA da função de Supervisor, código GR-V, do Gabinete da Secretaria Especial do Programa de Parcerias de Investimentos da Casa Civil da Presidência da República, a contar de 4 de junho de 2020.

Nº 22 - **EXONERAR,** a pedido,

ELAINE MONTEIRO ALVAREZ do cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Secretaria Especial do Programa de Parcerias de Investimentos da Casa Civil da Presidência da República, a contar de 8 de junho de 2020.

MARTHA SEILLIER

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA № 30, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

EXONERAR

STEFANE MAIA RECH do cargo de Chefe da Assessoria de Comunicação Social da Secretaria Geral da Presidência da República, código DAS 101.5, a contar de 03 de junho de 2020.

JORGE ANTONIO DE OLIVEIRA FRANCISCO

AVISO



Foi publicada em 4/6/2020 a edição extra nº 106-A do *DOU*. Para acessar o conteúdo, clique <u>aqui.</u>

SECRETARIA DE GOVERNO SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 135, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 3º da Portaria nº 117, de 31 de dezembro de 2015, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Governo da Presidência da República, resolve:

DESIGNAR

CAMILA TORRES REGO para exercer a função de Supervisor na Secretaria Especial de Articulação Social da Secretaria de Governo da Presidência da República, código GR-V.

JÔNATHAS ASSUNÇÃO DE CASTRO

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE GESTÃO

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 2º da Portaria nº 66, de 1º de julho de 2019, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve:

 N° 151 - **TORNAR SEM EFEITO** a Portaria n° 148 - DGES/SE/GSI/PR e Portaria n° 150 - DGES/SE/GSI/PR, de 3 de junho de 2020, publicada no Diário Oficial da União n° 106, de 4 de junho de 2020, Seção 2, página 3.

Nº 152 - **DESIGNAR**

os militares a seguir relacionados para exercerem a função de SUPERVISOR, Código GR V, na Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, ficando dispensados da que atualmente exercem:

- 1° Sgt EB ALESSANDRO MOREIRA FLORES NUNES; e
- 1° Sgt EB CARLOS MAGNO CAMARGO DA SILVA.

Nº 153 - **DESIGNAR**

o 1º Sgt EB JOÃO PAULO OLIVEIRA SANTANA para exercer a função de SUPERVISOR, Código GR V, no Escritório de Representação na cidade do Rio de Janeiro, Rio de Janeiro, da Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, ficando dispensado da que atualmente exerce.

Nº 154 - **DESIGNAR**

os militares a seguir relacionados para exercerem a função de SECRETÁRIO, Código GR III, na Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, ficando dispensados da que atualmente exercem:

- 2° Sgt EB JACSON KLEY ALVES CARDOSO; e
- 2° Sgt EB GETULIO RODRIGUES DE OLIVEIRA.

$N^{\underline{o}}$ 155 - **DESIGNAR**

o 2° SG MB MARCO ANTONIO ESCOBAR GOMES para exercer a função de SECRETÁRIO, Código GR III, no Escritório de Representação na cidade do Rio de Janeiro, Rio de Janeiro, da Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, ficando dispensado da que atualmente exerce.

GLADSTONE BARREIRA JÚNIOR

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA SE Nº 1.337, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.412, de 8 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 11 de novembro de 2019, e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.036432/2020-81, resolve:

Designar LUIS CARLOS MAVIGNIER DE ARAUJO JOB, matrícula SIAPE nº 3000066, para exercer o encargo de Substituto da Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, da Secretaria de Comércio e Relações Internacionais, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

MÁRCIO ELI ALMEIDA LEANDRO

PORTARIA SE № 1.338, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo

em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.035704/2020-25, resolve:

Nomear FERNANDA DA SILVEIRA CAMPOS, matrícula SIAPE nº 1540750, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, do Gabinete do Diretor-Geral, do Serviço Florestal Brasileiro.

MARCOS MONTES

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.412, de 8 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020 e o que consta no Processo SEI nº 21000.034752/2020-04, resolve:

Nº 1.339 - Designar, PATRICIA PINTO DE LIMA, matrícula SIAPE nº 1502523, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Unidade, símbolo FG-1, da Unidade Descentralizada de Defesa Agropecuária de Confins, do Serviço de Gestão Regional do VIGIAGRO da 4ª Região, da Divisão de Operações e Fiscalização, da Coordenação-Geral do Sistema de Vigilância Agropecuária Internacional, do Departamento de Serviços Técnicos, da Secretaria de Defesa Agropecuária.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.412, de 8 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 11 de novembro de 2019, e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21052.008572/2020-53, resolve:

Nº 1.340 - Dispensar, MAURICIO DE SOUZA FEIJO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 2176814, do encargo de substituto do Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, Danilo Tadashi Tagami Kamimura, da Divisão de Defesa Agropecuária, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de São Paulo, da Secretaria-Executiva.

№ 1.341 - Designar, KAREN REGINA PERES, matrícula SIAPE nº 2607573, para exercer o encargo de substituta do Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, Danilo Tadashi Tagami Kamimura, da Divisão de Defesa Agropecuária, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de São Paulo, da Secretaria-Executiva, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.412, de 8 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 11 de novembro de 2019, e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21053.000498/2020-17, resolve:

№ 1.342 - Dispensar, EDUARDO RAFAEL DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1771452, do encargo de substituto do Chefe de Serviço, código DAS 101.1, LUIS FREDDI JUNIOR, do Serviço de Planejamento e Gestão Laboratorial, do Laboratório Federal de Defesa Agropecuária no Estado de São Paulo, do Departamento de Serviços Técnicos, da Secretaria de Defesa Agropecuária, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

№ 1.343 - Designar, ANDRÉ DE OLIVEIRA MENDONÇA, matrícula SIAPE nº 1346821, para exercer o encargo de substituto do Chefe de Serviço, código DAS 101.1, LUIS FREDDI JUNIOR, do Serviço de Planejamento e Gestão Laboratorial, do Laboratório Federal de Defesa Agropecuária no Estado de São Paulo, do Departamento de Serviços Técnicos, da Secretaria de Defesa Agropecuária, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.412, de 8 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 11 de novembro de 2019, e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21042.004062/2020-26, resolve:

Nº 1.349 - Designar VINICIUS FRIZZO PASQUOTTO, matrícula SIAPE nº 1574572, para exercer o encargo de substituto do Chefe de Serviço, código FCPE 101.1, Leandro Luis Kroth, do Serviço de Inspeção de Produtos de Origem Vegetal, da Divisão de Defesa Agropecuária, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Rio Grande do Sul, da Secretaria-Executiva, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

MÁRCIO ELI ALMEIDA LEANDRO

PORTARIA Nº 1.344, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.015915/2020-41, resolve:

Nomear LUCIANO COSTA DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº 1379838, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1, da Coordenação-Geral de Operações e Projetos, do Departamento de Gestão Corporativa, da Secretaria de Defesa Agropecuária.

MARCOS MONTES

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO DE SÃO PAULO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 195, de 29 de maio de 2020, seção 2,que concedeu aposentadoria ao servidor DANIEL DOS SANTOS VAZ, onde se Lê: com fundamento na Emenda Constitucional nº 41/2003, artigo 2, §1º, ítem II, leia-se Emenda Constitucional nº 41, artigo 2, § 1º, ´ítem I.

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA • SECRETARIA-GERAL • IMPRENSA NACIONAL

JAIR MESSIAS BOLSONARO Presidente da República

JORGE ANTONIO DE OLIVEIRA FRANCISCO Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral PEDRO ANTONIO BERTONE DE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Publicação de Jornais Oficiais



SEÇÃO 1 • Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2 • Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3 • Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450





Ministério da Cidadania

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIA Nº 232, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria SE/MC nº 45, de 7 de abril de 2020, e tendo em vista o disposto na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, no Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017, na Portaria MP nº 85, de 17 de abril de 2009, na Portaria ME n° 12.309, de 15 de maio de 2020, e ainda, o que consta no processo 71000.033599/2020-68, resolve:

Art. 1º REVOGAR, a contar de 01 de junho de 2020, a concessão da Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal -GSISTE, de Nível Superior - NS, do Sistema de Pessoal Civil da Administração Federal -SIPEC, atribuída à servidora BRUNA SANTOS SANTARÉM MACHADO, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Nível Superior, SIAPE nº 1029905, pela Portaria MinC nº 690, de 3 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 17 de dezembro de 2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILBERTO BARBOSA MOREIRA

PORTARIAS DE 3 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 9.674, de 02 de janeiro de 2019, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 07 de abril de 2020, publicada no DOU de 07 de abril de 2020 e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

№ 235 Dispensar a servidora MIRELLE CAMPOS DA SILVA DANTAS, do encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Secretário-Executivo do Conselho, código DAS 101.4, do Conselho Nacional de Assistência Social, deste Ministério.

№ 236 Designar a servidora MIRIAN DA SILVA QUEIROZ LIMA, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Secretário-Executivo do Conselho, código DAS 101.4, do Conselho Nacional de Assistência Social, deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

GILBERTO BARBOSA MOREIRA

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 9.674, de 02 de janeiro de 2019, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 07 de abril de 2020, publicada no DOU de 07 de abril de 2020 e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

№ 238 Dispensar a servidora VERA LÚCIA CAMPELO DA SILVA, do encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Serviços de Acolhimento, do Departamento de Proteção Social Especial, da Secretaria Nacional de Assistência Social, da Secretaria Especial do Desenvolvimento Social,

№ 239 Designar a servidora ANA ANGÉLICA CAMPELO DE ALBUQUERQUE E MELO, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Serviços de Acolhimento, do Departamento de Proteção Social Especial, da Secretaria Nacional de Assistência Social, da Secretaria Especial do Desenvolvimento Social, deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

GILBERTO BARBOSA MOREIRA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2.255, de 29 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União do dia 03 de dezembro de 2019, Seção 2, página 6, Onde se lê: "...a contar de 24 de dezembro de 2017," Leia-se: "... a contar de 31 de outubro de 2019. "

Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 2.370, DE 22 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição Federal, tendo em vista o disposto no art. 11, § 1º, da Lei nº 9.790, de 23 de março de 1.999, e no art. 20 do Decreto n.º 3.100, de 30 de junho de 1999, considerando o estabelecido na alínea "d" do item II da Cláusula Terceira e na Subcláusula Primeira da Cláusula Sexta do Termo de Parceria n.º 13.0011.00/2006, SIAFI 591187, Processo SEI nº 01200.005166/2006-22, celebrado em 17 de outubro de 2006, entre a União, por intermédio do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, e o Centro de Tradições Nordestinas - CTN, Organização da Sociedade Civil de Interesse Público, para execução do projeto "Apoiar Arranjos Produtivos Locais de Turismo no Estado do Pará", resolve:

Art. 1º Recompor a Comissão de Acompanhamento e Avaliação - CAA que tem como objetivo principal proceder ao acompanhamento e avaliação do grau de resultado do supramencionado Termo de Parceria.

Art. 2º A Comissão será constituída pelos seguintes membros:

- I Pelo Poder Executivo:
- a) Giane Naves Emerick, matrícula SIAPE nº 1704413 titular do MCTIC, que a coordenará; e
 - b) Daniel dos Santos Viana, matrícula SIAPE nº 2023562 titular do
- MCTIC. II - Pelo Centro de Tradições Nordestinas:
 - a) Antonio Cecilio Moreira Pires.
 - Art. 3º Compete à Comissão:
- I acompanhar e avaliar o alcance das metas de desempenho acordadas no Termo de Parceria; e
- II analisar e emitir parecer ao parceiro público sobre os resultados atingidos
- Art. 4º Sempre que julgar necessário, poderá a Comissão utilizar pareceres técnicos para subsidiar seus trabalhos.
 - Art. 5º Fica revogada a Portaria MCTI nº 45, de 07 de agosto de 2015.
 - Art. 6º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS CESAR PONTES

3

PORTARIA Nº 2.373, DE 25 DE MAIO DE 2020

ISSN 1677-7050

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV do parágrafo único do art. 87, da Constituição Federal de 1988, resolve:

Conceder pensão civil, a contar da data do requerimento, 27 de janeiro de 2020, a MISAEL MEDRADO VAZ SANTOS, CPF 000.766.945-34, viúvo da aposentada ANA AMELIA MEDRADO SANTOS, Operadora Postal, matrícula SIAPE nº 0827205, com fundamento na EC nº 41/2003, no inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887/2004, c/c o inciso I do art. 217, com o inciso II do art. 219 e com o item "6", alínea "b", do inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112/1990, observando o disposto no art. 3º da EC 103/2019 (Processo SEI nº 1250 002777/2020 07) nº 01250.003777/2020-07).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 2.374, DE 25 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal de 1988, resolve:

Conceder pensão civil, a contar da data do óbito, 29 de setembro de 2019, a JEANETE APARECIDA RIBEIRO DOS SANTOS, CPF 552.815.409-04, viúva do aposentado FLODOALDO RIBEIRO DOS SANTOS, Carteiro, matrícula SIAPE nº 0826969, com fundamento na EC nº 41/2003, no inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887/2004, c/c o inciso I do art. 217, com o inciso I do art. 219 e com o item "6", alínea "b", do inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112/1990, observando o disposto no art. 3º da EC 103/2019 (Processo SEI nº 01250.061263/2019-24).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA Nº 2.389, DE 26 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal de 1988, resolve:

Conceder pensão civil, a contar da data do óbito, 30 de novembro de 2015, com efeitos financeiros a contar de 18 de janeiro de 2019, a LENIR DOS SANTOS DA SILVA, CPF 989.261.363-53, viúva do aposentado VICENTE VIEIRA DA SILVA, Condutor de Malas, matrícula SIAPE nº 0823403, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41/2003, no inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887/2004, c/c o inciso I do art. 217, com o art. 219 e com o item "6", alínea "b", do inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112/1990, observando o disposto no art. 3º da EC 103/2019 (Processo SEI nº 53900.072015/2015-87).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 2.390, DE 26 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal de 1988, resolve:

Retificar a Portaria Judicial nº 2.812, de 25 de maio de 2018 (3004670), publicada no Diário Oficial da União nº 102, de 29 de maio de 2018, Seção 2, página 6, (SEI 3019068), para conceder, administrativamente, pensão civil por morte, a partir da data do óbito, 7 de março de 2016, a ALESSANDRA MARIA DO NASCIMENTO, CPF 836.555.145-49, na condição de companheira do aposentado REGINALDO DA CRUZ, Telegrafista, matrícula SIAPE nº 0829064, com fundamento na EC nº 41/2003, no inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887/2004, c/c o inciso III do art. 217, com o art. 219 e com o item "4", alínea "b", do inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112/1990, observando o disposto no art. 3º da EC 103/2019 (Processo 53900.017418/2016-44).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 2.391, DE 26 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal de 1988, resolve:

Conceder pensão civil, a contar da data do requerimento, 14 de fevereiro de 2020, a ARLINDA IZABEL FREITAS CARDOSO, CPF 886.355.897-34, viúva do aposentado ADJACY BASILIO CARDOSO, Agente Postal, matrícula SIAPE nº 1192083, com fundamento na EC nº 41/2003 e no inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887/2004, c/c o inciso I do art. 217, com o inciso II do art. 219 e com o item "6", alínea "b", do inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112/1990, observando o disposto no art. 3º da EC nº 103/2019 (Processo SEI nº 01250.007639/2020-99).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA Nº 2.392, DE 26 DE MAIO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal de 1988, resolve:

Conceder pensão civil, a contar da data do óbito, 31 de março de 2020, a MARIA DA CONCEIÇÃO SÓ PAZ, CPF 216.254.686-87, viúva do aposentado ONOFRE DA PAZ, Postalista, matrícula SIAPE nº 1048374, com fundamento no § 1º do art. 3º e nos arts. 23 e 24 da EC 103/2019, c/c o inciso I do art. 217, com o inciso I do art. 219 e com o item "6", alínea b", do inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112/1990 (Processo SEI nº 01250.019668/2020-01).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA Nº 2.459, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição Federal de 1988, as disposições do Decreto nº 1.171, de 22 de junho de 1994, e as

do Decreto nº 6.029, de 1º de fevereiro de 2007, resolve:

Art. 1º Reconduzir, a contar de 21 de fevereiro de 2020, LORENA COSTA SUZUKI, matrícula SIAPE nº 2004916, para exercer, cumulativamente e sem prejuízo das atribuições do cargo que exerce, o encargo de membro titular da Comissão de Ética do MCTIC, por três

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA Nº 2.471, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos II e IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal, e tendo em vista o disposto nos §§ 2º, 3º e 4º do art. 3º do Decreto nº 10.137, de 28 de novembro de 2019, resolve:

Art. 1º Designar os seguintes membros titulares e seus respectivos suplentes para o Comitê Consultivo de Fotônica (CCFOTO): I - representantes do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e

Comunicações - MCTIC: a) PAULO CÉSAR REZENDE DE CARVALHO ALVIM, titular, que coordenará o Comitê; e

b) EDUARDO SORIANO LOUSADA, suplente.





- II representantes do Centro de Tecnologia da Informação Renato Archer -
- CTI: a) ROBERTO RICARDO PANEPUCCI, titular; e
 - b) SÉRGIO CELASCHI, suplente.
- III representantes do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq:
 - a) VILSON ROSA DE ALMEIDA, titular; e
 - b) LEILA DE MORAIS, suplente.
 - IV representante da Financiadora de Estudos e Projetos Finep:
 - a) LUIZ SERGIO LEONEL UTINO, titular.
 - V representantes da Telecomunicações Brasileiras S.A. Telebras: a) PALMERSTON DONIZZETI TAVEIRA, titular; e

 - b) THIAGO FERREIRA PORTELA, suplente.
- VI representantes da Fundação Centro de Pesquisa e Desenvolvimento em Telecomunicações - CPqD:
 - a) ALBERTO PARADISI, titular; e
 - b) PAULO JOSÉ PEREIRA CURADO, suplente.
- VII representantes da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - Capes:
 - a) VANDERLEI SALVADOR BAGNATO, titular; e
 - b) CARLOS LENZ CESAR, suplente.
 - VIII especialistas de notório saber na área de Fotônica:
 - a) ANDERSON STEVENS LEONIDAS GOMES, titular, DENISE MARIA ZEZELL,

suplente;

- b) NEWTON CESÁRIO FRATESCHI, titular, GUSTAVO DA SILVA WIEDERHECKER, suplente;
- c) JÚLIO CÉSAR RODRIGUES FERNANDES DE OLIVEIRA, titular, LUIS HENRIQUE HECKER DE CARVALHO, suplente; e
- d) ARMANDO ALBERTAZZI GONÇALVES JÚNIOR, titular, TIAGO LOUREIRO FÍGARO DA COSTA PINTO, suplente.
- IX representantes de organização da sociedade civil ou de entidade de serviço social autônomo: a) ERIC ERICSON FABRIS, titular, MARIANGELA MONFARDINI BIACHI, suplente,
- indicados pela Associação Brasileira da Indústria de Semicondutores ABISEMI; e
- b) DANIEL MOUTINHO PATACA, titular, MANUEL STEIDLE, suplente, indicados pela Sociedade Brasileira de Ótica e Fotônica - SBFoton.
- Art. 2º A Coordenação-Geral de Desenvolvimento e Inovação em Tecnologias Estratégicas do Departamento de Tecnologias Estruturantes da Secretaria de Empreendedorismo e Inovação do MCTIC atuará como Secretaria-Executiva do CCFOTO.
 - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 2.504, DE 3 DE JUNHO DE 2020

- O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.677, de 02 de janeiro de 2019, e alterações, resolve:
- Nomear WILLIAM IVO KOSHEVNIKOFF ZAMBELLI, CPF 934.328.521-34, para exercer o cargo em comissão de Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Radiodifusão Comercial, da Secretaria de Radiodifusão deste Ministério (Processo SEI nº 01250.023439/2020-83).

MARCOS CESAR PONTES

PORTARIA № 2.505, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.677, de 02 de

janeiro de 2019, e alterações, resolve: Nomear RODRIGO CRUZ GEBRIM, CPF 002.393.121-39, para exercer o cargo em comissão de Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Radiodifusão Educativa, Comunitária e de Fiscalização, da Secretaria de Radiodifusão, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa (Processo SEI nº 01250.023439/2020-83).

MARCOS CESAR PONTES

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 2.403, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º, inciso I, da Portaria nº 6.217, de 7 de novembro de 2019, e tendo em vista o disposto no inciso I, da Portaria nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, no Decreto nº 4.077, de 09 de janeiro de 2002, e demais informações que constam no processo SEI nº 01250.019052/2020-22, resolve:

Art. 1º Ceder, por prazo indeterminado, o servidor JOSÉ HENRIQUE DE LIMA CORRÊA DIEGUEZ BARREIRO, ocupante do cargo de Analista em Ciência e Tecnologia, Matrícula SIAPE nº 1205998, do quadro de pessoal deste Ministério, para exercer a função de Assessor de Pesquisa, Desenvolvimento e Inovação, correspondente ao segundo escalão hierárquico, na Rede Nacional de Ensino e Pesquisa - RNP, Organização Social vinculada a esta Pasta.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do orgão cedente.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão.

Art. 4º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se apresente ao órgão cessionário no prazo de trinta dias.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JULIO FRANCISCO SEMEGHINI NETO

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA

PORTARIA № 21/2020, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Delegação de Competência concedida pela Portaria MCT nº 407, de 29.06.2006, publicada no D.O.U. de 30.06.2006, e pelo Regimento Interno, aprovado pela Portaria MCTI nº 365, de 22.04.2013, publicada no D.O.U. de 24.04.2013, ambas assinadas pelo Exmº Ministro de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação, resolve:

Art 1º - Conceder, a partir de 27 de maio de 2020, Pensão Vitalícia a NEUZA MARIA CAMPOS DOS SANTOS, cônjuge do servidor EDVALDO ROCHA DOS SANTOS, SIAPE 662422, cargo ASSISTENTE EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA, Classe "R", Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, no percentual de 100% (cem por cento), de acordo com o Artigo 40 e 37, inciso XI, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o Artigo 2º, inciso I da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004 e Ar. 217, inciso I, e Artigo 222, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015. (Processo SEI INT nº 01240.000316/2020-93).

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União

FERNANDO COSME RIZZO ASSUNÇÃO

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

ISSN 1677-7050

resolve:

PORTARIA № 806, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES, no uso das atribuições legais e regulamentares, em especial o disposto no art. 46 do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, e considerando o

constante dos autos do processo nº 53500.024284/2020-15;, resolve:

Nomear MARIA LÚCIA VALADARES E SILVA para o cargo comissionado técnico, CCT-V, com função de Assessora no Gabinete da Presidência/GPR.

LEONARDO EULER DE MORAIS

PORTARIA Nº 808, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 135, do Regimento Interno da Anatel, aprovado pela Resolução nº 612, de 29 de abril de 2013, e pelo art. 17 do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017;

CONSIDERANDO o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 20 da Lei nº 13.326, de 29 de julho de 2016;

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 53500.024944/2020-50,

Art. 1º Ceder, por tempo indeterminado, o servidor JOSÉ AFONSO COSMO JÚNIOR, Especialista em Regulação de Serviços Públicos e Telecomunicações , Matrícula SIAPE nº 2299614, pertencente ao quadro de pessoal da Agência Nacional de Telecomunicações, para exercício no Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, nos termos do art. 93, I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 2º O ônus pela remuneração do servidor é do órgão cedente.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO EULER DE MORAIS

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR DIRETORIA DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO INSTITUTO DE RADIOPROTEÇÃO E DOSIMETRIA

PORTARIA № 114, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A DIRETORA DO INSTITUTO DE RADIOPROTEÇÃO E DOSIMETRIA (IRD), DA COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria MCTIC nº 2.843, de 07 de junho de 2019, publicada no DOU de 10 de junho de 2019, Seção 2, Página 8, resolve:

Conceder pensão vitalícia, na razão de 50% (cinquenta por cento), a partir de 19 de maio de 2020, a SOLANGE DE CARVALHO SANT'ANA, RG nº 05.700.585-2 - DETRAN-RJ, CPF nº 550.593.417-04, por motivo de falecimento, na mesma data, do servidor aposentado MOYZES DE MELLO BARBOZA, matrícula SIAPE nº 0670199, ocupante do cargo de Assistente em C&T 3, nível intermediário, classe "R", padrão "III", do quadro de pessoal da Comissão Nacional de Energia Nuclear, com fundamento no artigo 23 da Emenda Constitucional nº. 103, de 12 de novembro de 2019, combinado com os artigos 215, 217, inciso III, 218, 219, inciso I, 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelas Leis nº. 13.135, de 17 de junho de 2015 e 13.846, de 18 de junho de 2019. (Processo SEI nº 01343.000326/2020-71).

MARIA ANGÉLICA VERGARA WASSERMAN

PORTARIA № 115, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A DIRETORA DO INSTITUTO DE RADIOPROTEÇÃO E DOSIMETRIA (IRD), DA COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria MCTIC nº 2.843, de 07 de junho de 2019, publicada no DOU de 10 de junho de 2019, Seção 2, Página 8, resolve:

Conceder pensão vitalícia, na razão de 50% (cinquenta por cento), a partir de 19 de maio de 2020, a MARIA CHRISTINA RODRIGUES BARBOZA, RG nº 03.226.248-7 - DETRAN-RJ, CPF nº 931.936.107-04, por motivo de falecimento, na mesma data, do servidor aposentado MOYZES DE MELLO BARBOZA, matrícula SIAPE nº 0670199, ocupante do cargo de Assistente em C&T 3, nível intermediário, classe "R", padrão "III", do quadro de pessoal da Comissão Nacional de Energia Nuclear, com fundamento no artigo 23 da Emenda Constitucional nº. 103, de 12 de novembro de 2019, combinado com os artigos 215, 217, inciso I, 218, 219, inciso I, 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelas Leis nº. 13.135, de 17 de junho de 2015 e 13.846, de 18 de junho de 2019. (Processo SEI nº 01343.000337/2020-51).

MARIA ANGÉLICA VERGARA WASSERMAN

Ministério da Defesa

ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS

PORTARIA Nº 2.024/EMCFA-MD, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORCAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso II do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, considerando o contido no parágrafo único, do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, alterado pelo Decreto nº

9.548, de 31 de outubro de 2018, e o Processo nº 60470.000403/2019-62, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a designação do Capitão de Mar e Guerra MADSON CARDOSO SANTANA, do Comando da Marinha, de que trata a letra "a" da Portaria nº 1.073/EMCFA-MD, de 11 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 52, de

17 de março de 2020, seção 2, página 4; e, no seu lugar,
DESIGNAR o Capitão de Mar e Guerra SANDRO RIBEIRO DOS SANTOS, do Comando da Marinha, para exercer a função de Estagiário do Colégio Interamericano de Defesa (CID), na cidade de Washington-D.C., Estados Unidos da América, no período de 1º de julho de 2020 a 1º de julho de 2021.

ESTABELECER que os militares do Comando do Exército, designados para exercerem a função de Estagiários do Colégio Interamericano de Defesa (CID), nos termos da letra "b" da Portaria nº 1.073/EMCFA-MD, de 11 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 52, de 17 de março de 2020, seção 2, página 4, terão seus períodos de missão alterados de 1º de julho de 2020 a 1º de julho de 2021 para 2 de setembro de 2020 a 1º de julho de 2021.

Ten Brig Ar RAUL BOTELHO

PORTARIA Nº 2.032/EMCFA-MD, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso I do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, considerando o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, alterado pelo Decreto nº 9.548, de 31 de outubro de 2018, e os Processos nº 09243.000046/2020-00 e nº 09243.000067/2020-18, resolve:



ALTERAR na Portaria nº 1.758/EMCFA-MD, de 5 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 87, de 8 de maio de 2020, seção 2, página 4, conforme o seguinte: onde se lê: "no período de 21 de abril de 2019 a 30 de junho de 2020"; leia-se: "no período de 21 de abril de 2019 a 31 de julho de 2020".

Ten Brig Ar RAUL BOTELHO

PORTARIA Nº 2.053/EMCFA-MD, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DO GABINETE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo inciso II, do art. 1º, da Portaria nº 341/EMCFA-MD, de 21 de janeiro de 2019, considerando a Portaria Normativa nº 98/GM-MD, de 20 de dezembro de 2018, o Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, alterado pelo Decreto nº 10.076, de 18 de outubro de 2019, e o Processo Administrativo nº 60350.000019/2020-60, resolve:

EXONERAR o Capitão de Mar e Guerra (T) ALDECIR VIEIRA SIMONACI do cargo de Gerente, código Grupo 0002 (B), da Subchefia de Coordenação de Logística e Mobilização da Chefia de Logística e Mobilização do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas.

Maj Brig Ar MAURÍCIO AUGUSTO SILVEIRA DE MEDEIROS

PORTARIA № 2.054/EMCFA-MD, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DO GABINETE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo inciso II, do art. 1º, da Portaria nº 341/EMCFA-MD, de 21 de janeiro de 2019, considerando a Portaria Normativa nº 98/GM-MD, de 20 de dezembro de 2018, o Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, alterado pelo Decreto nº 10.076, de 18 de outubro de 2019, e o Processo Administrativo nº 60350.000019/2020-60, resolve:

NOMEAR o Capitão de Mar e Guerra ERNESTO RADEMAKER MARTINS para o cargo de Gerente, código Grupo 0002 (B), da Subchefia de Coordenação de Logística e Mobilização da Chefia de Logística e Mobilização do Estado-Maior Conjunto das Forças

Maj Brig Ar MAURÍCIO AUGUSTO SILVEIRA DE MEDEIROS

CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA

PORTARIA № 2.041/DIGER/CENSIPAM/SG-MD, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃODA AMAZÔNIA, DO MINISTÉRIODA DEFESA, e no uso das atribuições que lhe conferem o art. 48 do Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, conforme disposto no art. 8º da Instrução Normativa/STN nº 06, de31 de outubro de 2007, e considerando o que consta do Processo nº 60093.000143/2020-11, resolve:

Art. 1º Designar os servidores a seguir como responsáveis pela Conformidade do Centro Regional de Porto Velho (Unidade Gestora nº 110572):

Conformidade de Operadores:

JOSÉ ONALDO DE SOUZA JUNIOR, CPF nº ***199.494-**, matrícula Siape nº 1921853; e

SÉRGIO LUIZ MARQUES FRAGA, CPF nº ***.332.932-**. Conformidade de Registro de Gestão:

LUAN GOUVÊA ALVES ESTÁCIO, CPF nº ***.847.302-**, matrícula Siape nº

1921866; e DARCLEY DE LIMA ANDRADE, CPF nº ***.390.082-**, matrícula Siape nº

2993338.

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 3122/DIGER/MD, de 15 de agosto de 2017.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ HUGO VOLKMER

PORTARIA № 2.042/DIGER/CENSIPAM/SG-MD, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA, DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 48 do Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, conforme disposto na Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999 e considerando o que consta do Processo nº 60090.001046/201509, resolve:

Art. 1° Delegar ao servidor Warley Rodrigues de Almeida, ocupante do cargo de Analista em Ciência e Tecnologia, subordinado à Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação e da Comunicação (CGTIC), a supervisão das ações relacionadas às atividades do Setor de Sistemas de Informação e Banco de Dados (SESIB), em obediência às instruções e normas estabelecidas pela Diretoria Técnica (DITEC).

Parágrafo único. O Servidor Warley Rodrigues de Almeida, será substituído pelo servidor Alen Costa Vieira em seus impedimentos e afastamentos legais ou regulamentares.

Art. 2° Atribuir ao servidor supramencionado, lotado no Setor de Sistemas de Informação e Banco de Dados (SESIB), as atividades a seguir:

I - coordenar e controlar o desenvolvimento e manutenção de sistemas de informação e a administração de banco de dados no âmbito do Censipam;

II - propor, implementar e avaliar a metodologia de desenvolvimento de sistemas de informação do Censipam;

III - propor, avaliar e implementar a padronização de procedimentos inerentes

a atividades de sistemas de informação e banco de dados; IV - avaliar e implementar padrões e procedimentos para criação, utilização,

administração e manutenção das bases de dados do Censipam; V - promover a elaboração da documentação de sistemas de informação e

banco de dados; VI - administrar, controlar, estruturar, evoluir e manter o banco de dados do

Censipam: VII - executar, de forma coordenada com os Centros Regionais, o

desenvolvimento e manutenção de sistemas de informação;

VIII - implementar a integração da base de dados dos órgãos parceiros do Censipam;

IX - implementar as diretrizes, normas, procedimentos e atividades relativas à segurança da informação, para salvaguarda dos dados e dos sistemas de Informações, em conformidade com a Política de Segurança da Informação e Comunicações (PoSIC); e

X - executar atividades estabelecidas de pesquisa e desenvolvimento. Art. 3° Determinar ao servidor Alen Costa Vieira, ao militar CT Julierme Gonçalves Pinheiro e demais servidores, terceirizados e estagiários designados para compor o quadro do SESIB, que auxiliem as atividades indicadas no art. 2°, sob a supervisão técnica do servidor Warley Rodrigues de Almeida.

Art. 4° Fica revogada a Portaria nº 2850/DIGER/MD, de 1º de julho de 2019.

Art. 5° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ HUGO VOLKMER

PORTARIA № 2.043/DIGER/CENSIPAM/SG-MD, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA, DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 48 do Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, conforme disposto na Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999 e considerando o que consta do Processo nº 60090.001046/2015-09, resolve:

Art. 1°.Delegar ao servidor Dayler Losi de Morais, ocupante do cargo de Analista em Ciência e Tecnologia, subordinado à Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação e da Comunicação (CGTIC), a supervisão das ações relacionadas às atividades do Setor de Serviços, Redes e Infraestrutura de Tecnologia da Informação e Comunicação (SESER), em obediência às instruções e normas estabelecidas pela Diretoria Técnica (DITEC).

Parágrafo único. O Servidor Dayler Losi de Morais, será substituído pelo servidor José de Paula Rodrigues Neto Assis em seus impedimentos e afastamentos legais ou regulamentares.

Art..2°.Atribuir ao servidor supramencionado, lotado no Setor de Serviços, Redes e Infraestrutura de Tecnologia da Informação e Comunicação (SESER), as atividades

I - supervisionar e controlar as atividades relativas aos serviços de TIC, suporte a serviços de TIC, redes e de infraestrutura básica e microinformática, no âmbito do Censipam, promovendo seu aperfeiçoamento;

II - propor, supervisionar, implementar e avaliar os projetos de serviços de TIC, serviços de TIC, redes e de infraestrutura básica e microinformática do suporte a

III - supervisionar, controlar e disponibilizar a infraestrutura física de servidores, armazenamento, backup e redes do Censipam;

IV - supervisionar e controlar os sistemas básicos, as aplicações e os serviços do parque de servidores de rede do Censipam;

V - supervisionar, controlar e executar as atividades de gestão do armazenamento e do backup do Censipam;

VI - gerenciar e manter o serviço de suporte de TIC aos usuários do Censipam,

incluindo os usuários remotos da rede via satélite; VII - disponibilizar, operar e manter os recursos tecnológicos para os ambientes

de desenvolvimento, teste, homologação e produção de sistemas de informação; VIII - implementar as diretrizes, normas, procedimentos e atividades relativas à segurança da informação, para salvaguarda dos dados e das redes de dados, em conformidade com a Política de Segurança da Informação e Comunicações (PoSIC);

IX - executar as atividades relativas a serviços de TIC, suporte a serviços de TIC, redes e de infraestrutura básica e microinformática no âmbito do CCG; e

X - realizar atividades estabelecidas de pesquisa e desenvolvimento em TIC. Art. 3° Determinar ao servidor José de Paula Rodrigues Neto Assis, ao militar 1° Sgt Ronny Carlos dos Santos e demais servidores, terceirizados e estagiários designados para compor o quadro do Setor de Serviços, Redes e Infraestrutura de Tecnologia da Informação e Comunicação (SESER), que auxiliem as atividades indicadas no art. 2°, sob a supervisão técnica do servidor Dayler Losi de Morais. Art. 4° Fica revogada a Portaria nº 2849/DIGER/MD, de 1º de julho de 2019.

Art. 5° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ HUGO VOLKMER

PORTARIA № 2.044/DIGER/CENSIPAM/SG-MD, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA, DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 48 do Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, conforme disposto na Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999 e considerando o que consta do Processo nº 60090.001046/2015-09, resolve:

Art. 1° Delegar ao servidor Carlos Alberto Carvalho Monteiro, ocupante da Gratificação Temporária Sipam (GTS), nível 3, subordinado à Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação e da Comunicação (CGTIC) a supervisão das ações relacionadas às atividades do Setor de Telecomunicações (SETEL), em obediência às instruções e normas estabelecidas pela Diretoria Técnica (DITEC).

Parágrafo único. O Servidor Carlos Alberto Carvalho Monteiro, será substituído pelo servidor Apolônio Inácio de Oliveira Junior em seus impedimentos e afastamentos legais ou regulamentares.

Art. 2° Atribuir ao servidor supramencionado, lotado no Setor de Telecomunicações (SETEL), as atividades a seguir:

I - supervisionar e controlar as atividades relativas a telecomunicações no

âmbito do Censipam, promovendo seu aperfeiçoamento; II - implementar, documentar e manter as redes de telecomunicações (dados,

voz e vídeo) corporativas do Censipam e suas interligações; III - propor, supervisionar, implementar e avaliar os projetos de telecomunicações do Censipam;

IV - propor, avaliar e implementar o suporte às equipes de manutenção técnica

de campo do Censipam; V - implementar as diretrizes, normas, procedimentos e atividades relativas à

segurança da informação, para salvaguarda dos dados e das redes de telecomunicações, em conformidade com a Política de Segurança da Informação e Comunicações (PoSIC);

VI - executar as atividades relativas a telecomunicações no âmbito do CCG; e VII - realizar atividades estabelecidas de pesquisa e desenvolvimento em TIC.

Art. 3° Determinar aos servidores Apolônio Inácio de Oliveira Junior, Francisco Enedelson Passos da Maceno, Zeno Rodrigues Viana Filho e demais servidores, terceirizados e estagiários designados para compor o quadro do Setor de Telecomunicações (SETEL), que auxiliem as atividades indicadas no art. 2°, sob a supervisão técnica do servidor Carlos Alberto Carvalho Monteiro.

Art. 4° Fica revogada a Portaria n° 2848/DIGER/CENSIPAM/SG-MD, de 1º de julho de 2019.

Art. 5° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ HUGO VOLKMER

PORTARIA № 2.045/DIGER/CENSIPAM/SG-MD, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO GESTOR E OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA, DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada na alínea "c" do inciso I da Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, considerando o disposto no Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, e tendo em vista o que consta do Processo nº 60090.000430/2019-18, resolve:

DESIGNAR o servidor ÁLVARO GABRIEL AQUINO FELISMINO, Matrícula Siape nº 1.465.727, para a função de Assistente, Código GR-III, do Centro Regional de Porto Velho, deste Centro Gestor.

JOSÉ HUGO VOLKMER

SECRETARIA DE PRODUTOS DE DEFESA

PORTARIA № 2.025/SEPROD/SG-MD, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º, da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, alterado pelo Decreto nº 10.076, de 18 de outubro de 2019, e o que consta do Processo Administrativo nº 60070.000141/2020-82, resolve:

EXONERAR, THIAGO ZACCARINI PASCHOAL, do cargo de Coordenador desta Secretaria, código DAS 101.3.

MARCOS ROSAS DEGAUT PONTES





PORTARIA № 2.026, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE PRODUTOS DE DEFESA DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º, da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 9.570, de 20 de novembro de 2018, alterado pelo Decreto nº 10.076, de 18 de outubro de 2019, e o que consta do Processo Administrativo no 60070 000141/2020-82 resolve:

Processo Administrativo no 60070.000141/2020-82, resolve:

NOMEAR, EDUARDO FELIX DA SILVA, para exercer o cargo de Coordenador desta Secretaria, código DAS 101.3.

MARCOS ROSAS DEGAUT PONTES

COMANDO DA AERONÁUTICA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA № 587/GC1, DE 14 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 3º, inciso I, da Portaria nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, do Ministério da Defesa, resolve:

NOMEAR JOSÉ ROBERTO SCHEER, portador do CPF nº 379.057.757-04, para o cargo em Comissão de Assessor, código DAS 102.4, do Centro de Investigação e Prevenção de Acidentes Aeronáuticos, com exercício no Instituto Histórico-Cultural da Aeronáutica (INCAER).

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 620/GC1, de 27 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 101, de 28 de maio de 2020, Seção 2, na parte que trata da demissão do serviço ativo do Maj Eng DANILO GRIMA GALISTEU (Nr Ord 3732304/IAE), onde se lê: "... e 116, inciso I da Lei nº 6.880..."; leia-se: "... e 116, inciso II da Lei nº 6.880...".

COMANDO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP № 2.794/3PC2, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67107.001188/2020-48, resolve:

Conceder aposentadoria a TÂNIA MARIA VIDAL (Nr Ord 4546547), SIAPE nº 0205345, no cargo de Datilógrafo, código 481175, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, assegurado pelo Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 13 de novembro de 2019. Código de vaga nº 86645.

Maj Brig Ar VALDIR EDUARDO TUCKUMANTEL CODINHOTO

PORTARIA DIRAP № 2.795/3PC2, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67609.000987/2020-46, resolve:

Conceder aposentadoria a MARCO ANTONIO DO AMARAL GORDO (Nr Ord 4500334), SIAPE nº 0207635, no cargo de Técnico em Cartografia, código 444029, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, assegurado pelo Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 13 de novembro de 2019 com Gratificação de Qualificação de Nível III (GQ-III). Código de vaga nº 87934.

Maj Brig Ar VALDIR EDUARDO TUCKUMANTEL CODINHOTO

PORTARIA DIRAP № 2.796/3PC2, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67215.036854/2019-06, resolve:

Conceder aposentadoria a NAZARÉ DE FATIMA DA SILVA SANTOS (Nr Ord 4568222), SIAPE nº 0190816, no cargo de Agente Administrativo, código 481004, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, assegurado pelo Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 13 de novembro de 2019. Código de vaga nº 82749.

Maj Brig Ar VALDIR EDUARDO TUCKUMANTEL CODINHOTO

PORTARIA DIRAP № 2.813/4PC1, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 25-01/1317/1990, resolve:

Alterar a Portaria DIRAP nº 386/DPC, de 21 de fevereiro de 1991, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de março de 1991, retificada pela Portaria DIRAP nº 1.228/DPC, de 14 de maio de 1991, publicada no DOU de 4 de junho de 1991, na parte referente à aposentadoria do inativo GENAIR FARIA SOARES (Nr Ord 4705025), SIAPE nº 0194405, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe Especial, ref. NA-25, para substituir a vantagem do art. 184, inciso II, pela do art. 184, inciso I, ambos da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, ficando com os proventos assim reajustados:

01. a partir de 01/SET/1992, posicionado na classe "B", padrão III, NA, de acordo com a Lei nº 8.460/92, com os proventos da classe "A", padrão III, NA, por força da aplicação da vantagem do art. 184, inciso I, da Lei 1.711/52;

02. a partir de 01/JAN/1993, posicionado na classe "B", padrão VI, NA, de acordo com a Lei nº 8.627/93, e Parecer CONJUR/PR/SAF nº 389, de 15 de julho 1994, com os proventos da classe "A", padrão III, NA, por força da aplicação da vantagem do art. 184, inciso I, da Lei 1.711/52;

03. a partir de 10/DEZ/1993, posicionado na classe "B", padrão VI, NI, de acordo com a Lei nº 8.743/93, com os proventos da classe "A", padrão III, NI, por força da aplicação da vantagem do art. 184, inciso I, da Lei 1.711/52; e

04. a partir de 01/JUL/2006, com a aplicação da Lei nº 11.357/06, posicionado na classe "C", padrão VI, NI, com os proventos da classe "S", padrão III, NI, por força da aplicação do art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711/52, ficando inalterados os demais termos daquela Portaria.

Maj Brig Ar VALDIR EDUARDO TUCKUMANTEL CODINHOTO

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

ISSN 1677-7050

PORTARIA № 537, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 4° da Lei Complementar n° 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar n° 136, de 25 de agosto de 2010, combinado com o art. 1° do Decreto n° 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

NOMEAR, para o cargo de Adjunto da Comissão do Exército Brasileiro em Washington (CEBW), em Washington D.C., nos Estados Unidos da América, o Cap Sv Int GUSTAVO GODOY RIBEIRO DA SILVA, do Cmdo 11ª Bda Inf L, a partir de 12 de setembro de 2020.

A missão é considerada permanente, de natureza militar, com dependentes, com mudança de sede e com ônus total para o Exército Brasileiro, estando enquadrada na alínea "a" do inciso I do art. 3º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com o Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973.

Gen Ex EDSON LEAL PUJOL

COMANDO MILITAR DA AMAZÔNIA

PORTARIA № 77-E1-CMA, DE 29 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE MILITAR DA AMAZÔNIA, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218/Cmt Ex, de 20 de março de 2017, resolve:

EXONERAR, ex officio, o Coronel da Reserva Remunerada (0236838322)

EXONERAR, ex officio, o Coronel da Reserva Remunerada (0236838322) AMILTON DA SILVA SANTOS, Prec-CP nº 961569342, do Comando do Comando Militar da Amazônia (Manaus-AM), a partir de 01/08/2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do Art. 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017.

NOMEAR, o Coronel da Reserva Remunerada (0236838322) AMILTON DA SILVA SANTOS, Prec-CP nº 961569342, no Comando do Comando Militar da Amazônia (Manaus-AM), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Supervisor de Programas e Projetos Estratégicos do Exército Brasileiro, no âmbito do Comando Militar da Amazônia, e Assessor de Gestão das Seções de Estado-Maior Geral e Especial do CMA, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 01/08/2020.

General de Exército ESTEVAM CALS THEOPHILO GASPAR DE OLIVEIRA

PORTARIA № 78-E1-CMA, DE 29 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE MILITAR DA AMAZÔNIA, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218/Cmt Ex, de 20 de março de 2017, resolve:

EXONERAR, ex officio, o Segundo-Tenente da Reserva Remunerada (0367845138) ILTON DAGOBERTO LIMA MARTINS, Prec-CP nº 961670041, do Comando da 17ª Brigada de Infantaria de Selva (Porto Velho-RO), a partir de 01/09/2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do Art. 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017

NOMEAR, o Segundo-Tenente da Reserva Remunerada (0367845138) ILTON DAGOBERTO LIMA MARTINS, Prec-CP nº 961670041, no Comando da 17ª Brigada de Infantaria de Selva (Porto Velho-RO), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoio Técnico e Administrativo na Fiscalização Administrativa, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 01/09/2020.

General de Exército ESTEVAM CALS THEOPHILO GASPAR DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 79-E1-CMA, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE MILITAR DA AMAZÔNIA, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218/Cmt Ex, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR, o Subtenente da Reserva Remunerada (0498742832) LEOLENO DE MIRANDA SOUSA, Prec-CP nº 961772961, no Comando da 12ª Região Militar (Manaus-AM), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Auxiliar Técnico e Administrativo na Seção do Serviço de Inativos e Pensionistas, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 01/07/2020.

General de Exército ESTEVAM CALS THEOPHILO GASPAR DE OLIVEIRA

PORTARIA № 80-E1-CMA, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE MILITAR DA AMAZÔNIA, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218/Cmt Ex, de 20 de março de 2017, resolve:

EXONERAR, ex officio, o Terceiro-Sargento da Reserva Remunerada (1275734430) DEMÓSTENES DE LIMA E SILVA, Prec-CP nº 961630367, do Comando de Fronteira Acre/4º Batalhão de Infantaria de Selva (Rio Branco-AC), a partir de 01/08/2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do Art. 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017.

NOMEAR, o Terceiro-Sargento da Reserva Remunerada (1275734430) DEMÓSTENES DE LIMA E SILVA, Prec-CP nº 961630367, no Comando de Fronteira Acre/4º Batalhão de Infantaria de Selva (Rio Branco-AC), como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor Técnico dos Processos Administrativos do Posto Médico da Guarnição de Rio Branco/AC, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 01/08/2020.

General de Exército ESTEVAM CALS THEOPHILO GASPAR DE OLIVEIRA

COMANDO MILITAR DO LESTE

PORTARIA Nº 26-CML, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE MILITAR DO LESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

EXONERAR, a pedido, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt: 011534203-2) JAGUARÊ SARAIVA MIRANDA, Prec-CP: 96 1790765, do Comando Militar do Leste (Rio de Janeiro-RJ), a contar de 1º de junho de 2020, de acordo com o inciso I, do art. 11, da Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Ex JÚLIO CESAR DE ARRUDA

COMANDO MILITAR DO NORTE

PORTARIA Nº 61 - CMN/E1, DE 1º DE MAIO DE 2019

O COMANDANTE MILITAR DO NORTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218 - Cmt Ex, de 20 de março de 2017, resolve:

EXONERAR, ex officio, o 3º Sargento da Reserva Remunerada (Idt 085891463-3) MOISÉS ALVES TEIXEIRA, Prec-CP: 96 1671940, da Companhia de Comando da 23º Brigada de Infantaria de Selva (MARABÁ/PA), a partir de 30 de junho de 2020, de acordo com a letra a) do inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218 - Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Ex PAULO SÉRGIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA





COMANDO MILITAR DO PLANALTO 11ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA № 310-SSIP/11ª RM, DE 3 DE JUNHO DE 2020

EB: 64274.006494/2020-51

O COMANDANTE DA 11ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria nr 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o Art 104, inciso II do Art 106, inciso V do Art 108, Art 109, e § 1º do Art 110 da Lei nr 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

REFORMAR a contar de 17 de fevereiro de 2020, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 018770673-4) LUIZ PHILIPE PEREIRA PARENTE DE SOUZA, vinculado ao OP/Cmdo 11ª RM, em face de ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Não necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme Atas de Inspeção de Saúde nr 658/2020, em Sessões nr 32/2020, 54/2020 e 66/2020, de 17 de fevereiro de 2020, de 20 de março de 2020 e 3 de abril de 2020, respectivamente, pelo MPGu VI/Brasília (Cmdo 11ª RM), Ata Homologatória nr 5/2020, em Sessão nr 71/2020, de 24 de abril 2020, pela JISR 3/11ª RM e Parecer Técnico nr 198/2020, de 29 de maio de 2020, do adjunto da Seção de Saúde Regional/11ª RM, homologado pelo Chefe da Seção de Saúde Regional da 11ª Região Militar.

CONCEDER ao Coronel Reformado (Idt 018770673-4) LUIZ PHILIPE PEREIRA PARENTE DE SOUZA, CPF nr 743.812.377-49, vinculado ao OP/Cmdo 11ª RM, o benefício da remuneração com base no soldo do grau hierárquico imediato, previsto no § 1º do Art 110 da Lei nr 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 17 de fevereiro de 2020, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Não necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem". Conceder, ainda, o benefício de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do Art 6º da Lei nr 7.713, de 22 de dezembro de 1988, a contar de 17 de fevereiro de 2020, data da reforma, em face de ser portador de doença capitulada em Lei.

Gen Bda LUIZ GONZAGA VIANA FILHO

PORTARIA Nº 311 SSIP/112 RM, DE 3 DE JUNHO DE 2020

EB: 64274.009561/2020-99

O COMANDANTE DA 11ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria nr 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o Art 104, inciso II do Art 106 e inciso V do Art 108 da Lei nr 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

REFORMAR a contar de 17 de março de 2020, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 011158112-0) EDUARDO GURGEL GARCIA AUGUSTO, vinculado ao Cmdo da 11ª RM, em face de ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido", conforme Atas de Inspenção de Saúde nr 733/2020, em Sessões nr 51/2020, 66/2020 e 18/2020, de 17 de março de 2020, 3 de abril de 2020 e 18 de maio de 2020, respectivamente, pelo MPGu VI/Brasília (Cmdo 11ª RM), Ata Homologatória nr 8/2020, em Sessão nr 1/2020, de 21 de maio de 2020, pela JISR 3/11ª RM e Parecer Técnico nr 199/2020, de 1º de junho de 2020, do Adjunto da Seção de Saúde Regional/11ª RM, homologado pelo Chefe da Seção de Saúde Regional da 11ª Região Militar.

CONCEDER ao Coronel Reformado (Idt 011158112-0) EDUARDO GURGEL GARCIA AUGUSTO, CPF nr 843.999.457-53, vinculado ao Cmdo 11ª RM, a contar de 17 de março de 2020, data da reforma o henefício de isenção do imposto de renda previsto no

GARCIA AUGUSTO, CPF nr 843.999.457-53, vinculado ao Cmdo 11ª RM, a contar de 17 de março de 2020, data da reforma, o benefício de isenção do imposto de renda, previsto no inciso XIV do Art 6º da Lei nr 7.713, de 22 de dezembro de 1988, alterada pelas Leis nr 8.541, de 23 de dezembro de 1992, 9.250, de 26 de dezembro de 1995 e 11.052, de 29 de dezembro de 2004, em face de ser portador de doença capitulada em Lei.

Gen Bda LUIZ GONZAGA VIANA FILHO

COMANDO MILITAR DO SUDESTE

PORTARIAS E1/CMSE DE 4 DE JUNHO DE 2020.

O COMANDANTE MILITAR DO SUDESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria n° 218 - Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

Nº 96 - EXONERAR, ex-officio, o 2º Sgt da Res Rem (EB 020356854-8) JEOVÁ GOMES PEREIRA, Prec-CP: 96 1819812, do Cmdo 2º RM (SÃO PAULO-SP), a partir de 1º de agosto de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC.

NOMEAR, o 2º Sgt da Res Rem (EB 020356854-8) JEOVÁ GOMES PEREIRA, Prec-CP: 96 1819812, no Cmdo 2ª RM (SÃO PAULO-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Visitador Técnico aos Vinculados Impossibilitados de Comparecer para Apresentação Anual na SIP/2ª RM, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de agosto de 2020.

 N° 97 - EXONERAR, a pedido, o 2° Sgt da Res Rem (EB 025318913-8) ROBERTO CARLOS DO NASCIMENTO, Prec-CP: 96 1607894, do Cmdo CMSE (SÃO PAULO-SP), a partir de 1° de junho de 2020, de acordo com o inciso I, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC.

 N° 98 - EXONERAR, ex-officio, o Cel da Res Rem (EB 022479762-1) JOSÉ VITOR SIQUEIRA BAZUCHI, Prec-CP: 96 1650878, do Cmdo CMSE (SÃO PAULO-SP), a partir de 1° de agosto de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC.

NOMEAR, o Cel da Res Rem (EB 022479762-1) JOSÉ VITOR SIQUEIRA BAZUCHI, Prec-CP: 96 1650878, no Cmdo CMSE (SÃO PAULO-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Assessor do Chefe da Seção de Planejamento e Cooperação para o Projeto Proteger, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de agosto de 2020.

 N° 99 - EXONERAR, ex-officio, o Cap da Res Rem (EB 097033763-0) ALCEMIR ELIAS DE OLIVEIRA, Prec-CP: 96 1817634, do Cmdo 11ª Bda Inf L (CAMPINAS-SP), a partir de 1° de agosto de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC.

NOMEAR, o Cap da Res Rem (EB 097033763-0) ALCEMIR ELIAS DE OLIVEIRA, Prec-CP: 96 1817634, no Cmdo 11ª Bda Inf L (CAMPINAS-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Apoio Técnico à Seção Pagamento de Inativos e Pensionistas do Cmdo 11ª Bda Inf L, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de agosto de 2020.

Nº 100 - EXONERAR, ex-officio, o 2º Sgt da Res Rem (EB 020233054-4) RAMIRO DA SILVA NETO, Prec-CP: 96 1771534, do Cmdo 11º Bda Inf L (CAMPINAS-SP), a partir de 1º de setembro de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC.

NOMEAR, o 2º Sgt da Res Rem (EB 020233054-4) RAMIRO DA SILVA NETO, Prec-CP: 96 1771534, no Cmdo 11ª Bda Inf L (CAMPINAS-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Apoio Técnico no Almoxarifado Central do Cmdo 11ª Bda Inf L, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de setembro de 2020.

Nº 101 - EXONERAR, ex-officio, o 2º Sgt da Res Rem (EB 020421704-6) CÉSAR ANTONIO GIACOMELI, Prec-CP: 96 1786474, do Cmdo 11º Bda Inf L (CAMPINAS-SP), a partir de 1º de julho de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC.

ISSN 1677-7050

NOMEAR, o 2º Sgt da Res Rem (EB 020421704-6) CÉSAR ANTONIO GIACOMELI, Prec-CP: 96 1786474, no Cmdo 11º Bda Inf L (CAMPINAS-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Apoio Técnico à Seção do FUSEx do Cmdo 11º Bda Inf L, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1º de julho de 2020.

Nº 102 - EXONERAR, ex-officio, o Cap da Res Rem (EB 030158622-8) JORGE LUIZ PEREIRA RIBEIRO, Prec-CP: 96 1532324, do Cmdo 11ª Bda Inf L (CAMPINAS-SP), a partir de 1° de agosto de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC.

NOMEAR, o Cap da Res Rem (EB 030158622-8) JORGE LUIZ PEREIRA RIBEIRO, Prec-CP: 96 1532324, no Cmdo 11ª Bda Inf L (CAMPINAS-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Assessor Técnico do Comando na Seção de Conformidade dos Registros de Gestão, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de agosto de 2020.

 N° 103 - EXONERAR, a pedido, o 2° Sgt da Res Rem (EB 028900233-9) EDVALDO DE FARIA, Prec-CP: 96 1696657, do Cmdo 12ª Bda Inf L - Amv (CAÇAPAVA-SP), a partir de 1° de junho de 2020, de acordo com o inciso I, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC.

 N° 104 - NOMEAR, o 2° Sgt da Res Rem (EB 025251953-3) PÚBLIO JOSÉ DA SILVA GABRIEL, Prec-CP: 96 1779677, no 2° B Log L (CAMPINAS-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Apoio Técnico a Secretaria, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de julho de 2020.

 N° 105 - NOMEAR, o 2° Sgt da Res Rem (EB 020372814-2) HUBIRATAN JOSÉ LOPES DA CRUZ, Prec-CP: 96 1779024, no Cmdo 11° Bda Inf L (CAMPINAS-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Analista Técnico de Processos na SFPC, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de julho de 2020.

Nº 106 - NOMEAR, o 2º Sgt da Res Rem (EB 020427804-8) REGINALDO PIO, Prec-CP: 96 1834209, na 14ª CSM (SOROCABA-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Analista Técnico de Processos na SFPC, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de julho de 2020.

Nº 107 - NOMEAR, o 2º Sgt da Res Rem (EB 020386224-8) MARCOS ROBERTO SANTIAGO DA SILVA, Prec-CP: 96 1780162, no 2º GAAAe (PRAIA GRANDE-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Apoio Técnico para Otimizar Rotinas Administrativas no Âmbito da Administração do 2º GAAAe, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1º de julho de 2020.

 N° 108 - NOMEAR, o Cel da Res Rem (EB 023135183-4) RUBENS POLLI FILHO, Prec-CP: 96 1686674, no Cmdo 11ª Bda Inf L (CAMPINAS-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Assessor do Comando da 11ª Bda Referentes a Assuntos de SFPC, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de julho de 2020.

№ 109 - NOMEAR, o 2º Ten Refr (EB 023113411-5) IVAN SANTOS GUIMARÃES, Prec-CP: 96 1095991, no Cmdo 2ª RM (SÃO PAULO-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Apoio Técnico à SSIP/2ª RM, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de julho de 2020.

 N° 110 - NOMEAR, o Cap da Res Rem (EB 025304533-0) JANDER EULALIO DA SILVA, Prec-CP: 96 1869759, no Cmdo 2° RM (SÃO PAULO-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Apoio Técnico à SSIP/ 2° RM, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de julho de 2020.

 \mbox{N}° 111 - NOMEAR, o Cel da Res Rem (EB 028817483-2) RONALDO GUEDES, Prec-CP: 96 1872837, no Comando da 1ª Brigada de Artilharia Antiaérea (GUARUJÁ-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Gestor de Contratos do FuSEx no Comando da 1ª Bda AAAe , pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de julho de 2020.

 N° 112 - EXONERAR, ex-officio, o Cap da Res Rem (EB 043700543-2) JOCIMAR FRANÇA RODRIGUES, Prec-CP: 96 1651736, do Cmdo CMSE (SÃO PAULO-SP), a partir de 1° de agosto de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC.

NOMEAR, o Cap da Res Rem (EB 043700543-2) JOCIMAR FRANÇA RODRIGUES, Prec-CP: 96 1651736, no Cmdo CMSE (SÃO PAULO-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Apoio Técnico no Assessoramento Junto aos Poderes Legislativa, Judiciário e Executivo do Estado e Municípios de São Paulo, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de agosto de 2020.

 N° 113 - EXONERAR, ex-officio, o 2° Ten da Res Rem (EB 010586133-0) JORGE PEREIRA RESENDE, Prec-CP: 96 1620392, do Cmdo CMSE (SÃO PAULO-SP), a partir de 1° de agosto de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC.

NOMEAR, o 2º Ten da Res Rem (EB 010586133-0) JORGE PEREIRA RESENDE, Prec-CP: 96 1620392, no Cmdo CMSE (SÃO PAULO-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Apoio Técnico na 3ª Seção do CMSE, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de agosto de 2020.

 N° 114 - EXONERAR, ex-officio, o Cel da Res Rem (EB 026804902-0) ANTÔNIO CARLOS DE MATOS, Prec-CP: 96 1685908, do Cmdo CMSE (SÃO PAULO-SP), a partir de 1° de agosto de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC.

NOMEAR, o Cel da Res Rem (EB 026804902-0) ANTÔNIO CARLOS DE MATOS, Prec-CP: 96 1685908, no Cmdo CMSE (SÃO PAULO-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Assessor do Chefe da Seção de Pessoal para Assuntos Jurídicos do Comando Militar do Sudeste, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de agosto de 2020.

 N° 115 - EXONERAR, ex-officio, o 2° Ten da Res Rem (EB 012328741-9) ELDO BASTOS, Prec-CP: 96 1289420, do Cmdo CMSE (SÃO PAULO-SP), a partir de 1° de agosto de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC.

NOMEAR, o 2º Ten da Res Rem (EB 012328741-9) ELDO BASTOS, Prec-CP: 96 1289420, no Cmdo CMSE (SÃO PAULO-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Apoio Técnico no Assessoramento Junto aos Poderes Legislativa, Judiciário e Executivo do Estado e Municípios de São Paulo, pelo prazo de 19 (dezenove) meses, a partir de 1º de agosto de 2020.

Gen Ex EDUARDO ANTONIO FERNANDES





PORTARIA № 20.322-SAP.2/SSIP/3ª RM, DE 28 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, alterada pela Portaria nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018, conforme o inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e ainda, de acordo com o novo entendimento do Tribunal de Contas da União, proferido pelo Acórdão nº 2.225/2019 - TCU - Plenário, de 18 de setembro de 2019, referente ao 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, ratificado pelo DIEx nº 247-ASSE1/SSEF/SEF - CIRCULAR, de 6 de novembro de 2019, do Subsecretário de Economia e Finanças, resolve:

ANULAR a Portaria nº 610-SS3.1/SSIP/3º RM, DE 13 de novembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 223, de 21 de novembro de 2018, pela qual concedeu ao Terceiro-Sargento Reformado ARLINDO GABRIEL GAMST, Idt 034307150-2, Prec/CP 96/0566281, CPF 041.989.720-87, vinculado ao OP/29º GAC AP, o benefício previsto no §1º, alínea "b" do §2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de

Gen Div RIYUZO IKEDA

PORTARIA № 20.325-SAP.2/SSIP/3ª RM, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, alterada pela Portaria nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018, conforme o inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e ainda, de acordo com o novo entendimento do Tribunal de Contas da União, proferido pelo Acórdão nº 2.225/2019 - TCU - Plenário, de 18 de setembro de 2019, referente ao §1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, ratificado pelo DIEx nº 247-ASSE1/SSEF/SEF - CIRCULAR, de 6 de novembro de 2019, do Subsecretário de Economia e Finanças, resolve:

ANULAR a Portaria nº 391-SAP.2/SSIP/CMDO 3ª RM, DE 10 DE SETEMBRO DE

2019, publicada no Diário Oficial da União nº 181, de 18 de setembro de 2019, pela qual concedeu ao Primeiro-Tenente Reformado ALEVI AIRES LEÃO (Idt 034164420-1, Prec/CP 96/0608075, CPF 031.795.400-87), vinculado ao OP/16º GAC AP, a contar de 23 de abril de 2019, o benefício de Remuneração com Base no Soldo do Grau Hierárquico Imediato.

Gen Div RIYUZO IKEDA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 030-SAP.1/SSIP/3ª RM, de 1º de abril de 2020, publicada no DOU nº 72, de 15 de abril de 2020, que concedeu a Reforma por Incapacidade Física e a Isenção do Imposto de Renda ao Soldado (Idt 030017887-8, CPF 974.923.020-53) LUIS CESAR DOS SANTOS, ONDE SE LÊ: "...a partir de 1º de janeiro de 2020...", LEIA-SE: "...a partir de 1º de junho de 2020..."

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA № 101-DGP, DE 21 DE MAIO DE 2020

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe confere o Art 18 das Instruções Gerais para a Designação de Militares da Reserva Remunerada para o Serviço Ativo (IG 10-63), aprovadas pela Portaria Ministerial nº 413, de 6 de julho de 1992, combinado com o Art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho

PRORROGAR, a designação para o serviço ativo do Exército, do 2º Sgt R/1 (1274760337) PEDRO SOUZA MARTINS, por proposta do Comandante Militar do Sudeste, para continuar ocupando o cargo de Auxiliar de Apoio Administrativo, no Hospital Militar de Área de São Paulo (São Paulo-SP), referenciação 24.5116.000.000, pelo prazo de 13 (treze) meses, a contar de 1º de setembro de 2019.

Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

PORTARIA № 100-DGP, DE 21 DE MAIO DE 2020

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe confere o Art 18 das Instruções Gerais para a Designação de Militares da Reserva Remunerada para o Serviço Ativo (IG 10-63), aprovadas pela Portaria Ministerial nº 413, de 6 de julho de 1992, combinado com o Art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho

DESIGNAR, ara o serviço ativo do Exército, o Cel R/1 (0166057828) FERNANDO MANOEL MONTEIRO DE SÁ, por proposta do Chefe do Chefe do Departamento de Ciência e Tecnologia, para ocupar o cargo de Chefe da Assessoria de Planejamento, Gestão e Inovação, no Centro de Avaliações do Exército (Rio de Janeiro-RJ), referenciação 12.8205.000.000, pelo prazo de 13 (treze) meses, a contar de 1º de abril de 2020.

Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA **SOCIAL**

PORTARIA № 212 - DCIPAS/31.1, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS. INATIVOS. PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de

dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, o Cel Inf (Idt 127463863-2)
PAULO HENRIQUE LIMA BRITO, do DGP, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

PORTARIA № 213 - DCIPAS/31.2, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015 e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

GRAD	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
2º Sgt QE	(020386604-1)	CÍCERO ANTONIO FERNANDES	5º BIL;
2º Sgt QE	(019554513-2)	EDUARDO GOMES DA SILVA	8º GAC Pqdt
2º Sgt QE	(019560333-7)	EUFARY LOROSA	ESG;
2º Sgt QE	(019544193-6)	JOSIAS ANDRADE PALERMO	38° BI;
2º Sgt QE	(019516343-1)	MARCIO DA SILVA FREITAS	27° BI Pqdt;
2º Sgt QE	(112685364-5)	MARCOS ROBERTO DE MENDONÇA BRIT	O2° B Fv;
	(030925264-1)	NAIRO FRANÇA BATISTA	3° RC Mec;
	(112675564-2)	RAIMUNDO JOSÉ RODRIGUES RIBEIRO	BPEB;
	(052150764-0)	TARCÍSIO JOÃO DOS SANTOS	63° BI; e
3º Sgt QE	(122951774-1)	FRANKLIN SANTOS MONTES	Cmdo From RO/6° BIS.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

PORTARIA Nº 214 - DCIPAS/31.3, DE 4 DE JUNHO DE 2020

ISSN 1677-7050

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve;

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, o Cap Med (Idt 019503003-6) ANDERSON LUIZ DA SILVA, do H Mil A Recife, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

PORTARIA № 371 - DCIPAS/SPC, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária à servidora SANDRA MARIA BARBOSA, matrícula SIAPE nº 1.104.624, lotada no 4º Depósito de Suprimento, ocupante do cargo Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "S", padrão III (NA), PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculada ao Cmdo da 4ª Brigada de Infantaria Leve Montanha (SSIP/4), com proventos integrais, fundamentados no artigo 6º, incisos I a IV da Emenda Constitucional 41/2003, assegurado pelo Art 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

PORTARIA Nº 372 - DCIPAS/SPC, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária ao servidor FRANCISCO FIDELIS DE LIMA, matrícula SIAPE nº 0.082.719, lotado no 2º Grupamento de Engenharia, ocupante do cargo de Artífice de Eletricidade e Comunicações, classe "S", padrão III (NI), PCCTM, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculado ao Comando da 12º Região Militar (SSIP/12), com proventos integrais, fundamentados no artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional de Constitucion nº 47 de 05 de julho de 2005, assegurado pelo Art. 3º, da Emenda Constitucional nº 103 de 12 de novembro de 2019.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

PORTARIA Nº 373 - DCIPAS/SPC, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária à servidora MARIA DO ROSÁRIO MENDES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0.081.785, lotada no Hospital Geral do Rio de Janeiro, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "S", padrão III (NA), PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculada ao Comando da 1ª Região Militar (SSIP/1), com proventos integrais, fundamentados no artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, assegurado pelo Art. 3º, da Emenda Constitucional nº 103 de 12 de novembro de 2019.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

PORTARIA № 374 - DCIPAS/SPC, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria $n^{\rm o}$ 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária à servidora WILMA GONÇALVES DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 0.079.032, lotada no Hospital Central do Exército, ocupante do cargo de Enfermeiro, classe "S", padrão III (NS), PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculada ao Comando da 1ª Região Militar (SSIP/1), com proventos integrais, fundamentados no artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, assegurado pelo Art. 3º, da Emenda Constitucional nº 103 de 12 de novembro de 2019.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

PORTARIA Nº 375 - DCIPAS/SPC, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária à servidora LUSIA ILNETE LOPES PINHEIRO, matrícula SIAPE nº 0.079.421, lotada no Hospital Central do Exército, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, classe "S", padrão III (NI), PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculada ao Comando da 1ª Região Militar (SSIP/1), com proventos integrais, fundamentados no artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, assegurado pelo Art 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

PORTARIA Nº 379 - DCIPAS/SPC, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária matrícula SIAPE nº 0.085.834, lotado no 2º Batalhão Ferroviário, ocupante do cargo de Motorista Oficial, classe "S", padrão III (NI), PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculado ao 2º Batalhão Ferroviário (SSIP/11), com proventos integrais, fundamentados no artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, assegurado pelo Art 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

PORTARIA № 380 - DCIPAS/SPC, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária ao servidor ANTONIO DOS REIS DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 0.083.875, lotado no 2º Batalhão Ferroviário, ocupante do cargo de Motorista Oficial, classe "S", padrão III (NI), PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculado ao 2º Batalhão Ferroviário (SSIP/11), com proventos integrais, fundamentados no artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, assegurado pelo Art. 3º, da Emenda Constitucional nº 103 de 12 de novembro de 2019.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY





O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria

nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária à servidora ELOÍSA ELENA BELMONT NUNES, matrícula SIAPE nº 0.084.171, lotada no Instituto de Biologia do Exército, ocupante do cargo de Técnico em Laboratório, classe "S", padrão III (NI), PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculada ao Comando da 1º Região Militar (SSIP/1), com proventos integrais, fundamentados no artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, assegurado pelo Art 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019 novembro de 2019.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

PORTARIA Nº 383 - DCIPAS/SPC, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária especial ao servidor VALMIR PINTO DA CRUZ JUNIOR, matrícula SIAPE nº 0.056.753, lotado no Centro Tecnológico do Exército, ocupante do cargo de Pesquisador, classe "Técnico 3", padrão III (NI), PCCT, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculado ao Comando da 1º Região Militar (SSIP/1), fundamentados no inciso III do § 4º do artigo 40 da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 57 da Lei nº 8.213, de 24 de julho de 1991, em conformidade com a Orientação Normativa nº 16, de 23 de dezembro de 2013, aplicável pelo constante na Súmula Vinculante nº 33 do Supremo Tribunal Federal, com proventos calculados pela média das remunerações com base no §1º, do artigo 1º, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, assegurado pelo Art 3º, da Emenda Constitucional nº 103/2019.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

PORTARIA Nº 384 - DCIPAS/SPC, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária à servidora MARIA DE LOURDES RINQUES BRUM, matrícula SIAPE nº 0.081.217, lotada no Hospital Militar de Área de Porto Alegre, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "S", padrão III (NA), PGPE, regime de trabalho de 40 horas semanais, vinculada ao Comando da 3ª Região Militar (SSIP/3), com proventos integrais, fundamentados no artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, assegurado pelo Art 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

PORTARIA Nº 435-DCIPAS/SPC, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, com base no artigo 33, inciso IX, da Lei n 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DECLARAR VAGO o cargo de Artífice de Eletricidade e Comunicações, código 703, classe "S", padrão III-NI, do PCTM, ocupado pelo servidor OSEAS MOURA OLIVEIRA, matrícula SIAPE 82584, lotado no 2º Batalhão de Engenharia de Construção, em virtude de seu falecimento, ocorrido em 25 de janeiro de 2020.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

PORTARIA № 436-DCIPAS/SPC, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, com base no artigo 33, inciso IX, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DECLARAR VAGO o cargo de Motorista Oficial código 1201, classe "S", padrão III - NI, do PGPE ocupado pelo servidor ADEMIR MACHADO, matrícula SIAPE 72089, lotado no Hospital Central do Exército, em virtude de seu falecimento, ocorrido em 4 de março de 2020.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

PORTARIA № 439-DCIPAS/SPC, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, com base no artigo 33, inciso IX, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DECLARAR VAGO o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe "D IV", nível "2" - NS, ocupado pela docente ROSALIR VIEBRANTZ, matrícula SIAPE 1813688, lotada no Colégio Militar de Porto Alegre, em virtude de seu falecimento, ocorrido em 27 de maio de 2020.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

PORTARIA № 602-DCIPAS/SPC, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e em cumprimento do acórdão proferido nos autos do Mandado de Segurança nº 1031243-95.2019.4.01.3400, impetrado perante o Juízo da 21ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal, resolve:

1. TORNAR SEM EFEITO, DEFINITIVAMENTE, o inciso 1 (um) da Portaria nº 366-DCIPAS/SPC, de 10 OUT 2011, publicada no DOU nº 196, de 11 OUT 2011, Seção 2, página 8, que por sua vez tornou insubsistente a nomeação da Professora MÔNICA MARIA DE CARVALHO, efetivada pela Portaria nº 52-DGP/SPC, de 5 JUN 2002, publicada no DOU nº 117, de 20 JUN 2002.

Em consequência deste ato administrativo, a referida Servidora Civil fica reintegrada ao Quadro de Pessoal Civil do Comando do Exército, no cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - disciplina: inglês, lotada no Colégio Militar de Curitiba, a partir da data de sua publicação.

2. DETERMINAR que haja retificação nos assentos funcionais da impetrante, para que seja contado o tempo de serviço, e, consequentemente, os efeitos decorrentes da contagem (progressões e promoções).

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

COMANDO DA MARINHA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA № 162/MB, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VII do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1º Designar, por necessidade de serviço, ex officio, para exercerem a função de Ajudante nas Missões de Assessoria Naval do Brasil:

I) em São Tomé e Príncipe, localizada em São Tomé (República Democrática de

São Tomé e Príncipe):
a) o SO-MR 86.6832.50 ADALBERTO GUIMARÃES DA SILVA e o SO-OR 86.9211.85 VALTENCIR SANTOS DA SILVA, no período de 26 de janeiro de 2021 a 25 de janeiro de 2023; e

b) o SO-MA 86.4213.01 ANTONIO HAROLDO CALIXTO DE SOUZA, no período de 6 de maio de 2021 a 5 de maio de 2023.

II) em Cabo Verde, localizada em Mindelo (Cabo Verde):
a) o SO-MR 86.5098.45 EVANDRO RILDO OLIVEIRA NUNES e o SO-OR
86.9188.77 ALEXANDER ROCHA COSTA, no período de 26 de janeiro de 2021 a 25 de

janeiro de 2023; e b) o SO-MO 86.7116.61 WILSON SIDNEY SILVA DE ALMEIDA, no período de 22 de julho de 2021 a 21 de julho de 2023.

III) na Namíbia, localizada em Walvis Bay (Namíbia), o SO-MO-SB 86.5920.92 ANDRÉ LUIS DURVAL DOS SANTOS, o SO-MR 86.4819.24 CARLOS EDUARDO DE ALMEIDA e o SO-EL 87.2218.96 ALVINO JOSÉ PACHECO JÚNIOR, no período de 25 de janeiro de 2021 a 24 de janeiro de 2023.

Parágrafo único. As missões especificadas neste artigo são enquadradas como transitórias, militares, com mudança de sede, com dependentes e com duração igual ou superior a seis meses, de acordo com a alínea b do inciso I e alínea b do inciso II do art. 3º e inciso VI do art. 5º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ILQUES BARBOSA JUNIOR

PORTARIA № 163/MB, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VII do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1º Alterar os art. 1º e 2º da Portaria nº 359/MB, de 6 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 237, de 9 de dezembro de 2019, Seção 2, página 11, que designou o Segundo-Tenente CAIO BRANDÃO GOMES, para participar da Campanha "Jeanne D'Arc 2020" a bordo do Navio Escola "MISTRAL", da Marinha Nacional da França, conforme a seguir:

ISSN 1677-7050

Período - de 27 de janeiro de 2020 a 30 de julho de 2020, podendo se ausentar do País a partir do dia 21 de janeiro de 2020 e retornar ao País até o dia 31 de agosto de

Período - de 27 de janeiro de 2020 a 1º de julho de 2020, podendo se ausentar do País a partir do dia 21 de janeiro de 2020 e retornar ao País até o dia 18 de julho de

II - no art. 2º

Onde se lê:

A referida missão é enquadrada como transitória, militar, com mudança de sede, sem dependentes e superior a seis meses, de acordo com a alínea b do inciso I e alínea b do inciso II do art. 3º e inciso III do art. 5º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

A referida missão é enquadrada como transitória, militar, com mudança de sede, sem dependentes e inferior a seis meses e superior a três meses, de acordo com a alínea b do inciso I e alínea b do inciso II do art. 3º e inciso III do art. 5º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

ILQUES BARBOSA JUNIOR

COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS 2º DISTRITO NAVAL

PORTARIA Nº 184/COM2ºDN, DE 26 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DO 2º DISTRITO NAVAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo disposto no art. 2°, § 4°, da Portaria nº 12/2020, do ComOpNav, e tendo em vista o contido no art. 3°, § 1°, inciso III, alínea b da Lei nº 6.880/1980, alterada pela Lei nº 13.954/2019, e de acordo com o disposto nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo - DGPM-314 (6ª Revisão - Mod. 4), resolve:

Art. 1º Contratar o militar da Reserva de 1ª Classe da Marinha, na área de Administração, sob o regime de quarenta horas de trabalho semanais, para prestação de Tarefa por Tempo Certo, conforme discriminado a seguir: CF (RM1-IM) 78.0171.14 ALEXANDRE FERNANDES SOARES, Assessorar o Comandante nas Atividades do SRD, Com2ºDN, período de 22 de junho de 2020 a 21 de junho de 2022.

Art. 2º Quantitativo de vagas: Oficiais - autorizadas: 20 - existentes: 19; e Praças - autorizadas: 116 - existentes: 114.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Registrador: Comando do 2º Distrito Naval.

Vice-Almirante ANDRÉ LUIZ SILVA LIMA DE SANTANA MENDES

COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS NAVAIS COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

PORTARIA Nº 402/CPESFN, DE 25 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea f, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 134, de 26JUL2017, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, de acordo com o art. 122 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Lei nº 13.954, de 16DEZ2019 (Reestruturação da Carreira Militar), combinados com o inciso 3.20.10 do Plano de Carreira de Pracas da Marinha (1ª Revisão), aprovado pela Portaria nº 342, de 17DEZ2007, alterado pela Portaria nº 149, de 24MAI2019, ambas do Comandante da Marinha, resolve:

Art. 1º Licenciar do Serviço Ativo da Marinha, em 17FEV2020, o militar abaixo mencionado, por ter sido matriculado no Curso de Formação e Graduação de Sargentos 2020/21, no 41º Batalhão de Infantaria Motorizado:

3º BATALHÃO DE INFANTARIA DE FUZILEIROS NAVAIS

SD-FN 16.0535.16 ALESSANDRE BENEVIDES BISPO DOS SANTOS





Art. 2º Estabelecer, objetivando o fiel cumprimento do disposto na alínea e, inciso 17.2.6 da DGPM-301 (2ª Revisão - Edição 2008 - Mod.3 - 2017) o seguinte cronograma à Organização Militar onde serve o militar:

I - Publicar esta Portaria em Ordem de Serviço; e

II - Desligar o militar da Organização Militar, retroativamente, na data da

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) ROBERTO ROSSATTO

PORTARIA № 403/CPESFN, DE 26 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea f, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 134, de 26JUL2017, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, resolve:

Art. 1º Licenciar do Serviço Ativo da Marinha, a bem da disciplina, na presente data, e considerá-los isentos do serviço militar, os militares abaixo mencionados, de acordo com os § 4º e § 5º, alínea c do § 3º e inciso II do art. 121 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Lei nº 13.954, de 16DEZ2019 (Reestruturação da Carreira Militar), termo nº 23, art. 3º do capítulo II e termo nº 2, art. 141 do Decreto nº 57.654, de 20JAN1966, combinados com o art. 6.3 da DGPM-315 (3ª Revisão) e alínea b, inciso 3.20.6 do Plano de Carreira de Praças da Marinha (1ª Revisão), aprovado pela Portaria nº 342, de 17DEZ2007, alterado pela Portaria nº 149, de 24MAI2019, ambas do Comandante da Marinha:

3º BATALHÃO DE INFANTARIA DE FUZILEIROS NAVAIS SD-FN 15.2028.44 TIAGO DE AZEVEDO PIMENTEL PRESÍDIO DA MARINHA

CB-FN-IF 13.0971.64 CAIQUE GARDNE SANTOS LIMA

Art. 2º Estabelecer, objetivando o fiel cumprimento do disposto na alínea f, inciso 17.2.6 da DGPM-301 (2ª Revisão - Edição 2008 - Mod-3 - 2017), o seguinte cronograma às Organizações Militares onde servem os militares:

I - Publicar esta Portaria em Ordem de Serviço; e

II - Desligar os militares das Organizações Militares, retroativamente, na data desta Portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) ROBERTO ROSSATTO

PORTARIA № 409/CPESFN, DE 27 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da delegação de competência que lhe confere o inciso II do art. 9º da Portaría nº 90, de 06ĂBR2005, alterada pela Portaria nº 55, de 29JAN2015, ambas do Comandante da Marinha, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea f, inciso IX do art. 3° da Portaria n° 134, de 26JUL2017, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, resolve:

Art. 1º Agregar ao respectivo quadro, em 01DEZ2019, licenciar do Serviço Ativo da Marinha e incluir na Reserva Não Remunerada, como Reservistas de Primeira Categoria (RM2), na presente data, por Conclusão de Tempo de Serviço, os militares abaixo mencionados, de acordo com o inciso III do art. 81, inciso V do art. 94 e § 4º, alínea a do § 3º e inciso II do art. 121 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Lei nº 13.954, de 16DEZ2019 (Reestruturação da Carreira Militar), combinados com o inciso 3.5.6 e com a alínea a, inciso 3.20.3 do Plano de Carreira de Praças da Marinha (1ª Revisão), aprovado pela Portaria nº 342, de 17DEZ2007, alterado pela Portaria nº 149, de 24MAI2019, ambas do Comandante da Marinha, e em conformidade com o contido no inciso II do art. 4º e inciso I, art.

12 do Decreto nº 4.780, de 15JUL2003:

2º BATALHÃO DE OPERAÇÕES RIBEIRINHAS

SD-FN 13.0948.91 JEAN PEREIRA MARINHO

SD-FN 12.1732.40 EDILTON TALLYTON SAMPAIO LIMA

SD-FN 13.0950.05 WALAF RICARDO SILVA DA SILVA

Art. 2º Estabelecer, objetivando o fiel cumprimento do disposto no art. 95 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), o seguinte cronograma à Organização Militar onde servem os militares:

I - Publicar esta Portaria em Ordem de Serviço; e

II - Até 45 dias da data desta Portaria, desligar os militares do Serviço Ativo da

Marinha.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) ROBERTO ROSSATTO

PORTARIA № 411/CPESFN, DE 28 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea f, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 134, de 26JUL2017, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, resolve:

Art. 1º Licenciar do Serviço Ativo da Marinha, a bem da disciplina, na presente data, e considerar isento do serviço militar o militar abaixo mencionado, de acordo com os § 4º e § 5º, alínea c do § 3º e inciso II do art. 121 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Lei nº 13.954, de 16DEZ2019 (Reestruturação da Carreira Militar), termo nº 23, art. 3º do capítulo II e termo nº 1, art. 141 do Decreto nº 57.654, de 20JAN1966, combinado com o art. 6.4 da DGPM-315 (3ª Revisão) e alínea a, inciso 3.20.6 do Plano de Carreira de Praças da Marinha (1ª Revisão), aprovado pela Portaria nº 342, de 17DEZ2007, alterado pela Portaria nº 149, de 24MAI2019, ambas do Comandante da Marinha:

BATALHÃO DE DEFESA NUCLEAR, BIOLÓGICA, QUÍMICA E RADIOLÓGICA DE

ARAMAR

SD-FN 15.0766.10 YGOR SANTOS DE JESUS

Art. 2º Estabelecer, objetivando o fiel cumprimento do disposto na alínea f, inciso 17.2.6 da DGPM-301 (2ª Revisão - Edição 2008 - Mod-3 - 2017), o seguinte cronograma à Organização Militar onde serve o militar:

I - Publicar esta Portaria em Ordem de Serviço; e

II - Desligar o militar da Organização Militar, retroativamente, na data desta

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) ROBERTO ROSSATTO

PORTARIA Nº 414/CPESFN, DE 28 DE MAIO DE 2020

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da delegação de competência que lhe confere o inciso II do art. 9° da Portaria nº 90, de 06ABR2005, alterada pela Portaria nº 55, de 29JAN2015, ambas do Comandante da Marinha, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea f, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 134, de 26JUL2017, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, resolve:

Art. 1º Agregar ao respectivo quadro, em 01DEZ2019, licenciar do Serviço Ativo da Marinha e incluir na Reserva Não Remunerada como Reservista de Primeira Categoria (RM2), na presente data, por Conveniência do Serviço, o militar abaixo mencionado, de acordo com o inciso III do art. 81, inciso V do art. 94 e § 4º, alínea b do § 3º e inciso II do art. 121 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Lei nº 13.954, de 16DEZ2019 (Reestruturação da Carreira Militar), combinados com a alínea b, do inciso 3.20.3 e com a alínea e, do inciso 3.20.5, do Plano de Carreira de Praças da Marinha (1ª Revisão), aprovado pela Portaria nº 342, de 17DEZ2007, alterado pela Portaria nº 149, de 24MAI2019, ambas do Comandante da Marinha, e em conformidade com o contido no inciso II do art. 4º e inciso I do art. 12 do Decreto nº 4.780, de 15JUL2003:

1º BATALHÃO DE INFANTARIA DE FUZILEIROS NAVAIS SD-FN 14.1793.00 PAULO VITOR LEAL CORDEIRO

Art. 2º Estabelecer, objetivando o fiel cumprimento do disposto no art. 95 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), o seguinte cronograma à Organização Militar onde serve o militar:

I - Publicar esta Portaria em Ordem de Serviço; e

ISSN 1677-7050

II - Até 45 dias da data desta Portaria, desligar o militar do Serviço Ativo da Marinha.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) ROBERTO ROSSATTO

PORTARIA № 425/CPESFN, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea h, inciso IX do art. 3º da Portaria no 134, de 26JUL2017, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, de acordo com o art. 104. inciso II do art. 106, inciso V do art. 108, art. 109, § 1º e alínea c do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Lei nº 13.954, de 16DEZ2019 (Reestruturação da Carreira Militar), fazendo jus a remuneração de acordo com os incisos I, II, III, IV e inciso I do § 1º do art. 12 da referida Lei e inciso II do art. 11 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, e conforme os Termos de Inspeção de Saúde (TIS) dos militares abaixo, resolve:

Art. 1º Reformar, em 12MAI2020, o CB-FN-IF 11.1477.50 RYTTCHAN ALVES DOS SANTOS, de acordo com o TIS nº 020.000.17968, da JSD/CPMM.

Art. 2º Reformar, em 12MAR2020, o SD-FN 17.0452.58 ROBERT CAMARGO RODRIGUES, de acordo com o TIS nº 020.000.14105, da JSD/Com5ºDN, homologando o laudo da JRS/PNRG, de 05MAR2020.

Art. 3º Os direitos pecuniários inerentes a situação dos militares reformados são devidos desde a data do desligamento, de acordo com o § 1º e inciso III do art. 7º da referida Medida Provisória.

Art. 4º Estabelecer, objetivando o fiel cumprimento do disposto nos § 1º e § 2º do art. 95 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), o prazo de até 45 dias a contar da data desta Portaria para desligar os militares do Serviço Ativo da Marinha. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) ROBERTO ROSSATTO

DIRETORIA-GERAL DE NAVEGAÇÃO DIRETORIA DE HIDROGRAFIA E NAVEGAÇÃO GRUPAMENTO DE NAVIOS HIDROCEANOGRÁFICOS

PORTARIA № 9/GNHO, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE DO GRUPAMENTO DE NAVIOS HIDROCEANOGRÁFICOS, no uso de sua atribuição que lhe é conferida pelo art. 3, inciso IV, da Lei nº 10.520 de 17 de julho de 2002, resolve:

Art. 1º Designar os militares, abaixo mencionados, para exercerem a função de Pregoeiro nas licitações de modalidade Pregão, deste Grupamento: 1ºTen (IM) 09.0228.13 PEDRO HENRIQUE LACERDA DA SILVA; 2ºTen (QC-IM) 12.1340.31 LETÍCIA CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA RIBEIRO; SO-AD 87.3646.03 NATANIEL RODRIGUES DO NASCIMENTO; 3ºSG-ES

08.0296.10 RODRIGO SILVA FERREIRA; e 3°SG-ET 10.0097.10 CHARLES FÉLIX DE ARAÚJO.

Art. 2º Designar os militares abaixo mencionados para comporem a equipe de apoio nas licitações de modalidade Pregão, deste Grupamento: 1ºTen (IM) 09.0228.13
PEDRO HENRIQUE LACERDA DA SILVA; 2ºTEN (QC-IM) 12.1340.31 LETÍCIA CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA RIBEIRO; SO-AD 87.3646.03 NATANIEL RODRIGOS DO NASCIMENTO; 3ºSG-ES 08.0296.10 RODRIGO SILVA FERREIRA; 3ºSG-ET 10.0097.10 CHARLES FÉLIX DE ARAÚJO; CB-DT 12.0350.76 GABRIEL ALVES RODRIGUES e CB-AM 13.0284.05 TAILAN DAMIÃO BARBOSA **CASSIANO**

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Art. 4º Revoga-se a Portaria nº 43, de 6 de novembro de 2019.

PEDRO AUGUSTO BITTENCOURT HEINE FILHO-Capitão de Mar e Guerra

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

PORTARIA № 448/DPCVM, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Cancelar a aposentadoria concedida ao Técnico 3-III, NI-M-III, 82.5035.16, Matrícula SIAPE 0972445, AMAURY SILVÉRIO COSTA, por meio da Portaria nº 675/2011, desta Diretoria, publicada no Diário Oficial da União nº 92, de 16 de maio de 2011, Seção 2, página 9, Código de Vaga 0558687 (Processo nº 04585/2011, da DPCvM/IPqM), em cumprimento ao Acórdão nº 4912/2015 - TCU - 1ª Câmara, exarado no Processo nº TC 005.266/2015-7, pelo Tribunal de Contas da União, que julgou ilegal a aposentadoria do servidor, devido ao cômputo de tempo prestado em condições insalubres após o advento da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

PORTARIA № 449/DPCVM, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III do art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, observado o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com proventos integrais, o Técnico 3-III, NI-M-III, 82.5035.16, Matrícula SIAPE 0972445, AMAURY SILVÉRIO COSTA, Código de Vaga 0558687 (Processo nº 04585/2011, da DPCvM/IPqM), observado o subitem 9.3.2 do Acórdão nº 4912/2015 - TCU - 1ª Câmara, exarado no Processo nº TC 005.266/2015-7, pelo Tribunal de Contas da União

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

PORTARIA № 459/DPCVM, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Cancelar a aposentadoria concedida à Desenhista, NI-S-III, 85.0081.84, Matrícula SIAPE 0977581, ANA MARIA MELLO MOREIRA, por meio da Portaria nº 323/2013, desta Diretoria, publicada no Diário Oficial da União nº 52, de 18 de março de 2013, Seção 2, página 9, Código de Vaga 0563386 (Processo nº 02378/2013, da DPCvM/AMRJ), em cumprimento ao Acórdão nº 4912/2015 - TCU - 1ª Câmara, exarado no Processo nº TC 005.266/2015-7, pelo Tribunal de Contas da União, que julgou ilegal a aposentadoria da servidora, devido ao cômputo de tempo prestado em condições insalubres após o advento da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA





10

PORTARIA № 460/DPCVM, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III do art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, observado o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com proventos integrais, a Desenhista, NI-S-III, 85.0081.84, Matrícula SIAPE 0977581, ANA MARIA MELLO MOREIRA, Código de Vaga 0563386 (Processo nº 02378/2013, da DPCvM/AMRJ), observado o subitem 9.3.2 do Acórdão nº 4912/2015 - TCU - 1ª Câmara, exarado no Processo nº TC 005.266/2015-7, pelo Tribunal de Contas da União.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

PORTARIA № 463/DPCVM, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão, na cota parte integral, a WILMA GAMA AGUIAR DA SILVA, 20.0089.61, CPF 071.194.217-00, filha maior inválida do Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, NI-C-V, 11.3902.98, Matrícula SIAPE 0960970, WILSON GAMA, de acordo com o parágrafo único do art. 219, c/c a alínea a do inciso II do art. 217 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em face da decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5053738-76.2019.4.02.5101, da Seção Judiciária, 10ª Vara Federal do Rio de Janeiro/RJ, com vigência a partir de 9 de agosto de 2014, conforme decisão judicial (Processo nº 63056.001467/2020-01, da DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIA Nº 954/DPMM, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea g, do inciso V, do art. 1º, do anexo B, da Portaria nº 24/2017, da DGPM, e em cumprimento à Sentença proferida no Mandado de

Portaria nº 24/2017, da DGPM, e em cumprimento à Sentença proferida no Mandado de Segurança Nº 5005997-89.2019.4.02.5117/RJ, em trâmite perante a 17ª Vara Federal do Rio de Janeiro, encaminhada para cumprimento por intermédio do Mandado Nº 510002937210, da 17ª Vara Federal do Rio de Janeiro, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria nº 58/2020, desta Diretoria, publicada no Bol 04/2020 - Tomo II, p/302 que reintegrou ao Serviço Ativo da Marinha, por determinação judicial, o MN-QPA 17.0182.18 ALMIR FELIPE SILVA DE MAGALHÃES, restabelecendo os termos da Portaria nº 2279/2019, desta Diretoria, publicada no Bol 24/2019 - Tomo II, p/219, que licenciou o referido militar do Serviço Ativo da Marinha Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice. Alte. HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR

PORTARIA № 955/DPMM, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1º, anexo B, da Portaria nº 24/2017, da DGPM e nos termos do disposto no art. 86, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Reverter aos respectivos Corpos e Quadros os Oficiais a seguir relacionados, por terem retornado ao âmbito da Administração Naval:

- A partir de 7 de fevereiro de 2020:

Primeiro-Tenente (Md)

ANA LETICIA MORAIS DE SOUZA.

II - A partir de 10 de fevereiro de 2020: Primeiro-Tenente (Md)

MARIANA D'OLIVEIRA BULHÕES DA COSTA.

III - A partir de 2 de março de 2020:

a) Capitão-Tenente (Md) VIVIANE RENATA PHILIPSEN; e

b) Primeiro-Tenente (Md) MICHELLE LIMA PEREIRA.

IV - A partir de 3 de março de 2020:

Capitão-Tenente (Md)

MARCO ANTONIO VIEIRA CAMPOS RIBEIRO. V - A partir de 23 de março de 2020:

Primeiro-Tenente (Md) MAYARA MADALENA SILVA SEREJO.

VI - A partir de 29 de maio de 2020: Capitão-Tenente (EN) ELLISON AMARO DE OLIVEIRA. VII - A partir de 1º de junho de 2020: a) Capitão-Tenente (EN)

MARCELO BRUNALDÌ TÁRALLO; e

b) Primeiro-Tenente

DANILO FERREIRA RODRIGUES. Art. 2º Retroagir, para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo

anterior. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR

PORTARIA № 956/DPMM, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de ere o contido na alínea c. inciso V nº 24/2017, da DGPM; e nos termos do disposto no art. 86, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Reverter ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 30 de abril de 2020, o Capitão-Tenente (IM) THIAGO DE SOUZA RAMOS, por ter encerrada a Licença para Tratamento de Saúde de Pessoa da Família.

Art. 2º Retroagir, para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR PORTARIA № 957/DPMM, DE 4 DE JUNHO DE 2020

DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1º, anexo B, da Portaria nº 24/2017, da DGPM e nos termos do disposto no inciso II, art. 82, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; e de acordo com o contido no inciso IV, art. 1º, da Portaria nº 90/MB/2005, do Comandante da Marinha, resolve:

Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 31 de janeiro de 2020, o Primeiro-Tenente (T) VICTOR HUGO BINOTO DA SILVA, por haver ultrapassado um ano contínuo em Licença para Tratamento de Saúde Própria (LTSP), ficando adido ao Comando da Tropa de Reforço.

Art. 2º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 29 de abril de 2020, a Capitão-Tenente (T) ANGELA MARIA GOMES DA SILVA, por haver ultrapassado um ano contínuo em Licença para Tratamento de Saúde Própria (LTSP), ficando adida ao Hospital Naval de Recife.

Art. 3º Retroagir, para efeitos administrativos, conforme descrito nos artigos anteriores.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR

PORTARIA № 958/DPMM, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1º, anexo B, da Portaria nº 24/2017, da DGPM e nos termos do disposto no art. 86, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Reverter aos respectivos Corpos e Quadros os Oficiais a seguir relacionados, por terem retornado ao âmbito da Administração Naval:

I - A partir de 31 de março de 2020:

Capitão de Corveta (IM)

MAICO ANTONIO NEVES. II - A partir de 6 de abril de 2020:

rimeiro-Tenente (EN)

GUSTAVO CORTELETTI VENTURINI.

III - A partir de 9 de abril de 2020:

a) Capitão-Tenente (EN)

CIZENANDO MORELLO BONFÁ;

b) Capitão-Tenente (EN)

BRUNA LUISA RAMOS PRADO VASQUES; e

c) Primeiro-Tenente (EN) SAMUEL LEITÃO MAIA.

IV - A partir de 28 de abril de 2020: Capitão de Corveta (IM)

IGOR DOS SANTOS CAMPOS.

V - A partir de 6 de maio de 2020:

Capitão-Tenente (EN)

anterior.

anterior.

ANDRÉ LUIZ CANDIDO DA SILVA.

Art. 2º Retroagir, para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR

PORTARIA № 959/DPMM, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1º, anexo B, da Portaria nº 24/2017, da DGPM e nos termos do disposto no inciso IV, art. 81, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 22 de maio de 2020, o Capitão de Corveta (CN) ALEXANDRE ALVES PEREIRA, por ter solicitado Transferência para a Reserva Remunerada. Art. 2º Retroagir, para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR

PORTARIA № 960/DPMM, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1º, anexo B, da Portaria nº 24/2017, da DGPM e nos termos do disposto no inciso IV, art. 81, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Agregar aos respectivos Corpos e Quadros, a partir de 1º de junho de 2020, os Oficiais abaixo mencionados, por terem solicitado Transferência para a Reserva Remunerada:

II - Capitão de Fragata (IM) ALEX LÔBO CARLOS; e II - Capitão de Fragata (T) ALEXANDRE MATTOS DE CAÚLA E SILVA.

Art. 2º Retroagir, para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte HUMBERTO CALDAS DA SILVEIRA JUNIOR

Ministério do Desenvolvimento Regional

SECRETARIA NACIONAL DE MOBILIDADE E DESENVOLVIMENTO **REGIONAL E URBANO**

PORTARIA № 1.604, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO NACIONAL DE MOBILIDADE E DESENVOLVIMENTO REGIONAL E URBANO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 8º da Portaria MDR nº 730, 25 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 26 subsequente, e tendo em vista o disposto Decreto nº 10.290, de 24 de março de 2020, resolve:

EXONERAR, a pedido, CRISTIANE LEAL SAMPAIO do cargo em comissão de Chefe de Gabinete da Secretaria Nacional de Mobilidade e Desenvolvimento Regional e Urbano, código DAS 101.4, deste Ministério, a contar do dia 2 de junho de 2020.

Ministério da Economia

GABINETE DO MINISTRO PORTARIA № 235, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA ECONOMIA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição Federal, em conformidade com o disposto no artigo 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, com fundamento nos artigos 134 e 132, incisos IV e XIII, este último combinado com o artigo 117, inciso IX, todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo Disciplinar nº 16331.720020/2017-45 (Processo Administrativo SEI nº 14044.000023/2020-74),

CASSAR A APOSENTADORIA de PAULO RONALDO NASCIMENTO BARREIRA, Matrícula SIAPE nº 1180261, à época dos fatos Analista Tributário da Receita Federal do Brasil - RFB, por ato de improbidade administrativa e por valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública, com restrição de retorno ao serviço público federal, nos moldes do art. 137, parágrafo único, da Lei nº 8.112, de 1990.

PAULO GUEDES





resolve:

PORTARIA Nº 236, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, em especial a que lhe confere o art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 3.035, de 1999, em cumprimento à decisão de antecipação de tutela provisória proferida no bojo do Processo nº 1011284-75.2018.4.01.3400, em trâmite perante a 7º Vara Federal Cível da Seção Judiciária do Distrito Federal, e o que consta do Processo SEI nº 14021.126591/2020-62, resolve:

SUSPENDER a Portaria MF nº 206, de 23 de abril de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 25 de abril de 2014, Seção 2, página 33, e, por consequência, restaurar o pagamento da aposentadoria do ex-servidor LUIZ ALBERTO LAZINHO, aposentado no cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, Matrícula SIAPE nº 0933187.

PAULO GUEDES

PORTARIA Nº 237, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA ECONOMIA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição Federal, de conformidade com o disposto no art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, com fundamento no artigo 134 e artigo 132, incisos IV e XIII, este último combinado com o artigo 117, inciso IX, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo Disciplinar nº 16302.000148/2012-21 (SEI nº 14044.000029/2020-41), resolve:

CASSAR A APOSENTADORIA DE ARTUR BERNARDO GRADIM, à época dos fatos Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, Matrícula SIAPE nº 0096939, por ato de improbidade administrativa e valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública, com restrição de retorno ao serviço público federal, nos moldes do artigo 137, parágrafo único, da Lei nº 8.112, de 1990.

PAULO GUEDES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 162, do Ministro da Economia, de 16 de abril de 2020, publicada no DOU de 17 de abril de 2020, Seção 2, p. 17, onde se lê "... JOÃO DE DEUS SOUZA, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil ...", leia-se "... JOÃO DE DEUS SOUZA, Técnico em Contabilidade ...".

SECRETARIA EXECUTIVA SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA

PORTARIA № 13.623, DE 4 DE JUNHO DE 2020

A SECRETÁRIA DE GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pela Portaria SE/ME nº 13.201, de 28 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2020, considerando o disposto no art. 25, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 3.644, de 30 de outubro de 2000, e demais informações contidas no Processo SEI nº 10145.000144/2017-21, resolve:

Art. 1º Reverter à atividade o servidor ALEXANDRE RIBEIRO MEIRA, matrícula SIAPE nº 1321766, Procurador da Fazenda Nacional, Categoria Especial, aposentado por invalidez por meio da Portaria SAMF-RS/MF nº 259, de 23 de dezembro de 2014, publicada no DOU de 31 de dezembro de 2014.

Art. 2º Lotar o servidor na Procuradoria Regional da Fazenda Nacional na 4a Região.

Art. 3º Será tornado sem efeito o ato de reversão se o exercício não ocorrer no prazo de quinze dias, a contar da data da publicação desta Portaria.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

DANIELLE CALAZANS

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 13.570, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe confere o inciso II do art. 20 do Anexo I do Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2019, com suas alterações, e considerando o disposto no Processo nº 10167.100837/2019-27, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor FRED CRAWFORD PRADO, matrícula Siape nº 1320410, ocupante do cargo de Especialista em Infraestrutura Sênior do Quadro de Pessoal deste Ministério, de acordo com o art. 6º, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o art. 3º, § 1º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

LUCÍOLA MAURÍCIO DE ARRUDA

PORTARIA Nº 13.571, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe confere o inciso II do art. 20 do Anexo I do Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2019, com suas alterações, e considerando o disposto no Processo nº 19975.126265/2019-66, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor SÉRGIO DE SOUZA SANTOS, matrícula Siape nº 6436357, ocupante do cargo de Operador de Vídeo, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o art. 3º, § 1º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

LUCIOLA MAURICIO DE ARRUDA

PORTARIA № 13.572, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe confere o inciso II do art. 20 do Anexo I do Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2019, com suas alterações, e considerando o disposto no Processo nº 19975.105271/2019-80, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora CONCEIÇÃO DE MARIA MADEIRA MONTEIRO, matrícula Siape nº 6437420, ocupante do cargo de Orientador de Aprendizagem, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o art. 3º, § 1º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

ISSN 1677-7050

LUCÍOLA MAURÍCIO DE ARRUDA

GERÊNCIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO MARANHÃO

PORTARIA № 13.587, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O GERENTE REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA NO ESTADO DO MARANHÃO, no uso da delegação de competência que lhe confere no Art. 1º, Inciso II da Portaria DGP/SGC/SE/ME № 2.820, de 31 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2020e tendo em vista o que consta do Processo № 10388.100054/2020-82, resolve:

Conceder Pensão Civil Vitalícia à MARIA DE FATIMA RIBEIRO PAVÃO, CPF Nº 054.636.453-53, na condição de ex-companheira do ex-servidor MILTON SERGIO RIBEIRO FILHO, matricula SIAPE nº 0251190, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe S, padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Economia, falecido em 19 de abril de 2018, conforme Artº 217, Inciso I, c/c Artº 222, Inciso VII, alínea 'b', item 6, da Lei 8.112/90, alterada pelo Art 3º da Lei № 13.135 de 17.06.2015, c/c a EC № 41 DE 31.12.2003, e Lei 8.213/1991, no seu Art. 77 §2º, inciso V, alínea 'c', item (6) vitalícia, com 44 (quarenta e quatro) ou mais anos de idade, c/c Artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103 de 12/11/2019, DOU de 13/11/2019.

LAURO LUIZ ARAÚJO CARVALHAL

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL SUBPROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SUBPGFN nº 13.471, de 2 de junho de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 4 de junho de 2020, Seção 2, página 12, onde se lê: "..., ADAUTO CRUZ SHETINI JÚNIOR, ... " leia-se: "..., ADAUTO CRUZ SCHETINE JÚNIOR, ... " (Processo SEI nº 12221.102326/2020-15)

SECRETARIA ESPECIAL DE COMÉRCIO EXTERIOR E ASSUNTOS **INTERNACIONAIS**

PORTARIA № 13.477, DE 2 DE JUNHO DE 2020

A SECRETÁRIA ESPECIAL ADJUNTA DE COMÉRCIO EXTERIOR E ASSUNTOS INTERNACIONAIS DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições e, considerando a delegação de competência contida na Portaria ME nº 40, de 30 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 31 de janeiro de 2020, bem como as demais informações que constam do Processo nº 12120.100308/2020-29, resolve:

Designar LUIS HENRIQUE D'ANDREA, matrícula Siape nº 3310666, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador de Cooperação Econômica Internacional da Coordenação-Geral de Cooperação Econômica Internacional da Subsecretaria de Finanças Internacionais e Cooperação Econômica da Secretaria de Assuntos Econômicos Internacionais desta Secretaria Especial, FCPE-101.3.

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

PORTARIA Nº 13478, DE 2 DE JUNHO DE 2020

A SECRETÁRIA ESPECIAL ADJUNTA DE COMÉRCIO EXTERIOR E ASSUNTOS INTERNACIONAIS DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições e, considerando a delegação de competência contida na Portaria ME nº 40, de 30 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 31 de janeiro de 2020, bem como as demais informações que constam do Processo nº 19972.100860/2020-35, resolve:

Dispensar, a contar de 25 de maio de 2020, RAFAEL RAMOS CODEÇO, matrícula Siape nº 2797266, do exercício da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador de Disciplinas Multilaterais da Coordenação-Geral de Temas Multilaterais da Subsecretaria de Negociações Internacionais da Secretaria de Comércio Exterior desta Secretaria Especial, FCPE-101.3.

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E **GOVERNO DIGITAL**

SECRETARIA DE GESTÃO

PORTARIA № 13.533, DE 4 DE JUNHO DE 2020

SECRETÁRIO DE GESTÃO DA SECRETARIA DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência subdelegada pelo art. 6º da Portaria SEDGG nº 7.105, de 13 de março de 2020, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, e demais informações que constam do Processo nº 19973.103536/2020-69, resolve:

Art. 1º Ceder o servidor HIGOR DE OLIVEIRA GUERRA, matrícula SIAPE nº

1546869, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercício de cargo em comissão junto ao Ministério do Turismo, em Brasília/DF.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão ceder

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observando o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 4º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se apresente ao órgão cessionário no prazo de trinta dias.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

CRISTIANO ROCHA HECKERT

SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL

PORTARIA № 13.561, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DOS EX-TERRITÓRIOS FEDERAIS DE RONDÔNIA, DO AMAPÁ E DE RORAIMA - CEEXT, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no artigo 3º, inciso II do Decreto nº 10.020, de 17 de setembro de 2019, bem como no artigo 5º, inciso VIII, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 481, de 22 de dezembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de dezembro de 2014, resolve:

Art. 1º RETIFICAR dados do Anexo II, Art. 6º, da Portaria nº 12.834, de 25 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, edição nº 99, do dia 26/05/2020, conforme descrito a seguir. Onde se lê:

NOME	Nº PROCESSO	CARGO	FUNDAMENTO
Ivone Souza de Almeida	05502.065211/2015-45	Professor Regente de Ensino "A"- 40h	EC 98/2017
Raiduce Costa do Nascimento Lima	05502.059797/2015-17	Professos - Regente de Ensino II - 40h	EC 98/2017
Ruslanne Oliveira Rodrigues	05502.001308/2015-20	Professor Regente de Ensino "A"- 40h	EC 98/2017

12





Leia-se:

NOME	Nº PROCESSO	CARGO	FUNDAMENTO
Ivone Souza de Almeida	05502.065211/2015-45	Professor Regente de Ensino I - 40h	EC 98/2017
Raiduce Costa do Nascimento Lima	05502.059797/2015-17	Professos - Regente de Ensino I - 40h	EC 98/2017
Ruslanne Oliveira Rodrigues	05502.001308/2015-20	Professor Regente de Ensino I - 40h	EC 98/2017

ISSN 1677-7050

Art. 2 Ratificam-se os demais dados e anexos constantes na Portaria nº 12.834, de 25 de maio de 2020, assim como Portaria nº 12.984, de 29 de maio de 2020. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS COORDENAÇÃO-GERAL DE BENEFÍCIOS

PORTARIA № 6.852, DE 10 DE MARÇO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 50000.008781/2020-19, resolve:

Art. 1º Conceder pensão a senhora LUDMILA RODRIGUES BONFIM VELOSO, na condição de cônjuge do ex-servidor JOÃO DA CRUZ VELOSO BARROS, matrícula SIAPE nº

Art. 1° Conceder pensão a senhora LUDMILA RODRIGUES BONFIM VELOSO, na condição de cônjuge do ex-servidor JOÃO DA CRUZ VELOSO BARROS, matrícula SIAPE nº 0849118, aposentado no cargo de Artífice de Mecânica, oriundo do Ministério da Infraestrutura, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com o art. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 07 de janeiro de 2020, data do falecimento do ex-servidor. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA № 7.479, DE 13 DE MARÇO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO É DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 50000.006290/2020-25, resolve:

Art. 1º Acolher a renúncia à pensão civil da senhora MARIA LUCIA BELTRÃO MONTEIRO, matrícula SIAPE 03336077, na condição de viúva do ex-servidor MANOEL CAVALCANTE MONTEIRO, matrícula SIAPE nº 0791182, aposentado no cargo de Comandante, oriundo do Ministério da Infraestrutura, com fundamento no art. 222, inciso VI da Lei 8.112, de 1990, com efeitos financeiros a contar de 01 de junho de 2020.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA № 7.612, DE 16 DE MARÇO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 50000.070215/2019-84, resolve:

Art. 1° Conceder pensão a senhora MARIA DINA ARAUJO DOS SANTOS, na condição de cônjuge do ex-servidor JOAQUIM BATISTA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0861034, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços de Engenharia, oriundo do Ministério da Infraestrutura, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com o art. 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 07 de dezembro de 2019, data do falecimento do exservidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA № 9.317, DE 6 DE ABRIL DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.109536/2020-52, resolve:

Art. 1° Conceder pensão a senhora ELIANE NADIR FRANÇA RIBEIRO, na condição de cônjuge do ex-servidor GERALDO FRANÇA RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 0675210, aposentado no cargo de Geólogo, oriundo da extinta Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com os arts. 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 07 de março de 2020, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA Nº 10.351, DE 22 DE ABRIL DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 50000.01127/2020-84, resolve:

Art. 1º Conceder pensão a senhora ODETE RUMÃO VELOSO, na condição de cônjuge do ex-servidor PEDRO TRAJANO VELOSO, matrícula SIAPE nº 0780041, aposentado no cargo de Artífice de Estruturas de Obras e Metalurgia, oriundo do Ministério da Infraestrutura, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com os arts. 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 12 de janeiro de 2020, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA № 10.420, DE 22 DE ABRIL DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no

JÂMISON FRANÇA VIEIRA

DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.109867/2020-92, resolve:

Art. 1° Conceder pensão ao senhor LUIZ CESAR BRANDÃO MAIA, na condição de cônjuge da ex-servidora TANIA AMARAL CAPRA BRANDÃO MAIA, matrícula SIAPE nº 1319790, aposentada no cargo de Técnico de Nível Superior, oriunda do Ministério da Infraestrutura, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, ambos da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com os arts. 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 12 de março de 2020, data do falecimento da ex-servidora. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA.

PORTARIA Nº 10.547, DE 23 DE ABRIL DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.116581/2020-19, resolve:

Art. 1º Conceder pensão a senhora MARIA JOSÉ DE JESUS SANTOS, na condição de cônjuge do ex-servidor IZAURO BARBOSA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0851905, aposentado no cargo de Agente de Portaria, oriundo do Ministério da Infraestrutura, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com o art. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 02 de abril de 2020, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA № 10.648, DE 24 DE ABRIL DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.110688/2020-06, resolve:

Art. 1° Conceder pensão a senhora MARLY MOREIRA DE ARAUJO, na condição de cônjuge do ex-servidor GILBERTO PINTO DE ARAUJO, matrícula SIAPE nº 0805747, aposentado no cargo de Agente de Portaria, oriundo do Ministério da Infraestrutura, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com o art. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 20 de abril de 2020, data do requerimento.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA Nº 10.690, DE 27 DE ABRIL DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 11382.100082/2020-12, resolve:

Art. 1° Conceder pensão ao senhor MANOEL TIMOTEO NOGUEIRA, na condição de cônjuge da ex-servidora MARINA FREITAS NOGUEIRA, matrícula SIAPE nº 0688684, aposentada no cargo de Professor do Ensino Básico Ex-Território, oriunda do extinto Território do Acre, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com os arts. 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 13 de janeiro de 2020, data do falecimento da ex-servidora.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA № 10.748, DE 27 DE ABRIL DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.109317/2020-73, resolve:

Art. 1° Conceder pensão a senhora SANDRA FERNANDES DE FIGUEIREDO FONSECA, na condição de cônjuge do ex-servidor LUIS CARLOS DA FONSECA, matrícula SIAPE nº 1202930, aposentado no cargo de Analista de Planejamento e Orçamento, oriundo do extinto Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com o art. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 11 de março de 2020, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA Nº 11.647, DE 8 DE MAIO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.102998/2020-02, resolve:

Art. 1° Conceder pensão a senhora IZOLINA SANTOS DA CÂMARA, na condição de cônjuge do ex-servidor ERLANDSEN PEREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0128471, aposentado no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, oriundo do extinto Ministério da Fazenda, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com os arts. 23, caput e 24 da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 18 de janeiro de 2020, data do falecimento do ex-servidor.

to do ex-servidor. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA





PORTARIA № 13.206, DE 28 DE MAIO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.105996/2020-10, resolve:

Art. 1° Conceder pensão a senhora ELZA SILVA, na condição de cônjuge divorciada, com percepção de pensão alimentícia estabelecida judicialmente, do exservidor ERLANDSEN PEREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0128471, aposentado no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, oriundo do extinto Ministério da Fazenda, com fundamento nos arts. 217, inciso II e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, combinado com o art. 23, caput da Emenda Constitucional nº 103, de 2019, com vigência a contar de 18 de janeiro de 2020, data do falecimento do ex-servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA Nº 13.237, DE 29 DE MAIO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.112131/2020-00, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a HELENA LÚCIA PINHEIRO LAZZARINI, na qualidade de viúva do ex-Terceiro Sargento, com soldo de Segundo Sargento, da Polícia Militar do Antigo Distrito Federal IDALBERTO LAZZARINI, matrícula SIAPE nº 1463740, na cota-parte de 1/1, com fundamento legal no art. 37, inciso I, da Lei nº 10.486, de 2002, e vigência a partir de 11/05/2020, data de falecimento do instituidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA № 13.268. DE 29 DE MAIO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.112013/2020-93, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a LUCIENE FERREIRA DA SILVA, na cota-parte de 2/10, com fundamento legal no §3º do art. 39, da Lei nº 10.486, de 2002, e a RUTH DE MELLO FERREIRA, na cota-parte de 8/10, com fundamento legal no inciso I do art. 37, da Lei nº 10.486, de 2002, na qualidade, respectivamente, de companheira pensionada e de viúva do ex-Terceiro Sargento da Polícia Militar do Antigo Distrito Federal EDUARDO FERREIRA, matrícula SIAPE nº 1464550. A vigência é a partir de 12/05/2020, data de falecimento do instituidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA Nº 13.343, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência delegada pela Portaria DECIP/SGP nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 28 de dezembro de 2018, e considerando o que consta do Processo nº 05210.004081/2019-83, resolve:

Art 1º Retificar a Portaria nº 267, de 10 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial de 12 de setembro de 2018, do Diretor-Geral da Imprensa Nacional, que concedeu a integralização dos proventos do aposentado ADALBERTO RIBEIRO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 131623, com fundamentação no artigo 190 da Lei nº 8.112/90, para constar informações do Laudo Médico Pericial nº 0.225.702/2019, de sua invalidez a contar de 1º de novembro de 2012, data do diagnóstico e, obedecendo a prescrição quinquenal prevista no Decreto nº 20.910, de 1932, levando-se em consideração a data do requerimento, 1º de agosto de 2018, os efeitos financeiros retroagirão à 1º de agosto de 2013.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA Nº 13.414, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS, DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 50000.011955/2020-12, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora ZULEIDE APARECIDA MARIA, matrícula SIAPE nº 6451262, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Infraestrutura, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 2019.

Art. 2^{o} Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA № 13.433, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS, DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.110524/2020-26, resolve:

Art. 1º Transferir a reparação econômica, de caráter indenizatório, em prestação mensal, permanente e continuada, à senhora MARIA DAS GRAÇAS ARAUJO DA SILVA, na condição de cônjuge do ex-anistiado político JAIR BATISTA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1559197, com fundamento no art. 13 da Lei no 10.559, de 2002, combinado com os arts. 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, com vigência a contar de 06 de abril de 2019, data do falecimento do ex-anistiado político.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA № 13.463, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.111859/2020-14, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a RAQUEL BELATO MATIAS CAVALCANTI, na qualidade de filha do ex- Soldado 1º Classe, com soldo de 3º Sargento, da Polícia Militar do Antigo Distrito Federal ARLINDO MATIAS CAVALCANTI, matrícula SIAPE nº 1463060, na cota-parte de 1/1, com fundamento legal no art. 7º da Lei nº 3.765, de 1960, assegurado pelo art. 36, inciso I, § 3º da Lei nº 10.486, de 2002, e vigência a partir de 11/05/2020, data de falecimento da pensionista/genitora.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA № 13.525, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 19975.111860/2020-31, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a SILVIA REGINA DE CARVALHO CALDAS, na qualidade de filha do ex- Terceiro Sargento, com soldo de Segundo Sargento, da Policia Militar do Antigo Distrito Federal LEVIR DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº 1464530, na cota-parte de 1/1, com fundamento legal no art. 7º da Lei nº 3.765, de 1960, assegurado pelo art. 36, inciso I, § 3º da Lei nº 10.486, de 2002, e vigência a partir de 24/04/2020, data de falecimento do instituidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

PORTARIA Nº 13.534, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE BENEFÍCIOS DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 13.530, de 27 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U. de 28 de dezembro de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 14021.123086/2020-66, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a SOLANGE PEREIRA DOS SANTOS BORGES, na qualidade de filha do ex- 1º Tenente da Policia Militar do Antigo Distrito Federal EDSON MAXIMIANO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1473491, na cota-parte de 1/1, com fundamento legal no art. 7º da Lei nº 3.765, de 1960, assegurado pelo art. 36, inciso I, § 3º da Lei nº 10.486, de 2002, e vigência a partir de 25/03/2020, data de falecimento da pensionista/genitora.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS GUILHERME DE SOUZA PEÇANHA

DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DO AMAPÁ

PORTARIAS DE 2 DE JUNHO DE 2020

A CHEFE DE DIVISAO DE PESSOAL NO EX-TERRITORIO FEDERAL DO AMAPA, DO DEPARTAMENTO DE ORGAOS EXTINTOS E DE GESTAO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTAO DE PESSOAS DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTAO, no uso da competencia que lhe foi delegada pela Portaria nº 7.674/DEPEX, de 06 de agosto de 2018, publicada no Diario Oficial da Uniao nº 151, de 07 de agosto, tendo em vista o que consta nos processos administrativos, resolve:

№ 13.396 - Conceder Pensão Militar Vitalícia à BARBARA DA COSTA NASCIMENTO, CPF:018.918.442-61, na condição de filha, na proporção de 1/1 (cota parte), com vigência a partir de 10 de julho de 2019, data da óbito do ex-militar, com fundamento legal nos arts. 40, §§ 7º e 8º e 42, § 2º, da Constituição Federal; c/c arts. 37, inciso I; 39, § 1º e 40, § 2º da Lei 10.486, de 04 de julho de 2002, beneficiária do Ex-3º SGT PM RF JOSÉ DINIZ DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE 1489361, pertencente ao Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Governo Extinto Território do Amapá, (Processo nº SEI 17167.102507/2020

Nº 13.398 - Conceder pensão militar Vitalícia a CARMEM SILVA SOUZA LEÃO, CPF:316.233.102-10, na condição de companheira, com vigência a partir de 22 de janeiro de 2020, data do óbito do ex-militar, com fundamento nos arts. 40, §§ 7º e 8º e 42 § 2º, Constituição Federal; c/c arts. 37, inciso I; 39, § 1º, 40 § 2º, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002, na proporção de 1/1 (cota parte) beneficiária do ex-militar CAP PM RR PAULO SERGIO DA SILVA NERI, matrícula SIAPE 1493912, pertencente ao Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá., (Processo nº SEI 17167.102506/2020-12).

Nº 13.400 - Conceder pensão militar Vitalícia a GERALDA DA COSTA OLIVEIRA, CPF:154.271.292-00, na condição de esposa, FRANCINALVA DA COSTA OLIVEIRA, CPF:594.882.042-49 e TACYRA DA COSTA OLIVEIRA, CPF:946.184.702-59, condição de filhas, com vigência a partir de 09 de setembro de 2019, data do óbito do ex-militar, com fundamento nos arts. 40, §§ 7º e 8º e 42 § 2º, Constituição Federal; c/c arts. 37, inciso I; 39, § 1º, 40 § 2º, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002, na proporção de 1/3 (cota parte) para cada beneficiária do ex-militar 3º SGT PM RF MARTINHO SANTOS OLIVEIRA, matrícula SIAPE 1497006, pertencente ao Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá., (Processo nº SEI 17167.102509/2020-48)

Nº 13.403 - Conceder pensão militar Vitalícia a MERCEDES DE LIMA CARDOSO, CPF:341.708.472-53, na condição de esposa, com vigência a partir de 11 de fevereiro de 2020, data do óbito do ex-militar, com fundamento nos arts. 40, §§ 7º e 8º e 42 § 2º, Constituição Federal; c/c arts. 37, inciso I; 39, § 1º, 40 § 2º, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002, na proporção de 1/1 (cota parte) beneficiária do ex-militar 2º TEN PM RR DINAL DE PAULA FERREIRA, matrícula SIAPE 1484000, pertencente ao Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá., (Processo nº SEI 17167.102508/2020-01).

IONE BARBOSA DE MIRA

DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 12.208, DE 14 DE MAIO DE 2020

A CHEFE DA DIVISÃO DE PESSOAL DO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RONDÔNIA DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS E PENSIONISTAS DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria 13.751 DE 27/12/2018, publicado no DOU de 28/12/2018, resolve:





Art. 1º-Conceder pensão ao Senhor VALCIR TARCILIO LOTTO(vitalícia), na condição de cônjuge da ex-servidora ESTER SOARES ROSA LOTTO, Matrícula SIAPE nº 0694824, Ativo, oriundo do ex-Território Federal de Rondônia, correspondente a cota parte familiar de 50% acrescida da cota de dependente de 10% da remuneração do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos - NA, Classe "S", Padrão "III", e demais vantagens a partir de 14.04.2020, com fundamento nos arts. 217, inciso I e 222, inciso VII alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112, de 1990, assegurado pelo inciso II do § 7º do art. 40 da Constituição Federal de 1988 e demais alterações dada pela Emenda Constitucional nº 41 de 2003, inciso II do art. 2º da Lei nº 10.887 de 2004, combinado com os arts. 23 e 24, caput da Emenda Constitucional nº 103 de 2019(Processo nº 19975.111390/2020-13).

ROSANA BOTELHO DOS SANTOS

PORTARIA Nº 13.647, DE 4 DE JUNHO DE 2020

A CHEFE DA DIVISÃO DE PESSOAL DO NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RONDÔNIA DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVICOS DE INATIVOS E PENSIONISTAS DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DECIP-SGP № 13.751, de 27 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2018, resolve:

Art. 1º Enquadrar no Quadro em Extinção da União, conforme disposto no anexo da Portaria 12.775/CEEXT, de 25 de maio de 2020, publicada no DOU de 26 de maio de 2020, os servidores oriundos do ex-Território Federal de Rondônia, a contar de 26 de maio de 2020, com fundamento na Emenda Constitucional 60/2009 e disposto na Lei 13.681, de 2018, em seus respectivos Cargos e Classes.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor da data de sua publicação.

ROSANA BOTELHO DOS SANTOS.

Anexo I

Plano de Classificação de Cargos dos Ex-Territórios Federais-PCC-Ext CARGO: Professor - Classe D IV NIVEL 4 - NM

NOME	CPF
LINDALMA BARROSO MEDEIROS PASSOS	162.754.462-34
MANOEL AFONSO SCHAMBER	161.529.809-68
NATANAEL NUNES	188.864.772-87

CARGO: Auxiliar Operapcional de Serviços Diversos -ESPECIAL III - NÍVEL **AUXILIAR**

NOME	CPF
ADEMIR APARECIDO FABRE	242.262.972-53
INÊS SOARES MUNIZ	286.354.182-04
LEOCADIA KUCHAR MATTE	242.222.162-91

DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RORAIMA **RETIFICAÇÃO**

Na Portaria nº 13.417, de 02 de junho de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 03 de junho de 2020, Seção 2, pág. 10, no Anexo I, onde se lê: "Nível NI", leiase: "Nível NS".

SECRETARIA DE GOVERNO DIGITAL

PORTARIA Nº 13.539, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE GOVERNO DIGITAL SUBSTITUTO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência delegada pelo art. 4º da Portaria GM/ME nº 670, de 18 de dezembro de 2019, e conforme o disposto no Processo SEI nº 14021.126162/2020-95, resolve:

Art. 1º Determinar o exercício descentralizado, exclusivamente em Brasília - DF, do servidor FRANCISCO DAVID DE OLIVEIRA, matricula SIAPE nº 2277854, Analista em Tecnologia da Informação - ATI do Quadro de Pessoal desta Pasta, na Coordenação de Tecnologia da Informação do Instituto Brasileiro de Museus (IBRAM), para ocupar o cargo em comissão de Coordenador de Tecnologia da Informação, código DAS 101.3.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

PORTARIA № 13.593, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE GOVERNO DIGITAL SUBSTITUTO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, e considerando a subdelegação de competência contida no art. 6º da Portaria nº 284, de 31 de janeiro de 2019, alterada pela Portaria nº 12.782, de 22 de maio de 2020, publicada na Edição Extra do Diário Oficial da União de 22 de maio de 2020, tendo em vista o Decreto nº 10.334, de 29 de abril de 2020, e a Portaria nº 217, de 19 de maio de 2020, bem como o disposto no Processo SEI nº 19974.100384/2020-32, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Administração dos Recursos de Tecnologia da Informação - SISP, nível intermediário, do órgão Central, ao servidor LUCAS VICTOR DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1573056, da Secretaria de Governo Digital da Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital.

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

PORTARIA № 13.595, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE GOVERNO DIGITAL SUBSTITUTO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, e considerando a subdelegação de competência contida no art. 6º da Portaria nº 284, de 31 de janeiro de 2019, alterada pela Portaria nº 12.782, de 22 de maio de 2020, publicada na Edição Extra do Diário Oficial da União de 22 de maio de 2020, tendo em vista o Decreto nº 10.334, de 29 de abril de 2020, e a Portaria nº 217, de 19 de maio de 2020, bem como o disposto no Processo SEI nº 19974.100384/2020-32, resolve:

Dispensar a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Administração dos Recursos de Tecnologia da Informação - SISP, nível intermediário, do órgão Central, do servidor LUIZ CLÁUDIO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 6129144, da Secretaria de Governo Digital da Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital.

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 7.986, de 19 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 20 de março de 2020, Seção 2, pág. 15, onde se lê: "...tornando sem efeito a Portaria SGD n° 2.261 ...", leia-se: "ficando revogada a Portaria SGD n° 2.261".

RETIFICAÇÃO

Na Portaria n^2 13.019, de 27 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 28 de maio de 2020, Seção 2, pág.15, onde se lê: "tornando sem efeito a Portaria SGD n^2 30", leia-se: "ficando revogada a Portaria SGD n^2 30".

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 12.697, de 21 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 25 de maio de 2020, Seção 2, pág.12, onde se lê: "... tornando sem efeito a Portaria SGD nº 29...", leia-se: "ficando revogada a Portaria SGD nº 29".

SECRETARIA ESPECIAL DE DESESTATIZAÇÃO, DESINVESTIMENTO **E MERCADOS**

SECRETARIA DE COORDENAÇÃO E GOVERNANÇA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 9.542, de 8 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 15 de abril de 2020, Seção 2, onde se lê:" código DAS 101.4"; leia-se: "código FCPE 101.4"

SUPERINTENDÊNCIA NO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA № 13.553, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O SUPERINTENDENTE DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO EM MATO GROSSO DO SUL (MS), no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 68, inciso IV, do Regimento Interno da Secretaria do Patrimônio da União (aprovado pela Portaria GP/MP nº 11/2018), de 31/01/2018 e em conformidade com o processo SEI nº 10154.106440/2019-98,

Art. 1º - Constituir Comissão Permanente de Licitação, com base no inciso III, do art. 38 e art. 51, ambos da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, no âmbito da Superintendência do Patrimônio da União em Mato Grosso do Sul, composta pelos seguintes membros titulares:

Bruno Soares de Sousa Silva, Matrícula SIAPE nº 1279168

Josiane Barbosa Matos, Matrícula nº 1272374

Reysla Paula Soares Ferreira Athayde, Matrícula SIAPE nº 2250864

Raquel Correia de Oliveira, Matrícula SIAPE nº 1697114 ; e

Lilian Regina Borela Rodrigues, Matrícula SIAPE nº 1749351

Art. 2º - A Comissão será presidida por Bruno Soares de Sousa Silva e, em seus impedimentos eventuais, pelos demais membros, obedecida a ordem sequencial acima.

Art. 3º - Fica revogada a Portaria nº 1.686, de 20 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União em 03 de fevereiro de 2020, na Seção 2.

Art. 4º - Esta Portaria terá validade por um ano e entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ RIBEIRO ROSA

SECRETARIA ESPECIAL DE PREVIDÊNCIA E TRABALHO

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE PREVIDÊNCIA E TRABALHO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria GME nº 40, de 30 de janeiro de 2020, resolve:

№ 13.598 - Dispensar ERNESTO FAIOLI NOGUEIRA, matrícula nº 1710532, da Função Gratificada de Chefe do Setor de Políticas de Trabalho, código FG-01, da Superintendência Regional do Trabalho em Minas Gerais. (Processo nº 13621.108296/2020-01).

№ 13.599 - Designar RENATO LIBERATO DOS SANTOS, matrícula 1763451, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Gabinete da Secretaria de Previdência, código DAS 101.4, nos afastamentos e impedimentos legais do titular, ou na vacância do cargo. (Processo nº 10128.108970/2020-21).

BRUNO BIANCO LEAL

SECRETARIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 7º REGIÃO FISCAL

PORTARIA № 357, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 7ª REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que lhe conferem o inciso I do art. 233, o inciso I do art. 283, o inciso IV do art. 335 e o inciso V do art. 340, e tendo em visto o disposto no $\S6^\circ$ do art. 270, todos do Regimento Interno da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 9 de outubro de 2017, e em conformidade com o disposto na Portaria SRRF07 nº 110, de 4 de março de 2020, resolve:

Art. 1º A Portaria SRRF07 nº 179, de 24 de março de 2020, passa a vigorar com

as seguintes alterações:

I - fica revogado o parágrafo 2º do art. 1º;

II - fica incluído o inciso III no caput do art. 5º:

"III - decidir sobre inscrição, alteração, suspensão, inaptidão, nulidade, regularização e baixa, de ofício, perante o CPF, o CNPJ, o CAFIR e demais cadastros administrados pela RFB, inclusive nos casos decorrentes de determinações judiciais.' (NR)

III - fica incluída a seguinte servidora na Equipe Regional de Cadastro (ECAD), de que trata o Anexo I:

Nome	Cargo	Lotação / Exercício	Regime de Dedicação
Lilyan Carvalho Lobo Bastos	ATRFB	DRF/RJ 2	100%

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União

FLÁVIO JOSÉ PASSOS COELHO

SUBSECRETARIA-GERAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria do Ministério da Economia nº 40, de 30 de janeiro de 2020, e pela Portaria da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil nº 224, de 7 de fevereiro de 2019, e considerando o que consta no e- Processo nº 10265.126877/2020-24, resolve:

Nº 897 - Dispensar, a pedido, a Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil SILVIA MIKIKO TANJI, matrícula SiapeCad nº 1368, do encargo de Substituto Eventual do Coordenador de Atendimento ao Cidadão da Coordenação-Geral de Atendimento da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.3.





Nº 898 - Dispensar, a pedido, a Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil SILVIA MIKIKO TANJI, matrícula SiapeCad nº 1368, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Desenvolvimento da Educação Fiscal e da Moral Tributária da Coordenação-Geral de Atendimento da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, Código FCPE-101.2.

DECIO RUI PIALARISSI

PORTARIAS DE DE 1º DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria do Ministério da Economia nº 40, de 30 de janeiro de 2020, e pela Portaria da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil nº 224, de 7 de fevereiro de 2019, e considerando o que consta no e-Processo nº 10265.135059/2020-12, resolve:

№ 941 - Dispensar a Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil DARDIELLE LIMA CESAR, matrícula SiapeCad nº 1899555, do encargo de Substituto Eventual do Coordenador de Gestão Integrada da Coordenação-Geral de Tecnologia e Segurança da Informação da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.3.

№ 942 - Designar a Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil ANDREIA GARCIA TOMAZ, matrícula SiapeCad nº 1811408, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Coordenador de Gestão Integrada da Coordenação-Geral de Tecnologia e Segurança da Informação da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.3.

DECIO RUI PIALARISSI

PORTARIA Nº 955, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria do Ministério da Economia nº 40, de 30 de janeiro de 2020, e pela Portaria da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil nº 224, de 7 de fevereiro de 2019, e considerando o que consta no e- Processo nº 10271.095009/2020-14, resolve:

Designar a Assistente Técnico-Administrativo IZABELA DANTAS OLIVEIRA BELLO, matrícula SiapeCad nº 1975081, para exercer a Função Gratificada de Agente da Receita Federal do Brasil em Alagoinhas (BA), jurisdição da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Lauro de Freitas (BA), Código FG-1.

DECIO RUI PIALARISSI

PORTARIA № 962, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DA SECRETARIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da atribuição que lhe confere o inciso V do art. 1º da Portaria RFB nº 224, de 7 de fevereiro de 2019; tendo em vista a decisão proferida nos autos do Processo de Cumprimento de Sentença nº 0817977-76.2019.4.05.8100, pelo juízo da 7ª Vara Federal da Seção Judiciária no Estado do Ceará; considerando o teor do Parecer de Força Executória nº 00040/2020/CAPASE/PUCE/PGU/AGU; o constante no Ofício nº 00887/2020/CAPASE/PUCE/PGU/AGU-RNPS; bem como o que consta no Processo nº 10380.721670/2020-41, resolve:

Art. 1º Nomear, em cumprimento de decisão judicial, ANA IRAMITA SÍRIO OLIVEIRA, no cargo de Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, da Carreira Tributária e Aduaneira da Receita Federal do Brasil, do Quadro de Pessoal deste Ministério, criado pelo Decreto-Lei nº 2.225, de 10 de janeiro de 1985, consideradas as alterações promovidas pela Lei nº 10.593, de 6 de dezembro de 2002, e pela Lei nº 13.464, de 10 de julho de 2017, atribuindo, em favor dessa, todos os efeitos retroativamente à data da impetração do Mandado de Segurança nº 0009388-17.2008.4.05.8100, qual seja, 16 de julho de 2008.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

DECIO RUI PIALARISSI

PORTARIA № 963, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DA SECRETARIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da atribuição que lhe confere o inciso V do art. 1º da Portaria RFB nº 224, de 7 de fevereiro de 2019, e tendo em vista o disposto no art. 9º, inciso I e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, considerando ainda a decisão proferida nos autos do Processo Judicial nº 1025407-10.2020.4.01.3400, em trâmite perante a 14ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal; considerando o teor do Parecer nº 00452/2020/GECOASP/PRU1R/PGU/AGU e o Ofício nº 00255/2020/COASP/PRU1R/PGU/AGU, expedidos pela Advocacia-Geral da União; o Edital ENAP nº 52, de 1º de junho de 2020, publicado no Diário Oficial da União em 2 de junho de 2020; e o que consta do processo administrativo nº 10265.127057/2020-50, resolve:

Art. 1º Nomear, em cumprimento de decisão judicial, o candidato PAULO SERGIO DE ALMEIDA, habilitado em concurso público para exercer o cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, da Carreira Tributária e Aduaneira da Receita Federal do Brasil, do Quadro de Pessoal deste Ministério, criado pelo Decreto-Lei nº 2.225, de 10 de janeiro de 1985, consideradas as alterações promovidas pela Lei nº 10.593, de 6 de dezembro de 2002, e pela Lei nº 13.464, de 10 de julho de 2017, na Classe "Segunda", Padrão "I", em vaga especificada pelo Código SIAPE 39954.

Art. 2º Estabelecer sua lotação e exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Ji-Paraná/RO.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

DECIO RUI PIALARISSI

BANCO CENTRAL DO BRASIL

PORTARIA № 107.635, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O Presidente do Banco Central do Brasil, no uso da atribuição que lhe confere o art. 12, incisos XXXVIII, alínea "c", e XL, do Regimento Interno do Banco Central, anexo à Portaria n^{o} 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Fica dispensado, a pedido, o servidor FÁBIO ARAÚJO, matrícula 3.156.190-X, da função comissionada de Chefe de Unidade, sigla FDE-1, na Assessoria Econômica ao Presidente (Assec).

Art. 2º Fica designado o servidor ARNILDO DA SILVA CORREA, matrícula 1.327.820-7, para exercer a função comissionada de Chefe de Unidade, sigla FDE-1, na Assessoria Econômica ao Presidente (Assec), ficando dispensado da função comissionada que atualmente exerce a partir do exercício na nova função.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROBERTO DE OLIVEIRA CAMPOS NETO

ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ORGANIZAÇÃO

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ORGANIZAÇÃO DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria N° 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Nº 107.631 - Conceder a MARIA JOSE FREIRE NOGUEIRA pensão civil por morte, a partir de 9 de maio de 2020, como beneficiária do instituidor Sr. GERCI NOGUEIRA COSTA, matrícula 3.708.274-4, ocupante do cargo de Técnico, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, com fundamento no art. 23, §4º, da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, c/c os arts. 74, 16, inc. I, e art. 77, §2º, inc. V, alínea 'c', item 6, da Lei nº 8.213, de 24 de julho de 1991, tendo em vista o que consta do processo nº 176438.

Nº 107.632 - Conceder a DANIEL FREIRE NOGUEIRA pensão civil por morte, a partir de 9 de maio de 2020, como beneficiário do instituidor Sr. GERCI NOGUEIRA COSTA, matrícula 3.708.274-4, ocupante do cargo de Tecnico, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, com fundamento no art. 23, §4º, da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, c/c os arts. 74, 16, inc. I, e art. 77, §2º, inc. II, da Lei nº 8.213, de 24 de julho de 1991, tendo em vista o que consta do processo nº 176438.

 $N^{\rm o}$ 107.633 - Conceder a TIAGO FREIRE NOGUEIRA pensão civil por morte, a partir de 9 de maio de 2020, como beneficiário do instituidor Sr. GERCI NOGUEIRA COSTA, matrícula 3.708.274-4, ocupante do cargo de Tecnico, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, com fundamento no art. 40, § $7^{\rm o}$ da Constituição Federal, com fundamento no art. 23, §4º, da Emenda Constitucional n° 103, de 12 de novembro de 2019, c/c os arts. 74, 16, inc. I, e art. 77, §2°, inc. II, da Lei n° 8.213, de 24 de julho de 1991, tendo em vista o que consta do processo nº 176438.

MARCELO FORESTI DE MATHEUS COTA

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 2 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.746, de 8 de abril de 2019, e considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 40/GM/ME, de 30 de janeiro de 2020, resolve:

№ 642 - Dispensar GIBRAN BORTOLETTO SPROGER, matrícula nº 1.949.954, CPF nº 061.068.049-82, do encargo de substituto eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente da Agência da Previdência Social Trindade/GO, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência-Executiva Goiânia/GO.

№ 643 - Designar GIBRAN BORTOLETTO SPROGER, matrícula nº 1.949.954, CPF nº 061.068.049-82, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente da Agência da Previdência Social Trindade/GO, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência-Executiva Goiânia/GO.

№ 644 - Designar DAMIÃO SANTANA DE LIMA, matrícula nº 1.379.928, CPF nº 660.419.374-87, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente da Agência da Previdência Social Flores, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência-Executiva Petrolina/PE.

 N° 645 - Dispensar, a contar de 26 de fevereiro de 2020, JOSÉ CARLOS ANDRADE SOLIMÕES, matrícula n° 0.880.955, CPF n° 111.758.262-00, da Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente da Agência da Previdência Social Itacoatiara, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência-Executiva Manaus/AM, em virtude de aposentadoria.

 N° 646 - Designar GRACIETE RODRIGUES PAIVA, matrícula n° 1.103.915, CPF n° 284.691.352-87, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente da Agência da Previdência Social Itacoatiara, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência-Executiva Manaus/AM.

LEONARDO JOSÉ ROLIM GUIMARÃES

PORTARIAS DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.746, de 8 de abril de 2019, e considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 40/GM/ME, de 30 de janeiro de 2020, resolve:

№ 649 - Dispensar JOAO RAIMUNDO LEMOS DE OLIVEIRA, matrícula nº 1.450.506, CPF nº 429.817.940-00, da Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente da Agência da Previdência Social Biguaçú, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência-Executiva Florianópolis/SC.

 N° 650 - Designar JOAO RAIMUNDO LEMOS DE OLIVEIRA, matrícula n° 1.450.506, CPF n° 429.817.940-00, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente da Agência da Previdência Social Florianópolis - Centro, código FCPE 101.2, vinculada à Gerência-Executiva Florianópolis/SC.

№ 651 - Designar SAMEA VANESSA ARAÚJO SAMPAIO, matrícula nº 1.951.698, CPF nº 744.879.902-97, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente da Agência da Previdência Social Castanhal, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência-Executiva Belém/PA.

№ 652 - Dispensar, a pedido, ANA ISABEL ROMANO GIBSON SILVA, matrícula nº 1.375.800, CPF nº 489.380.762-53, do encargo de substituta eventual da Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente-Executivo Macapá/AP, código FCPE 101.3.

LEONARDO JOSÉ ROLIM GUIMARÃES

PORTARIA Nº 653, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.746, de 8 de abril de 2019, e considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 40/GM/ME, de 30 de janeiro de 2020, resolve:

Dispensar, a contar de 1º de junho de 2020, JOSÉ JOÃO DOS SANTOS, matrícula nº 0.129.084, CPF nº 068.086.621-34, da Função Gratificada, código FG 3, do Gabinete da Presidência, em face de sua aposentadoria.

LEONARDO JOSÉ ROLIM GUIMARÃES





PORTARIA Nº 654, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.746, de 8 de abril de 2019, e considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 40/GM/ME, de 30 de janeiro de 2020, resolve:

Designar RENATO DO CARMO DAS NEVES ALVES, matrícula nº 6.220.036, CPF nº 284.986.741-15, para exercer o encargo de substituto eventual de Coordenador-Geral de Governança, código FCPE 101.4, da Diretoria de Integridade, Governança e Gerenciamento de Riscos, nos afastamentos, impedimentos legais e regulamentares do titular e na vacância do cargo.

LEONARDO JOSÉ ROLIM GUIMARÃES

DIRETORIA DE ATENDIMENTO

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE ATENDIMENTO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 3.189/PRES/INSS, de 14 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 222, de 18 de novembro de 2019, resolve:

 N° 147 - Dispensar THIAGO BATISTA DO NASCIMENTO, matrícula n° 1.809.653, CPF n° 070.927.494-76, da Função Gratificada de Chefe de Seção de Atendimento, código FG 1, da Gerência-Executiva de Caruaru/PE.

 $N^{\rm o}$ 148 - Dispensar VICTOR TORRES CALHEIROS, matrícula $n^{\rm o}$ 2.353.550, CPF $n^{\rm o}$ 015.645.404-13, da Função Gratificada, código FG 2, da Coordenação-Geral de Modelagem do Atendimento, vinculada à Diretoria de Atendimento.

 N° 149 - Dispensar VICTOR TORRES CALHEIROS, matrícula n° 2.353.550, CPF n° 015.645.404-13, do encargo de substituto eventual de Chefe de Divisão de Gestão da APS, código FCPE 101.2, da Diretoria de Atendimento.

 N° 150 - Designar VICTOR TORRES CALHEIROS, matrícula n° 2.353.550, CPF n° 015.645.404-13, para a Função Gratificada de Chefe de Seção de Atendimento, código FG 1, da Gerência-Executiva de Caruaru/PE.

JOBSON DE PAIVA SILVEIRA SALES

DIRETORIA DE BENEFÍCIOS

PORTARIA Nº 448, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE BENEFÍCIOS DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 3.189/PRES/INSS, de 14 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 222, de 18 de novembro de 2019, resolve:

Dispensar, a pedido, PAULO HENRIQUE VECHIATO, matrícula nº 1.377.436, CPF nº 158.827.518-37, da Função Gratificada de Chefe de Seção de Benefícios, código FG 1, da Agência da Previdência Social Presidente Prudente, vinculada à Gerência-Executiva Presidente Prudente/SP.

ALESSANDRO ROOSEVELT SILVA RIBEIRO

PORTARIA Nº 449, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE BENEFÍCIOS DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 3.189/PRES/INSS, de 14 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 222, de 18 de novembro de 2019, resolve:

Dispensar, a contar de 1º de fevereiro de 2019, MARLENE APARECIDA DA CONCEIÇÃO RODRIGUES MANGA, matrícula nº 0.938.502, CPF nº 002.050.898-01, da Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FG 3, da Agência da Previdência Social Americana, vinculada à Gerência-Executiva Campinas/SP, face sua aposentadoria.

ALESSANDRO ROOSEVELT SILVA RIBEIRO

PORTARIA Nº 450, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE BENEFÍCIOS DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 3.189/PRES/INSS, de 14 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 222, de 18 de novembro de 2019, resolve:

Dispensar, a pedido, DANIELA GARCIA PINTO, matrícula nº 1.638.659 , CPF nº 315.146.878-01 , da Função Gratificada de Chefe de Setor de Benefícios, código FG 2, da Agência da Previdência Social Ituverava, vinculada à Gerência-Executiva Ribeirão Preto/SP

ALESSANDRO ROOSEVELT SILVA RIBEIRO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MACEIÓ SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nº 78 / SOGP - GEXMCO / INSS, de 13 de maio de 2020, publicada no DOU Nº 91 de 14 de maio de 2020, seção 2, fls 14. ONDE LÊ- SE: Processo nº 35014.000179/2020-82. LEIA-SE: Processo nº 35014.107274/2020-14.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA GERÊNCIA EXECUTIVA - A - NO DISTRITO FEDERAL SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 69, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições conferidas no art.235, inciso I, alínea "e" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MDS/GM № 414 de 28/09/2017, publicada no DOU Edição Extra 188-A, de 29/09/2017, e na forma da legislação, resolve:

Conceder Pensão por Morte a Maria Amélia Pedrosa Pinheiro, a contar de 21/05/2020, com fundamento no artigo 217, inciso I alínea "a" da Lei 8.112/90, com redação dada pela Lei 13.135/2015. Observando o contido no artigo 40 § 7º, inciso I da Constituição Federal de 1988, alterado pelo artigo 1º da EC nº 41, de 19/12/2003, regulamentado através do art.2º, I, da Lei nº 10.887, de 18/06/2004, na qualidade de esposa do ex-servidor José Aristeu Pedrosa Pinheiro, matrícula 0.878.517, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, classe "D" padrão III, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, em decorrência do óbito ocorrido em 21/05/2020, cujo valor correspondente à totalidade dos proventos do exservidor, até o limite estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social -RGPS, estipulado em R\$ 6.101,06 (seis mil, cento e um reais e seis centavos) vigente na data do óbito, acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite.

ITANA DE ARAÚJO BARROS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CAMPO GRANDE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 74, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CAMPO GRANDE, no Estado de Mato Grosso do Sul, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 235, inciso I, alínea "b", do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MDS nº 414 de 28/09/2017, publicada no DOU nº 188-A de 29/09/2017 e considerando o que consta no processo 35014.044268/2020-31. resolve:

Conceder pensão por morte do servidor aposentado ORESTES RODRIGUES

Conceder pensão por morte do servidor aposentado ORESTES RODRIGUES LAROCCA, matrícula SIAPE nº 0886259, falecido em 28/11/2019, fundamentada no art. 215 e art. 217, inciso IV alínea da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/2015, combinados com o art. 23 da Emenda Constitucional nº 103 de 12/11/2019, à filha FLAVIA BASTOS LAROCCA.

ANTONIO DEONES TEIXEIRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JOINVILLE SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 18, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM JOINVILLE, NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 235, inciso I, alíneas "b" e "e" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria/MDS nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU- Edição Extra nº 188-A, de 29/09/2017, Seção I, na forma da legislação vigente e tendo em vista o que consta no processo nº 35014.131748/2020-31, resolve:

Conceder pensão vitalícia a HILDA ANSELMO MAFRA, esposa do ex-servidor aposentado PAULO RAIMUNDO MAFRA, matrícula SIAPE n° 0928438, Técnico do Seguro Social, 434/550, Classe S, Padrão IV, falecido em 27/04/2020, no percentual de 60% (sessenta por cento), dos proventos percebidos e deixados pelo ex-servidor, a partir da data do óbito, obedecendo ao estabelecido no Art. 217, inc. I, Art. 219, inc. I, Art. 222, inc. VII, b), 6), da Lei nº 8.112/90, c/c com o estabelecido no Art. 23 da Emenda Constitucional n° 103, de 12.11.2019.

VIVIANE SCHULTZ FOERSTER DA SILVA

SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS

PORTARIA № 391, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 11 da Portaria nº 40, de 30 de janeiro de 2020, e considerando o disposto no Decreto nº 7.139, de 29 de março de 2010 e suas alterações, na Portaria nº 83SEI, de 12 de janeiro de 2018 e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, considerando os termos do Despacho GABIN doc sei 0763580, fundamentado no Despacho CORAG doc sei 0763546,

resolve:

Art.1º DISPENSAR EUNIDIA MENDES DA PAZ do encargo de substituta da Chefia de Gabinete do Superintendente da SUFRAMA, código DAS 101.4,nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular do cargo, para o qual foi designada por meio da Portaria nº 283, de 17/5/2016.

mpedimentos legais ou regulamentares do titular do cargo, para o qual foi designada por meio da Portaria nº 283, de 17/5/2016.

Art.2º DESIGNAR MARIA JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, lotada na Assessoria do GABIN.SUP, para exercer o encargo de substituta da Chefia de Gabinete do Superintendente da SUFRAMA, código DAS 101.4, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular do cargo, nos termos do art. 38, da Lei nº 8.112/1990.

ALFREDO ALEXANDRE DE MENEZES JÚNIOR

BANCO DO BRASIL S/A. DIRETORIA DE LOGÍSTICA

PORTARIA № 1, DE 28 DE MAIO DE 2020

O BANCO DO BRASIL torna pública a prorrogação, por 180 (cento e oitenta) dias, do prazo de conclusão dos trabalhos da Comissão para Condução do Processo Administrativo de Responsabilização - PAR nº 2018/0037, designada pela Portaria nº 1, de 04 de dezembro de 2018, publicada no DOU nº 233, de 05 de dezembro de 2018.

LUIZ FERNANDO FERREIRA MARTINS Coordenador do Comitê Executivo de Prevenção a Ilícitos Financeiros e Cambiais - CEPI

FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO, DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO

PORTARIA № 160, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO, DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições e considerando a subdelegação de competência de que trata o inciso VIII do art. 9º da Portaria GM/MECON nº 10, de 17 de janeiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 18 de janeiro de 2019, alterada pela Portaria GM/MECON nº 18, de 28 de janeiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 29 de janeiro de 2019, resolve:

Designar, Silvia Silva, matrícula Siape nº 087666, para o encargo de substituta eventual da Chefe do Centro Regional Sudeste I - Minas Gerais, código DAS 101-4, desta Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho - FUNDACENTRO.

FELIPE MÊMOLO PORTELA

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 511, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em observância ao disposto nos arts. 143, 148 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no uso das competências específicas delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de novembro de 2000, e considerando o que consta do Processo Administrativo Disciplinar nº 23123.002546/2016-22, resolve:

Art. 1º Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar designada pela Portaria nº 814, de 10 de abril de 2019, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 70, de 11 de abril de 2019, Seção 2, p. 28, que teve como último ato a Portaria nº 380, de 6 de abril de 2020, publicada no DOU nº 67, de 7 de abril de 2020, Seção 2, p. 19, visando à apuração de eventuais irregularidades administrativas constantes no Processo nº 23123.006686/2016-27, ante as razões apresentadas no Ofício nº 159/2020/COMISSÃO/CORREGEDORIA/GM/CORREGEDORIA/GM/GM-MEC, de 28 de maio de 2020.



Art. 2º Estabelecer prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos dessa Comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ABRAHAM WEINTRAUB

PORTARIA № 512, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, com redação dada pelo Decreto nº 9.989, de 26 de agosto de 2019, resolve:

EXONERAR, a pedido, REGINALDO FRACASSO do cargo de Procurador-Chefe da Procuradoria Federal junto à Universidade Federal de São Paulo, código CD-3, a contar de 02 de março de 2020.

ABRAHAM WEINTRAUB

PORTARIA Nº 513, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, com redação dada pelo Decreto nº 9.989, de 26 de agosto de 2019, resolve:
NOMEAR MURILLO GIORDAN SANTOS para exercer o cargo de Procurador-

Chefe da Procuradoria Federal junto à Universidade Federal de São Paulo, código CD-3.

ABRAHAM WEINTRAUB

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 427, de 28 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 29 de abril de 2020, Seção 2, página 23, que efetivou a exoneração de LÊNIO MERCÊS SAMPAIO do cargo de Procurador-Chefe, onde se lê: "...código CD-3.", leia-se: "...código CD-4.".

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIA Nº 246, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 1.166, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e por força de decisão da 1ª Vara Federal de Foz do Iguaçu da Seção Judiciária do Paraná, nos autos do Mandado de Segurança nº 5008582-31.2019.4.04.7002/PR, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Servidora: PAULA MARASCA ORO Mat. SIAPE: 2291661 Cargo: Técnico de Laboratório-Área Origem: Instituto Federal do Paraná

Para: Universidade Tecnológica Federal do Paraná - Campus Medianeira

Processo: 00732.000888/2020-78

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar a servidora ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ EDUARDO COUTO RIBEIRO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições subdelegadas pelo art. 2º, Portaria nº 1.561, de 28 de agosto de 2019, republicada no D.O.U, de 10 de setembro de 2019, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve

Nº 266 - Servidor(a): ADINA RAABE VILELA DE SOUZA

Mat. SIAPE: 3146074

Cargo: Assistente em Administração Nível de Classificação: D

Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 01 Código da vaga: 251527

Da: Universidade Federal do Pará Para: Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará

Contrapartida

Servidor(a): WERISON DE CASTRO LOBATO Mat. SIAPE: 3161727

Cargo: Assistente em Administração

Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 01 Código da vaga: 250407

Da: Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará

Para: Universidade Federal do Pará Processo: 23479.002439/2020-16

№ 267 - Servidor(a): DÉBORA CRISTINA ALMEIDA DE ASSIS

Mat. SIAPE: 1708781

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 6, Nível 601 Código da vaga: 859250

Da: Universidade Federal de Alagoas Para: Universidade Federal de Pernambuco Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago Cargo: Professor do Magistério Superior

Código da vaga: 0699839

Da: Universidade Federal de Pernambuco Para: Universidade Federal de Alagoas Processo: 23000.015980/2020-01

Nº 268 - Servidor(a): FERNANDO MAIA DE LIMA

Mat. SIAPE: 1057722 Cargo: Assistente Social Nível de Classificação: E Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 01 Código da vaga: 482780 Do: Instituto Federal Baiano

Para: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco

Contrapartida

Servidor(a): TAINAN CRISTINA DE ARAUJO BOGO

Mat. SIAPE: 3162331 Cargo: Assistente Social Nível de Classificação: E Nível de Classificação: L Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 01 Código da vaga: 230432 Da: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco Para: Instituto Federal Baiano Processo: 23327.251548/2020-91

Nº 269 - Servidor(a): LEONARDO NOGUEIRA ALVES

Mat. SIAPE: 2413525

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 4, Nível 401 Código da vaga: 325428

Da: Fundação Universidade Federal de Mato Grosso Para: Fundação Universidade Federal de Ouro Preto

Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago Cargo: Professor do Magistério Superior Código da vaga: 0335635 Da: Fundação Universidade Federal de Ouro Preto Para: Fundação Universidade Federal de Mato Grosso Processo: 23000.016053/2020-08

Nº 270 - Servidor(a): Cargo vago Cargo: Técnico de Laboratório - Área Código da vaga: 0902951 Da: Universidade Federal de Minas Gerais Para: Universidade Federal Fluminense Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago Cargo: Técnico em Agropecuária Código da vaga: 0239956 Da: Universidade Federal Fluminense

Para: Universidade Federal de Minas Gerais Processo: 23000.015117/2020-45

Nº 271 - Servidor(a): HUDSON DO NASCIMENTO LIMA

Mat. SIAPE: 3001245

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 4, Nível 601

Código da vaga: 264079

Da: Universidade Federal do Paraná Para: Fundação Universidade do Amazonas

Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago Cargo: Professor do Magistério Superior Código da vaga: 0321444

Da: Fundação Universidade do Amazonas Para: Universidade Federal do Paraná Processo: 23075.087083/2019-83

 N^{Ω} 272 - Servidor(a): ROGÉRIO LAURIA DA SILVA Mat. SIAPE: 1707027

Cargo: Biólogo Nível de Classificação: E

Nível de Capacitação: III Padrão de Vencimento: 08 Código da vaga: 673326

Da: Universidade Federal de São Paulo Para: Universidade Federal de Juiz de Fora

Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago Cargo: Biólogo Código da vaga: 0220353

Da: Universidade Federal de Juiz de Fora Para: Universidade Federal de São Paulo Processo: 23089.117573/2019-62

Nº 273 - Servidor(a): OTÁVIO GABRIEL SILVA SANTOS Mat. SIAPE: 3120489 Cargo: Assistente em Administração

Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 01

Código da vaga: 300957 Da: Universidade Federal do Triângulo Mineiro

Para: Universidade Federal dos Vales do Jeguitinhonha e Mucuri

Contrapartida

Servidor(a): JAICIARA DE MELO FERREIRA Mat. SIAPE: 2427167 Cargo: Assistente em Administração Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: II Padrão de Vencimento: 02

ua vaga: 901850 Da: Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri

Para: Universidade Federal do Triângulo Mineiro

Processo: 23000.015803/2020-16

Nº 274 - Servidor (a): VENANCIO FERREIRA DE OLIVEIRA Mat. SIAPE: 3121267

Cargo: Administrador Nível de Classificação: E Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 01 Código da vaga: 975970

Do: Instituto Federal do Espírito Santo Para: Universidade Federal de Minas Gerais

Contrapartida

Servidor (a): ISRAEL BUENO SIMÕES Mat. SIAPE: 2127159

Cargo: Administrador Nível de Classificação: E Nível de Capacitação: II Padrão de Vencimento: 04 Código da vaga: 899447

Da: Universidade Federal de Minas Gerais Para: Instituto Federal do Espírito Santo



Processo: 23147.001962/2020-94

Nº 275 - Servidor(a): ANDREZZA ARAUJO RIBEIRO

Mat. SIAPE: 1456345

Cargo: Assistente em Administração

Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: IV Padrão de Vencimento: 11 Código da vaga: 252985 Da: Universidade Federal do Pará

Para: Universidade Federal da Integração Latino-Americana

Contrapartida

Servidor(a): DIEGO LUIZ RIBEIRO DE OLIVEIRA MARTINS

Mat. SIAPE:1902836

Cargo: Assistente em Administração

ISSN 1677-7050

Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: IV Padrão de Vencimento: 04 Código da vaga: 905098

Da: Universidade Federal da Integração Latino-Americana

Para: Universidade Federal do Pará Processo: 23073.005449/2020-68

WAGNER VILAS BOAS DE SOUZA

COLÉGIO PEDRO II

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.070. DE 4 DE JUNHO DE 2020

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Rescindir por término, com fundamento no artigo 12, inciso I da Lei nº 8.745/93, os contratos dos Professores Substitutos de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, abaixo

VIRGILIA AUGUSTA DA COSTA NUNES

Art. 4º A ordenação de despesas de que trata esta Portaria abrange a concessão de suprimentos de fundos de diárias e passagens, dentro ou fora do território nacional, nos termos da legislação vigente, relativa a viagens destinadas à consecução dos fins do referido Projeto, ao pagamento de despesas necessárias à sua execução, bem como a contratação e rescisão de consultores nas modalidades do tipo "produto"

Art. 5º Revoga-se a Portaria nº 60, de 27 de janeiro 2020, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO LOPES DA PONTE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DO AMAZONAS**

PORTARIA № 764, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere o Decreto Presidencial de 10/06/2019, publicado no DOU № 111, de 11/06/2019, Seção 2, pág. 1, e; CONSIDERANDO o teor do Memorando Eletrônico nº 28/2020-DG-TEFE, de 03/06/2020, resolve:

DESIGNAR a partir de 1º/06/2020, o servidor ANDERSON JOSÉ PAULO Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1199548, CPF 014.366.704-11, para nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular, exercer o cargo de Chefe de Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão Substituto do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM/campus Tefé.

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

PORTARIA № 766 - GR/IFAM, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere o Decreto Presidencial de 10/06/2019, publicado no DOU Nº 111, de 11/06/2019, Seção 2, pág. 1, e; CONSIDERANDO o teor do Memorando Eletrônico nº 158/2020-DG-COARI, de 03/06/2020, resolve:

I. EXTINGUIR, da Estrutura Organizacional do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM/campus Coari, as Coordenações, conforme especificação a seguir:

NOMENCLATURA	CÓDIGO
Coordenação de Benefícios e Qualidade de Vida	FG-04
Coordenação de Comunicação Social e Eventos	FG-04

II. CRIAR, na Estrutura Organizacional do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM/campus Coari, os Núcleos, conforme abaixo:

DESCRIÇÃO
Núcleo de Benefícios e Qualidade de Vida, vinculado à Coordenação de Gestão de Pessoas do <i>campus</i> Coari
Núcleo de Comunicação Social e Eventos, vinculado ao Gabinete da Direção Geral do campus Coari

III. Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA **BAHIA**

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.742, DE 6 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso das atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no Diário Oficial da União de 19/07/2019, e tendo em vista o teor do Processo Administrativo nº 23279.003269/2020-35. resolve:

Art. 1º - Dispensar a pedido, a contar de 01/06/2020, a servidora EDIRACI SANTOS MATOS, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Artes Gráficas, matrícula SIAPE nº 268546, da função de Chefe da Divisão de Editoração Gráfica do campus Salvador, código FG-02, para a qual foi designada através da Portaria nº 579, de 31/03/2014, publicada no Diário Oficial da União de 02/04/2014.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LUZIA MATOS MOTA

que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

relacionados:

PROFESSOR (A)	DISCIPLINA	Rescindir a partir de
NOEMI PACHECO VIANA	Primeiro Segmento	07/06/2020
ANDRESSA KATERINE CUNHA CHAGAS	Educação Física	14/06/2020
CLAUDIA ARANTES DE CARVALHO	Português	03/06/2020
FERNANDA DELGADO DE ALMEIDA	Espanhol	20/06/2020

PORTARIA № 1.071, DE 4 DE JUNHO DE 2020

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Declarar vago, a partir de 03 de junho de 2020, o cargo ocupado por LUIZA HIROMI ARAO, Assistente em Administração, Nível de Classificação/Capacitação D-IV, Padrão de Vencimentos 08, matrícula SIAPE nº 1657488, em decorrência de posse em cargo público inacumulável, conforme item VIII, do artigo 33 da Lei nº 8.112/90, com as alterações introduzidas pela Lei nº 9527/97. Processo nº 23774.000186/2020-01

VIRGILIA AUGUSTA DA COSTA NUNES

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

PORTARIA № 365, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO. no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 15, do anexo I do Decreto n. 9.007, de 20 de março de 2017, e,

CONSIDERANDO o disposto no artigo 6º do Decreto n. 5.151, de 22 de julho de 2004, quanto à necessidade de designar a Diretora Nacional de Projeto de cooperação técnica internacional:

CONSIDERANDO o disposto nos arts. 18 e 19 da Portaria MRE nº 8, de 4 de janeiro de 2017, quanto a gestão do projeto e competências dos atores; CONSIDERANDO o disposto na Portaria Conjunta MEC/FNDE n. 001, de 11 de março de 2015, a qual transferiu a gestão e execução do Projeto de Cooperação Técnica Internacional - BRA 14/004, firmado entre a Organização dos Estados Ibero-Americanos para a Educação, a Ciência e a Cultura - OEI e o Ministério da Educação - MEC, para o FNDE;

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo n. 23000.012465/2014-12,

Art. 1º Designar o servidor Marcelo Lopes da Ponte, matrícula SIAPE nº 1154817, como Diretor Nacional do Projeto de Cooperação Técnica Internacional - OEI BRA 14/004.

Art. 2º Designar o servidor Valdoir Pedro Wathier, Matrícula SIAPE nº 1664022, como Coordenador Executivo do Projeto de Cooperação Técnica Internacional - OEI BRA 14/004.

Art. 3º Delegar competência para o servidor Valdoir Pedro Wathier, matrícula SIAPE nº 1664022, para, nos afastamentos ou impedimentos legais do Diretor Nacional do Projeto, ordenar despesas e operar os recursos destinados ao Projeto de Cooperação Técnica Internacional - OEI BRA 14/004. Art. 4º A Ordenação de despesas de que trata esta Portaria abrange a

concessão de suprimentos de fundos de diárias e passagens, dentro ou fora do território nacional, nos termos da legislação vigente, relativa a viagens destinadas à consecução dos fins do referido Projeto, ao pagamento de despesas necessárias a sua execução, bem como a contratação e rescisão de consultores nas modalidades do tipo "produto"

Art. 5º Revoga-se a Portaria nº 61, de 27 de janeiro de 2020, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO LOPES DA PONTE

PORTARIA Nº 364, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 15, do anexo i do Decreto nº 9.007, de 20 de março de 2017, e,

CONSIDERANDO o disposto no artigo 6º do Decreto nº 5.151, de 22 de julho de 2004, quanto à necessidade de designar o Diretor Nacional de Projeto de cooperação técnica internacional;

CONSIDERANDO o disposto nos arts. 18 e 19 da Portaria MRE nº 8, de 4 de janeiro de 2017, quanto a gestão do projeto e competências dos atores;

CONSIDERANDO o disposto no Acordo de Cooperação Técnica Internacional, firmado entre Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, a Agência Brasileira de Cooperação - ABC e a Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura - UNESCO, para a realização do Projeto de Cooperação Técnica Internacional -914BRZ1071 - Governança Coorporativa: melhoria da qualidade da educação pública no Brasil a partir da revisão e da readequação de processos da gestão do FNDE. CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23034.047797/2017-73,

resolve:

resolve:

Art. 1º Designar o servidor Marcelo Lopes da Ponte, matrícula SIAPE nº 1154817, como Diretor Nacional do Projeto de Cooperação Técnica Internacional UNESCO - 914BRZ1071.

Art. 2º Designar o servidor Valdoir Pedro Wathier, Matrícula SIAPE nº 1664022, como Coordenador Executivo do Projeto de Cooperação Técnica Internacional - UNESCO -914BRZ1071.

Art. 3º Delegar competência para o servidor Valdoir Pedro Wathier, matrícula SIAPE nº 1664022, para, nos afastamentos ou impedimentos legais do servidor Marcelo Lopes da Ponte, ordenar despesas e operar os recursos destinados ao Projeto de Cooperação Técnica Internacional - UNESCO - 914BRZ1071.

PORTARIA Nº 1.743, DE 6 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso das atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no Diário Oficial da União de 19/07/2019, e tendo em vista o teor do Processo Administrativo nº 23279.003269/2020-35, resolve:

Art. 1º - Designar o servidor LÊNIO JOAQUIM COSTA PINTO, ocupante do cargo

efetivo de Técnico em Artes Gráficas, matrícula SIAPE nº 1669757, para exercer a função de Chefe da Divisão de Editoração Gráfica do campus Salvador, código FG-02.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LUZIA MATOS MOTA

PORTARIA № 2.027, DE 27 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso das atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no Diário Oficial da União de 19/07/2019, e tendo em

vista o teor do Processo Administrativo nº 23720.000683/2020-27, resolve:
Art. 1º - Designar a servidora MARIA ALICE OLIVEIRA COSTA LEAL, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 2161528, para exercer a função de Assessora de Comunicação do campus Seabra, código

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LUZIA MATOS MOTA

PORTARIA Nº 2.028, DE 28 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso das atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no Diário Oficial da União de 19/07/2019, e tendo em vista o teor do Processo Administrativo nº 23279.004065/2020-11, resolve:

Art. 1º - Designar o servidor LUIS FILIPE FREITAS DA SILVA DE JESUS, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 2148433, para exercer a função de Coordenador de Estágios e Egressos do campus Salvador, código FG-01.

Art. 2º - Em consequência, dispensá-lo da função de Coordenador de Projeto e Convênios do campus Salvador, código FG-01, para a qual foi designado através da Portaria nº 1.000, de 04/03/2020, publicada no DOU de 06/03/2020.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LUZIA MATOS MOTA

PORTARIA № 2.029, DE 28 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso das atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no Diário Oficial da União de 19/07/2019, e tendo em

vista o teor do Processo Administrativo nº 23284.000531/2020-11, resolve:

Art. 1º - Dispensar o servidor RAMON NOGUEIRA GIACOMOSE, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 1835284, da função de Coordenador de Planejamento e Orçamento do Departamento de Administração do campus Santo Amaro, código FG-02, para a qual foi designado através da Portaria nº 2.894, de 07/12/2015, publicada no Diário Oficial da União de 09/12/2015.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LUZIA MATOS MOTA

PORTARIA № 2.030, DE 28 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso das atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no Diário Oficial da União de 19/07/2019, e tendo em vista o teor do Processo Administrativo nº 23284.000531/2020-11, resolve:

Art. 1º - Designar o servidor MARCUS VINICIUS PASCOAL RAMOS, ocupante do

cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 2157220, para exercer a função de Coordenador de Estágios e Egressos do campus Santo Amaro, código FG-02.

Art. 2º - Em consequência, dispensá-lo da função de Coordenador de Estágios e Egressos do campus Santo Amaro, código FG-01, para a qual foi designado através da Portaria nº 2.508, de 08/08/2018, publicada no DOU de 13/08/2018.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LUZIA MATOS MOTA

PORTARIA Nº 2.031, DE 28 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso das atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no Diário Oficial da União de 19/07/2019, e tendo em vista o teor do Processo Administrativo nº 23284.000531/2020-11, resolve:

Art. 1º - Designar o servidor MÁRCIO EMANOEL DANTAS ESTEVAM, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1611586, para exercer a função de Chefe de Gabinete da Diretoria Geral do campus Santo Amaro, código FG-01.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LUZIA MATOS MOTA

PORTARIA № 2.040, DE 29 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso das atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no Diário Oficial da União de 19/07/2019, e tendo em vista o teor do Processo Administrativo nº 23278.004588/2020-78, resolve:

Art. 1º - Dispensar o servidor MARCELO SILVA SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 2968014, da função de Coordenador do Curso Técnico em Informática do campus avançado Ubaitaba, código FCC-01, para a qual foi designado através da Portaria nº 273, de 30/01/2019, publicada no Diário Oficial da União de 15/02/2019.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LUZIA MATOS MOTA

PORTARIA № 2.041, DE 29 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso das atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no Diário Oficial da União de 19/07/2019, e tendo em vista o teor do Processo Administrativo nº 23278.004588/2020-78, resolve:

Art. 1º - Designar o servidor FLÁVIO PEREIRA DA SILVA, ocupante do cargo

efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1523258, para exercer a função de Coordenador do Curso Técnico em Informática do campus avançado Ubaitaba, código FCC-01. Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LUZIA MATOS MOTA

PORTARIA Nº 2.042, DE 29 DE MAIO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso das atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no Diário Oficial da União de 19/07/2019, e tendo em vista o teor do Processo Administrativo nº 23278.004588/2020-78, resolve:

Art. 1º - Designar a servidora IANNA CERQUEIRA SANTOS VALIENSI, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Aluno, matrícula SIAPE nº 1621716, para exercer a função de Chefe de Gabinete da Diretoria Geral do campus avançado Ubaitaba, código FG-02.

Art. 2º - Em consequência, dispensá-la da função de Assessora de Relações Comunitárias do campus avançado Ubaitaba, código FG-02, para a qual foi designada através da Portaria nº 804, de 17/02/2020, publicada no DOU de 02/03/2020. Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LUZIA MATOS MOTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **BAIANO**

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 25 de abril de 2018, publicado no DOU de 26/04/2018, Seção2, página 01, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, no uso de suas atribuições, resolve:

№ 636 - Autorizar a prorrogação do afastamento do(a) servidor(a) VANESSA GOMES LOPES ANGELIM, Professora EBTT, Matrícula SIAPE nº 1539841, lotada no Campus Senhor do Bonfim, no período de 04/01/2020 a 04/07/2021, para conclusão do programa de de Doutorado em Humanidades y Artes Conmención em Ciências de La Educación, na cidade de Rosário - Argentina, nos termos da Lei nº 8.112/90, combinado com o art. 30, I, da Lei nº 12.772/2012, e a Portaria nº 431, de 08/04/2013, com ônus limitado para o IF Baiano (Processo 23333.001007/2019-09).

№ 637 - Reconduzir o servidor RENATO SALGADO DE MELO OLIVEIRA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 3022723, para a função de Coordenação Curso Técnico de Agroindústria, Código FCC, Campus Itaberaba, a partir de 7 de maio de 2020, com vigência de 02 anos. OFICIO 91/2020 - ITB-GAB/ITB-DG, de 28 de maio de 2020.

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **CATARINENSE**

CAMPUS CONCÓRDIA

PORTARIA Nº 235, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Concórdia, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 104 de 28/01/2020, publicada no DOU de 29/01/2020, subdelegada pela Portaria № 2188/2019 IFC, resolve:

Art. 1° - EXONERAR a servidora NEIVA LUCIA KLEIN, ocupante do cargo de OPERADOR DE MÁQUINA LAVANDERIA, SIAPE 1098654, do Cargo de Direção -Coordenadora Geral do Serviço Integrado de Suporte e Acompanhamento Educacional, em substituição, código CD-4, a partir de 23 de abril de 2020.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER

CAMPUS SANTA ROSA DO SUL

PORTARIA № 290, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - CAMPUS SANTA ROSA DO SUL, nomeado pela Portaria nº 109, de 28/01/2020, publicada no Diário Oficial da União de 29/01/2020, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2188/2019 IFC, de 19 de julho de 2019, resolve:

Nº 290 - Art. 1º - DESIGNAR o servidor ANTONIO GUADANHIM SIMÃO, Técnico em Agropecuária, Matrícula SIAPE nº 1127736, da Função Gratificada de Chefe de Agroindústria, Código FG-02, do Instituto Federal Catarinense Campus Santa Rosa do Sul. Art. 2º - Determinar efeitos retroativos a 02 de junho de 2020.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pelo Decreto MEC de 17.10.2017, publicado no DOU de 18.10.2017, seção 2, página 1 no uso de suas atribuições legais resolve:

№ 1.209 - Processo nº 23545.000369/2020-22 - Exonerar, a partir de 03.06.2020, ANDRE DOS SANTOS SAMPAIO, matrícula SIAPE 1653483, do Cargo de Direção, código CD-2, de Diretor-Geral, da Estrutura Administrativa do Campus Montanha do Ifes, para o qual foi nomeado pela Portaria nº 1155, de 17.06.2014, publicada no DOU em 18.06.2014.

№ 1.210 - Processo nº 23147.002741/2020-13 - Dispensar, BILIRRELLI DA CUNHA MONTE, matrícula SIAPE 2325057, da Função Gratificada, código FG-2, de Chefe de Gabinete, da Estrutura Administrativa do Campus Montanha do Ifes, para a qual foi designado pela Portaria nº 2110, de 29.08.2017, publicada no DOU em 30.08.2017.





 N° 1.211 - Processo n° 23545.000374/2020-81 - Exonerar, CLAUDIA DA CUNHA MONTE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 1652723, do Cargo de Direção, código CD-4, de Diretora da Diretoria de Ensino, da Estrutura Administrativa do Campus Montanha do Ifes, para o qual foi nomeada pela Portaria nº 284, de 09.02.2015, publicada no DOU em 10.02.1015.

№ 1.212 - Processo nº 23147.002738/2020-94 - Art. 1º Nomear CLAUDIA DA CUNHA MONTE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 1652723, para exercer o Cargo de Direção, código CD-2, de Diretora-Geral, da Estrutura Administrativa do Campus Montanha do Ifes. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JADIR JOSE PELA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **FLUMINENSE**

PORTARIA Nº 363, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE - IFFLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC N.º 378, de 09/05/2016, publicada no D.O.U. de 10/05/2016, seção 1, páginas 19 a 27 e o Decreto Presidencial de 03 de abril de 2020, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2020.

CONSIDERANDO: O disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei 8.112, de 11/12/90; O Requerimento 10/2020 - CRAESCC/DGCACC/DGCCENTRO/REIT/IFFLU, de 27 de maio de 2020, da servidora Alini Cardoso dos Santos Paravidini, constante no Processo N.º 23318.003379.2020-93, resolve:

Art. 1.º DECLARAR VAGO, a partir de 29/05/2020, o cargo de Assistente em Administração, Classe D IV, Padrão 08, no regime 40 horas semanais, ocupado pela servidora Alini Cardozo dos Santos Paravidini, Matrícula SIAPE 1654857, por motivo de posse em cargo inacumulável, código da vaga 0830651.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial

JEFFERSON MANHÃES DE AZEVEDO

PORTARIA Nº 371, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE - IFFLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC N.º 378, de 09/05/2016, publicada no D.O.U. de 10/05/2016, seção 1, páginas 19 a 27 e o Decreto Presidencial de 03 de abril de 2020, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2020.

CONSIDERANDO: O disposto no artigo 33, inciso IX, da Lei 8.112, de 11/12/90; O Ofício N.º 36/2020 - DGCCGUAR/REIT/IFFLU, de 21de maio de 2020, constante no

Processo N.º 23319.000867.2020-39, resolve:

Art. 1.º DECLARAR VAGO o cargo de Assistente em Administração, Classe D I, Padrão 09, no regime 40 horas semanais, ocupado pelo servidor Luiz Cezar Gomes Nogueira, Matrícula SIAPE 1458493, em decorrência do óbito do mesmo, ocorrido em 10/12/2019, código da vaga 0812178.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JEFFERSON MANHÃES DE AZEVEDO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE **GOIÁS**

PORTARIA Nº 886, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - IFG, nomeado por Decreto Presidencial de 4 de outubro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 5/10/2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Considerando o que consta no Processo 23722.000267/2020-17, exonerar, a partir de 26 de abril de 2020, a servidora ÁDRIA ASSUNÇÃO SANTOS DE PAULA, ocupante do cargo efetivo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE nº 2864372, do cargo de Chefe de Departamento do Departamento de Áreas Acadêmicas do Câmpus Goiânia Oeste do IFG, Código CD-4, UORG-356, permanecendo seu exercício vinculado à UORG-356.

JERÔNIMO RODRIGUES DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 2.026, DE 29 DE MAIO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e,

Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.016943/2020-07, resolve:

Designar o servidor Carlos Eduardo Nunes Santos, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus Buriticupu, para desempenhar a Função Comissionada de Coordenação dos Cursos (FCC) Técnicos em Análises Químicas e Eletrotécnica do referido Campus, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA № 2.028, DE 29 DE MAIO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.008508/2020-09,

resolve:

Dispensar o servidor Luís Mesquita de Sousa Filho, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus Araioses, da Função Comissionada de Coordenação de Curso (FCC) Técnico em Meio Ambiente do referido Campus, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA № 2.029, DE 29 DE MAIO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.008508/2020-09,

resolve:

Dispensar a servidora Paula Beatricy Weba Moreira, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus Araioses, da função de Chefe de Gabinete (Código FG-02) do referido Campus, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA № 2.030, DE 29 DE MAIO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e,

Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.008508/2020-09, resolve:

Designar a servidora Paula Beatricy Weba Moreira, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus Araioses, para desempenhar a Função Comissionada de Coordenação de Curso (FCC) Técnico em Meio Ambiente do referido Campus, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 2.032, DE 29 DE MAIO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.003254/2020-24.

Dispensar o servidor Klayton Azevedo Vieira Silva, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus Araioses, da função de Coordenador da Coordenadoria de Apoio Pedagógico (Código FG-02) do referido Campus, a partir de 09.03.2020.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 2.033, DE 29 DE MAIO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no

Designar o servidor Valdivino Nascimento Santana, Técnico em Assuntos Educacionais, para desempenhar a função de Coordenador da Coordenadoria de Apoio Pedagógico (Código FG-02) do Campus Araioses, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE **MATO GROSSO**

PORTARIA № 1.173, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 11/04/2017, publicado no D.O.U. de 12/04/2017, seção 2, página 1; considerando o Ofício nº 162/2020 - SVC-GAB/SVC-DG/CSVC/RTR/IFMT, de 03/06/2020; resolve:

I - Dispensar o servidor ARNALDO GONÇALVES DE CAMPOS, matrícula SIAPE nº 1653748, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste IFMT Campus São Vicente, da função

gratificada de Coordenador de Pós-Graduação, código FG-02. II - Designar o servidor JOSÉ MÁRCIO NERONE LEITE, matrícula SIAPE nº 2079070, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste IFMT Campus São Vicente, para exercer a função gratificada de Coordenador de Pós-Graduação, código FG-02.

III - Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

IV - Cientifiquem-se e cumpram-se.

WILLIAN SILVA DE PAULA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando o Decreto de 25 de novembro de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 26 de novembro de 2019, seção 2, pág. 01; considerando a Portaria/MEC nº 1.373, de 18 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 19 de julho de 2019; resolve:

№ 714 - Art. 1° Designar o servidor MARCO HIROSHI NAKA, SIAPE nº 1818075, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para responder pela Coordenação do Curso de Bacharelado em Engenharia Mecânica, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, Campus Campo Grande, código FCC. Art. 2° Atribuir-lhe a responsabilidade pelos encargos patrimoniais inerentes à

função.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

№ 715 - Art. 1° Designar o servidor MARCO ANTONIO DE ARRUDA CORTEZ, SIAPE nº 2001002, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para responder pela Coordenação do Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, Campus Campo Grande, código FCC.

Art. 2° Atribuir-lhe a responsabilidade pelos encargos patrimoniais inerentes à função.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 716 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DI, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, MARIO NEY RODRIGUES SALVADOR, habilitado em concurso público, homologado por meio do Edital/IFMS nº 089.45/2018 - CCP - IFMS, publicado no Diário Oficial da União de 16 de julho de 2019, para o Campus Coxim do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, na vaga nº 0953181, redistribuída do Ministério da Educação para o IFMS, conforme Portaria/MEC nº 100, de 7 de fevereiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 10 de fevereiro de 2020.

Nº 717 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DI, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, GISELE DE OLIVEIRA RIBEIRO DOS SANTOS, habilitada em concurso público, homologado por meio do Edital/IFMS nº 089.45/2018 - CCP - IFMS, publicado no Diário Oficial da União de 16 de julho de 2019, para o Campus Jardim do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, na vaga nº 0947938, redistribuída do Ministério da Educação para o IFMS, conforme Portaria/MEC nº 245, de 15 de abril de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 18 de abril de 2016.

 N° 719 - Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DI, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, ANDRÉ FELIPE QUEIROZ, habilitado em concurso público, homologado por meio do Edital/IFMS nº 089.45/2018 - CCP - IFMS, publicado no Diário Oficial da União de 16 de julho de 2019, para o Campus Ponta Porã do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, na vaga nº 0350091, redistribuída do Ministério da Educação para o IFMS, conforme Portaria/MEC nº 1.486, de 19 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 20 de agosto de 2019.

ELAINE BORGES MONTEIRO CASSIANO





INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO **PARANÁ**

PORTARIA № 568, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná, no uso da competência que lhe confere o Decreto de 04 de dezembro de 2019, publicado no Diário Oficial da União no dia 05 de dezembro de 2019, seção 2, página 01, resolve,

Art. 1º Delegar competência aos servidores abaixo relacionados para praticarem atos de execução orçamentária e financeira na Unidade Gestora 158009 - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná:

ORDENADORES DE DESPESAS

NOME	SIAPE	SITUAÇÃO
CARLOS EDUARDO FONINI ZANATTA	1671281	Ordenador de Despesa
KARINA ANDRESSA FERRARI DE OLIVEIRA	1669839	Ordenadora de Despesa Substituta
ROGÉRIO DA COSTA SILVA	2123519	Agente Interino

GESTORES FINANCEIROS

NOME	SIAPE	SITUAÇÃO	
ÂNGELO AUGUSTO PIASSETTA	2045115	Gestor Financeiro	
REGIANE KONOPKA	2885356	Gestora Financeira Substituta	
FABRÍCIO KRISTIAN TONELLI KUSTER	1230184	Gestor	Financeiro erino

Art. 2º O Agente Interino exercerá provisoriamente as funções desempenhadas pelo titular e pelo substituto somente nos afastamentos legais de ambos concomitantemente, conforme previsto na Lei $n^{\rm o}$ 8.112/90.

Art. 3º Fica revogada a Portaria nº 88, de 28 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 30 de janeiro de 2020, seção 2, página 26.

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ODACIR ANTONIO ZANATTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

PORTARIAS DE 4 DE MAIO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no item 12.1 do Edital nº 07, de 08/05/2019, publicado no DOU de 10/05/2019, resolve:

№ 1.081 - Prorrogar, por 01 (um) ano, a contar de 10/06/2020, o prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado destinado à contratação de Professor Substituto de Geografia, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí - Campus Floriano, a que se refere o Edital de Homologação nº 08, de 07/06/2019, publicado no DOU de 10/06/2019.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, resolve:

№ 1.082 - Dispensar, a partir de 19/05/2020, CLÁUDIO REGO DE CARVALHO, Contador, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, CPF nº 877.004.413-91, Matrícula SIAPE nº 2867789, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Valença, da função de Coordenador de Orçamento, Contabilidade e Finanças, Código FG-2, para a qual foi designado através da Portaria nº 793, de 14/03/2019, publicada no DOU de 18/03/2019.

PAULO HENRIQUE GOMES DE LIMA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO **RIO GRANDE DO SUL**

CAMPUS BENTO GONÇALVES DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 14 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS BENTO GONÇALVES DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 148, de 17/02/2020, publicada no DOU, de 27/02/2020, resolve:

№ 132 - Dispensar o servidor DOMENICO WEBER CHAGAS, Siape 2375722 da função de chefe da Seção de chefe da Seção de Produção Animal - FG 04

№ 133- Designar o servidor GELSON LAGNI, siape '011023643, para a função de chefe da Seção de chefe da Seção de Produção Animal - FG 04

№ 134 - Designar o servidor MARCOS JULIO TOEBE, siape '0 012131008, para a função de chefe da Seção de chefe da Seção de Máquinas agrícolas - FG 04

RODRIGO OTÁVIO CÂMARA MONTEIRO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

PRÓ-REITORIA DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

PORTARIAS DE 3 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista a solicitação encaminhada, em 21 de maio de 2020, pela Pró-Reitoria de Planejamento e Administração (PROAD), resolve:

№ 104 - 1 - Designar os servidores, conforme abaixo, como Ordenadores e Gestores Financeiros do Campus Arraial do Cabo, UASG 152237, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro - IFRJ:

David Barreto de Aguiar, matrícula SIAPE 2738777, Ordenador de Despesas

Marcos Mendonça de Mello, matrícula SIAPE1823751, Ordenador de Despesas Substituto; Giano Santos Viana, matrícula SIAPE 2293309, Gestor Financeiro - Titular;

2 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as

William de Jesus Santos, matrícula SIAPE 2293310, Gestor Financeiro

disposições em contrário.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Processo Eletrônico nº. 23831.000079/2020-51, resolve:

№ 901 - 1. Designar a servidora LOISE TAROUQUELA MEDEIROS, Matrícula SIAPE nº. 2316455, CPF nº 083.048.857-00, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para a função de Coordenadora da Coordenação de Extensão, código FG.2, subordinada à Diretoria de Ensino do Campus São João de Meriti; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> ALESSANDRA CIAMBARELLA PAULON Substituta eventual

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE **RORAIMA**

PORTARIA № 580, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de outubro de 2016, Seção 2, e o OFÍCIO 417/2020-DG/CBV/REITORIA/IFRR, resolve:

Art. 1° Exonerar a servidora RAIMUNDA MARIA RODRIGUES SANTOS, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n.o 707490, do cargo de Diretora do Departamento de Apoio Pedagógico e Desenvolvimento Curricular, código CD-04, subordinada à Diretoria de Ensino do Campus Boa Vista

Art. 2° Nomear a servidora LARISSA JUSSARA LEITE DE SANTANA , ocupante do cargo de Pedagoga, Matrícula SIAPE n.o 2107729, para exercer o cargo de Diretora do Departamento de Apoio Pedagógico e Desenvolvimento Curricular, código CD-04, subordinada à Diretoria de Ensino do Campus Boa Vista.

Art. 3° Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 4° Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DE SANTA CATARINA**

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

№ 1.986 - Conceder pensão vitalícia, a partir de 10 de dezembro de 2018, à FABIANA PAULINA DA CUNHA, matrícula SIAPE 06472770, companheira do servidor ADÃO LEONEL DESIDÉRIO, falecido em 10 de dezembro de 2018, matrícula SIAPE 278243, ocupante do cargo de Pintor, classe B, nível 316, em regime de trabalho de 40 horas semanais, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990 (alterados pelo Artigo 3º da Lei nº 13.135 de 2015), combinado com o artigo 40 § 7º da Emenda Constitucional nº 41 de 31 de dezembro de 2003. (Processo nº 23292.016025/2020-76).

Nº 1.990 - Nomear o servidor TIAGO MORAIS NUNES, SIAPE nº 2079759, para o cargo de Diretor de Ensino da Pró-Reitoria de Ensino - CD3.

ANDRE DALA POSSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIAS DE 2 DE JUNHO DE 2020

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pelo Decreto Presidencial de 09/12/2019, publicado no DOU de 10/12/2019, Seção 2, Página 1, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

 $N^{\rm o}$ 707 - I - Dispensar, a partir de 01/06/2020, o(a) servidor(a) MARCIO BONESSO - Professor EBTT, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 1373460, da função de Coordenador(a) do Curso Técnico em Administração, Código FUC-001, do IFTM - Campus Uberlândia Centro.

№ 708 - I - Designar, a partir de 01/06/2020, o(a) servidor(a) SAMIA ABADIA DANTAS - Professor EBTT, matrícula SIAPE nº 2332243, para a função de Coordenador(a) do Curso Técnico em Administração, Código FUC-001, em caráter Pro Tempore, do IFTM -Campus Uberlândia Centro.

№ 711 - I - Nomear, no período de 01/06/2020 a 14/06/2020, o(a) servidor(a) PEDRO JOSE ORDONES - Auxiliar de Agropecuária, matrícula SIAPE nº 48380, para o cargo de Substituto(a) do(a) Coordenador(a) Geral de Pesquisa, Pós-Graduação e Produção, Código CD-04, do IFTM - Campus Uberlândia. Estas Portarias entram em vigor nesta data.

DEBORAH SANTESSO BONNAS

PORTARIA № 717, DE 4 DE JUNHO DE 2020

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pelo Decreto Presidencial de 09/12/2019, publicado no DOU de 10/12/2019, Seção 2, Página 1, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

I - Conceder, nos termos do Processo nº 23201.004223/2019-01, aposentadoria voluntária ao(à) servidor(a) EDNALDO GONÇALVES COUTINHO, Matrícula SIAPE nº 53193, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Código de Vaga nº 0348567, Classe Titular, Nível 1, do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro - Campus Uberlândia, de acordo com o art. 3º da EC 103/2019 e art. 6º da EC 41/2003 c/c § 5º do art. 40 da CF/88 (redação atual), com proventos integrais acrescidos de 7% (sete por cento) de Adicional de Tempo de Serviço de acordo com os artigos 67 e 244 da Lei nº 8.112/90, da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, nos termos do artigo 62-A da Lei 8.112/90, da Retribuição por Titulação prevista no arts. 17 e 18 da Lei nº 12.772/12 e da Decisão Judicial, de acordo com o Processo nº 2005.38.03.008654-6.

II - Em decorrência da aposentadoria, declarar vago o referido cargo.

III - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

DEBORAH SANTESSO BONNAS



Titular;



INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA

DIRETORIA DE AVALIAÇÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

N. da Coejo: Tornar sem efeito a publicação da PORTARIA Nº 365, DE $1^{\rm o}$ DE JUNHO DE 2020, por ter saído indevidamente na Seção 2, de 4-6-2020, pág. 19.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIA № 1.627, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 36, de 20 de fevereiro de 2020, do Gabinete do Reitor, resolve:

Art. 1º Designar ANTONIO EDUARDO BEZERRA CABRAL, matrícula SIAPE nº 1314145, para exercer a função CHEFE DE DEPARTAMENTO, código: FG-01, do (a) DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA ESTRUTURAL E CONSTRUÇAO CIVIL DO CENTRO DE TECNOLOGIA desta Universidade, por dois anos.

Art. 2º Designar EVANDRO PARENTE JUNIOR, matrícula SIAPE nº 1436581, como SUBCHEFE e substituto(a) do servidor indicado no Art. 1º, nos casos de seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo (Processo nº 23067.022217/2020-53).

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

. JOSÉ GLAUCO LOBO FILHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 3 DE JUNHO DE 2020

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o disposto no § 1º do art. 2º da Lei nº 9.640, de 25 de maio de 1998, e no art. 23-B do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e de acordo com o que consta no Processo nº 23068.024664/2020-37, resolve:

 N° 322 - Exonerar VERA LUCIA BERGAMI PEREIRA, matrícula SIAPE n° 295878, do cargo de Diretora de Registro e Controle Acadêmico, CD-04, da estrutura do(a) Pró-Reitoria de Graduação, a partir de 08/06/2020.

 N° 323 - Nomear RAFAEL KETLEY DEMUNER, matrícula SIAPE n° 1073576, para exercer o cargo de Diretor de Registro e Controle Acadêmico, CD-04, da estrutura do(a) Pró-Reitoria de Graduação, a partir de 08/06/2020.

PAULO SERGIO DE PAULA VARGAS

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 2.135, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, considerando o disposto no § 1º do art. 2º da Lei nº 9.640, de 25 de maio de 1998, e no art. 23-B do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019; no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 30, de 09 de janeiro de 2019, publicada no DOU de 14/01/2019, na Seção 2, e de acordo com o que consta no Processo nº 23068.024664/2020-37, resolve:

Dispensar RAFAEL KETLEY DEMUNER, matrícula SIAPE nº 1073576, da função de Chefe da Secretaria (CE), FG-02, da estrutura do(a) Centro de Educação, a partir de 08/06/2020.

JOSIANA BINDA

PORTARIA Nº 2.148, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, considerando o disposto no § 1º do art. 2º da Lei nº 9.640, de 25 de maio de 1998, e no art. 23-B do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019; no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 30, de 09 de janeiro de 2019, publicada no DOU de 14/01/2019, na Seção 2, e de acordo com o que consta no Processo nº 23068.024927/2020-16, resolve:

Designar ERICA ALCANTARA PINHEIRO DE PAULA, matrícula SIAPE nº 2339845, para exercer a função de Chefe da Secretaria (CE), FG-02, da estrutura do(a) Centro de Educação, a partir de 08/06/2020.

JOSIANA BINDA

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIA № 66.855, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; Considerando o que consta no processo nº 23069.001502/2020-11, resolve:

Art. 1º - Atribuir a Função Gratificada - código FG-3 ao titular da função de Chefe do Departamento de História de Campos, do Instituto de Ciências da Sociedade e Desenvolvimento Regional, WALTER LUIZ CARNEIRO DE MATTOS PEREIRA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1714994, do Quadro Permanente da Universidade, designado pela Portaria nº 62.834, de 18/01/2019.

ANTONIO CLAUDIO LUCAS DA NOBREGA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 321, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, nomeado pela Portaria nº 366/2019/GR, tendo em vista a delegação de competência conferida pela Portaria nº 965/2016/GR, no uso de suas atribuições, de acordo com os §§ 1º e 2º do Art. 38 da Lei nº 8.112/90; e a solicitação eletrônica nº 12.780, resolve:

Art. 1º Revogar a Portaria nº 21/2020/PROGEPE, publicada no Boletim de Serviço nº 4, de 17 de janeiro de 2020, que designou a servidora JULIANA DAYENE DE SOUZA NEVES, Engenheira - Área, SIAPE 1750430, como substituta do titular da função de Chefe da Secretaria de Implantação do Campus, Código CD-3.

Art. 2º Designar o servidor JOSÉ SERGIO SILVA DE ALMEIDA, Administrador, SIAPE 1916374, como substituto do titular da função de Chefe da Secretaria de Implantação do Campus, Código CD-3.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial da União.

THIAGO CESAR BEZERRA MORENO

PORTARIA № 322, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, nomeado pela Portaria nº 366/2019/GR, tendo em vista a delegação de competência conferida pela Portaria nº 965/2016/GR, no uso de suas atribuições, de acordo com os §§ 1º e 2º do Art. 38 da Lei nº 8.112/90; e a solicitação eletrônica nº 12.781, resolve:

Art. 1º Revogar a Portaria nº 19/2020/PROGEPE, publicada no Boletim de Serviço nº 4, de 17 de janeiro de 2020, que designou o servidor JOÃO BATISTA DURGANTE COLPO, Engenheiro - Área, SIAPE 2147226, como substituto do titular da função de Chefe da Coordenadoria de Obras, Código CD-4.

Art. 2º Designar o servidor MARCELO PINARELLI COVER, Engenheiro - Área, SIAPE 1651702, como substituto do titular da função de Chefe da Coordenadoria de Obras, Código CD-4.

 $\,$ Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial da União.

THIAGO CESAR BEZERRA MORENO

GABINETE DA REITORIA

PORTARIA № 175, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, no uso das atribuições legais, de acordo com o inciso II do art. 35 da Lei nº 8.112/90; e o processo 23422.005772/2020-68, resolve:

Art. 1º Dispensar, a partir de 1º de junho de 2020, a pedido, a servidora PATRICIA ZANDONADE, professora do Magistério Superior, SIAPE 1039900, da Função de Coordenadora do Curso de Arquitetura e Urbanismo, código FCC, designado pela portaria nº 247/2019/GR/UNILA, publicada no DOU de 10 de maio de 2019.

Art. 2º Esta Decisão entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

GLEISSON ALISSON PEREIRA DE BRITO

PORTARIA Nº 176, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, no uso das atribuições legais, de acordo com o inciso II do art. 35 da Lei nº 8.112/90; e o processo 23422.005772/2020-68, resolve:

Art. 1º Dispensar, a partir de 1º de junho de 2020, a pedido, o servidor GABRIEL RODRIGUES DA CUNHA, Professor do Magistério Superior, SIAPE 1838951, da Função de Vice-Coordenador do Curso de Arquitetura e Urbanismo, código FCC, designado pela portaria nº 248/2019/GR/UNILA, publicada no DOU de 10 de maio de 2019.

Art. 2º Esta Decisão entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

GLEISSON ALISSON PEREIRA DE BRITO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ INSTITUTO DE CIÊNCIAS PURAS E APLICADAS

PORTARIA № 719, DE 25 DE MAIO DE 2020

O Diretor do Instituto de Ciências Puras e Aplicadas da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso das atribuições que lhe são conferidas no artigo № 85, inciso X, do Regimento Geral da UNIFEI, resolve:

DESIGNAR o professor GLÁUCIO MARCELINO MARQUES, SIAPE № 1247842, para exercer a função de Coordenador do Curso de Graduação em Engenharia Ambiental, Campus de Itabira, pelo período de 07/06/2020 a 06/06/2022. Código: FCC.

JAMES LACERDA MAIA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA SEI Nº 703, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, nomeado pelo Decreto Presidencial de 03 de abril de 2020, publicado no DOU em 06/04/2020, seção 2, página 1, considerando o disposto na IN 19/2020 do Ministério da Economia, que estabelece orientações aos órgãos e entidades do Sistema de Pessoal Civil da Administração Pública Federal - SIPEC, quanto às medidas de proteção para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (COVID-19); considerando que o Conselho Superior (CONSU) da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), por meio da Resolução 10/2020, suspendeu as atividades presenciais como medida de enfrentamento à pandemia; considerando o disposto na Portaria SEI UFJF 446/2020 que prorroga, pelo prazo de 30 dias, a suspensão das atividades previstas na Resolução CONSU № 10/2020; considerando a Resolução 11/2020 - CONSU/UFJF que aprova a prorrogação da suspensão das atividades presenciais na Universidade Federal de Juiz de Fora até 30/06/2020, recomendada pelo Comitê de Monitoramento e Orientação de Conduta da UFJF sobre o coronavírus e ratificada pelo Comitê Administrativo, resolve:

Art. 1º Tornar válido, em caráter excepcional, o retorno às atividades de modo remoto da servidora docente Maria Jose Valenzuela Bell, matrícula SIAPE 1311232, lotada no Instituto de Ciências Exatas em Quebec/Canadá no período de 17/05/2020 a 30/06/2020.

120. Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da sua publicação no DOU.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

PORTARIA SEI Nº 704, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, nomeado pelo Decreto Presidencial de 03 de abril de 2020, publicado no DOU em 06/04/2020, seção 2, página 1, considerando o disposto na IN 19/2020 do Ministério da Economia, que estabelece orientações aos órgãos e entidades do Sistema de Pessoal Civil da Administração Pública Federal -SIPEC, quanto às medidas de proteção para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (COVID-19); considerando que o Conselho Superior (CONSU) da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), por meio da Resolução 10/2020, suspendeu as atividades presenciais como medida de enfrentamento à pandemia; considerando o disposto na Portaria SEI UFJF 446/2020 que prorroga, pelo prazo de 30 dias, a suspensão das atividades previstas na Resolução CONSU Nº 10/2020; considerando a Resolução 11/2020 - CONSU/UFJF que aprova a prorrogação da suspensão das atividades presenciais na Universidade Federal de Juiz de Fora até 30/06/2020, recomendada pelo Comitê de Monitoramento e Orientação de Conduta da UFJF sobre o coronavírus e ratificada pelo Comitê Administrativo, resolve:

Art. 1º Autorizar, em caráter excepcional, que a servidora docente Eliane Bettocchi Godinho, matrícula SIAPE 1822843, lotada no Instituto de Artes e Design retorne às suas atividades na Instituição remotamente na cidade de Cincinnati/Ohio/EUA, no período de 13/06/2020 a 30/06/2020.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da sua publicação no DOU.

MARCUS VINÍCIUS DAVID





PORTARIA SEI Nº 711, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício de suas atribuições legais e regulamentares, nomeado pelo decreto presidencial de 03/04/2020, publicado no DOU em 06/04/2020, seção 2, página 1, resolve:

Art. 1° Retificar a Portaria nº 766, de 22 de maio de 2019, publicada no DOU em 05 de junho de 2019, na sessão 02, página 41, que autorizou o afastamento do servidor docente DIEGO FIEL SANTOS, Matrícula SIAPE nº 1584205, conforme se segue:

Onde se lê: (28/07/19 a 30/04/20), leia-se: (28/07/19 a 03/05/20).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua assinatura.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

PORTARIA № 597, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais, considerando o disposto no art. 10 da Lei Complementar nº 173 de 27/5/2020, que determina a suspensão dos prazos de validade dos concursos públicos já homologados na data da publicação do Decreto Legislativo nº 6, de 20 de março de 2020, em todo o território nacional, até o término da vigência do estado de calamidade pública estabelecido pela União, resolve:

Art. 1° Suspender, a partir da data de vigência desta Portaria até o término do estado de calamidade pública, estabelecido pela União, todos os prazos estabelecidos nos editais de concurso vigentes na Universidade Federal de Lavras, constantes do Art. 2º.

Art. 2º Os Editais suspensos são aqueles atualmente vigentes, conforme a lista a seguir:

Área	Categoria	Dept⁰	Edital abertura	Homologação DOI
Técnico de laboratório/Anatomia Humana	Técnico	-	26/2018	05/10/2018
Extensão e Desenvolvimento	Docente	DAE	47/2016	29/08/2016
Controle e Automação	Docente	DEG	47/2016	16/09/2016
Resistência dos Materiais	Docente	DEG	47/2016	21/09/2016
Engenharia Elétrica e Eletrônica	Docente	DEG	47/2016	20/10/2016
Desenho Técnico, Desenho Mecânico e Desenho assistido por computador	Docente	DEG	47/2016	28/10/2016
Técnico em Edificações	Técnico	-	72/2016	10/01/2017
Engenheiro Civil	Técnico	-	71/2016	10/01/2017
Regente	Técnico	-	72/2016	10/01/2017
Monitoramento e Controle Microbiológico aplicado ao Saneamento Ambiental	Docente	DEG	47/2016	16/01/2017
Técnico de laboratório / Química	Técnico	-	72/2016	06/06/2017
Sistemas Térmicos	Docente	DEG	36/2017	26/10/2017
Sistemas Mecânicos e Mecânica dos Sólidos	Docente	DEG	48/2017	02/01/2018
Direito Ambiental e Administrativo	Docente	DIR	48/2017	10/01/2018
Bioquímica e Metabolismo Vegetal	Docente	DBI	16/2018	29/05/2018
Nutrição Clinica: Dietoterapia	Docente	DNU	18/2018	05/06/2018
Química Orgânica	Docente	DQI	18/2018	05/06/2018
Hidráulica	Docente	DEG	16/2018	12/06/2018
Geotecnia	Docente	DEG	16/2018	12/06/2018
Faxonomia Vegetal/subárea - taxonomia de fanerógamas	Docente Docente	DBI	16/2018	27/06/2018
Processos Térmicos e Equilíbrio de Soluções Administrador	Técnico	DEG -	16/2018 25/2018	02/07/2018
Administrador Analista de Tecnologia da Informação	Técnico	1.	25/2018	04/07/2018
Analista de Tecnologia da Informação Bibliotecário/Documentalista	Técnico	-	25/2018	04/07/2018
Enfermeiro	Técnico	-	25/2018	04/07/2018
Farmacêutico - Bioquímico	Técnico		25/2018	04/07/2018
Médico/ Cirurgia Geral	Técnico		25/2018	04/07/2018
Médico/Urologia	Técnico		25/2018	04/07/2018
Nutricionista	Técnico		25/2018	04/07/2018
Técnico em Assuntos Educacionais	Técnico		25/2018	04/07/2018
Fitotecnia/Manejo e Produção de Cana de Acúcar e culturas de	Docente	DAG	18/2018	06/07/2018
potencial energético	Docente	DAG	10/2010	00/07/2018
Matemática	Docente	DEX	18/2018	06/07/2018
Proteção de Plantas: Sub área Manejo de Plantas Daninhas	Docente	DAG	18/2018	06/07/2018
Materiais Metálicos	Docente	DEG	16/2018	06/07/2018
Tecnico de laboratório/ Análises Clinicas	Técnico	-	26/2018	05/10/2018
Psicologia da Educação e Educação Inclusiva	Docente	DED	104/2018	13/12/2018
Toxicologia Veterinária e Clínica Médica de Grandes Animais,	Docente	DMV	104/2018	13/12/2018
Subárea Clínica de Ruminantes				
Administração Geral	Docente	DAE	104/2018	28/12/2018
Avaliação Educacional e Organização dos Processos Educativos	Docente	DED	104/2018	28/12/2018
Fisiologia em Metabolismo aplicados à Produção Animal	Docente	DZO	104/2018	28/12/2018
Instrumentação na Indústria Química	Docente	DEG	104/2018	28/12/2018
Cirurgia Geral	Docente	DSA	104/2018	08/01/2019
Química Analítica: Espectrometria	Docente	DQI	104/2018	08/01/2019
Alimentos e Formulação de dietas para ruminantes	Docente	DZO	104/2018	09/01/2019
Agrometeorologia	Docente	DEG	112/2018	13/02/2019
Práticas Educativas em Educação de Jovens e Adultos,	Docente	DED	104/2018	01/03/2019
Educação em espaços não escolares				a. (a. t
Biologia e Nutrição de Insetos	Docente	DEN	112/2018	01/03/2019
Plantas Ornamentais, arborização e áreas verdes	Docente	DAG	112/2018	12/03/2019
Saneamento Ambiental	Docente	DRS	112/2018	20/03/2019
Recursos Naturais	Docente	DCF	104/2018	02/07/2019
Urgências e Emergências	Docente	DSA	40/2019	13/08/2019
Professor Titular-Livre	Docente	DBI	57/2019	29/08/2019
Anatomia e Histologia Humana	Docente	DSA	40/2019	04/09/2019
Ciência da computação: Fundamentos da computação	Docente	DCC	40/2019	04/09/2019
Direito do Trabalho, Direito Processual do Trabalho e Prática Trabalhista	Docente	DIR	40/2019	06/09/2019
Oftalmologia	Docente	DSA	18/2018	18/09/2019
Bioquímica	Docente	DQI	104/2018	18/09/2019
Gestão Social, Democracia e Participação	Docente	DAE	104/2018	18/09/2019
Ciência e Tecnologia de Materiais	Docente	DEG	40/2019	27/09/2019
Manejo Florestal/Economia Florestal	Docente	DCF	40/2019	07/10/2019
Assistente Social AC	Técnico	-	75/2019	20/12/2019
Médico/Clinica Médica AC	Técnico	-	75/2019	20/12/2019
Engenheiro Segurança do Trabalho AC	Técnico	-	75/2019	20/12/2019
Agricultura de Precisão	Docente	DAG	148/2019	12/03/2020
Produção e Melhoramento de Citros	Docente	DAG	148/2019	12/03/2020
Letras: literaturas de LP, teoria literária, ensino de Literatura	Docente	DEL	148/2019	23/03/2020
loitura o producão do toyto				
leitura e produção de texto		1		

Art. 3º Os prazos suspensos voltam a correr a partir do término do período de calamidade pública. Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União

JOÃO CHRYSOSTOMO DE RESENDE JUNIOR

PORTARIA № 603, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Dispensar, a partir desta data, o servidor Luiz Henrique Rezende Maciel, matrícula nº 1803645, da função de Chefe do Departamento de Educação Física, código FG-1, revogando-se as disposições em contrário, em especial a Portaria nº 305, de 24/4/2020.

JOÃO CHRYSOSTOMO DE RESENDE JUNIOR

PORTARIA № 604, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Nomear o servidor Luiz Henrique Rezende Maciel, matrícula nº 1580917, como Diretor pró-tempore da Faculdade de Ciências da Saúde, código CD-3. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOÃO CHRYSOSTOMO DE RESENDE JUNIOR

PORTARIA № 609, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Designar o servidor Rony Antonio Ferreira, matrícula nº 1354836, para exercer a função de Coordenador de Integração de Políticas Extensionistas/PROEC, código FG-1. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOÃO CHRYSOSTOMO DE RESENDE JUNIOR

PORTARIA № 625, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Dispensar, a partir desta data, a servidora lara do Rosário Guimarães, matrícula nº 1762475, da função de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Agroquímica, nível Mestrado/PRPG, bem como da Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, código FUC-1.

JOÃO CHRYSOSTOMO DE RESENDE JUNIOR

PORTARIA № 626, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Designar a servidora Maria das Graças Cardoso, matrícula nº 140510, como Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Agroquímica, fazendo jus à

Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, autorizada pela Lei nº 12.677/12.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOÃO CHRYSOSTOMO DE RESENDE JUNIOR

PORTARIA Nº 627, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve: Art. 1º Designar o servidor Matheus Puggina de Freitas, matrícula nº 1268276, como Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Agroquímica, nível Mestrado/PRPG, fazendo jus à Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, autorizada pela Lei nº 12.677/12.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOÃO CHRYSOSTOMO DE RESENDE JUNIOR

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação de Competências nº 2145, de 03/04/2020, da Magnífica Reitora, resolve:

№ 3.063 - Tornar sem efeito a Portaria nº 2610, de 06.05.2020, publicada no DOU de 07.05.2020, que tornou sem efeito a Portaria 2049, publicada no DOU de 01.04.2020 de Dispensa da servidora MÔNICA MEDEIROS RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 1296780, da Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado de Pós-Graduação em Artes, da Escola de Belas Artes.

Nº 3.064 Designar em caráter "pro tempore" o servidor EDUARDO VALADARES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1552237, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado de Graduação em Biblioteconomia, da Escola de Ciência da Informação, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

MARIA MARCIA MAGELA MACHADO

PORTARIA № 3.073, DE 4 DE JUNHO DE 2020

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso das atribuições conferidas pela Portaria de Delegação de Competências nº 2145, de 03 de abril de 2020, da Magnífica Reitora da UFMG, resolve:

Designar o servido RAFAEL MOREIRA CLARO, matrícula SIAPE nº 1998172, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado de Pós Graduação em Nutrição e Saúde, da Escola de Enfermagem, com mandato de 2 (dois) anos, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

MARIA MARCIA MAGELA MACHADO

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA № 3.042, DE 2 DE JUNHO DE 2020

A Diretora-Geral do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Subdelegação de Competências nº 2345, de 22/04/2020, da Pró-Reitora de Recursos Humanos, e tendo em vista a documentação que consta no Processo nº 23072 213911/2020-17 resolve:

competencias 11-2343, de 22-0472020, da Frio-Reitoria de Neccursos Truthains, e tendo em vista a documentação que consta no Processo nº 23072.213911/2020-17, resolve:

Conceder pensão a MARGARIDA NICOLINA DOS SANTOS, CPF nº 426.127.056-00, cônjuge do ex-servidor aposentado ARI EDUARDO DA COSTA, inscrição UFMG nº 001716, matrícula SIAPE nº 0315025, que foi ocupante do cargo de Engenheiro-Área, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação II, Padrão de Vencimento 16, com fundamento na Constituição Federal de 1988, art. 40º, §§ 8º e 18, com redação dada pelo art. 1º da EC nº 41/2003, c/c o art. 23, caput, e art. 24, da EC nº 103/2019 e art. 217,I, da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, a partir de 01/05/2020, data do óbito do servidor, de modo vitalício.

ROSÂNGELA PEREIRA MAROUES





UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA

PORTARIAS DE 3 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 120 - DISPENSAR, a partir de 01/06/20200, LORENA REIS OLIVEIRA, Psicóloga, matrícula SIAPE 1175170, da função de Assistente de Direção, código FG-03, vinculada ao Centro Multidisciplinar de Bom Jesus da Lapa desta Universidade.

№ 121- DESIGNAR HELIO CORDEIRO DOS SANTOS, Técnico de Edificações, matrícula SIAPE 2320191, para exercer a função de Assistente de Direção, código FG-03, vinculado ao Centro Multidisciplinar de Bom Jesus da Lapa desta Universidade

JACQUES ANTONIO DE MIRANDA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 350, DE 29 DE MAIO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, tendo em vista a delegação de competência por meio das Portarias do Gabinete da Reitoria/UFOB nº 045/2017 de 06/02/2017, e nº 102/2017 de 24/03/2017, no uso das suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR LANA VIVIANE LINHARES DA COSTA SILVA, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE № 1375512, para o encargo de substituto eventual do(a) Coordenador(a) do Colegiado do Curso de Engenharia de Produção, do Centro Multidisciplinar de Luiz Eduardo Magalhães desta Universidade.

THIAGO RIBEIRO RAFAGNIN

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 286, DE 4 DE JUNHO DE 2020

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 241, de 10 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 70, de 12 de abril de 2018, e pela delegação de competência que lhe concede a Portaria nº 701/2018/GR-UFOPA;

Considerando os artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6 da lei 8.112/1990, com redação dada pela Lei 13.135/2015, combinados com o Artigo 40, § 7º, inciso I da CF/1988, e com os artigos 2º, inciso II, e 15 da Lei nº 10.887/2004,

combinado com a EC 103/2019, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a MARIA MADALENA SILVA FARIAS na condição de cônjuge, em razão do falecimento do servidor EDINALDO CAETANO FARIAS, matrícula Siape 0089311, ocupante do cargo de Auxiliar de Agropecuária, Classe B, Padrão 416, do Quadro de Pessoal desta Universidade, falecido em 13 de fevereiro de 2020.

FABRICIANA VIEIRA GUIMARÃES

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIA № 139, DE 27 DE MAIO DE 2020

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÎBA, no uso de suas atribuic-ões, e conforme o que consta no Processo nº 23074.029384/2020-65, resolve: Declarar a Vacância, do cargo de Assistente em Administrac-ão, Nível de Classificac-ão D, Nîvel de Capacitac-ão 03, Padrão de Vencimento 03, Regime de Trabalho de 40 horas semanais, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, ocupado por YAN CAVALCANTI ARAGÃO, Matricula SIAPE nº. 2330417, com lotac-ão na Pró-Reitoria de Administração, de acordo com o artigo 33, inciso VIII da Lei nº. 8.112/90. Com vigência a partir de 28.05.2020.

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA DE MELO DINIZ

PORTARIA № 1.380, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais, conforme subdelegação de competência constante da Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, publicada no DOU de 07.05.2009, e considerando o disposto no Artigo 93 da Lei 8.112, de 11.12.90, com redação dada pelo Artigo 22 da Lei 8.270, de 17.12.91 e Decreto 9.144, de 22 de agosto de 2017, resolve, autorizar a cessão do seguinte servidor pertencente ao quadro de pessoal desta Universidade, na forma abaixo indicada:

Servidor: ARNALDO CORREIA DE MEDEIROS

Cargo: PROFESSOR TITULAR Matrícula SIAPE: 337229

Origem: Universidade Federal da Paraíba

Para: Ministério da Saúde

Função: Secretário de Vigilância em Saúde (DAS 101.6, nº 32.0001)

Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente

Processo nº 23074.037887/2020-83.

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA MELO DINIZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA № 1.044, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições,

resolve:

Designar a servidora JOSIANE DE PAULA RIBEIRO - 342351, Assistente em Administração, lotada na Unidade de Análise Financeira da Coordenadoria de Administração Financeira do Departamento de Contabilidade e Finanças da Pró-Reitoria de Planejamento, Orçamento e Finanças, para substituir SAULO SILVA LIMA FILHO -2297561, no período de 01 de junho de 2020 a 12 de junho de 2020, no cargo de direção de Coordenador(a), CD-04, da Coordenadoria de Administração Financeira do Departamento de Contabilidade e Finanças da Pró-Reitoria de Planejamento, Orçamento

RICARDO MARCELO FONSECA

PORTARIAS DE 3 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições,

resolve:

№ 1.045 - Nomear o servidor JOSÉ MARCELO ALMEIDA PRADO CESTARI - 3132726, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a função gratificada de Chefe do Departamento de Ciência e Gestão da Informação, FG-01, do Setor de Ciências Sociais Aplicadas, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

№ 1.048 - Autorizar a prorrogação "pro tempore" do mandato do servidor ADALTO ACIR ALTHAUS JUNIOR - 2379048, na função de Coordenador de Curso de Pós-Graduação do Setor de Ciências Sociais Aplicadas, FCC - Função Comissionada de Coordenação de Curso (Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento Econômico - Mestrado Profissional), designado conforme Portaria nº 792/REITORIA, de 26 de março de 2020, Publicada no Diário Oficial da União nº 61, de 30/03/2020, Seção 2, pág.32, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria até a nomeação dos novos eleitos, tendo em vista o que consta no Despacho nº 50/2020/UFPR/R/GAB/SOC do Processo nº 23075.025906/2020-11.

RICARDO MARCELO FONSECA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 2 DE JUNHO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

№ 1.655 - Considerando o contido no documento SEI n. 2721611 (Parecer de Força Executória n. 00172/2020/DIMAD/PFPR/PGF/AGU) e em cumprimento ao contido no processo judicial de numeração 5015768-77.2020.4.04.7000/PR, da 2ª Vara Federal de Curitiba, solicito tornar sem efeito as Portarias nº 1230/PROGEPE e nº 1231/PROGEPE, de 09 de abril de 2020, restabelecendo os efeitos da Portaria nº 7.736/PRHAE, de 14 de junho de 1995, publicada no DOU de 16.06.1995, Seção 2, pág. 18, que concedeu aposentadoria ao servidor ELIEZER GOMES DA SILVA - 342358.

№ 1.656 - Autorizar, a partir 20 de maio de 2020 até 19 de maio de 2021, a prorrogação do contrato de AMERICO SCOTTI - 6412543, como Professor Visitante.

DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA № 1.599, DE 13 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto, de 09/10/2019, publicado no D.O.U. de 10/10/2019 e tendo em vista o que consta no processo nº 23076.060716/2019-04, resolve:

Retificar a Portaria de Pessoal nº 397/2020, publicada no D.O.U de 12/02/2020, referente a aposentadoria HERMAN CARLOS MARJAN, Matrícula SIAPE nº 2058378, nos seguintes termos: I - ONDE SE LÊ: "...com os proventos proporcionais a 2334/12775..."; LEIA-SE: "...com os proventos proporcionais a 2248/12775...". II - Ficando ratificados os demais termos.

ALFREDO MACEDO GOMES

PORTARIA № 1.872, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 8º, da Lei n.º 12.846, de 1º de agosto de 2013, regulamentada pelo Decreto n.º 8.420, de 18 de março de 2015, que dispõe sobre a responsabilização de pessoas jurídicas, resolve:

Art.1º. Prorrogar, por 180 (cento e oitenta) dias, a partir de 24 de abril de 2020, o prazo para conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo de Responsabilização, n.º 23076.046912/2018-87, instituída pela Portaria de Pessoal nº 1.193, publicada no D.O.U. nº 077, Seção 02, Pág. 35, de 23/04/2019, e prorrogada pela Portaria de Pessoal nº 4.734, publicada no D.O.U. nº 234, Seção 02, Pág. 31, de 04/12/2019, ante as razões apresentadas no Ofício nº 01/2020, de 26/05/2020. Art.2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº 23076.027558/2020-88).

ALFREDO MACEDO GOMES

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA

PORTARIA № 1.865, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

Reconduzir, por 02 (dois) anos, a partir de 21/06/2020, RICARDO EUGENIO VARELA AYRES DE MELO, Matrícula SIAPE nº 1133987, Professor de Magistério Superior, Nível 1, Classe E, denominada Titular, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Departamento de Prótese e Cirurgia Buco-Facial, do Centro de Ciências da Saúde, na(o) função/cargo de Chefe do Departamento de Prótese e Cirurgia Buco-Facial, do Centro de Ciências da Saúde, Código FG-01. (Processo nº 23076.025803/2020-40).

BRUNNA CARVALHO ALMEIDA GRANJA

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 1.878 - Dispensar, a partir de 21/02/2020, RICARDO POSTAL, Matrícula SIAPE nº 1420448, Professor de Magistério Superior, Nível 4, Classe C, denominada Adjunto, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Letras, do Centro de Artes e Comunicação, da função de Coordenador do Curso de Graduação de Licenciatura em Letras - Língua Portuguesa - À distância, do Departamento de Letras, do Centro de Artes e Comunicação, Código FCC, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 1201/2018, de 28/03/2018. (Processo n° 23076.009725/2020-71)

№ 1.881 - Designar, por 02 (dois) anos, a partir de 05/05/2020, MARCELA REGINA VASCONCELOS DA SILVA NASCIMENTO, Matrícula SIAPE nº 3101145, Professor de Magistério Superior, Nível 1, Classe A, denominada Adjunto - A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Letras, do Centro de Artes e Comunicação, para exercer a função de Coordenador do Curso de Graduação de Licenciatura em Letras - Língua Portuguesa - À distância, do Departamento de Letras, do Centro de Artes e Comunicação, Código FCC. (Processo nº 23076.009725/2020-71)

BRUNNA CARVALHO ALMEIDA GRANJA





25

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS COORDENAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO PESSOAL

PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2020

A DIRETORA DA DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria Normativa nº 01/98, UFPE-GR, de 15 de maio de 1998 e considerando o disposto no artigo 9º do Decreto de nº 2.251, de 12 de junho de 1997, publicado no Diário Oficial da União de 13 (treze) subsequente, resolve:

№ 1.802 - Conceder Pensão Civil a LAURA MARIA PEDROSA DE ALMEIDA, viúva do exservidor ALBERTO CLEMENTINO MESQUITA JUNIOR, Matrícula SIAPE 1130976, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, falecido em inatividade funcional em 20/04/2020, com o fundamento legal contido na Lei nº 8.112/90, Artigo 217, Inciso I, DOU de 12/12/1990, nova redação dada pelo Artigo 3º da Lei nº 13.135/15, DOU de 18/06/2015, Artigo 219, DOU de 12/12/1990, nova redação dada pelo Artigo 22 da Lei nº 13.846/19, DOU de 18/06/2019, a qual perceberá o benefício de acordo com o que dispõem nos Artigos 23 e 24, combinados com o § 4º do Artigo 11 da Emenda Constitucional nº 103/2019, publicada no DOU de 13/11/2019. (Processo UFPE nº 23076.015322/2020-78).

№ 1.803 - Conceder Pensão Civil a JOSÉ VICENTE FERREIRA, viúvo da ex-servidora ARLINDA SOARES FERREIRA, Matrícula SIAPE 676392, ocupante do cargo de Auxiliar de Administração, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, falecida em inatividade funcional em 19/04/2020, com o fundamento legal contido na Lei nº 8.112/90, Artigo 217, Inciso I, DOU de 12/12/1990, nova redação dada pelo Artigo 3º da Lei nº 13.135/15, DOU de 18/06/2015, Artigo 219, DOU de 12/12/1990, nova redação dada pelo Artigo 22 da Lei nº 13.846/19, DOU de 18/06/2019, o qual perceberá o benefício de acordo com o que dispõem nos Artigos 23 e 24, combinados com o § 4º do Artigo 11 da Emenda Constitucional nº 103/2019, publicada no DOU de 13/11/2019. (Processo UFPE nº 23076.000846/2020-20).

DANIELLE FABÍOLA DO NASCIMENTO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIAS 3 DE JUNHO DE 2020

O Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 3.219 - Retificar, por decisão judicial proferida no processo nº 5076062-23.2019.4.04.7100, da 4ª Vara Federal de Porto Alegre, o enquadramento no PCCTAE, homologado pelo anexo I da Portaria nº 1874, de 13/07/2006, da servidora RONISE FERREIRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE n° 1125011, desligada no cargo de Técnico em Secretariado - 701275, do nível II para o nível IV, a contar de 01/01/2006, conforme o Processo nº 23078.509131/2020-10. Tornar sem efeito a(s) portaria(s) de concessão de progressão por capacitação gerada(s) após a implementação do PCCTAE.

Nº 3.220 - Retificar, por decisão judicial proferida no processo nº 5076062-23.2019.4.04.7100, da 4ª Vara Federal de Porto Alegre, o enquadramento no PCCTAE, homologado pelo anexo II da Portaria nº 1874, de 13/07/2006, do servidor SERGIO LUIZ DA SILVA, matrícula SIAPE n° 0356840, aposentado no cargo de Auxiliar em Administração -701405, do nível II para o nível IV, a contar de 01/01/2006, conforme o Processo nº 23078.509131/2020-10.

Nº 3.221 - Retificar, por decisão judicial proferida no processo nº 5076062-23.2019.4.04.7100, da 4ª Vara Federal de Porto Alegre, o enquadramento no PCCTAE, homologado pelo anexo II da Portaria nº 1874, de 13/07/2006, da servidora REGINA MARIA KORZENOWSKI, matrícula SIAPE n° 0358640, aposentada no cargo de Bibliotecário-documentalista - 701010, do nível I para o nível IV, a contar de 01/01/2006, conforme o Processo nº 23078.509131/2020-10.

Nº 3.222 - Retificar, por decisão judicial proferida no processo nº 5066272-15.2019.4.04.7100, da 3ª Vara Federal de Porto Alegre, o enquadramento no PCCTAE, homologado pelo anexo I da Portaria nº 1874, de 13/07/2006, da servidora GENI FERNANDES DA SILVA, matrícula SIAPE n° 0356076, aposentada no cargo de Técnico de Laboratório Área - 701244, do nível I para o nível IV, a contar de 01/01/2006, conforme o Processo nº 23078.500672/2020-74. Tornar sem efeito a(s) portaria(s) de concessão de progressão por capacitação gerada(s) após a implementação do PCCTAE.

RUI VICENTE OPPERMANN

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIA Nº 3.879, DE 1º DE JUNHO DE 2020

A Pró-Reitora de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 6.909, de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 130 de 09 de julho de 2019 e considerando o disposto no Processo nº 23079.207519/2020-61, resolve:

Conceder pensão vitalícia a Geruzia Cerqueira Borges, cônjuge do(a) exservidor(a) Jaques Borges, matrícula SIAPE nº 0370056, cargo Porteiro, Nível de Classificação C, Nível de

Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16,com fundamento no art. 23 da Emenda Constitucional 103/2019; na Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, art. 217, inciso I e art. 222, VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/1990, conforme redação conferidapela Lei nº 13.135/2015, observado também o art. 3º, §1º da EC 103/2019, a partir de 10/04/2020,data do(a) óbito do Instituidor, com fundamento no art. 219, inciso I da Lei 8112/1990.

LUZIA DA CONCEICAO DE ARAUJO MARQUES

PORTARIA № 3.881, DE 1º DE JUNHO DE 2020

A Pró-Reitora de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 6.909, de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 130 de 09 de julho de 2019 e considerando o disposto no Processo nº 23079.202120/2020-93. resolve:

Conceder pensão vitalícia a Ana Paula da Silva Rosa, companheiro(a) do(a) exservidor(a) Antonio Severino da Silva, matrícula SIAPE nº 0367688, cargo Recepcionista, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, com fundamento no art. 23 da Emenda Constitucional 103/2019; na Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, art. 217, inciso III e art. 222, VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/1990, conforme redação conferida pela Lei nº 13.135/2015, observado também o art. 3º, §1º da EC 103/2019, a partir de 29/01/2020, data do(a) óbito do Instituidor com fundamento no art. 219, inciso I da Lei 8112/1990.

LUZIA DA CONCEICAO DE ARAUJO MARQUES

PORTARIA Nº 3.882, DE 1º DE JUNHO DE 2020

A Pró-Reitora de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria n^{o} 6.909, de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União n^{o} 130 de 09 de julho de 2019 e considerando o disposto no Processo n^{o} 23079.201543/2020-96, resolve:

Conceder pensão vitalícia a Maria da Cruz Cardoso, companheiro(a) do(a) exservidor(a) Fernando Luiz Amorim, matrícula SIAPE nº 0361245, cargo Auxiliar em Administração, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, com fundamento no art. 23 da Emenda Constitucional 103/2019; na Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, art. 217, inciso III e art. 222, VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/1990, conforme redação conferida pela Lei nº 13.135/2015, observado também o art. 3º, §1º da EC 103/2019, a partir de 26/12/2019, data do(a) óbito do Instituidor, com fundamento no art. 219, inciso I da Lei 8112/1990.

LUZIA DA CONCEICAO DE ARAUJO MARQUES

PORTARIA Nº 3.883, DE 1º DE JUNHO DE 2020

A Pró-Reitora de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 6.909, de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 130 de 09 de julho de 2019 e considerando o disposto no Processo n° 23079.202102/2020-10, resolve:

Conceder pensão vitalícia a Arlindo Antonio da Silva, cônjuge do(a) exservidor(a) Virginia Fernandes da Silva, matrícula SIAPE nº 2154244, cargo Auxiliar de enfermagem, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 06, com fundamento no art. 23 da Emenda Constitucional 103/2019; na Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, art. 217, inciso I e art. 222, VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/1990, conforme redação conferida pela Lei nº 13.135/2015, observado também o art. 3º, §1º da EC 103/2019, a partir de 25/01/2020, data do(a) óbito do Instituidor, com fundamento no art. 219, inciso I da Lei 8112/1990.

LUZIA DA CONCEICAO DE ARAUJO MARQUES

PORTARIA Nº 3.889, DE 1º DE JUNHO DE 2020

A Pró-Reitora de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 6.909, de 08 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 130 de 09 de julho de 2019 e considerando o disposto no Processo n° 23079.207576/2020-40, resolve:

Conceder pensão vitalícia a Maria Auxiliadora Barbosa Teixeira, cônjuge do(a) ex-servidor(a) Ricardo Santana da Costa, matrícula SIAPE nº 0365627, cargo Servente de Obras, Nível de Classificação A, Nível de Capacitação 2, Padrão de Vencimento 16, com fundamento no art. 23 da Emenda Constitucional 103/2019; na Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c o art. 2º, inciso II, da Lei nº 10.887/2004, art. 217, inciso I e art. 222, VII, alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/1990, conforme redação conferida pela Lei nº 13.135/2015, observado também o art. 3º, §1º da EC 103/2019, a partir de 11/04/2020, data do(a) óbito do Instituidor, com fundamento no art. 219, inciso I da Lei 8112/1990.

LUZIA DA CONCEICAO DE ARAUJO MARQUES

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA

PORTARIA № 815, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.010620/2020-21, resolve:

Art. 1º DISPENSAR a Pedagoga FERNANDA ANDREA SILVA DE GOES, matrícula SIAPE nº 3000672, da função de Gerente da Diretoria de Desenvolvimento Pedagógico, FG-01, a partir de 05/06/2020.

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

PORTARIA Nº 816, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.010620/2020-21 resolve:

Art. 1º DESIGNAR a Pedagoga ALINE STFFANE ALMEIDA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 2400275, lotada na Pró-Reitoria de Ensino, para a função de Gerente da Diretoria de Desenvolvimento Pedagógico, FG-01.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA № 453, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Art. 1º - DESIGNAR, para exercer a Função (FG-01) pro tempore de Diretor(a) do Departamento de Ciências do Consumo, o(a) servidor(a) VERA LUCIA ARROXELAS GALVAO DE LIMA, do Quadro Único de Pessoal desta IFES, matrícula SIAPE nº 0385038, a partir da data de publicação desta Portaria, conforme informações constantes no Processo.

Art. 2° - Em decorrência, a partir da mesma data, revogar os efeitos da Portaria nº 494/2016-GR, de 13/06/2016, publicada no DOU de 14/06/2016. (Processo UFRPE nº 23082.005653/2020-08)

MARCELO BRITO CARNEIRO LEÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 2.006, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 9º, inciso XVII, do Regimento Geral desta Universidade, e tendo em vista o que consta no Processo: 23083-014923/2020-23, resolve:

Nomear ROBSON MARIANO DA SILVA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 0018248, para exercer pró-tempore o cargo de Diretor do Instituto de Ciências Exatas, com vigência a partir de 07/06/2020 durante o período de 3 (três) meses, CD-0003.

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 9º, inciso XVII, do Regimento Geral desta Universidade, e tendo em vista o que consta no Processo: 23083-016103/2020-76, resolve:





№ 2.018 - Dispensar, a partir de 06/06/2020, LAURA DELGADO MENDES, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 1528857, da função de Chefe do Departamento de Geografia do Instituto Multidisciplinar, para a qual foi designada através da Portaria GABREI nº 2.344/2019, FG-0002.

№ 2.019 - Designar LAURA DELGADO MENDES, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 1528857, para exercer pró-tempore a função de Chefe do Departamento de Geografia do Instituto Multidisciplinar, com vigência a partir de 06/06/2020 por um período de 3 (três) meses, FG-0002.

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA.

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que determina o art. 44, inciso VI e XIX, do Estatuto da UFERSA; considerando o Memorando Eletrônico nº 79/2020 - CARAÚBAS, de 03/06/2020; e considerando a PORTARIA UFERSA/GAB № 818/2019, resolve:

№ 277 - Exonerar o servidor técnico-administrativo Antônio Lucas Filho, Matrícula SIAPE nº 1905954, ocupante do cargo de Administrador, da função de Assessor Especial da Direção do Campus Caraúbas, código CD-04. Nomear o servidor técnico-administrativo Jeferson

do Campus Caraúbas, código CD-04. Nomear o servidor técnico-administrativo Jeferson Santos Teixeira da Silva, Matrícula SIAPE n° 2993577, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Assessor Especial da Direção do Campus Caraúbas, código CD-04. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que determina o art. 44, incisos VI e XIX, do Estatuto da UFERSA; considerando o Memorando Eletrônico nº 79/2020 - CARAÚBAS, de 03/06/2020; e considerando a PORTARIA UFERSA/GAB Nº 817/2019, resolve:

№ 279 - Dispensar a servidora técnico-administrativa Alexsandra Maia Nolasco de Castro, Matrícula SIAPE n° 2135295, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função gratificada de Coordenadora de Planejamento e Administração do Campus Caraúbas, código FG-01. Designar o servidor técnico-administrativo Antônio Lucas Filho, Matrícula SIAPE nº 1905954, ocupante do cargo de Administrador, para exercer a função gratificada de Coordenador de Planejamento e Administração do Campus Caraúbas, código FG-01. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, tendo em vista o que determina o art. 44, incisos VI e XIX, do Estatuto da UFERSA; considerando Memorando Eletrônico nº 79/2020 - CARAÚBAS, de 03/06/2020; e considerando a PORTARIA UFERSA/GAB № 0120/2017, resolve

Nº 281 - Dispensar o servidor docente Francisco de Assis Brito Filho, Matrícula SIAPE n° 2048965, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, da função gratificada de Coordenador de Graduação do Campus Caraúbas, código FG-02. Designar o servidor docente Jackson de Brito Simões, Matrícula SIAPE nº 1997927, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função gratificada de Coordenador de Graduação do Campus Caraúbas, código FG-02. Este ato entra em vigor na data de sua

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

PORTARIAS DE 1º DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, nomeado pela Portaria N. 88.881-UFSM, de 02 de maio de 2018, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 66 - DISPENSAR o Professor Geder Paulo Herrmann, Matrícula SIAPE 8379180, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Comissionada de Chefe do Departamento de Microbiologia e Parasitologia, Código FG1.059, para a qual foi designado pela Portaria n. 286-CCS, de 19/12/2019.

№ 67 - DESIGNAR o Professor Daniel Rolin Stainki, Matrícula SIAPE 1675528, ocupante do cargo de Professor do Magistério, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para a Função Comissionada de Chefe "Pró-Tempore" do Departamento de Microbiologia e Parasitologia, Código FG1.059, para o período de 6 meses.

II - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ EDSON PAZ DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIA № 312, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, nomeado pelo Presidente da República, por meio do Decreto de 17 de junho de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 18 de junho de 2019, no uso das atribuições regimentais e considerando o Processo SEI nº 23085.006426/2020-31 e a decisão judicial constante dos autos nº 1000934-15.2020.4.01.3802, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria especial, com proventos integrais e paridade, à servidora DULCIMAR PEREIRA CAMPOS, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fulcro no art. 57 da Lei 8.213/91, de acordo com o que determina a Súmula Vinculante nº 33 do Supremo Tribunal Federal, a partir de 26/12/2019, conforme abaixo:

SIAPE 1122211 - Médico-Área - Classe/Padrão E-415 Carga Horária: 40 horas/semanais - código de vaga: 0706831 SIAPE 2122211, Médico-Área - Classe/Padrão E-415 Carga Horária: 20 horas/semanais - código de vaga: 0707001 Art. 2º Em consequência, declarar vago os referidos cargos.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial

da União.

LUIZ FERNANDO RESENDE DOS SANTOS ANJO

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA **AFRO-BRASILEIRA**

PORTARIA № 231, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O REITOR, PRO TEMPORE, DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFROBRASILEIRA, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, publicada no DOU de 21.07.2010, a Portaria nº 328, de 10 de março de 2020, publicado no DOU de 11 de março de 2020, do Ministério da Educação, resolve:

Art. 1º Designar o servidor ALISSON SARAIVA BEZERRA PINHEIRO, matrícula SIAPE nº 2164390, para a função de Chefe do Serviço de Regulação e Avaliação Institucional, código FG-03. (Processo 23282.406047/2020-11)

Art. 2º Esta portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação.

ROOUE DO NASCIMENTO ALBUQUERQUE

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 712, DE 2 DE JUNHO DE 2020

A REITORA EM EXERCICIO DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ (UTFPR), considerando o Decreto datado de 08 de setembro de 2016, publicado no D.O.U. de 09 subsequente; e considerando o contido no Processo nº 23064.003255/2020-37. resolve:

I - conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a JOSIETTE BARCHIK LUNKMOSS DALL ACQUA, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-IV, Nível 4, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, matrícula SIAPE nº 2121665, pertencente ao Quadro Permanente da Universidade Tecnológica Federal do Paraná, Câmpus Curitiba, tendo em vista o disposto no artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 13/2019, c/c o artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/1990, acrescido de 3% (três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 244 da mesma Lei, da Retribuição por Titulação "MESTRADO", acrescido do Reconhecimento de Saberes e Competências - RSC- III, ambos de que trata a Lei nº 12.772/2012.

II - declarar vago o cargo supramencionado.

VANESSA ISHIKAWA RASOTO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando das atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 14 de junho de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 16 de junho de 2017, resolve:

№ 974 - CONCEDER, Pensão Por Morte nos termos do Artigo 217, inciso IV, alínea "a", Artigo. 222, Inciso IV da lei 8.112/90, nova redação Lei nº 13.135/2015, a MARIA LUIZA MARTINS DA SILVA na condição de filha, do Ex-servidor falecido em 27.05.2020, o senhor Gilmar Soares da Silva, do quadro de pessoal dos servidores aposentados da Fundação Universidade do Amazonas, observando o que descreve a Lei mencionada, com prazo temporário, previsão de término dia 13.08.2030, e Artigo 23, incisos I, II, III, e IV, do § 2º do Artigo 24, c/c o § 4º do Artigo 11, da Emenda Constitucional nº 103/2019.

 $N^{\rm o}$ 975 - CONCEDER, Pensão Por Morte nos termos do Artigo 217, inciso I da lei 8.112/90, Artigo 222, alínea "b", item 5, inciso VII, nova redação Lei $n^{\rm o}$ 13.135/2015, a senhora SOLIEGEM MARTINS FERREIRA, na condição de Cônjuge, do Ex-servidor falecido em 27.05.2020, o senhor Gilmar Soares da Silva, do quadro de pessoal dos servidores aposentados da Fundação Universidade do Amazonas, observando o que descreve a Lei mencionada, com prazo temporário, previsão de término para o dia 27.05.2040 e Artigo 23, incisos I, II, III, e IV, do § 2º do Artigo 24, c/c o § 4º do Artigo 11, da Emenda Constitucional nº 103/2019.

№ 976 - CONCEDER, Pensão Por Morte nos termos do Artigo 217, inciso IV, alínea "a", Artigo. 222, Inciso IV da lei 8.112/90, nova redação Lei nº 13.135/2015, a MARIA EDUARDA FERREIRA DA SILVA na condição de filha, do Ex-servidor falecido em 27.05.2020, o senhor Gilmar Soares da Silva, do quadro de pessoal dos servidores aposentados da Fundação Universidade do Amazonas, observando o que descreve a Lei mencionada, com prazo temporário, previsão de término dia 03.01.2026, e Artigo 23, incisos I, II, III, e IV, do § 2º do Artigo 24, c/c o § 4º do Artigo 11, da Emenda Constitucional nº 103/2019.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 194, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e em face ao contido no processo nº 23115.011477/2020-93, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 152/2020-GAB/REIT, publicada no DOU nº 79, de 27/04/2020, página 26, seção 2, que trata da nomeação, em caráter efetivo, de WELLINGTON SILVA PEDROZA, aprovado em concurso público para o cargo de Técnico em Anatomia e Necropsia, em razão de não comparecimento no prazo legal para posse.

NATALINO SALGADO FILHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

PORTARIA Nº 210, DE 9 DE MAIO DE 2020

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017,

considerando o Memorando de Nomeação/Exoneração de Função DOF/PROPLAD/REITORIA-UFOP № 34/2020, de 30 de abril de 2020, resolve:

Nomear a servidora FLAVIA HELENA DE FARIA, matrícula SIAPE nº 1.728.974, ocupante do cargo de Técnica em Contabilidade do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 4 de maio de 2020, nos termos da Lei 8.168/91, a função de Chefe da Divisão Financeira, em exercício na Coordenadoria de Contabilidade e Finanças percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a uma ÉG-03.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

PORTARIA № 227, DE 19 DE MAIO DE 2020

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017,

considerando o OFÍCIO EMED/REITORIA-UFOP № 959/2020, de 11 de maio de 2020, resolve:

Exonerar, a partir de 31 de maio de 2020, o servidor GEORGE LUIZ LINS MACHADO COELHO, matrícula SIAPE nº 0.418.960, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Diretor da Escola de Medicina, nomeado pela Portaria Reitoria nº 589/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 151, de 8 de agosto de 2017.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

PORTARIA № 228, DE 19 DE MAIO DE 2020

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017,

considerando o OFÍCIO EMED/REITORIA-UFOP № 959/2020, de 11 de maio de

Exonerar, a partir de 31 de maio de 2020, a servidora ELOISA HELENA DE LIMA, matrícula SIAPE nº 1.263.520, ocupante do cargo de Professora de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Vice-Diretora da Escola de Medicina, nomeada pela Portaria Reitoria nº 590/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 151, de 8 de agosto de 2017.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA





27

PORTARIA Nº 229, DE 19 DE MAIO DE 2020

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017,

considerando o OFÍCIO EMED/REITORIA-UFOP № 959/2020, de 11 de maio de 2020, resolve:

Nomear a servidora ELOISA HELENA DE LIMA, matrícula SIAPE nº 1.263.520, ocupante do cargo de Professora de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 1º de junho de 2020, nos termos da Lei 8.168/91, a função de Diretora da Escola de Medicina, em exercício na Escola de Medicina, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a uma CD-03.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

PORTARIA Nº 230, DE 19 DE MAIO DE 2020

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017,

considerando o OFÍCIO EMED/REITORIA-UFOP № 959/2020, de 11 de maio de 2020, resolve:

Nomear o servidor IURE KALININE FERRAZ DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1.725.574, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 1º de junho de 2002, nos termos da Lei 8.168/91, a função de Vice-Diretor da Escola de Medicina, em exercício na Escola de Medicina, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a uma FG-01.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

PORTARIA № 231, DE 22 DE MAIO DE 2020

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017, resolve:

Retificar a Portaria Reitoria № 230, de 19 de maio de 2020, onde se lê: "...a partir de 1º de junho de 2002...", leia-se: "...a partir de 1º de junho de 2020...".

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

PORTARIA № 237, DE 26 DE MAIO DE 2020

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017,

considerando o Memorando de Nomeação/Exoneração de Função ICHS/REITORIA-UFOP № 46/2020, de 26 de maio de 2020, resolve:

Exonerar, a partir de 23 de abril de 2020, o servidor RODRIGO CORREA MARTINS MACHADO, matrícula SIAPE nº 1.084.431, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenador do Curso de Bacharelado em Letras, nomeado pela Portaria Reitoria nº 98/2020, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 10 de março de 2020.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

PORTARIA Nº 239, DE 26 DE MAIO DE 2020

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017,

considerando o disposto na Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.172, de 17 de setembro de

2012. considerando o Memorando de Nomeação/Exoneração de Função ICHS/REITORIA-UFOP № 46/2020, de 26 de maio de 2020, resolve:

Nomear o servidor RODRIGO CORREA MARTINS MACHADO, matrícula SIAPE nº 1.084.431, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, para exercer, no período de 24 de abril de 2020 a 23 de abril de 2022, nos termos da Lei 8.168/91, a função de Coordenador do curso de Letras Estudos

Literários, habilitação Bacharelado, em exercício no Colegiado do Curso de Letras Estudos Literários, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a uma FCC.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

PORTARIA Nº 241, DE 29 DE MAIO DE 2020

A Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 08 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 09 de fevereiro de 2017,

considerando o Despacho REITORIA 0056731, de 27 de maio de 2020, considerando o Despacho do Diretor da Unidade/Pró-Reitor 55 (0056940), de

28 de maio de 2020, resolve: Nomear a servidora LILIAN APARECIDA DA COSTA, matrícula SIAPE nº

1.667.412, ocupante do cargo de Assistente em Administração do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 1º de junho de 2020, nos termos da Lei 8.168/91, a função de Secretária do Comitê da Integridade da UFOP, em exercício no Grupo Permanente de Processo Administrativo Disciplinar, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a uma FG-03.

CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA

PORTARIA Nº 244, DE 29 DE MAIO DE 2020

O Vice-Reitor, no exercício do cargo de Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 158 de 21 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 43, de 03 de março de 2017,

considerando o Memorando de Nomeação/Exoneração DEEF/EEF/REITORIA-UFOP № 49/2020, de 29 de maio de 2020, resolve:

Exonerar, a partir de 4 de março de 2020, a servidora JULIANA CASTRO BERGAMINI, matrícula SIAPE nº 1.496.601, ocupante do cargo de Professora de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenadora Interina do Curso de Bacharelado em Educação Física, nomeada pela Portaria Reitoria nº 100/2020, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 10 de março de 2020.

HERMÍNIO ARIAS NALINI JÚNIOR

PORTARIA Nº 245, DE 29 DE MAIO DE 2020

O Vice-Reitor, no exercício do cargo de Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 158 de 21 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 43, de 03 de março de

considerando o disposto na Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, considerando o Memorando de Nomeação/Exoneração de Função DEEF/EEF/REITORIA-UFOP Nº 49/2020, de 29 de maio de 2020,

considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, resolve:

Nomear a servidora JULIANA CASTRO BERGAMINI, matrícula SIAPE nº 1.496.601, ocupante do cargo de Professora de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, para exercer, no período de 5 de março de 2020 a 4 de março de 2022, nos termos da Lei 8.168/91, a função de Coordenadora do Curso de Bacharelado em Educação Física, em exercício no Colegiado do Curso de Bacharelado em Educação Física, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a uma FCC.

HERMÍNIO ARIAS NALINI JÚNIOR

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIA № 997, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais; considerando o disposto no § 4º, art. 15 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; considerando os termos do Processo nº 23110.013221/2020-58; resolve:

1. Designar, pro tempore, o servidor EDUARDO GEHLING BERTOLDI, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Chefe do Departamento de Clínica Médica, da Faculdade de Medicina, percebendo FG-002.

2. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS

PORTARIAS DE 3 DE JUNHO DE 2020

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, no exercício da Reitoria, designada pela Portaria nº 1906, de 25 de setembro de 2017, publicada no DOU nº 185, de 26/09/2017, seção 02, pág. 20, resolve:

Nº 398 - Art. 1º - Interromper, a pedido, a cessão do servidor YGOR FREITAS DE ALMEIDA, Engenheiro, matrícula SIAPE nº 2217053, para a Divisão de Logística e Infraestrutura Hospitalar, da Gerência Administrativa, do Hospital de Doenças Tropicais da Universidade Federal do Tocantins (HDT-UFT), da rede Ebserh.

Art. 2º - Esta portaria retroage seus efeitos a 01 de junho de 2020.

Nº 399 - Art.1º - Autorizar licença para atividade política, a título de desincompatibilização, a servidora KÊNIA FERREIRA RODRIGUES, professora do magistério superior, matrícula SIAPE nº 1413272, a partir de 02/06/2020, para concorrer às eleições gerais de 2020. Art. 2º - Esta portaria retroage seus efeitos a 02 de junho de 2020.

Nº 400 - Art. 1º - Dispensar a servidora MARIANE DA SILVA PISANI, professora do magistério superior, matrícula SIAPE nº 3105157, do Grupo de Trabalho de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, atuante no processo de transição da Universidade Federal do Tocantins - UFT para a Universidade Federal do Norte do Tocantins - UFNT. Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 401 - Art. 1º - Designar o servidor EMERSON SUBTIL DENICOLI, administrador, matrícula SIAPE nº 1450323, como membro do Grupo de Trabalho de Planejamento e

Desenvolvimento Institucional, atuante no processo de transição da Universidade Federal do Tocantins - UFT para a Universidade Federal do Norte do Tocantins - UFNT. Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

№ 402 - Art. 1º - Dispensar a servidora ELISABETH APARECIDA CORREA MENEZES, professora do magistério superior, matrícula SIAPE nº 1097907, da Comissão Central, atuante no processo de transição da Universidade Federal do Tocantins - UFT para a Universidade Federal do Norte do Tocantins - UFNT.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANA LÚCIA DE MEDEIROS

PORTARIA Nº 406, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, designado pelo Decreto Presidencial de 08 de setembro de 2017, publicado no DOU № 174, de 11 de setembro de 2017, seção 2, pág. 01, resolve:

Art. 1º - Revogar a Portaria nº 47, de 15/01/2020, publicada no DOU nº 11, de 16/01/2020, seção 02, página 43.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUÍS EDUARDO BOVOLATO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO **FRANCISCO**

PORTARIA Nº 278, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O Reitor Pro Tempore da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria/MEC nº 384 de 09 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 70 de 13 de abril de 2020, tendo em vista a Nota Técnica nº 26/2020 - SGP/DNSP e considerando o constante do Processo nº 23402.008921/2020-45, resolve

I - CONCEDER aposentadoria voluntária, a partir da data de publicação da portaria no Diário Oficial da União, com proventos integrais, à servidora GEIDA MARIA CAVALCANTI DE SOUSA, matrícula SIAPE nº 1111310, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do quadro de pessoal da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, nos termos do art. 6º da EC nº 41/2003 c/c art. 3º da EC nº103/2019.

II - DECLARAR VAGO o referido cargo.

PAULO CÉSAR FAGUNDES NEVES

PORTARIAS DE 3 DE JUNHO DE 2020

O Reitor Pro Tempore da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria/MEC nº 384 de 09 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 70 de 13 de abril de 2020, tendo em vista o Ofício nº 073/2020/GR, resolve:

№ 280 - DISPENSAR o servidor MIGUEL LINO SPINELLI RABELO NETO, CPF 032.046.634-50, Administrador, matrícula SIAPE nº 1402871, da função de Coordenador de Administração do Campus Senhor do Bonfim - PU-DSOS-CAC/SB, código FG-01.

№ 281 - DISPENSAR o servidor JAIRONNILSON EVANGELISTA DA COSTA, CPF 042.619.204-41, Engenheiro Civil, matrícula SIAPE nº 2038082, da função de Chefe da Divisão de Cadastramento e Acompanhamento de Obras da Diretoria de Obras da Prefeitura da UNIVASF - PU-DCAO, Código FG-03.

№ 282 - DISPENSAR o servidor FABIO DA SILVA SEIXAS, CPF 731.846.405-15, Engenheiro Civil, matrícula SIAPE nº 1555539, da função de Coordenador de Gestão do Patrimônio Imobiliário - PU-GPI, código FG-01.





№ 283 - DESIGNAR a servidora CYNTIA ANDRADE REIS SILVA, CPF 012.808.855-99, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 2313946, para exercer a função de Coordenadora de Administração do Campus Senhor do Bonfim - PU-DSOS-CAC/SB, código

№ 284 - DESIGNAR a servidora ELIANA GONCALVES PEIXOTO, CPF 024.320.824-35, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 1539381, para exercer a função de Chefe da Divisão de Monitoramento de Obras (SIMEC) e Apoio Ádministrativo - PU-DSOS-SIMEC-AA, Código FG 03.

№ 285 - DESIGNAR o servidor FLAVIO ROBERTO CARVALHO BARROS, CPF 901.041.104-49, Técnico em Agrimensura, matrícula SIAPE nº 1327405, para exercer a função de Coordenador de Manutenção de Equipamentos e Registro do Patrimônio Imobiliário - PU-DEMAN-ERPI, Código FG 01.

PAULO CÉSAR FAGUNDES NEVES

Ministério da Infraestrutura

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 1.187, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada no art. 10, inciso III da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019, e tendo em vista o disposto da Portaria nº 14.607, de 19 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 27 de dezembro de 2019, do Ministério da Economia, resolve:

Conceder ao servidor abaixo relacionado a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal GSISTE, na forma do Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017.

NÍV	'EL INTERMEDIÁRIO		
NOME	CARGO	Matríula SIAP	Sistema
ABÍLIO JOSÉ GONÇALVES SOARES	Técnico de Suporte em Infraestrutura de Transporte	2062203	GSISTE/SIPOF

MARCELO SAMPAIO CUNHA FILHO

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES

PORTARIA № 256, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O Diretor-Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 5.888, de 12 de maio de 2020, resolve:

Art. 1º Revogar as Portarias nº 251 e 253 de 3 de junho de 2020.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO VINAUD PRADO

PORTARIA Nº 257, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O Diretor-Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 5.888, de 12 de maio de 2020, e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Nomear Carlos Eduardo Pereira Duarte, matrícula SIAPE nº 1438313, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, Código CCT IV, desta Agência, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO VINAUD PRADO

PORTARIA Nº 258, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O Diretor-Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 5.888, de 12 de maio de 2020, e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Nomear Luciano Esteve Ferreira de Assis, matrícula SIAPE nº 1678542, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, Código CCT V, no Gabinete do Diretor Weber Ciloni, desta Agência.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO VINAUD PRADO

PORTARIA Nº 259, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O Diretor-Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 5.888, de 12 de maio de 2020, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designar Fernando Carlos Psarski Cabral, matrícula SIAPE nº 1547812, para exercer o encargo de substituto eventual do Gerente de Fiscalização, Código CGE II, desta Agência, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular, sem prejuízo das respectivas atribuições.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO VINAUD PRADO

VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E FERROVIAS S.A.

PORTARIA Nº 178, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O Diretor-Presidente da VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES e FERROVIAS S.A., no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 52 do Estatuto Social vigente, considerando o Plano de Cargos Comissionados - PCC de 2012 da VALEC, aprovado por meio do Ofício nº 1265/2012/DEST-MP, de 20 de dezembro de 2012, pela Portaria nº 29, de 20 de dezembro 2012, e Resolução da Diretoria Executiva -DIREX nº 001/2013, de 17 de janeiro de 2013, resolve:

Nomear EWERTON MARCONDES PINHEIRO, matrícula SIAPE nº 1712063, para exercer o cargo comissionado de GERENTE DE PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO, vinculado à Superintendência de Orçamento e Finanças da Diretoria de Administração e Finanças.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ KUHN

PORTARIA № 179, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O Diretor-Presidente da VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES e FERROVIAS S.A., no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 52 do Estatuto Social vigente, considerando o Plano de Cargos Comissionados - PCC de 2012 da VALEC, aprovado por meio do Ofício nº 1265/2012/DEST-MP, de 20 de dezembro de 2012, pela Portaria nº 20 de decembro de 2012 de 20 29, de 20 de dezembro de 2012, e Resolução da Diretoria Executiva - DIREX nº 001/2013, de 17 de janeiro de 2013, resolve:

Designar ROBERIO XIMENES DE SABOIA, matrícula SIAPE nº 1990222, para substituir o SUPERINTENDENTE DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, vinculado à Diretoria de Administração e Finanças, em suas férias, faltas e impedimentos legais

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ KUHN

Ministério da Justiça e Segurança Pública

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 614, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 2º da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

Exonerar FREDERICO VIEIRA CAMPOS do cargo de Coordenação Regional Sul da Bahia da Fundação Nacional do Índio, código DAS 101.3.

TERCIO ISSAMI TOKANO

PORTARIA № 615, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso XXVI do art. 1º da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública; e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017; no art. 9º da Lei nº 10.682, de 28 de maio de 2003; e no art. 2º da Lei nº 9.007, de 17 de março de 1995, e nas demais informações que constam do Processo nº 08084.003058/2020-96, resolve:

Art. 1º Efetivar a requisição do servidor ELIOMAR DA SILVA PEREIRA, matrícula SIAPE nº 1358519, Delegado de Polícia Federal do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, para exercício junto à Presidência da República.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão requisitado.

Art. 3º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

TERCIO ISSAMI TOKANO

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso XII do art. 1º da Portaria nº 77, de 17 de janeiro de 2020, da Secretaria-Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

 N^{Ω} 616 - Exonerar JOSÉ FREDERICO GOMES PEREIRA do cargo de Chefe da Divisão de Suporte Técnico da Coordenação de Análise das Contas da Coordenação-Geral de Transferências Fundo-a-Fundo da Diretoria de Administração da Secretaria Nacional de Segurança Pública, código DAS 101.2.

Nº 617 - Nomear ALEXANDRE HIROME MOURA TAKEDA para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Suporte Técnico da Coordenação de Análise das Contas da Coordenação-Geral de Transferências Fundo-a-Fundo da Diretoria de Administração da Secretaria Nacional de Segurança Pública, código DAS 101.2.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso VIII do art. 1º da Portaria nº 77, de 17 de janeiro de 2020, da Secretaria-Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

№ 618 - Designar IVAN LUIZ GRAZIATO para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT 8.

WASHINGTON LEONARDO GUANAES BONINI

SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso XV do art. 4º da Portaria SAA/SE/MJ n° 03, de 22 de janeiro de 2020, publicada no DOU de 24 de janeiro de 2020, resolve:

№ 216 - Dispensar, a partir de 27 de abril de 2020, LUIZ HENRIQUE DOS SANTOS ARAUJO do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Arquitetura e Modelagem de Dados da Coordenação de Informações e Dados da Coordenação-Geral de Sistemas, Informações e Dados da Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação da Secretaria-Executiva, código FCPE 101.2.

Nº 217 - Designar EDILSON SOARES NERI para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Serviços de Telecomunicações da Coordenação de Sistemas de Produção e Bancos de Dados de Segurança Pública da Coordenação-Geral de Planejamento, Inovação e Integração de Tecnologia da Informação e Comunicação para Segurança Pública da Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação da Secretaria Executiva, código DAS 101.2, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

№ 218 - Dispensar, a partir de 20 de abril de 2020, ISAAC RODRIGUES SOARES do encargo de substituto eventual do Coordenador de Monitoração Eletrônica e Alternativas Penais da Coordenação-Geral de Cidadania e Alternativas Penais da Diretoria de Políticas Penitenciárias do Departamento Penitenciário Nacional, código DAS 101.3, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

IOSÉ DE ALBUQUERQUE NOGLIEIRA FILHO





PORTARIA № 12.594, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 36, incisos IV, XIV e XV, do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 155-MJSP, de 27 de setembro de 2018, da competência que lhe foi delegada pelo art. 15 da Portaria nº 442, de 24 de abril de 2019, publicada no DOU nº 80, de 26 de abril de 2019, e considerando o disposto no art. 5º, inciso IV, da Lei nº 5.809, de 10 de

outubro de 1972, e no art. 3º do Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, resolve:

Art. 1º Designar a servidora DIANA ALMEIDA AMARAL LIMA, Escrivã de Policia
Federal Classe Especial, matrícula DPF nº 16951, para exercer a função de Oficial de
Ligação no Escritório Regional da INTERPOL em Buenos Aires, Argentina, pelo prazo de 02 (dois) anos, em sucessão ao Agente de Polícia Federal THIAGO MIRANDA PINHO.

Art. 2º A missão, que terá duração de dois anos, é enquadrada como transitória e será realizada com mudança de sede, transporte de mobiliário e bagagens e com acompanhamento de dependentes, com retribuição calculada com base no índice "76" da Tabela de Escalonamento Vertical da LRE e no índice "60" da Tabela 1 - Escalonamento Vertical de Indenização de representação no exterior, nos termos da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972 e dos Decretos nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973 e nº 72.021, de 28 de março do mesmo ano.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROLANDO ALEXANDRE DE SOUZA

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA № 12.945, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/9/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, tendo em vista o que consta do Processo nº 08200.017999/2019-08 e em atenção ao disposto na Nota Técnica- SEI nº 13/2019/DIPPS/CGPRE/DEREB/SGP/SEDGG-ME, resolve:

RETIFICAR a Portaria n. 11.600 DGP/PF, publicada no Diário Oficial da União n. 192, de 03/10/2019, passando a valer o seguinte texto: "Aposentar, por invalidez permanente, com proventos proporcionais, ADRIANA CATARINA DE OLIVEIRA FONSECA AZEM, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 1293519, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no no artigo 186, I, in fine, da Lei nº 8.112/1990 (doença não especificada em lei), aplicando-se a forma de cálculo e critério de reajuste previstos no artigo 6º-A caput e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 41/2003, acrescentado pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 70/2012."

CECÍLIA SILVA FRANCO

PORTARIA Nº 12.950, DE 4 DE JUNHO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL SUBSTITUTA DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no DOU nº 200, de 17/10/2018,

e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08297.001964/2020-51, resolve:
DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal FERNANDO PAGANELLI RODRIGUES da função de Chefe da Delegacia de Polícia de Imigração/DREX/SR/PF/TO, código FG-02.

VANESSA GONÇALVES LEITE DE SOUZA

POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 39, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O SUPERINTENDENTE DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL NO RIO DE JANEIRO, usando das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 224, de 05 de dezembro de 2018, publicada no D.O.U de 06 de dezembro de 2018, do Senhor Ministro da Segurança Pública, e pelas competências subdelegadas pelo Diretor-Geral da Polícia Rodoviária Federal, por meio das Portarias nº 287/2019/DG, de 20 de novembro de 2019 e 133/2020/DG, de 02 de maio de 2020, assim como o disposto no processo nº 08657.134434/2019-18, resolve:

Art. 1º Criar as 6ª, 7ª, 8ª, 9ª, 10ª, 11ª, 12ª, 13ª, 14ª, 15ª, 16ª e 17ª Juntas Administrativas de Recursos de Infrações da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal no Rio de Janeiro e nomear seus membros, com poder de voto, para mandato de dois anos, conforme abaixo especificado:

I - 6ª Junta Administrativa de Recurso de Infrações

a) representante da PRF (Presidente): Carlos Augusto da Silva Teixeira e (Suplente) Marcos da Silva Maia;

b) representante com conhecimento na área de trânsito: Leandro Falcão Ribeiro e (Suplente) Nilton Ribeiro do Nascimento Júnior;

c) representante da entidade representativa da sociedade ligada à área de trânsito: Rafael Santos Almeida e (Suplente) Rafael Fernandes Gomes Moreira.

II - 7ª Junta Administrativa de Recurso de Infrações

a) representante da PRF (Presidente): Alexandre Lobo Sousa Lopes e (Suplente) Greco Anderson Bedin; b) representante com conhecimento na área de trânsito: Alexandre Bantim

de Alencar e (Suplente) Ricardo Egger Barbosa; c) representante da entidade representativa da sociedade ligada à área de

trânsito: Paulo Rogério Ferreira da Silva e (Suplente) Márcio de Souza Barros.

III - 8ª Junta Administrativa de Recurso de Infrações

a) representante da PRF (Presidente): Emílio Ângelo Benetti de Oliveira e (Suplente) Celso Carvalho Júnior; b) representante com conhecimento na área de trânsito: Anderson William

de Paula Moraes e (Suplente) Diogo Povill de Menezes; c) representante da entidade representativa da sociedade ligada à área de

trânsito: Cristóvão da Silva Calixto e (Suplente) Robson Cardoso do Prado. IV - 9ª Junta Administrativa de Recurso de Infrações

a) representante da PRF (Presidente): Mônica Gouveia e (Suplente) Marcelo Ferreira de Carvalho;

b) representante com conhecimento na área de trânsito: Valéria Furtado e

(Suplente) Renato de Oliveira Campinas; c) representante da entidade representativa da sociedade ligada à área de

trânsito: Marcos Vinícius Padilha dos Reis e (Suplente) José Carlos Lopes Gonçalves. V - 10ª Junta Administrativa de Recurso de Infrações

a) representante da PRF (Presidente): Bruno Ramos e (Suplente) Alexandre Martini Willeman; b) representante com conhecimento na área de trânsito: Vilson Bedim

Vianna e (Suplente) Diogo de Oliveira Nascimento: c) representante da entidade representativa da sociedade ligada à área de

trânsito: Alexandre Renato da Silva Salles e (Suplente) Márcio Goulart de Araújo. VI - 11ª Junta Administrativa de Recurso de Infrações

a) representante da PRF (Presidente): Merison Serafim Cassio de Souza e (Suplente) Flávio Avelar Franzini;

b) representante com conhecimento na área de trânsito: Luiz Roberto Garcia

Vasconcellos e (Suplente) Leandro Jacinto Leal;
c) representante da entidade representativa da sociedade ligada à área de trânsito: Edésio Portes da Silva e (Suplente) Rosana Gomes de Souza.

VII - 12ª Junta Administrativa de Recurso de Infrações

ISSN 1677-7050

a) representante da PRF (Presidente): Marcelo José Leal e (Suplente) Alexandre Monteiro de Almeida;

b) representante com conhecimento na área de trânsito: Leonel Policiano Primo e (Suplente) Jaques Jonas Santos Silva;

c) representante da entidade representativa da sociedade ligada à área de trânsito: Robson Rozas e (Suplente) Roberto Cordeiro Moreira.

VIII - 13ª Junta Administrativa de Recurso de Infrações

a) representante da PRF (Presidente): Igor Anatoli Coelho Pinheiro e (Suplente) Daniel Washington Evangelista; b) representante com conhecimento na área de trânsito: Adilson Cavalinho dos Reis e (Suplente) Paulo Roberto Alves Moreira Júnior;

c) representante da entidade representativa da sociedade ligada à área de trânsito: Vinícius Ribeiro Pedra e (Suplente) Saulo de Cerqueira Muniz.

IX - 14ª Junta Administrativa de Recurso de Infrações

a) representante da PRF (Presidente): Rafael Ferreira da Silva Neto e (Suplente) Leandro Alves de Oliveira;

b) representante com conhecimento na área de trânsito: João Paulo Silva de Barcelos e (Suplente) Rossano Nascimento de Oliveira; c) representante da entidade representativa da sociedade ligada à área de

trânsito: Roberto Gomes de Abreu e (Suplente) Mayalu Faria Francisco Gouget.

X - 15ª Junta Administrativa de Recurso de Infrações

a) representante da PRF (Presidente): Viviane Bina Trotta e (Suplente) Luciano Sales Carvalho;

b) representante com conhecimento na área de trânsito: Marcelo Garcia de Oliveira e (Suplente) Fábio de Almeida Botelho;

c) representante da entidade representativa da sociedade ligada à área de trânsito: Leandro Ramos da Silva e (Suplente) Hermógenes Granja de Carvalho.

XI - 16ª Junta Administrativa de Recurso de Infrações

a) representante da PRF (Presidente): Diogo Castelo Branco Quintas e

(Suplente) Cleber Gomes Ribeiro; b) representante com conhecimento na área de trânsito: Cecilia Almeida das Trinas e (Suplente) Luciano Alves dos Santos;

c) representante da entidade representativa da sociedade ligada à área de trânsito: Cátia Regina Silva e (Suplente) Manuel Ribeiro de Mattos. XII - 17ª Junta Administrativa de Recurso de Infrações

a) representante da PRF (Presidente): Amanda Raouf Warrak e (Suplente) Clovis Mendes Adauto Júnior;

b) representante com conhecimento na área de trânsito: Sara Praxedes dos Santos e (Suplente) Bruna Gama Bacelar Cuchereave;

c) representante da entidade representativa da sociedade ligada à área de trânsito: José Carlos de Oliveira Júnior e (Suplente) Cláudio de Souza Rocha.

Art. 2º Dispensar José Fernando da Silva do encargo de Coordenador-Geral das JARI-RJ. Art. 3º Dispensar Rubens Rangel de Almeida do encargo de Coordenador-

Geral suplente das JARI-RJ. Art. 4º Nomear o Coordenador-Geral das JARI-RJ, conforme abaixo

especificado: I - Coordenador-Geral (Titular) Fábio Mendes Pereira e (Suplente) Fábio de

Almeida Botelho.

Art. 5º Designar os Secretários das 6ª, 7ª, 8ª, 9ª, 10³, 11ª, 12ª, 13³, 14³, 15ª, 16ª e 17ª JARI-RJ e do Colegiado Especial, conforme abaixo especificado:

I - 6ª JARI-RJ: Secretário (Titular) Leandro Falcão Ribeiro (Suplente) Rafael

Santos Almeida;

II- 7ª JARI-RJ: Secretário (Titular) Alexandre Bantim de Alencar e (Suplente) Paulo Rogério Ferreira da Silva;

III - 8ª JARI-RJ: Secretário (Titular) Anderson William de Paula Moraes e (Suplente) Cristóvão da Silva Calixto; IV - 9ª JARI-RJ: Secretário (Titular) Marcos Vinícius Padilha dos Reis e

(Suplente) Valéria Furtado; V - 10ª JARI-RJ: Secretário (Titular) Vilson Bedim Vianna e (Suplente)

Alexandre Renato da Silva Salles; VI - 11ª JARI-RJ: Secretário (Titular) Edésio Portes da Silva e (Suplente) Luiz

VII - 12ª JARI-RJ: Secretário (Titular) Leonel Policiano Primo e (Suplente)

Robson Rozas; VIII - 13ª JARI-RJ: Secretário (Titular) Adilson Cavalinho dos Reis e (Suplente)

Vinícius Ribeiro Pedra; IX - 14ª JARI-RJ: Secretário (Titular) João Paulo Silva de Barcelos e (Suplente) Roberto Gomes de Abreu; X - 15ª JARI-RJ: Secretário (Titular) Marcelo Garcia de Oliveira e (Suplente)

Leandro Ramos da Silva; XII - 16ª JARI-RJ: Secretário (Titular) Cecília Almeida das Trinas e (Suplente)

Cátia Regina Silva; XIII - 17ª JARI-RJ: Secretário (Titular) Sara Praxedes dos Santos e (Suplente) José Carlos de Oliveira Júnior;

XIV - Colegiado Especial: Secretário (Titular) Fábio de Almeida Botelho e Viviane Bina Trotta;

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SILVINEI VASQUES **FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO**

PORTARIA Nº 688, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das

atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, resolve:

Art. 1º Designar a servidora MALGARETE REOLON DOS ANJOS, matrícula SIAPE 0443675 e, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares, o Servidor JAYME ALMEIDA SCHMITZ, matrícula SIAPE 1818833, para atuarem como Gestores Financeiros no âmbito da Coordenação Regional Interior Sul/SC.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 1.226/PRES, publicada no Diário Oficial da União de 26 de setembro de 2012.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO AUGUSTO XAVIER DA SILVA

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, e de acordo com o que consta no Artigo 38 da Lei nº 8.112/90, resolve:

PORTARIAS DE 3 DE JUNHO DE 2020

№ 689 - Dispensar, a partir de 1º de junho de 2020, URBANO GUZZO, matrícula nº 0444207, do encargo de substituto do Coordenador Regional, código DAS 101.3, da Coordenação Regional de Guarapuava-PR, em decorrência da publicação de sua aposentadoria.

№ 690 - Designar GUILHERME MACHADO FERREIRA, matrícula nº 3146496, para exercer o encargo de substituto do Chefe do Serviço de Gestão Ambiental e Territorial, código FCPE 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional de Guajará Mirim-RO, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

№ 691 - Dispensar, a partir de 1º de junho de 2020, ELZA DAS DORES RODRIGUES FERREIRA, matrícula nº 0446233, do encargo de substituta do Chefe, código FCPE 101.1, da Coordenação Técnica Local em Água Boa II-MT, subordinada à Coordenação Regional Ribeirão Cascalheira-MT, em decorrência da publicação de sua aposentadoria.

MARCELO AUGUSTO XAVIER DA SILVA





DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 139, DE 4 DE JUNHO DE 2020

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 972/PRES, de 15 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 159, de 19 de agosto de 2013, resolve:

Declarar vago, a partir de 01 de junho de 2020, o cargo efetivo de Indigenista Especializado, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal desta Fundação, ocupado por ELIZABETE DA SILVEIRA, matrícula nº 3144512, lotada na Coordenação Regional Madeira-AM, em virtude do pedido de exoneração da servidora.

MARINETE DE OLIVEIRA ARAÚJO

CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA ECONÔMICA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA № 222, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA ECONÔMICA, no uso da atribuição que lhe é conferida pelo art. 10, inciso IX da Lei nº 12.529, de 30 de novembro de 2011, e com base no art. 51 da Lei nº 13.848, de 25 de junho de 2019,

Nomear GERSON CARVALHO BÊNIA para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico do Gabinete da Presidência do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, código DAS 102.3.

ALEXANDRE BARRETO DE SOUZA

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 255, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de majo de 2019, com alteração dada pelo Decreto nº 9.989 de 26 de agosto de 2019, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 04 de junho de 2020, DIEGO LIBARDI LEAL, CPF nº ***.045.947-**, do cargo em comissão de Superintendente, código DAS 101.4, da Superintendência, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis, no Estado do Espírito Santo.

RICARDO SALLES

PORTARIA Nº 145, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das suas atribuições, e, tendo em vista o disposto no art. 87, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 10.148, de 2 de dezembro de 2019 e o que consta do Processo SEI nº 02000.000092/2016-29, resolve:

Art. 1º Instituir, no âmbito do Ministério do Meio Ambiente, a Subcomissão de Coordenação do Sistema de Gestão de Documentos e Arquivos da Administração Pública Federal - Subcomissões de Coordenação do Siga, para os fins estabelecidos no Decreto nº 10.148, de 2 de dezembro de 2019.

Art. 2º A Subcomissão será composta pelos representantes deste Ministério e suas entidades vinculadas, a seguir indicados:

- I Ministério do Meio Ambiente:
- a) titular: Regina Maria da Conceição Ibiapina, que a presidirá; e
- b) suplente: José Márcio Álvares da Rocha;
- II Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis -

Ibama:

- a) titular: Roberto de Souza Porphírio; e
- b) suplente: Renata Luiza Miranda Barros Nunes de Sousa;
- III Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade Instituto Chico

Mendes:

- a) titular: Thiago Ávila Berlinck; e
- b) suplente: Teresa Cristina da Cruz Santos;
- IV Instituto de Pesquisa Jardim Botânico do Rio de Janeiro JBRJ:
- a) titular: Carlos Martins da Silva Junior; e
- b) suplente: Marcos Gonzalez de Souza.

Art. 3º Fica revogada a Portaria nº 353, de 14 de setembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 15 de setembro de 2010, Seção 2, página 58.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor sete dias após a data de sua publicação.

RICARDO SALLES

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA № 125, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, no uso da competência conferida pelo art. 6º, do Anexo I, do Decreto nº 9.672, de 2 de janeiro de 2019, pela Lei no 11.356, de 19 de outubro de 2006, pelo Decreto no 9.058/2017, nas Portarias MP nos 85/2009, 529/2012, 252/2017 e 286/2017, nas Portarias STN/MF nos 276/2013, 708/2017, 481/2014, 493/2017, e na Portaria MJ nº 910/2016, resolve:

Art. 10 Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE ao servidor ocupante de cargo efetivo, relacionado abaixo, na forma especificada:

1. Sistema de Serviços Gerais - SISG

NS - Paulo Magno Gabêto Martinez - Analista Ambiental - Matrícula SIAPE no 3438732.

Art. 20 Compete à Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas adotar os procedimentos necessários à implantação/exclusão da GSISTE, bem como, o adequado acompanhamento de sua utilização junto às respectivas áreas de atuação.

Art. 30 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ CARLOS NADER MOTTA

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS **NATURAIS RENOVÁVEIS**

PORTARIAS DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527 de 10/12/1997, resolve:

№ 1.228. Dispensar o servidor MAURO LUCIO DE SOUZA JUNIOR, matrícula SIAPE n. 2052550, do encargo de substituto do Cargo em Comissão de Coordenador de Gestão da Carreira e Desempenho de Pessoal, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Planejamento, Administração e Logística, deste Instituto.

№ 1.229. Designar a servidora MAYARA RODRIGUES DOS SANTOS, matrícula SIAPE n. 2090756, para o encargo de substituta do Cargo em Comissão de Coordenador de Gestão da Carreira e Desempenho de Pessoal, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Planejamento, Administração e Logística, deste Instituto, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

EDUARDO FORTUNATO BIM

INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA **BIODIVERSIDADE**

PORTARIAS DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE, no uso das competências atribuídas pelo artigo 24 do Decreto nº 10.234/2020, de 12 de fevereiro de 2020, e pela Portaria nº 1.690/Casa Civil, publicada no Diário Oficial da União Extra de 30 de abril de 2019, resolve:

№ 607 - Dispensar MARIA DAS GRACAS ZANOTELI RAMOS, CPF 654.018.327-53, do encargo de substituto do Chefe, Código DAS-101.2, do Centro de Formação em Conservação da Biodiversidade - ACADEBio, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.

№ 611 - Designar ANA PAULA NASCIMENTO SOARES, CPF 805.408.995-34, para exercer os encargos de substituto do Chefe, Código DAS-101.2, do Centro de Formação em Conservação da Biodiversidade - ACADEBio, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

HOMERO DE GIORGE CERQUEIRA

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE, no uso das competências atribuídas pelo artigo 24 do Decreto nº 10.234/2020, de 12 de fevereiro de 2020, e pela Portaria nº 1.690/Casa Civil, publicada no Diário Oficial da União Extra de 30 de abril de 2019, resolve:

№ 610 - Designar PHELIPPE ALVES CIZILIO, CPF 044.220.831-63, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, Código FCPE-101.2, da Divisão de Contratos Administrativos, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade, ficando dispensado da função gratificada que atualmente exerce bem como do encargo de substituto que atualmente ocupa.

№ 611 - Designar SABRINA ARAGAO HASTENREITER OLIVEIRA, CPF 928.818.581-04, para exercer a Função Gratificada de Assistente III, Código FG-3, da Diretoria de Planejamento, Administração e Logística, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.

№ 612 - Designar SABRINA ARAGAO HASTENREITER OLIVEIRA, CPF 928.818.581-04, para exercer os encargos de substituto do Chefe de Divisão, Código FCPE-101.2, da Divisão de Contratos Administrativos, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do

 N° 615 - Dispensar, a pedido, a contar de 1° de junho de 2020, MAILA FERREIRA DE AGUIAR, CPF 103.294.437-47, da Função Gratificada de Assistente I de Unidade de Conservação II, Código FG-1, na Estação Ecológica de Murici, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.

№ 617 - Nomear CARLOS EDUARDO DE CASTRO TAVARES, CPF 007.621.287-47, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Unidade de Conservação I, Código DAS-101.2, do Parque Nacional da Tijuca, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.

№ 618 - Designar ELY ENEAS FLORENTINO DE SOUSA, CPF 857.114.384-68, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe, Código FCPE-101.1, na Gerência Regional 2 - Nordeste, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.

HOMERO DE GIORGE CERQUEIRA

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 232, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, incisos II e IV, da Constituição, tendo em vista o disposto no art. 3° , § 6° , do Decreto nº 10.320, de 9 de abril de 2020, e o que consta do Processo nº 48380.000162/2019-65, resolve:

Art. 1º Designar os representantes, titulares e suplentes, dos seguintes Órgãos e Entidade para compor o Comitê Interministerial Executivo do Programa de Aprimoramento das Licitações de Exploração e Produção de Petróleo e Gás Natural -BidSIM, instituído pelo Decreto nº 10.320, de 9 de abril de 2020:

I - Ministério de Minas e Energia:

a) Rafael Bastos da Silva, titular 1, que o Coordenará; b) Carlos Agenor Onofre Cabral, suplente 1;

Diogo Santos Baleeiro, titular 2; e

Clayton de Souza Pontes, suplente 2 - Casa Civil da Presidência da República:

Gustavo Henrique Ferreira, titular 1;

Gustavo Cerqueira Ataíde, suplente 1;

c) José Mauro Esteves dos Santos, titular 2; e d) Rogério Alexandre Reginato, suplente 2;

- Ministério da Economia:

Gustavo Gonçalves Manfrim, titular 1;

Maurício Marins Machado, suplente 1; Romário de Oliveira Batista, titular 2; e

Hugo Manoel Marcato Affonso, suplente 2; - Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP:

Dirceu Cardoso Amorelli Junior, titular 1;

b) Juliana Ribeiro Vieira, suplente 1;





c) Renato Lopes Silveira, titular 2; e

b) Gustavo Henrique Ferreira - suplente;

d) Claudio Jorge Martins de Souza, suplente 2.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BENTO ALBUQUERQUE

PORTARIA № 234, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, incisos II e IV, da Constituição, tendo em vista o disposto no art. 2º, § 2º, do Decreto nº 9.934, de 24 de julho de 2019, e o que consta do Processo nº 48380.000143/2019-39, resolve:

Art. 1º A Portaria nº 338, de 28 de agosto de 2019, passa a vigorar com as seguintes alterações:

"Art. 1º a) Ana Lúcia Alvares Alves - titular; e

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BENTO ALBUQUERQUE

PORTARIA № 236, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, incisos II e IV, da Constituição, tendo em vista o disposto no art. 6º, caput, do Decreto nº 7.520, de 8 de julho de 2011, e o que consta do Processo nº 48000.002363/2013-39, resolve:

Art. 1º A Portaria MME nº 227, de 28 de maio de 2014, passa a vigorar com as seguintes alterações:

"Art. 1º III - no Estado do Amapá: ELTON VALENTIM OLIVEIRA LEITE;" (NR)

Art. 2º Fica revogada a Portaria MME nº 471, de 5 de novembro de 2018.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

BENTO ALBUQUERQUE

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL INTERINO DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria ANP nº 102, de 30 de março de 2020, resolve:

№ 180 - Exonerar DANIELA GODOY MARTINS CORREA, CPF nº ***.359.888-**, do Cargo Comissionado Técnico, código CCT - III, de Coordenador III, no Núcleo Regional de Fiscalização do Abastecimento de São Paulo. (Processo SEI nº 48610.001912/2014-51 e Resolução de Diretoria nº 0257, de 4 de junho de 2020).

Nº 181 - Nomear MARISTELA MINATEL, CPF nº ***.233.418-**, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT - III, de Coordenadora Administrativa, no Núcleo Regional de Fiscalização do Abastecimento de São Paulo. (Processo SEI nº 48610.001912/2014-51 e Resolução de Diretoria nº 0257, de 4 de junho de 2020).

№ 182 - Nomear VIVIANNE YUKA KANEGAE, CPF nº ***.835.368-**, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT - III, de Coordenadora de Julgamento de Processos, no Núcleo Regional de Fiscalização do Abastecimento de São Paulo. (Processo SEI nº 48610.001912/2014-51 e Resolução de Diretoria nº 0257, de 4 de junho de 2020).

JOSÉ GUTMAN

PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. GERÊNCIA-GERAL DE INTEGRIDADE CORPORATIVA

DESPACHO

O GERENTE GERAL DE INTEGRIDADE CORPORATIVA DA PETROBRAS, no uso de Suas atribuições e com fundamento no artigo 10, caput, da Lei nº 12.846/2013, determina, por meio do DIP INC 231/2020, de 01 de junho de 2020, ante as razões apresentadas no referido DIP, a seguinte alteração na Comissão do PAR- PB.006.04079/2020, instaurado por meio do DIP CONF 41/2020, de 11 de março de 2020, e publicado no Diário Oficial da União nº 57, de 24/03/2020, seção 2, pág. 35: a substituição de BEATRIZ CALERO GARRIGA PIRES, matrícula: 2524350, membro da Comissão, por FELIPE DA ROCHA LIMA, matrícula: 9821064, Profissional Petrobras de Nível Superior.

AUGUSTO MORAES HADDAD

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com os artigos 74, inciso II, e 77 do Anexo I ao Decreto nº 9.683, de 9 de janeiro de 2019, e nos termos da Lei n° 11.440, de 29 de dezembro de 2006, resolve:

Remover ex officio OTÁVIO GABRIEL DE CARVALHO SANTOS BRIONES, ministro de segunda classe da carreira de diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da embaixada do Brasil em Assunção para a embaixada do Brasil em Washington.

ERNESTO ARAÚJO

EMBAIXADA DO BRASIL EM BISSAU

PORTARIA DE 3 DE JUNHO DE 2020

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM BISSAU, nos termos do disposto no Artigo 11, §2°, da Portaria Ministerial de 10 de janeiro de 2013, do Ministro das Relações Exteriores, e tendo em vista as demais normas regulamentares, resolve:

Delegar, até o término de sua missão no Posto, à oficial de chancelaria DIONE MARIA DE CASTRO ROCHA competência para executar todos os atos de gestão orçamentário-financeira e patrimonial relacionados com esta Unidade Gestora Responsável, excetuados aqueles que digam respeito ao patrimônio da Residência Oficial do Chefe do Posto.

FÁBIO GUIMARÃES FRANCO

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 1.278, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve: Designar LUCIANO CHAGAS BARBOSA, para exercer a Função Comissionada do

Poder Executivo de Coordenador de Apuração Disciplinar, código FCPE-101.3, nº 08.0019, da Corregedoria-Geral, da Diretoria de Integridade.

EDUARDO PAZUELLO

PORTARIA № 1.409, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nomear NIVALDO ALVES DE MOURA FILHO, para exercer o cargo de Diretor de Programa, código DAS-101.5, nº 05.0003, da Secretaria-Executiva.

EDUARDO PAZUELLO

PORTARIA № 1.477, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nomear ROBERTO BENTES BATISTA, para exercer o cargo de Diretor do Departamento de Engenharia de Saúde Pública, código DAS-101.5, nº 50.0079, da Fundação Nacional de Saúde, ficando exonerado do referido cargo, MARCELLO VIEIRA LINHARES

EDUARDO PAZUELLO

PORTARIA Nº 1.486, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Designar FELISBERTO DE SOUSA ROCHA, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Orçamento e Finanças, código FCPE-101.1, nº 35.0032, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Alto Rio Purus, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

EDUARDO PAZUELLO

PORTARIA Nº 1.489, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Exonerar FLÁVIA ANDRADE NUNES FIALHO do cargo de Coordenadora de Saúde das Mulheres, código DAS 101.3, nº 20.0046, da Coordenação-Geral de Ciclos da Vida, do Departamento de Ações Programáticas Estratégicas, da Secretaria de Atenção Primária à

EDUARDO PAZUELLO

PORTARIA Nº 1.490, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Exonerar DANILO CAMPOS DA LUZ E SILVA do cargo de Coordenador de Saúde do Homem, código DAS 101.3, nº 20.0045, da Coordenação-Geral de Ciclos da Vida, do Departamento de Ações Programáticas Estratégicas, da Secretaria de Atenção Primária à

EDUARDO PAZUELLO

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIA Nº 421, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SE nº 328, de 30 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 31 de março de 2011, resolve: Designar ELISANGELA DE OLIVEIRA MENEZES, para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador de Gestão dos Determinantes Ambientais da Saúde Indígena, DAS-101.3, código nº 35.0021, do Departamento de Determinantes Ambientais da Saúde Indígena, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensado BRUNO CANTARELLA DE ALMEIDA.

ALEXANDRE MARTINELLI CERQUEIRA

PORTARIA Nº 422, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA

SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SE nº 328, de 30 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 31 de março de 2011, resolve:

Designar PEDRO GALDINO DE SOUZA, para exercer o encargo de substituto eventual da Chefe da Casa de Saúde Indígena - Boa Vista - Leste de Roraima, FCPE-101.1, código nº 35.0300, da Divisão de Atenção à Saúde Indígena, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Leste de Roraima, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensado ALEXSANDER LUCENA.

ALEXANDRE MARTINELLI CERQUEIRA

PORTARIA № 423, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, em conformidade com a subdelegação de competência outorgada pela Portaria SE/MS n° 553, de 5 de maio de 2011 e considerando o disposto no artigo 93 da Lei n° 8.112 de 11 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7° da Lei n° 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei nº 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n° 9.527 de 10 de dezembro de 1997, Portaria GM/MS n° 243 de 10 de março de 2015, Lei nº 11.350, de 5 de outubro de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 6 de outubro de 2006, e, ainda, pela Lei nº 13.026 de 03 de setembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 4 de setembro de 2014 e demais informações que constam do NUP 25005.000232/2020-09, resolve:

Artigo 1° - Ceder o servidor JUVENAL ANTÔNIO PEREIRA, matrícula SIAPE n° 0548187, pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, para exercício junto à Secretaria Municipal de Saúde de Aparecida de Goiânia, no Estado de Goiás, em conformidade com o Convênio SUS nº 1200/2017, publicado no Diário Oficial da União, nº 142, Seção 3, de 26 de julho de 2017, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Aparecida de Goiânia, no Estado de Goiás, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2° - O ônus pela remuneração ou salário é do órgão cedente.





Artigo 3° - Cumpre à Superintendência Estadual do Ministério da Saúde em Goiás e à Secretaria Municipal de Saúde de Aparecida de Goiânia, no Estado de Goiás, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS nº 243, de 10 de março de 2015.

Artigo 4° - Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria, caso o servidor não se apresente ao órgão cessionário no prazo de trinta dias.

Artigo 5° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE MARTINELLI CERQUEIRA

PORTARIA № 424, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SE nº 328, de 30 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 31 de março de 2011, resolve:

Designar RICARDO DE SOUZA ASSIS para exercer o encargo de substituto eventual da Chefe da Divisão de Atenção à Saúde Indígena, FCPE-101.2, código nº 35.0250, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Potiguara, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

ALEXANDRE MARTINELLI CERQUEIRA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NA

SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NA BAHIA, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/SAA/MS nº 1.804, de 1º de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192, de 03.10.2013, seção 1, página 66, resolve:

№ 360 - Conceder pensão à RAIMUNDA FRANCISCA COSTA DE OLIVEIRA, na qualidade de esposa do ex-servidor WALTER FRANCISCO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 0533439, Médico, classe S, padrão III, a partir de 07.05.2020, data do óbito do instituidor, de acordo com os artigos 217, inciso I, 218 e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com a EC 103/2019. (Processo nº . 25022.001008/2020-18)

№ 361 - Conceder pensão à MARLI EPIFANIO DE SOUZA CAMPOS, na qualidade de esposa do ex-servidor NICIVALDO BATISTA CAMPOS, matrícula SIAPE 0486027, Agente de Saúde Pública, classe S, padrão III, a partir de 25.02.2020, data do óbito do instituidor, de acordo com os artigos 217, inciso I, 218 e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com a EC 103/2019. (Processo nº 25022.000700/2020-29)

№ 362 - Conceder pensão à EDITE ROSA DE SOUZA, na qualidade de esposa do ex-servidor MATIAS ALVES DE SOUZA, matrícula SIAPE 0476529, Auxiliar de Servicos Gerais, classe S. padrão III, a partir de 04.03.2020, data do óbito do instituidor, de acordo com os artigos 217, inciso I, 218 e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, combinado com a EC 103/2019. (Processo nº 25022.001028/2020-99)

ANA MARIA MORAES REBOUCAS

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ

SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 480, DE 1º DE JUNHO DE 2020

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria SE/SAA/MS nº. 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013, resolve:

ARAÚJO PASSOS, matrícula SIAPE 473.351, cargo Guarda de Endemias, código 276359, classe "S", padrão III, do quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 103/2019, com proventos mensais da referida classe e padrão, acrescidos de 12% (doze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST) artigo 88 da Lei 13.324/2016 e Gratificação de Atividade de Combate e Controle de Endemias (GACEN), artigo 88 e 93 da Lei 13.324/2016.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (NUP 25016.002978/2019-86).

SELMA CELINA MOTA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO **MARANHÃO**

PORTARIA Nº 166, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/SAA/MS Nº 1.804, de 1º.10.2013, publicada no DOU Nº192, de 03.10.2013, e PT/GM/MS nº 3.142 de 09.12.2019, publicada no DOU nº 238, de 10.12.2019, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder pensão por morte, a partir de 15.04.2020 à senhora MARIA DA GRAÇA OLIVEIRA ESTRELA, esposa do ex-servidor ROBERTO FERNANDES MOURA ESTRELA, matrículas 1028234, SIAPE-550513, aposentado do cargo de Médico , Classe "S" Padrão III , do Quadro de Pessoal deste Ministério da Saúde, com fundamento nos Artigos 215 e 217, inciso I da Lei 8.112/90, alterada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, combinado com os arts. 3º e 23 da Emenda Constitucional n.º 103 de 12.11.2019. (Processo n.º 25014.000686/2020-62).

JOSÉ MARIA SOARES VIANA FILHO

PORTARIA Nº 167, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/SAA/MS № 1.804, de 1º.10.2013, publicada no DOU Nº192, de 03.10.2013, e PT/GM/MS nº 3.142 de 09.12.2019, publicada no DOU nº 238, de 10.12.2019, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder pensão por morte, a partir de 03.05.2020 à senhora MARCIA REGINA BELFORT SALGUEIRO, esposa do ex-servidor JULIO NEWTON DOS SANTOS SALGUEIRO, matrículas 1027274, SIAPE-549454, aposentado no cargo de Médico, Classe "S" Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Saúde, com fundamento nos Artigos 215 e 217, inciso I da Lei 8.112/90, alterada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, combinado com os arts. 3º e 23 da Emenda Constitucional n.º 103 de 12.11.2019. (Processo n.º 25014.000695/2020-53).

JOSÉ MARIA SOARES VIANA FILHO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO RIO **GRANDE DO SUL** COORDENAÇÃO DE GESTÃO SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA № 79, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A Chefe do Serviço de Gestão Administrativa da Superintendência Estadual do

Ministério da Saúde no Rio Grande do Sul, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº PT/SAA/MS nº 1.804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU Nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

Retificar a PORTARIA SEGAD/RS No 72 de 26 de maio de 2020, que concedeu pensão mensal a MARIA FERREIRA DOS SANTOS, publicada no D.O.U. nº 103, de 01/06/2020. Onde se lê "...com vigência a partir de 10/02/2020...", leia-se "...com vigência a partir de 18/05/2020..."

MARCELA HAUPT BESSIL

SECRETARIA DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER JOSÉ ALENCAR GOMES DA SILVA

PORTARIA № 269, DE 2 DE JUNHO DE 2020

A Diretora-Geral do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 209, de 3 de novembro de 2009, resolve:

Conceder pensão vitalícia a ISIDRO MORGADO BARBEDO, cônjuge, com fundamento no art. 217, inciso I, da Lei nº 8.112/1990, e pelo prazo estipulado no art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, e pensão temporária a GUILHERME LOURENÇO BARBEDO, filho, com fundamento no art. 217, inciso IV, alínea "a", da Lei nº 8.112/1990, e pelo prazo estipulado no art. 222, inciso IV, da Lei nº 8.112/1990, ambas da respundação da expensação da expensação de derivadas da remuneração da ex-servidora CRISTIANE DE SOUSA LOURENÇO, matrícula SIAPE nº 1855580, NS, classe I, padrão I, a partir de 08/05/2020, com fundamento no art. 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019, e obedecido o disposto no art. 24 da Emenda Constitucional nº 103/2019 (Processo nº 25410.007202/2020-33).

ANA CRISTINA PINHO MENDES PEREIRA

INSTITUTO NACIONAL DE TRAUMATOLOGIA E ORTOPEDIA JAMIL HADDAD

PORTARIA Nº 483, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O Diretor Substituto do Instituto Nacional de Traumatologia e Ortopedia Jamil Haddad, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria nº. 1.429/GM/MS, de 27 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº. 252, de 31 de dezembro de 2019 e Portaria/CGRH/MS nº. 1041, de 30 de outubro de 2009, publicada no Diário

Oficial da União - DOU nº. 209, de 03 de novembro de 2009, resolve:

I - Exonerar a pedido, a partir 25/03/2019, considerando o disposto no Art.34
da Lei nº 8.112/90, o (a) servidor (a) ANDRE SOLURI MARTINS, ocupante do cargo de
MEDICO, matrícula SIAPE nº 3372559, Classe B, Padrão VI, código da vaga nº 107549, do
Quadro Efetivo de Pessoal do Ministério da Saúde (processo nº 25057.004627/2019-23); II - Declarar vago o cargo referido no item I.

PHELIPPE AUGUSTO VALENTE MAIA

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIA № 439, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Nomear o servidor NÉLIO DE BASTOS MORAIS, matrícula SIAPE nº 1493497, para ocupar o cargo de Assistente, código CCT-II, da Coordenação Regional de Vigilância Sanitária de PAF de Goiás, da Gerência-Geral de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados, ficando exonerada, a pedido, a partir de 1º/6/2020, do referido cargo, a servidora LUCIANA RIBEIRO CARNEIRO SILVA, matrícula SIAPE nº 1568347.

KARIN SCHUCK HEMESATH MENDES

PORTARIA Nº 440, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

Designar a servidora ENEIDA GAGLIARDI LEITE, matrícula SIAPE nº 2325758, para exercer o encargo de substituto de Coordenador, código CCT-V, da Coordenação de Inspeção e Fiscalização Sanitária de Cosméticos e Saneantes, da Gerência de Inspeção e Fiscalização de Alimentos, Cosméticos e Saneantes, da Gerência-Geral de Inspeção e Fiscalização Sanitária.

KARIN SCHUCK HEMESATH MENDES

PORTARIA Nº 441, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve: Nomear a servidora MAYRA MIYUKI MURAKAMI, matrícula SIAPE nº 1492981, para ocupar o cargo de Assessor, código CCT-IV, da Quarta Diretoria.

KARIN SCHUCK HEMESATH MENDES

PORTARIA № 442, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve: Designar, no período de 15 a 22/5/2020, a servidora MARIA LUÍSA MORAES GUARITA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 6241899, para exercer o encargo de substituta de Coordenador, código CCT-IV, da Coordenação Estadual de Vigilância Sanitária de PAF do Distrito Federal, da Coordenação Regional de Vigilância Sanitária de PAF de Goiás, da Gerência-Geral de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados.

KARIN SCHUCK HEMESATH MENDES

PORTARIA № 443. DE 3 DE JUNHO DE 2020

A Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:
Nomear o servidor ANTONIELLY GARCIA RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 1761641, para ocupar o cargo de Assistente, código CCT-I, da Gerência de Desenvolvimento de Sistemas de Informação, da Gerência-Geral da Tecnologia da Informação, ficando exonerada, a pedido, a partir de 1º/6/2020, do referido cargo, a servidora DANIELLE DE MENEZES MACIEL COELHO, matrícula SIAPE nº 1306389.

KARIN SCHUCK HEMESATH MENDES





33

PORTARIA Nº 444, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de

agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:
Designar o servidor PEDRO ESTEVAM DE LUCENA DOURADO MATOS, matrícula SIAPE nº 3002207, para exercer o encargo de substituo de Coordenador, código CCT-V, da Coordenação de Diárias e Passagens, da Gerência-Geral de Gestão Administrativa e Financeira.

KARIN SCHUCK HEMESATH MENDES

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIA № 2.675, DE 4 DE JUNHO DE 2020

A PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 15, inciso I, do Estatuto aprovado pelo Decreto 8.867 de 3/10/2016, publicado no D.O.U. de 4/10/2016, resolve:

Exonerar NAILA DOS SANTOS GONZAGA PENNA do cargo de Coordenador-Geral de Engenharia e Arquitetura do Departamento de Engenharia de Saúde Pública da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.4, código 50.0089.

ELIZABETH REGINA FRAGOSO MANES

PORTARIA № 2.677, DE 4 DE JUNHO DE 2020

A PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 15, inciso I, do Estatuto aprovado pelo Decreto 8.867 de 3/10/2016, publicado no D.O.U. de 4/10/2016, resolve:

Nomear GERALDO DEMOSTHENES SIQUEIRA para exercer o cargo de

Superintendente Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Maranhão, DAS-101.4, código 50.0262.

ELIZABETH REGINA FRAGOSO MANES

PORTARIA Nº 2.676. DE 4 DE JUNHO DE 2020

A PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 15, inciso I, do Estatuto aprovado pelo Decreto 8.867 de 3/10/2016, publicado no D.O.U. de 4/10/2016, resolve:

Nomear GUILHERME ROCHA para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Engenharia e Arquitetura do Departamento de Engenharia de Saúde Pública da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.4, código 50.0089.

ELIZABETH REGINA FRAGOSO MANES

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO PARÁ

PORTARIA № 2.665, DE 3 DE JUNHO DE 2020

Restabelecimento do Pagamento do Benefício de Pensão por Morte

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE no ESTADO DO PARÁ, no uso das atribuições que lhe confere o art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 03 de outubro de 2016, publicado no DOU nº 191, de 04 de outubro de 2016 e tendo em vista o que consta no Processo abaixo citado, resolve:

2. Art. 1º - Restabelecer o Pagamento do Benefício da cota parte de pensão por morte, motivada por FORÇA EXECUTÓRIA nº. 00119/2020/EATE JEF/ER-ADM-PRF1/PGF, referente a Decisão de antecipação de Tutela, cujo processo judicial nº 1013546-79.2020.4.01.3900, prolatada em ação ajuizada por BRÍAN WOCHAN PINHEIRO DE SOUZA, em desfavor da FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE - FUNASA.

Instituidor - Bernardino de Souza - SIAPE nº 500106 Pensionista- Brian Wochan Pinheiro de Souza- CPF-852.216.272-72 - SIAPE nº 0478365

Processo: SEI nº 01152.000098/2020-86

3. Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos financeiros a partir de 29 de maio de 2020.

MAURO RODRIGUES BASTOS

PORTARIA Nº 2.680, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO PARÁ, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 03/10/2016, publicado no DOU nº 191 de 04 /10/ 2016, tendo em vista o que consta do Processo SEI nº 25200.001036/2020-37, resolve:

em vista o que consta do Processo SEI nº 25200.001036/2020-37, resolve:

Nº 2680 - Art. 1º - Conceder a partir de 02/05/2020, data do óbito, pensão
vitalícia à EUGENIA DA SILVA SERIQUE, beneficiária na qualidade de cônjuge do instituidor
Raimundo Cícero Serique, matrícula SIAPE: 0478118, aposentado do cargo de Laboratorista,
Classe "S", Padrão "III", com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I e 222, inciso VII,
alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, observado o
disposto no artigo 2º, inciso I, parágrafo único da Lei nº 10.887/2004, combinado com o
art. 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019.

Art. 2º -Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURO RODRIGUES BASTOS

PORTARIA № 2.681, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO PARÁ, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 03/10/2016, publicado no DOU nº 191 de 04 /10/ 2016, tendo em vista o que consta do Processo SEI nº 25200.001034/2020-48, resolve:

Art. 1º - Conceder a partir de 01/04/2020, data do óbito, pensão vitalícia à DELMA DE JESUS FERREIRA DOS SANTOS, beneficiária na qualidade de cônjuge do instituidor Roberto Troccollis dos Santos, matrícula SIAPE: 0504188, aposentado do cargo de Agente de Saúde Pública, Classe "S", Padrão "III", com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, parágrafo único da Lei nº 10.887/2004, combinado com o art. 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019.

Art. 2º -Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURO RODRIGUES BASTOS

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 2.643, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL SUBSTITUTA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE EM PERNAMBUCO, nomeado pela PT/PRESI/FUNASA nº. 871/2016, publicada no DOU nº 225, de 24/11/2016, no uso das atribuições que lhe confere o art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº. 8.867/2016, publicado no DOU nº 191, de 4/10/2016 e processo SEI nº 25225.000.776/2020-78, resolve:

Art. 1º - Conceder pensão, a MARIA DE LOURDES VIANA, a partir de 17/05/2020, data do óbito, na qualidade de viúva do instituidor JÓSE VIANA ALVES FILHO, Matrícula SIAPE nº 0473988, cargo de Contramestre, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Funasa, de acordo com os artigos 215, 217, 218 e 222 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, observado o disposto no artigo 2º, inciso II da Lei nº 10.887/2004, e EC 41/2003, combinado com o art. 3º da EC nº 103 de 13/11/2019. Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

HELENA MAGALHÃES PORTO LIRA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 2.611, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, nomeado através da Portaria nº 4.068 de 09 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de maio de 2019 - EDIÇÃO EXTRA, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 13 do ANEXO I do Estatuto da Fundação Nacional de Saúde, aprovado pelo Decreto nº 8.867 de 03-10-2016, publicado no DOU de 04-10-2016, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 215 da Lei nº 8.112/90, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25255.000793/2020-58, resolve:

Art.1° - CONCEDER pensão a Senhora IRACILDA CAVALCANTI DE MACEDO, na condição de viúva, e a Senhora MARIA ESTELITA MACHADO, na condição de companheira do instituidor JOSÉ ALÍPIO FILHO, matrícula SIAPE nº 0468843, Laboratorista, Classe "S", Padrão III (NI), a partir de 27 de março de 2020, ambas de acordo com o artigo 16, inciso I, artigo 74, inciso I, artigo 77, § 2º, inciso V, alínea "c", item 6, e artigo 124, inciso VI, da Lei nº 8.213/91, combinado com o artigo 23, § 4º e artigo 24, § 4º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

Art.2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PABLO ANTÔNIO TATIM

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

PORTARIA Nº 5.469, DE 4 DE JUNHO DE 2020

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ, ÓRGÃO VINCULADO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE / MS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n° 120, publicada no Diário Oficial da União n° 14, de 21 de janeiro de 2020, Seção 1, página

49, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 21 de janeiro de 2020, Seçao 1, pagina 49, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Prorrogar para o período de 20/07/2020 a 19/10/2020, o afastamento do país publicado no Diário Oficial da União nº 23, Portaria nº 5.130, de 1 de fevereiro de 2019, do Servidor RENATO MATOS LOPES, Pesquisador em Saúde Pública do Instituto Oswaldo Cruz, SIAPE nº 1555934, com a finalidade de dar continuidade na Capacitação no Programa de Pós-Doutoramento, do Instituto de Educação da Universidade de Lisboa, em Lisboa, Portugal, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25030.000003/2019-35).

NÍSIA TRINDADE LIMA

Ministério do Turismo

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA № 267. DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

DESIGNAR DIEGO MARQUES FEIJÓ, para exercer a função comissionada de Coordenador- Geral, código FCPE 101.4, de Relações Multilaterais, da Assessoria Especial de Relações Internacionais, do Gabinete do Ministro deste Ministério, a contar de 08 de junho de 2020.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA № 268, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

NOMEAR SILVANA MELO DO NASCIMENTO, para exercer o cargo comissionado de Assessora Especial, código DAS 102.5, da Assessoria Especial do Ministro deste Ministério, a contar de 08 de junho de 2020.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA Nº 269, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

DESIGNAR VALQUIRIA SALGADO QUILICI, para exercer a função comissionada de Coordenadora-Geral, código FCPE 101.4, de Licitações e Contratos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério, ficando dispensada da função que atualmente ocupa, a contar de 08 de junho de 2020.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA № 270, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

DESIGNAR LEONARDO DE SENA MARQUINE, para exercer a função comissionada de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Monitoramento e Avaliação de Políticas Públicas, da Subsecretaria de Gestão Estratégica, Secretaria-Executiva deste Ministério, a contar de 08 de junho de 2020.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA Nº 271, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

DESIGNAR ADALBERTO NUNES DA SILVA JÚNIOR, para exercer a função comissionada de Assistente, código FCPE 102.2, da Coordenação, da Assessoria de Documentação, do Gabinete do Ministro, deste Ministério, a contar de 08 de junho de

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA № 272. DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

DESIGNAR VÂNIA LINHARES SANTOS, para exercer a função comissionada de Assistente, código FCPE 102.2, da Assessoria Especial de Comunicação Social, do Gabinete do Ministro deste Ministério, a contar de 08 de junho de 2020.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS





PORTARIA Nº 273, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no

Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

NOMEAR FERNANDO NEIVA CARVALHO DILLY, para exercer o cargo comissionado de Subsecretário, código DAS 101.5, da Subsecretaria de Tecnologia da Informação e Inovação, da Secretaria-Executiva deste Ministério, a contar de 08 de junho

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA № 274, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

DESIGNAR DANIEL FELIX DE ALFAZ NETO, para exercer a função comissionada de Coordenador, código FCPE 101.3, da Assessoria de Documentação, do Gabinete do Ministro deste Ministério, a contar de 08 de junho de 2020.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA Nº 275, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

NOMEAR LUIZA SOARES DA COSTA, para exercer o cargo de Coordenadora, código DAS 101.3, da Assessoria de Documentação, do Gabinete do Ministro deste Ministério, a contar de 08 de junho de 2020.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA Nº 276, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

NOMEAR ISAC CALDEIRA DE SÁ, para exercer o cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, de Agenda, do Gabinete do Ministro deste Ministério, a contar de 08 de

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA Nº 277, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

NOMEAR ELAINE MACHADO DE CARVALHO, para exercer o cargo de Coordenadora-Geral, código DAS 101.4, de Cerimonial, do Gabinete do Ministro deste Ministério, a contar de 08 de junho de 2020.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA № 278, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

NOMEAR ANA PAULA DUARTE SANTOS, para exercer o cargo de Coordenadora-Geral, código DAS 101.4, de Assuntos Parlamentares, da Assessoria Especial de Assuntos Parlamentares e Federativos, do Gabinete do Ministro deste Ministério, a contar de 08 de junho de 2020.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA Nº 279, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

DESIGNAR RAFAELA LEVAY LEHMANN HERRMANN, para exercer a função comissionada de Coordenadora-Geral, código FCPE 101.4, de Aproveitamento Turístico de Ativos de Domínio Público, do Departamento de Ordenamento, Parcerias e Concessões, da Secretaria Nacional de Atração de Investimentos, Parcerias e Concessões deste Ministério, a contar de 08 de junho de 2020.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA № 280, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

NOMEAR JOÃO DANIEL RUETTIMANN, para exercer o cargo de Assessor, código DAS 102.4. da Secretaria Nacional de Atração de Investimentos, Parcerias e Concessões deste Ministério, a contar de 08 de junho de 2020.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

PORTARIA № 281, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

DESIGNAR CECÍLIA SAID DE LAVOR, para exercer a função comissionada de Assistente, código FCPE 102.2, da Assessoria Especial de Relações Internacionais, do Gabinete do Ministro deste Ministério, a contar de 08 de junho de 2020.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

FUNDAÇÃO CASA DE RUI BARBOSA

PORTARIA Nº 54, DE 1º DE JUNHO DE 2020

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CASA DE RUI BARBOSA, no uso das suas atribuições, e nos termos da Lei nº 4.943, de 6 de abril de 1966, e do Decreto nº 8.987, de 13 de fevereiro de 2017, que aprovou o Estatuto da FCRB, combinado com a Portaria MTUR nº 390, de 18 de dezembro de 2019, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor PAULO CESAR ZUCOLOTO, Matrícula SIAPE nº 0.670.866, para ocupar a Função Gratificada - FG-1, da Fundação Casa de Rui Barbosa.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial

da União.

LETÍCIA DORNELLES

Controladoria-Geral da União

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.183, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 9.681, de 3 de janeiro de 2019, com a redação dada no Decreto nº 9.694, de 30 de janeiro de 2019 e o Decreto nº 10.059, de 14 de outubro de 2019,e, conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, HENRIQUE DE OLIVEIRA ANDRADE, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Coordenador-Geral de Auditoria de Estatais dos Setores de Energia e Petróleo, código FCPE 101.4, da Diretoria de Auditoria de Estatais da Secretaria Federal de Controle Interno da Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO,

PORTARIA Nº 1.207, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada no art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e conforme disposto no Decreto nº 9.681, de 3 de janeiro de 2019, e, no Decreto nº 9.694, de 30 de janeiro de 2019, e, no Decreto nº 10.059, de 14 de outubro de 2019, resolve:

DISPENSAR, KAREN CRISTINA CREMER FRANCISCO SÁ TELES, Auditora Federal de Finanças e Controle, da Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador-Geral, código FCPE 101.4, da Coordenação-Geral de Auditoria das Áreas de Minas e Energia, da Diretoria de Auditoria de Políticas de Infraestrutura da Secretaria Federal de Controle Interno da Controladoria Geral da União, e do encargo de substituta que atualmente ocupa, a partir de 1º de junho de 2020.

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

PORTARIA № 1.212. DE 3 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, considerando o que determina o Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o Decreto nº 9.681, de 3 de janeiro de 2019, com a redação dada no Decreto nº 9.694. de 30 de janeiro de 2019 e o Decreto nº 10.059, de 14 de outubro de 2019,e, conforme disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve: DĖSIGNAR,

JOÃO VICENTE DE MORAIS, Auditor Federal de Finanças e Controle, para substituir o Diretor, código DAS 101.5, da Diretoria de Auditoria de Políticas de Infraestrutura da Secretaria Federal de Controle Interno da Controladoria-Geral da União, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA № 1.224, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, do art. 2º, da Portaria CGU nº 1.382, de 23 de junho de 2017, e conforme o disposto no Decreto 9.681, de 3 de janeiro de 2019. e, no Decreto nº 9.694, de 30 de janeiro de 2019, e, no Decreto nº 10.059, de 14 de outubro de 2019, resolve:

EXONERAR, PATRICIA PEREIRA MOURA LIMA, Analista em Desenvolvimento Regional, do Cargo de Assistente do Chefe de Gabinete, código DAS 102.2, do Gabinete do Ministro da Controladoria-Geral da União, a contar de 1º de junho de 2020

JOSE MARCELO CASTRO DE CARVALHO

CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1256 de 3 de junho de 2020, publicada na edição do DOU nº 106, de 4 de junho de 2020, seção 2, página 37, onde se lê: "processo n° 00190.104071/2020-42", leia-se: "processo n° 00190.104072/2020-97"

Ministério Público da União

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA № 101, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o contido no art. 26. inciso IX. da Lei Complementar nº 75. de 20/05/1993, e a decisão do Conselho Superior do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, na 288ª Sessão Ordinária, realizada em 15 de maio de 2020, constante do Procedimento

Administrativo MPDFT nº 08191.121471/2018-08, resolve:

Art. 1º Promover, por antiguidade, CLÁUDIA BRAGA TOMELIN, Promotora de Justiça Adjunta, ao cargo de Promotora de Justiça da carreira do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, em vaga decorrente da promoção do Promotor de Justiça Leonardo Roscoe Bessa, conforme consta da Portaria PGR/MPU nº 80, de 30 de outubro de 2018, publicada no DOU nº 218, de 13 de novembro de 2018, Seção 2, página 43.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos nos termos do art. 199, § 1º, da Lei Complementar nº 75/1993.

ANTÔNIO AUGUSTO BRANDÃO DE ARAS

PORTARIA № 444, DE 27 DE MAIO DE 2020

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o contido no Ofício nº 48/2020/FT-Amazônia/PR/AM, de 24 de abril de 2020, da Procuradoria da República no Estado do Amazonas, relativo ao Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.019136/2018-75, resolve:

Art. 1º A Portaria PGR/MPF nº 675, de 13 de agosto de 2018, publicada no D.O.U., Seção 2, pág. 57, de 22 de agosto de 2018, alterada pela Portaria PGR/MPF nº 116, de 12 de fevereiro de 2020, publicada no D.O.U., Seção 2, pág. 65, de 14 de fevereiro de 2020, passa a vigorar com as seguintes alterações:

"Art. 2º Designar os Procuradores da República ANA CAROLINA HALIUC BRAGANÇA, BRUNO RODRIGUES CHAVES, DANIEL AZEVEDO LOBO, DANIEL CESAR AZEREDO AVELINO, DANIELA LOPES DE FARIA, EDMILSON DA COSTA BARREIROS JUNIOR, FERNANDO MERLOTO SOAVE, IGOR DA SILVA SPINDOLA, JOSE GLADSTON VIANA CORREIA, JULIO JOSE ARAUJO JUNIOR, MARCO ANTONIO DELFINO DE ALMEIDA, MANOELA LOPES LAMENHA LINS CAVALCANTE, PAULO DE TARSO MOREIRA OLIVEIRA, RAFAEL DA SILVA ROCHA, RAPHAEL LUIS PEREIRA BEVILAQUA e TATIANA DE NORONHA VERSIANI RIBEIRO para integrarem a força-tarefa constituída pelo art. 1º." (NR)

"Art. 3º Os Procuradores da República ANA CAROLINA HALIUC BRAGANÇA e RAFAEL DA SILVA ROCHA atuarão na forca-tarefa, respectivamente, como coordenadora e coordenador adjunto, sem prejuízo de suas atribuições no ofício de origem." (NR)





35

"Art. 3º-A Ficam os membros da força-tarefa designados para atuarem, em conjunto com os respectivos titulares, nos Inquéritos Civis nos 1.13.000.001719/2015-49, 1.13.000.000294/2019-84 e 1.13.000.002481/2018-11; nos Inquéritos Policiais nos 695/2016 - SR/DPF/AM, 94/2015 - SR/DPF/AC, 245/2018 - SR/DPF/AM, 349/2018 - SR/DPF/AM, 350/2018 - SR/DPF/AM, 49/2016 - SR/DPF/AM; e na Ação Penal nº 002901-46.2018.4.01.3200; bem como nos feitos correlatos, conexos e (ou) deles decorrentes.'

Art. 2º Ficam revogadas as Portarias PGR/MPF nos 778, de 29 de agosto de 2018, publicada no D.O.U., Seção 2, pág. 64, de 14 de setembro de 2018; 131, de 26 de fevereiro de 2019, publicada no D.O.U., Seção 2, pág. 51, de 7 de março de 2019; 1078, de 9 de outubro de 2019, publicada no D.O.U., Seção 2, pág. 56, de 25 de outubro de 2019; e 1208, de 11 de novembro de 2019, publicada no D.O.U., Seção 2, pág. 53, de 13 de

Art. 3º Esta portaria produz efeitos a partir da data de sua publicação.

ANTÔNIO AUGUSTO BRANDÃO DE ARAS

PORTARIA № 500, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o contido no Ofício nº 3335/2020/GAB/ICGM/PRDF, de 1º de junho de 2020, da Procuradoria da República no Distrito Federal, relativo ao Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.018820/2018-30, resolve:

Art. 1º Designar o Procurador da República IVAN CLAUDIO GARCIA MARX, lotado na Procuradoria da República no Município de Jaraguá do Sul/SC, para atuar, em conjunto com o Procurador da República CAIO VAEZ DIAS, na Ação Penal nº 1006459-54.2019.4.01.3400; na Ação Civil Pública nº 1041997-96.2019.4.01.3400; nos Inquéritos Civis nºs 1.16.000.001763/2016-28 e 1.16.000.003555/2016-63; nos Procedimentos Investigatórios Criminais nºs 1.16.000.002068/2019-26, 1.16.000.001891/2019-14, 1.25.000.002892/2018-96, 1.30.001.005806/2015-84, 1.34.001.000586/2018-04 1.34.001.003982/2018-85; e no Procedimento Administrativo nº 1.16.000.000052/2020-12, bem como nos feitos correlatos e/ou deles decorrentes.

Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir da data de sua publicação.

ANTÔNIO AUGUSTO BRANDÃO DE ARAS

PORTARIA № 501, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o contido no Memorando nº 23/2020-MEM/PRM/IUA/WMA, de 29 de maio de 2020, da Procuradoria da República no Município de Ituiutaba/MG, relativo ao Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.010226/2020-15, resolve:

Art. 1º Designar os Procuradores da República WESLEY MIRANDA ALVES e CLEBER EUSTAQUIO NEVES, para atuarem, em conjunto com os titulares do 1º Ofício da Procuradoria da República no Município de Uberlândia/MG e dos Ofícios Únicos das Procuradorias da República nos Municípios de Ituiutaba/MG e Paracatu/MG, nos Inquéritos Civis nº 1.22.026.000056/2020-13, 1.22.003.000297/2020-12 e 1.22.021.000056/2020-55, bem como nos feitos correlatos e/ou deles decorrentes.

Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir da data de sua publicação.

ANTÔNIO AUGUSTO BRANDÃO DE ARAS

PORTARIA № 502, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o contido no Procedimento Administrativo n° 1.00.000.022436/2018-31, resolve:

Art. 1º Designar o Procurador da República JOSE RAIMUNDO LEITE FILHO para, sem prejuízo de suas atribuições, representar o Ministério Público Federal na audiência de instrução do Processo Administrativo Disciplinar nº 0006920-87.2018.2.00.0000, a realizarse no dia 10 de junho de 2020, por videoaudiência, para oitiva de testemunhas e interrogatório do magistrado requerido.

Parágrafo único. O membro continuará designado para eventuais audiências a serem realizadas em decorrência da prorrogação ou redesignação do ato instrutório. Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir da data de sua publicação.

ANTÔNIO AUGUSTO BRANDÃO DE ARAS

PORTARIANº 507, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o contido nos Ofícios nos 48 e 56/2020/FT-Amazônia/PR/AM, de 24 de abril e 29 de maio de 2020, da Procuradoria da República no Estado do Amazonas, relativo ao Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.019136/2018-75, resolve:
Art. 1º A Portaria PGR/MPF nº 675, de 13 de agosto de 2018, publicada no

D.O.U., Seção 2, pág. 57, de 22 de agosto de 2018, alterada pela Portaria PGR/MPF nº 116, de 12 de fevereiro de 2020, publicada no D.O.U., Seção 2, pág. 65, de 14 de fevereiro de

de 12 de fevereiro de 2020, publicada no D.O.U., Seção 2, pag. 65, de 14 de fevereiro de 2020, passa a vigorar com as seguintes alterações:

"Art. 2º Designar os Procuradores da República ANA CAROLINA HALIUC BRAGANÇA, BRUNO RODRIGUES CHAVES, DANIEL AZEVEDO LOBO, DANIEL CESAR AZEREDO AVELINO, DANIELA LOPES DE FARIA, EDMILSON DA COSTA BARREIROS JUNIOR, FERNANDO MERLOTO SOAVE, IGOR DA SILVA SPINDOLA, JOSE GLADSTON VIANA CORREIA, JULIO JOSE ARAUJO JUNIOR, MARCO ANTONIO DELFINO DE ALMEIDA, MANOELA LOPES LAMENHA LINS CAVALCANTE, MARCIA BRANDAO ZOLLINGER, PAULO DE TARSO MOREIRA OLIVEIRA, RAFAEL DA SILVA ROCHA, RAPHAEL LUIS PEREIRA BEVILAQUA e TATIANA DE NORONHA VERSIANI RIBEIRO para integrarem a força-tarefa constituída pelo art. 1º." (NR)

"Art. 3º-A Ficam os membros da forca-tarefa designados para atuarem, em

"Art. 3º-A Ficam os membros da força-tarefa designados para atuarem, em

conjunto com os respectivos titulares, em casos relacionados às temáticas de: I - enfrentamento ao desmatamento, grilagem e violência agrária na Amazônia;

II - enfrentamento à mineração ilegal de ouro na Amazônia.

§ 1º O procurador natural membro da força-tarefa designará formalmente para o grupo, a seu critério, casos relacionados às temáticas supracitadas.

a designação pela força-tarefa, o grupo, em conjunto com o procurador natural.

§ 3º Na ausência do procurador natural, em virtude de afastamentos regulares, como férias, folgas e licenças, os membros da força-tarefa responderão pelos casos designados para o grupo." (NR)

Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir da data de sua publicação.

ANTÔNIO AUGUSTO BRANDÃO DE ARAS

PORTARIA № 508, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 49, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e no art. 12, § 5º, da Portaria PGR/MPU nº 32, de 30 de agosto de 2019, resolve:

Art. 1º Designar o Procurador Regional da República MAURICIO ANDREIUOLO RODRIGUES para atuar como membro auxiliar do Procurador-Geral da República junto à Secretaria-Geral do Ministério Público Federal.

Art. 2º Designar o Procurador Regional da República MAURICIO ANDREIUOLO RODRIGUES para exercer o encargo de Substituto Eventual do Secretário-Geral do Ministério Público Federal, cargo de natureza especial, nas hipóteses de afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e do respectivo adjunto

Art. 3º Esta portaria produz efeitos a partir da data de sua publicação.

ANTÔNIO AUGUSTO BRANDÃO DE ARAS

PORTARIA № 510, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, o uso de suas atribuições, com fundamento no art. 49, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.008769/2020-72, resolve:

Art. 1º Designar a Procuradora da República PATRICIA DAROS XAVIER para atuar como membro auxiliar do Gabinete do Procurador-Geral da República, com desoneração integral de suas atribuições na unidade de origem.

Art. 2º Fixar o período de 15 (quinze) dias de trânsito, contado a partir do requerimento administrativo, em razão do disposto na Portaria PGR/MPU n.º 76, de 19 de março de 2020.

Art. 3º Esta Portaria produz efeitos a partir da data de sua publicação.

ANTÔNIO AUGUSTO BRANDÃO DE ARAS

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA SECRETARIA-GERAL

PORTARIA № 469, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Regimento Interno, considerando a delegação dada por meio da Portaria nº 1.426/PGJ, de 14/12/2018, considerando a alteração de estrutura dada por meio da Portaria Normativa/PGJ n^{o} 682, assinada em 27/5/2020, válida a contar de 3/6/2020, e considerando o teor do Tabularium nº 08191.054202/2020-35, resolve:

Apostilar, a contar de 3/6/2020, a nomeação da servidora ANA ROSA DE SA BARRETO, matrícula 5273-6, Analista Judiciária - Área Apoio Especializado - Especialidade Arquivologia do quadro do Tribunal Superior do Trabalho, do cargo em comissão de Assessor Administrativo I das Assessorias Especiais da Procuradoria-Geral de Justiça, código CC-02 (9999999), para o cargo em comissão de Assessor Administrativo I da Assessoria de Evolução de Sistemas da Coordenadoria Executiva do Processo Eletrônico, código CC-02 (99999999).

RENATO LUQUEIZ SALLES

PORTARIAS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Regimento Interno, considerando a delegação dada por meio da Portaria nº 1.426/PGJ, de 14/12/2018, resolve:

№ 470 - Nomear, de 8 a 22/6/2020, a servidora MARILIA TERRA DE ALMEIDA, matrícula 4845-3, Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Assessor Chefe de Gabinete de Promotoria I da 1ª Promotoria de Justiça Especial Criminal de Defesa da Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar da Coordenadoria das Promotorias de Justiça do Paranoá, código CC-01 (84001027) (Tabularium nº 08191055905/2020-81).

№ 471 - Art. 1º Apostilar a nomeação de ALLAN HENRIQUE LEITE LIMA DOS SANTOS, Nº 471 - Art. 1º Apostilar a nomeação de ALLAN HENRIQUE LEITE LIMA DOS SANTOS, matrícula 5585-9, sem vínculo com a Administração Pública, do cargo em comissão de Assessor Jurídico I do Núcleo de Apoio Operacional da Chefia de Gabinete da Procuradoria-Geral de Justiça, código CC-01 (52000024), realizada originalmente por meio da Portaria/SG nº 406, de 15/04/2019, DOU nº 73, de 16/04/2019, Seção 2, pág. 59, tabularium 08191031886/2019-63, para a nomeação do cargo em comissão de Assessor Chefe de Gabinete de Promotoria II da 1ª Promotoria de Justiça Criminal e do Tribunal do Júri da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Santa Maria, código CC-02 (86001025).

Art. 2º Exonerar o servidor FERNANDO GILBERTO RODRIGUES E SILVA, matrícula

4543-8, Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, do cargo em comissão de Assessor Chefe de Gabinete de Promotoria II da 1ª Promotoria de Justiça Criminal e do Tribunal do Júri da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Santa Maria, código CC-02 (86001025) (Tabularium nº 08191.056192/2020-72)

RENATO LUQUEIZ SALLES

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 663, DE 1º DE JUNHO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º - inciso III, da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00205621/2020, resolve:

1. Designar FLOZILENE DE SOUZA OLIVEIRA, Bacharela em Direito, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 6537, para exercer o encargo de substituta eventual do Assessor-Chefe Nível V, CC-5, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Antonio Carlos Pessoa Lins.

2. Designar FLOZILENE DE SOUZA OLIVEIRA, Bacharela em Direito, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 6537, para substituir, no período de 1º a 26 de junho de 2020, o Assessor-Chefe Nível V, CC-5, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Antonio Carlos Pessoa Lins, por motivo de férias do titular.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO

PORTARIA Nº 669, DE 2 DE JUNHO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º - inciso III. da Portaria PGR/MPF nº 382 de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00205341/2020, resolve:

1. Dispensar, a partir de 2 de junho de 2020, VALDELUCE DA COSTA AMARAL, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 18721, do encargo de substituta eventual do Subsecretário de Gestão Contratual, CC-4, da Secretaria de Administração do Ministério Público Federal.

2. Designar HUMBERTO DE CAMPOS COSTA, Bacharel em Administração, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 3908, para exercer o encargo de substituto eventual do Subsecretário de Gestão Contratual, CC-4, da Secretaria de Administração do Ministério Público Federal.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO

PORTARIA № 671, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º - inciso III, da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 35 - inciso I da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00207951/2020, resolve:

Dispensar, a partir de 1º de junho de 2020, ANDREZA FERREIRA GOUVEIA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 23442, da função de

confiança de Assistente Nível III, FC-3, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Nivio de Freitas Silva Filho.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO





36

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1º REGIÃO

PORTARIA № 65, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1ª REGIÃO, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria PGR nº 994, de 27 de setembro de 2019, e pelo inciso VI do artigo 26 do Regimento Interno Administrativo da Procuradoria Regional da República da 1ª Região, aprovado pela Portaria PRR1 nº 152, de 17 de setembro de 2019, e o que consta da Portaria PGR/MPU nº 32, de 30 de agosto de 2019, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora Anna Thereza De Araújo Costa Reis Sá, matrícula nº 29265, ocupante do cargo efetivo de Analista do MPU/ Apoio Técnico-Administrativo/ Comunicação Social, do encargo de Assessor-Chefe Substituto, CC-2, da Assessoria de Comunicação da PRR 1 Região - ASCOM/PRR1ª Região.

Art. 2º Nomear a servidora Anna Thereza De Araújo Costa Reis Sá, matrícula nº

29265, ocupante do cargo efetivo de Analista do MPU/ Apoio Técnico-Administrativo/ Comunicação Social, para cargo em comissão de Assessor-Chefe, Nível II, CC-2, da Assessoria de Comunicação da PRR 1 Região - ASCOM/PRR1ª Região.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RONALDO MEIRA DE VASCONCELLOS ALBO

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ

PORTARIA № 293, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33 e incisos do Regimento Interno do Ministério Público Federal (aprovado pela Portaria SG/MPF № 382, de 05 de maio de

Designar BIBIANO ACOSTA DA SILVA, matrícula nº 28204-9, Técnico do MPU/Administração, para exercer a função de Assistente Nível II, FC-2, do Gabinete do Procurador da República Dr. Walter José Mathias Junior, da Procuradoria da República no Município de Pato Branco.

PAULA CRISTINA CONTI THA

PORTARIA Nº 296, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33 e incisos do Regimento Interno do Ministério Público Federal (aprovado pela Portaria SG/MPF № 382, de 05 de maio de 2015), resolve:

1-Exonerar, a partir de 04/06/2020, BIBIANO ACOSTA DA SILVA, matrícula nº 28204-9, Técnico do MPU/Administração, da função de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete da Procuradora da República Dra. Luciana de Miguel Cardoso Bogo, da Procuradoria da República no Município de Umuarama.

2-Dispensar CARLOS EDUARDO BERTI, matrícula nº 25142-9, Analista do MPU/Direito, da função de Assistente Nível II, FC-2, do Gabinete da Procuradora da República Dra. Luciana de Miguel Cardoso Bogo, da Procuradoria da República no Município de Umuarama.

3-Nomear CARLOS EDUARDO BERTI, matrícula nº 25142-9, Analista do MPU/Direito, para exercer a função de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete da Procuradora da República Dra. Luciana de Miguel Cardoso Bogo, da Procuradoria da República no Município de Umuarama.

4-Designar ANTONIO PEREIRA LOPES, matrícula nº 6078-0, Técnico do MPU/Administração, para exercer a função de Assistente Nível II, FC-2, do Gabinete da Procuradora da República Dra. Luciana de Miguel Cardoso Bogo, da Procuradoria da República no Município de Umuarama.

PAULA CRISTINA CONTI THA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO

PORTARIA Nº 381, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no exercício de suas atribuições legais, de acordo com a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 994, de 30/09/2019, bem como solicitação contida no requerimento nº 506/2020, de 25/05/2020 (ÚNICO PR-RS-00031152/2020), resolve:

1. Exonerar, a pedido, o servidor ANDRE LUIS WOLOSZYN, matrícula 25652, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Segurança Orgânica e Transporte, código CC-2,

da Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Sul.

CLAUDIA VIZCAYCHIPI PAIM

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR SECRETARIA DA PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR

PORTARIA Nº 270, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 290/PGJM, de 5 de dezembro de 2013, resolve:

Apostilar a designação constante da Portaria nº 78/DG, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 49, de 13 de março de 2015, que nomeou o servidor HUDSON MARCOS SOARES, matrícula nº 778-1, requisitado do Instituto Nacional de Seguridade Social - INSS, para exercer a Função de Confiança de Assistente Administrativo Nível I, Código FC-1 (70219), passando a exercer a Função de Confiança de Assistente Administrativo Nível II, Código FC-2 (69248), em consequência da dispensa do servidor PAULO ROBERTO COSTALONGA SERAPHIM, matrícula nº 189-9, ocorrida em 15 de julho de 2019, ambas da Procuradoria-Geral de Justiça

ALEXANDER JORGE PIRES

PORTARIA № 271, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 290/PGJM, de 5 de dezembro de 2013, resolve:

Designar o servidor JOÃO HENRIQUE DANTAS BARROS, Técnico do MPU/Segurança Institucional e Transporte, matrícula nº 410-3, para exercer a Função de Confiança de Assistente Administrativo Nível I, Código FC-1 (70219), da Secretaria de Direção-Geral, da Procuradoria-Geral de Justiça Militar.

ALEXANDER JORGE PIRES

PORTARIA Nº 272, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 290/PGJM,

de 5 de dezembro de 2013, resolve:

Dispensar a servidora MARIA ELIANA SIMÕES MOTA EGGERS, Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 290-9, da Função de Confiança de Secretário de Procuradoria, Código FC-3 (67805), da Procuradoria de Justiça Militar no Rio de

ALEXANDER JORGE PIRES

PORTARIA Nº 273, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 290/PGJM,

Apostilar a designação constante da Portaria nº 30/DG, de 16 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 12, de 17 de janeiro de 2020, que nomeou o servidor EDSON ALVES VIEIRA, Analista do MPU/Gestão Pública, matrícula nº 12/14/2014 1761-2, com Lotação Provisória do Ministério Público Federal, para exercer a Função de Confiança de Assistente Administrativo Nível I, Código FC-1 (70142), passando a exercer a Função de Comissionada de Assistente Administrativo Nível II, Código FC-2 (69290), em consequência da dispensa da servidora ROSANA FARIAS DO VALLE, matrícula nº 1739-6, ocorrida em 2 de março de 2020, ambas da Procuradoria-Geral de Justiça Militar.

ALEXANDER JORGE PIRES

PORTARIA Nº 274, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar n^2 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1^2 , inciso I, da Portaria n^2 290/PGJM, de 5 de dezembro de 2013, resolve:

Designar o servidor FELIPE PEREIRA WILKE, Técnico do MPU/ Administração, matrícula nº 1420-6, para exercer a Função de Confiança de Secretário de Procuradoria, Código FC-3 (67805), dispensando-o, em consequência, da Função de Confiança de Assistente Jurídico de 1º Instância, Código FC-3 (62837), ambas da Procuradoria de Justiça Militar no Rio de Janeiro/RJ.

ALEXANDER JORGE PIRES

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL **DIRETORIA-GERAL**

PORTARIA № 867, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG-MPT nº 49, de 22 de janeiro de 2019, publicada no DOU em 28 de janeiro de 2019, considerando o que consta no PGEA/MPT nº 20.02.0200.0002157/2020-89, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora FERNANDA DE DONÁ SHIMOFUSA, matrícula 6006347, ocupante do cargo de Técnico do MPU/ Administração, da função de confiança de Chefe da Secretaria da Chefia de Gabinete do Procurador-Chefe, código FC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 2ª Região/SP.

Art. 2º Designar a servidora VANESSA HITOMI JAENICK, matrícula 6004418, ocupante do cargo de Técnico do MPU/ Administração, para a função de confiança de Chefe da Secretaria da Chefia de Gabinete do Procurador-Chefe, código FC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 2ª Região/SP.

DICKSON ANSAH RIBEIRO FREMPONG

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

PORTARIA № 85, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA SEGUNDA REGIÃO, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria PGT nº 1.728, de 02.10.2017, nos termos do artigo 92, inciso II, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, , resolve:

Art. 1º - Designar o servidor FELIPE FIGLIOLI, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 600.7533-3, para o encargo de Substituto do Chefe da Assessoria Jurídica do 8º Ofício Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 2ª Região, Código CC 4, no período de 15.06 a 19.06.2020, nas férias e afastamentos do titular

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO EDUARDO DE AMORIM

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATOS DE 27 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990,

DISPENSAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SILVIA NATALICIA RIBEIRO, ponto nº 7566, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo - atribuição Assistente Administrativo, Classe B, Padrão 08, da função comissionada de Assistente Técnico, FC-2, do Gabinete do Presidente, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, na forma do artigo 13 da Resolução n.º 21, de 4 de novembro de 1992, BRUNA CRISTINA SOUTO MOURA DE ABREU, ponto nº 7411, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo - atribuição Assistente Administrativo, Classe Especial, Padrão 09, para exercer a função comissionada de Assistente Técnico, FC-2, do Gabinete do Presidente, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

RODRIGO MAIA

ATOS DE 4 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990,

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CRISTINA BARBOSA NEIVA, ponto n.º 124013, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto B, CNE-11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Partido Social Liberal.





EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EDINESIA ALVES PEREIRA SOUSA, ponto n.º 124092, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto C, CNE-13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Primeiro Suplente dos Secretários.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EDUARDO RIBEIRO PIMENTEL BRASIL, ponto n.º 121591, do cargo em comissão de Assessor Administrativo Adjunto D, CNE 14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exercia no Departamento de Apoio Parlamentar, a partir de 01 de junho de 2020.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RODRIGO SARAIVA MARINHO, ponto n.º 123576, do cargo em comissão de Assessor Técnico, CNE-07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exercia no Gabinete do Líder do Partido Novo, a partir de 27 de maio de 2020.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

NOMEAR, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALANNER DE PAULA DA ROCHA FERREIRA para exercer, na Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, da Coordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Comissão, CNE-09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, BRUNA SOARES MIRANDOLA para exercer, no Gabinete do Líder do Progressistas, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CRISTIANE LADARIA PACHECO para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Social Liberal, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto B, CNE-11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CRISTINA BARBOSA NEIVA para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Social Liberal, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete, CNE-09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FRANCISCO CRISTIANO DA SILVA para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Social Liberal, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete, CNE-09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARCELO RODRIGUES DA SILVA para exercer, no Departamento de Apoio Parlamentar, o cargo em comissão de Assessor Administrativo Adjunto D, CNE 14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SEBASTIÃO CLETO SOUSA SPOTTO para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Democrático Trabalhista, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto B, CNE-11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

RODRIGO MAIA

DIRETORIA-GERAL DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS DEPARTAMENTO DE PESSOAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

PORTARIAS DE 3 DE JUNHO DE 2020

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

Nº 1.686 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de junho de 2020, ALESSANDRO ALVES MEDEIROS, ponto n.º 173395, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DELEGADO EDER MAURO.

 N° 1.687 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de junho de 2020, VINICIUS CORDEIRO, ponto n.º 234350, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CHIQUINHO BRAZÃO.

Nº 1.688- Declarar Vago, na forma do artigo 33, inciso IX da Lei n.º 8112, de 11 de dezembro de 1990, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do gabinete do(a) Deputado(a) CRISTIANO VALE, exercido pelo servidor(a) RAIMUNDO NONATO FELICIO DA SILVA, ponto n.º 254066, em virtude de seu falecimento ocorrido em 20 de maio de 2020.

Nº 1.689 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de junho de 2020, GEISON JUK SANTOS, ponto n.º 258676, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LUCIANO DUCCI.

№ 1.690 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de junho de 2020, ANTONIO CESAR DA SILVA, ponto n.º 260448, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JOSÉ MEDEIROS.

Nº 1.691 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de junho de 2020, GISELE MAURITY RAMALHO BAPTISTA, ponto n.º 264687, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MÁRCIO LABRE.

 N° 1.692 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de junho de 2020, MAGDA SUELY ROSA OYO, ponto n.º 265756, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JOÃO H. CAMPOS.

№ 1.693 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de junho de 2020, JOSÉ AUGUSTO BOSCHI, ponto n.º 265762, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SANTINI.

№ 1.694 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DYRANA PIACENTINI para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS GOMES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 1.695 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FABIO AUGUSTO BASTOS GOMES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) NELSI COGUETTO MARIA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 1.696 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ISABELLE DA COSTA FERREIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LEDA SADALA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 1.697 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSÉ AMARO HILGERT para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) AFONSO MOTTA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 1.698 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSÉ LOPES DA SILVA GALDINO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LUCIANO DUCCI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 1.699 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, KAROL MAGALHAES PIMENTEL para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCELO CALERO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 1.700 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARINÊS PRAUSE DA SILVA BRAZ para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ZECA DIRCEU, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 1.701 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, REBECA DE SOUZA FIGUEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ZECA DIRCEU, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 \mbox{N}° 1.702 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ROMARO DA SILVA ARAUJO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARINA SANTOS , o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

№ 1.703 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SILVIA CARLA SOUZA SILVA TAVARES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LEDA SADALA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 1.704 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, WESLEY CARVALHO CONTARELLI para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) EROS BIONDINI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

CARLOS AUGUSTO LIMA DE AZEVÊDO

SENADO FEDERAL DIRETORIA-GERAL DIRETORIA EXECUTIVA DE GESTÃO

PORTARIA № 1.131, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no artigo 1º, inciso III, do Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, combinado com a Resolução nº 13, de 2018, e considerando a necessidade de regularização das alterações ocorridas no ato concessório inicial para atendimento do disposto no Acórdão nº 4.420/2020 - TCU - 2ª Câmara constante do processo nº 00200.014297/2014-48, resolve:

alterar a Portaria da Diretoria-Geral nº 3.528, de 2014, publicada na página 44, Seção II, do Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2014, que aposentou voluntariamente, com proventos integrais, a servidora NANCI PERES PEREIRA, Analista Legislativo/Contabilidade, Nível III, Padrão S-45, para excluir a vantagem prevista no artigo 3º da Resolução (SF) nº 74, de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

PORTARIAS DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no artigo 1º, inciso III, do Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, combinado com a Resolução nº 13, de 2018, e considerando a necessidade de regularização das alterações ocorridas no ato concessório inicial para atendimento do disposto no Acórdão nº 4377/2020 - TCU - 2ª Câmara constante do processo nº 00200.014160/2014-93, resolve:

№ 1.132 - alterar a Portaria da Diretoria-Geral nº 3.446, de 2014, publicada na página 46, Seção II, do Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 2014, que aposentou voluntariamente, com proventos integrais, o servidor ALAIR JULIÃO DA SILVA, Técnico Legislativo/ Assistência a Plenários e Portaria, Nível II, Padrão M-36, para excluir a vantagem prevista no artigo 3º da Resolução (SF) nº 74, de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 922621, resolve:

№ 1.326 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, JORGE GERALDO KADRI para exercer o cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-09, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão COMDIR/PRSUPL - Gabinete do Primeiro Suplente de Secretário.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 926116, resolve:

№ 1.327 - exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, HENRI CARLO CEZAR DA FONSECA, matrícula nº 367166, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do órgão GABSEN/GSEFERRE - Gabinete do Senador Elmano Férrer, a partir de 03/06/2020.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 926118, resolve:

№ 1.328 - exonerar JOÃO GABRIEL MORAIS CASTRO, matrícula nº 346849, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do órgão GABLID/GLCID - Gabinete da Liderança do Cidadania, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, da mesma lotação.

MARCIO TANCREDI





SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria n° 71, de 7 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, do dia 11 subsequente, página 41, onde se lê: "a Portaria nº 176, de 19 de agosto de 2017", leia-se: "a Portaria nº 176, de 19 de agosto de 2014".

CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 93, DE 28 DE MAIO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA, nos termos do inciso I do art. 93 da Lei n° 8.112/90 e do inciso XVII do art. 3º da Portaria n° 112, de 4 de junho de 2010, resolve:

PRORROGAR Até 6 de agosto de 2021, a cessão ao Superior Tribunal de Justiça, da servidora MANOELLA MARIA PEREIRA RAMALHO MARTINS, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do quadro de pessoal deste Conselho, para continuar ocupando o cargo comissionado de Coordenador, da Coordenadoria de Multimeios da Secretaria de Comunicação Social, código CJ-2.

JOHANESS ECK

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

PORTARIA Nº 342, DE 28 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1° , § 1° A, da Resolução TSE n° 23.418, de 16 de dezembro de 2014, resolve:

Fica designado o Dr. DANILO GOMES SANCHOTENE, Juiz Auxiliar do Gabinete da Presidência deste Tribunal, para a função de Ouvidor da Ouvidoria da Secretaria-Geral da Presidência.

LUÍS ROBERTO BORROSO

SECRETARIA DO TRIBUNAL

PORTARIA Nº 364, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso I do art. 35 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no inciso I do art. 1° da Portaria TSE nº 318, de 25 de maio de 2020, resolve:

Exonerar, a partir de 26 de maio de 2020, PAULA CRISTIANE AMORIM DE SOUZA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do cargo em comissão de Assessor I, Nível CJ-1, da Assessoria de Cerimonial, da Secretaria-Geral da Presidência.

RUI MOREIRA DE OLIVEIRA

PORTARIA № 379, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno e no inciso II do art. 1º da Portaria TSE nº 318, de 25 de maio de 2020, resolve:

Fica dispensada JULIANNA MOREIRA REIS GARCIA GUEDES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente IV, Nível FC-4, do Gabinete da Presidência

RUI MOREIRA DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 380, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno e no inciso II do art. 1º da Portaria TSE nº 318, de 25 de maio de 2020, resolve:

por indicação do Senhor Ministro Luis Felipe Salomão, fica designada JULIANNA MOREIRA REIS GARCIA GUEDES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente IV, Nível FC-4.

RUI MOREIRA DE OLIVEIRA

PORTARIA № 385, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso II do art. 9° e do inciso I do art. 35 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no inciso I do art. 1° da Portaria TSE n° 318, de 25 de maio de 2020, resolve:

Art.1º Exonerar:

I - FERNANDA SILVA PEREIRA MOTTA JANNUZZI, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do cargo em comissão de Assessor II, Nível CJ-2, da Assessoria de Assuntos Internacionais e Cerimonial, da Secretaria-Geral da Presidência:

Internacionais e Cerimonial, da Secretaria-Geral da Presidência;
II - PAULA CRISTIANE AMORIM DE SOUZA, Técnico Judiciário, Área
Administrativa, do cargo em comissão de Assessor I, Nível CJ-1, da Assessoria de Assuntos
Internacionais e Cerimonial, da Secretaria-Geral da Presidência.

Art.2º Nomear:

I - FERNANDA SILVA PEREIRA MOTTA JANNUZZI, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer, interinamente, as atribuições do cargo em comissão de Assessor-Chefe da Assessoria de Assuntos Internacionais e Cerimonial, Nível CJ-3, da Secretaria-Geral da Presidência;

 II - PAULA CRISTIANE AMORIM DE SOUZA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer o cargo em comissão de Assessor II, Nível CJ-2, da Assessoria de Assuntos Internacionais e Cerimonial, da Secretaria-Geral da Presidência;

III - RENATO BARROS DE CÁRVALHO, Analista Judiciário, Área Ádministrativa, para exercer o cargo em comissão de Assessor I, Nível CJ-1, da Assessoria de Assuntos Internacionais e Cerimonial, da Secretaria-Geral da Presidência.

RUI MOREIRA DE OLIVEIRA

PORTARIA № 387 DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno e no inciso II do art. 1º da Portaria TSE nº 318, de 25 de maio de 2020, resolve:

, de 25 de maio d Art. 1º Dispensar:

I - RENATO BARROS DE CARVALHO, Analista Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente VI, Nível FC-6, da Assessoria de Assuntos Internacionais e Cerimonial, da Secretaria-Geral da Presidência;

II - DIEGO SILVA DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente V, Nível FC-5, da Assessoria de Assuntos Internacionais e Cerimonial, da Secretaria-Geral da Presidência.

Art. 2º Designar:

I - DIEGO ŠILVA DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente VI, Nível FC-6, da Assessoria de Assuntos Internacionais e Cerimonial, da Secretaria-Geral da Presidência;

II - OTACÍLIO SILVA DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a comissionada de Assistente V, Nível FC-5, da Assessoria de Assuntos Internacionais e Cerimonial, da Secretaria-Geral da Presidência.

RUI MOREIRA DE OLIVEIRA

PORTARIA № 391, DE 3 DE JUNHO DE 2020

ISSN 1677-7050

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no disposto no inciso XVI do art. 116 do Regulamento Interno e no caput do art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve, por solicitação do Senhor Ministro Sergio Silveira Banhos:

Art 1º Fica designado EDMILSON RUFINO DE LIMA JUNIOR'S, Analista Judiciário, Área Judiciária, para substituir o Assessor-Chefe, Nível CJ-3, nos seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

Art 2º Revoga-se o artigo 1º da Portaria TSE nº 609, de 7 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente, p. 63.

RUI MOREIRA DE OLIVEIRA

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

PORTARIA Nº 202, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 16.019/2019, resolve:

Art. 1º Prorrogar, até 30 de junho de 2021, a cessão da servidora ANDREA ATHAYDE MACIEL, matrícula S028589, para continuar exercendo a função de confiança de Assistente, código FC-5, no Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. JOÃO OTÁVIO DE NORONHA

PORTARIA Nº 204, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 20.675/2017, resolve:

Art. 1º Prorrogar, até 27 de agosto de 2021, a cessão do servidor JOÃO ROBERTO MACHADO RODRIGUES, matrícula S015231, para continuar exercendo a função de confiança de Auxiliar Especializado, código

FC-2, na Seção Judiciária do Estado da Paraíba.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. JOÃO OTÁVIO DE NORONHA

PORTARIA № 205, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e considerando o disposto na Portaria STJ n. 118 de 11 de maio de 2011 e no Processo STJ n. 020705/2017, resolve:

Art. 1º Declarar vago, com efeitos a partir de 23 de maio de 2020, nos termos do art. 33, IX, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, do quadro de pessoal deste Tribunal ocupado pela servidora RAQUEL MORAIS DE MATOS, em decorrência de seu falecimento.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. JOÃO OTÁVIO DE NORONHA

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

ATO № 213, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

considerando o disposto no Acórdão nº 1449/2020, da 2ª Câmara do Tribunal de Contas da União; e

considerando o constante dos autos do Processo Administrativo TST nº 503.209/2016-1, resolve:

Excluir, com efeitos financeiros a contar de 24/4/2020, o art. 18 da Lei nº 11.416/2006, com redação dada pela Lei nº 12.774/2012, do fundamento legal da aposentadoria do servidor LUIZ CARLOS SALETTI, código 5419, concedida mediante o ATO CIF.SEGPES.GDGSET.GP Nº 593, de 7/12/2016, publicado no DOU de 16/12/2016.

MIN. MARIA CRISTINA IRIGOYEN PEDUZZI

ATO № 214, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

considerando o disposto no Acórdão nº 4244/2020, da 1ª Câmara do Tribunal de Contas da União; e

considerando o constante dos autos do Processo Administrativo TST nº 504.625/2009-8, resolve:

Excluir, com efeitos financeiros a contar de 25/4/2020, o art. 5º, § 1º, da Lei nº 10.475/2002 do fundamento legal da aposentadoria da servidora CÉLIA REGINA MILANI, código 13377, concedida mediante o ATO.SRLP.SERH.GDGCA.GP.Nº 40, de 2/3/2005, publicado no DOU de 4/3/2005, alterado pelo ATO CIF.SEGPES.GDGSET.GP № 416, de 2/9/2016, publicado no DOU de 5/9/2016, retificado pelo ATO CIF.SEGPES.GDGSET.GP № 437, de 9/9/2016, publicado no DOU de 13/9/2016.

Min. MARIA CRISTINA IRIGOYEN PEDUZZI

ATO № 215, DE 3 DE JUNHO DE 2020

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o disposto no Acórdão nº 3143/2020, da 1ª Câmara do Tribunal de

considerando o disposto no Acórdão nº 3143/2020, da 1ª Câmara do Tribunal de Contas da União; e

considerando o constante do Processo Administrativo TST nº 504.757/2015-3, resolve:

Excluir, com efeitos financeiros a contar de 24/4/2020, o art. 18 da Lei nº 11.416/2006, com redação dada pela Lei nº 12.774/2012, do fundamento legal da aposentadoria da servidora MARIA CLEA LEITE CUNHA, código 4494, concedida mediante o ATO CIF.SEGPES.GDGSET.GP Nº 26, de 20/1/2016, publicado no DOU de 29/2/2016.

Min. MARIA CRISTINA IRIGOYEN PEDUZZI

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1º REGIÃO

ATO Nº 10.309.249, DE 28 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0010547-92.2020.4.01.8000, resolve:

EXONERAR o servidor JESUS NARVAEZ DA SILVA, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão, Código CJ-02, de Diretor da Coordenadoria da Oitava Turma da Secretaria Judiciária, em decorrência de sua aposentadoria.

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES





ATO Nº 10.309.301, DE 28 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0010547-

NOMEAR, nos termos do art. 9º, II, da Lei 8.112/1990, c/c o art. 1º da Lei 8.647/1993, JESUS NARVAEZ DA SILVA para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-02, de Diretor da Coordenadoria da Oitava Turma da Secretaria Judiciária.

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

ATO Nº 10.308.580, DE 28 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0010543-

CONCEDER APOSENTADORIA ao servidor JESUS NARVAEZ DA SILVA, Analista Judiciário, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, assegurada pelo art. 3º c/c o seu § 1º, da EC 103/2019, com as vantagens previstas no art. 67 da Lei n. 8.112/90, c/c o art. 6º da Lei n. 9.624/98; nos artigos 14 e 15, inciso III, da Lei n. 11.416/2006; e no art. 15, § 1º, da Lei n. 9.527/97 e art. 62-A da Lei n. 8.112/90.

Des. I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3º REGIÃO

ATO Nº 2.700, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3.ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 96, item I, letra "b", da Constituição da República, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0009012-71.2020.4.03.8001 -SEI, resolve:

Conceder APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO, com proventos integrais, nos termos do art. 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003, observado o art. 2º da Emenda Constitucional nº 47/2005, assegurado pelo art. 3.º da Emenda Constitucional nº 103/2019, ao servidor CARLOS DAS NEVES, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal da Justiça Federal de 1º Grau - Seção Judiciária do Estado de São Paulo, e com o adicional de qualificação (especialização), previsto nos arts. 14 e 15, inciso III, § 1º, da Lei nº 11.416/2006.

Des. MAIRAN GONÇALVES MAIA JUNIOR

ATO Nº 2.701, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3.ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 96, item I, letra "b", da Constituição da República, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo n.º 0025346-62.2015.4.03.8000 -SEI, em cumprimento ao Acórdão n.º 1.296/2011-TCU-Plenário, publica, neste veículo de imprensa, a aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, concedida por meio do Ato n.º 13.136, de 25 de novembro de 2015, disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 3.ª Região em 1.º de dezembro de 2015, e publicado

em 2 de dezembro de 2015, conforme texto a seguir:

Conceder APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO, com proventos integrais, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, à servidora RITA DE CASSIA LIMA PEREIRA, Registro Funcional nº 2043, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 3º Região, com a vantagem pessoal nominalmente identificada prevista no artigo 62-A da Lei nº 8112/90, com redação dada pela Medida Provisória nº 2225-45/2001, incorporada nos critérios da redação original do artigo 62, § 2º, da Lei nº 8112/90, combinado com o artigo 3º da Lei nº 8911/94, e nos termos do artigo 3º da Lei nº 9624/98, com efeitos a partir de 23 de outubro de 2015, data imediatamente posterior à idade-limite para permanência no serviço público.

Des. MAIRAN GONÇALVES MAIA JUNIOR

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5º REGIÃO

ATO № 220, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e

CONSIDERANDO o disposto no art. 10 da Lei Complementar nº 173, de 27 de

maio de 2020, publicada no D.O.U., Seção 1, de 28/05/2020, que estabelece o Programa Federativo de Enfrentamento ao Coronavírus SARS-CoV-2 (Covid-19), altera a Lei Complementar nº 101, de 04/05/2000, e dá outras providências;

CONSIDERANDO a Recomendação nº 64, de 24/04/2020, do Conselho Nacional de Justiça, que trata da suspensão dos prazos de validade dos concursos públicos realizados durante a vigência do Decreto Legislativo nº 6, de 20/03/2020, como meio de mitigar o impacto decorrente das medidas de combate à contaminação causada pelo

CONSIDERANDO a existência de Concurso Público vigente na Justiça Federal da 5ª Região para provimento de cargos efetivos e formação de Cadastro Reserva na sede do Tribunal Regional Federal da 5ª Região e nas Seções Judiciárias dos Estados de Pernambuco, Ceará, Rio Grande do Norte, Paraíba, Alagoas e Sergipe, cujo Resultado Final foi homologado pelo Ato nº 15, de 20/06/2018, publicado no D.O.U., Seção 1, de 21/06/2018, e cujo prazo de validade foi prorrogado, pelo prazo de 2 (dois) anos, a partir de 21/06/2020, pelo Ato nº 153/2020, de 06/05/2020, publicado no D.O.U., Seção 1, de 18/05/2020, resolve:

Art. 1º SUSPENDER, com efeitos a partir de 28 de maio de 2020, data de publicação da Lei Complementar nº 173/2020, o prazo de validade do Concurso Público ora vigente na Justiça Federal da 5ª Região para provimento de cargos efetivos, de que trata Edital nº 01/2017 de Abertura de Inscrições, publicado no D.O.U., Seção 3, de

Art. 2º O prazo a que se refere o art. 1º volta a correr a partir do término do período de calamidade pública estabelecido pela União.

VLADIMIR SOUZA CARVALHO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ

PORTARIA № 336, DE 29 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 23, inciso LX, do Regimento Interno deste Tribunal, e atendendo o disposto no PAD nº 10.808/2020, resolve:

Art. 1º Cessar o exercício provisório da servidora LILIANE CORTEZ HORN, Analista Judiciária deste Tribunal, junto ao Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal - TRE/DF e conceder-lhe licença para acompanhamento de cônjuge, por tempo indeterminado e sem remuneração, nos moldes do art. 84, §1º da Lei nº 8.112/1990.

Art. 2º A presente portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. HAROLDO CORREIA DE OLIVEIRA MÁXIMO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIÁS

PORTARIA Nº 139, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIÁS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 15, inciso XXXVIII, da Resolução TER-GO n. 298, de 18 de outubro de 2018 (Regimento Interno) e, em cumprimento à decisão prolatada nos autos 1002821-38.2018.4.01.3500 da 3ª Vara Cível da SJGO em tutela antecipada com força executória plena, acostada no Procedimento Administrativo Digital nº 3.462/2017, resolve:

Art. 1º. CONCEDER pensão vitalícia a Evanilde Pereira Lima Lopes, inscrita sob o CPF nº 255.292.773-49 e Alaor Domingos Lopes, inscrito sob o CPF nº 147.685.261-87, pais do servidor falecido Daniel Pereira Lopes, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A" Padrão I, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, cuja cota parte equivale a 50% da remuneração do servidor falecido para cada beneficiário, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso V, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, sendo os proventos calculados conforme o disposto no art. 40, § 7º, inciso II da Constituição Federal de 1988, na redação da Emenda Constitucional nº 41/2003 c/c o art. 2º, inciso II da Lei nº 10.887/2004, com efeitos financeiros a contar de 02/05/2017, data do requerimento administrativo, conforme art. 219, incisos I e II da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Des. LEANDRO CRISPIM

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ

PORTARIA № 19.594, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e à vista do contido no Processo Administrativo Eletrônico nº 0009986-66.2020.6.14.8056, resolve:

Art. 1º DISPENSAR a servidora requisitada CELILEIDE PEREIRA DE ARAÚJO da Função Comissionada de Assistente I, nível FC-1, da 56ª Zona Eleitoral, com sede no município de Itupiranga, com fulcro no art. 35, I, da Lei nº 8.112/1990.

Art. 2º DESIGNAR o servidor requisitado JONAS BORGES DA CONCEIÇÃO para exercer a Função Comissionada de Assistente I, nível FC-1, da 56ª Zona Eleitoral, com sede no município de Itupiranga, com fulcro no § 2º do art. 4º da Resolução TSE nº 23.448/2015.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROBERTO GONCALVES DE MOURA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 359, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e considerando o contido no Processo SEI nº 0012471-29.2020.6.17.8000, com fundamento no art. 23, caput e § 4º, da Emenda Constitucional nº 103/2019 (Reforma da Previdência); nos arts. 16, 18, 74, 76, § 2º, e 77, §2º, inciso V, alínea C, item 6), da Lei nº 8.213/1991; e no art. 15 da Lei nº 10.887/2004, resolve:

a) conceder, com efeitos a contar de 05.05.2020, pensão vitalícia a MARISA DE FREITAS RIBEIRO LEÃO, ex-cônjuge, com percepção de pensão alimentícia, do servidor aposentado CLÓVIS MACHADO LEÃO, falecido naquela data, com valor total correspondente a 60% (sessenta por cento) dos proventos percebidos pelo aposentado até

b) fazer constar que o valor da pensão ora concedida será reajustado na mesma data e índice em que se der o reajuste dos benefícios do Regime Geral de Previdência Social.

FREDERICO RICARDO DE ALMEIDA NEVES

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, ORÇAMENTO E FINANÇAS COORDENADORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO

PORTARIA Nº 472, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O DESEMBARGADOR JOSÉ JAMES GOMES PEREIRA, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso da atribuição que lhe é conferida pelo art. 16, XI, do Regimento Interno, e

Considerando a decisão exarada no Sistema Eletrônico de Informações nº 0017876-53.2019.6.18.8000 e Acórdão nº 10.640/2019 - TCU - 2ª Câmara, que determinou a expedição de novo ato de aposentadoria com a exclusão da vantagem denominada "opção de função", resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora CLOTILDE ANTÔNIA SOUSA DE QUEIROZ, Técnico Judiciário, Área Administrativa, NI, Classe "C", Padrão 13, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, cargo criado pela Lei nº 7.645, de 18/12/1987, matrícula nº 2285127, lotada na Seção de Registros Funcionais, da Coordenadoria de Pessoal, da Secretaria de Gestão de Pessoas, tendo como fundamento o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, garantindo o benefício da integralidade dos proventos e da paridade plena.

Art. 2º Revogar a Portaria TRE-PI nº 278, de 05 de março de 2018, publicada no D.O.U nº 45, de 07 de março de 2018.

Art. 3º Os efeitos desta Portaria retroagem ao dia 22 de outubro de 2019.

Des. JOSÉ JAMES GOMES PEREIRA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO

ATO № 172, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do processo SEI nº 2020.0.000018389-8. resolve:

Art. 1º Designar a servidora MARIA HELENA DOS SANTOS COSTA, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da 170ª Zona Eleitoral/Andaraí do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 2º Este ato entrará em vigor na data de sua publicação.

CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA





TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO

ATO № 78, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere o art. 24, inciso XLVII, do Regimento Interno do Tribunal, resolve:

Art. 1º Dispensar ELAINE CRISTINA FELIZOLA da função comissionada de Assistente IV, nível FC-4, da Seção de Gestão de Contratos de Serviços e Obras.

Art. 2º Designar, interinamente, RODRIGO DE BRITO OLIVEIRA para função comissionada de Assistente IV, nível FC-4, da Seção de Gestão de Contratos de Serviços e Obras.

Art. 3º Este ato será publicado no Diário Oficial da União, com efeitos a partir de 24 de abril de 2020.

WALDIR SEBASTIÃO DE NUEVO CAMPOS JUNIOR

ATO Nº 79, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere o art. 24, inciso XLVII, do Regimento Interno do Tribunal, resolve:
Art. 1º Designar CAROLINE DE CASTRO FREITAS para função comissionada de Assistente I, nível FC-1, da 266ª Zona Eleitoral - Ribeirão Preto.

Art. 2º Este ato será publicado no Diário Oficial da União, com efeitos a partir de 13 de março de 2020.

WALDIR SEBASTIÃO DE NUEVO CAMPOS JUNIOR

ATO № 80, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere o art. 24, inciso XLVII, do Regimento Interno do Tribunal, resolve: Árt. 1º Dispensar ADRIANA FERNANDEZ da função comissionada de Assistente I, nível FC-1, da 036ª Zona Eleitoral - Cananéia, a partir de 29 de maio de 2020. Art. 2º Este ato será publicado no Diário Oficial da União.

WALDIR SEBASTIÃO DE NUEVO CAMPOS JUNIOR

DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 211, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O Diretor-Geral da Secretaria do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo, com base no art. 126, inciso IX, do Regimento da Secretaria e no art. 38, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro 1990, resolve:

Art. 1º Designar os substitutos dos seguintes titulares dos cargos em comissão, nos períodos abaixo discriminados, fazendo jus à remuneração de seu cargo efetivo acrescida da parcela referente ao cargo em comissão:

Substituído	Substituto	Nível	Motivo	Início	Término
PATRÍCIA SCHEIFER, SECRETÁRIO, SECRETARIA JUDICIÁRIA	MARIA GABRIELA MICUCCI PIRES	CJ-3	Férias	02/03/2020	20/03/2020
JAKELINE OLIVEIRA DA SILVA, COORDENADOR, COORDENADORIA DE ORÇAMENTO	CRISTINE KELER PESSOA	CJ-2	Férias	04/05/2020	13/05/2020
JAKELINE OLIVEIRA DA SILVA, COORDENADOR, COORDENADORIA DE ORÇAMENTO	CRISTINE KELER PESSOA	CJ-2	Férias	18/05/2020	27/05/2020
MARGARETE ALVES, COORDENADOR, COORDENADORIA DE SISTEMAS ELEITORAIS E LOGÍSTICA DE URNAS	HENRIQUE JUN-ITI NAGANO	CJ-2	Férias	13/05/2020	22/05/2020

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União

CLAUCIO CRISTIANO ABREU CORRÊA

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 994, DE 29 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o disposto no PA 0027154/2019, resolve:

Aposentar, com fundamento no art. 40, §1º, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional 103/2019, c/c art. 10, § 1º, inciso II, da Emenda Constitucional 103/2019, a servidora DANIELLI FALCÃO FREIRE, matrícula 312.377, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com proventos calculados com fulcro no art. 10, § 4º c/c o art. 26, caput, e § 2º, inciso II, todos da Emenda Constitucional 103/2019.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA № 995, DE 29 DE MAIO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBLINAL DE ILISTICA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o disposto no PA 0004060/2020, resolve:

Aposentar a servidora GENILDA FAGUNDES NOBRE, matrícula 316.009, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 11, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com fundamento no art. 40, §19, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional 103/2019 c/c art. 10, § 1º, inciso II, da Emenda Constitucional 103/2019, com proventos calculados com fulcro no art. 10, § 4º c/c o art. 26, caput, e § 2º, inciso II, todos da Emenda Constitucional 103/2019.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA № 1.003, DE 1º DE JUNHO DE 2020

o presidente do tribunal de Justiça do Distrito Federal e territórios, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1013243/2020, resolve:

Art. 1º Designar IEDA LUCIA LIMA TUNES, matrícula N. 317.772, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC01, de Executante do Cartório Judicial Único - Varas de Execução de Títulos Extrajudiciais e de Conflitos Arbitrais de Brasília.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA Nº 1.004, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1013633/2020. resolve:

Art. 1º Dispensar FLAVIO DA CUNHA BARBOZA, matrícula N. 317.154, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-04, de Assistente de Gabinete do Gabinete da Excelentíssima Senhora

Desembargadora Leila Cristina Garbin Arlanch.

Art. 2º Designar DANIELA CONCEICAO ARANTES DE ALMEIDA, matrícula N. 311.750, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-04, de Assistente de Gabinete do Gabinete da Exma. Sra. Desembargadora Leila Cristina Garbin Arlanch, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete da referida Unidade.

Art. 3º Designar a Bacharela em Direito, KATIA SIMONE DE DEUS OLIVEIRA, matrícula N. 317.551, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete do Exma. Sra. Desembargadora Leila Cristina Garbin Arlanch.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA Nº 1.006, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1013718/2020,

Art. 1º Designar ISRAEL DE FREITAS MADUREIRA, matrícula N. 315.730, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Estatística, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-04, de Supervisor do Núcleo de Estatística da Primeira Instância, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-04, da referida Unidade.

Art. 2º Designar MARCUS VINICIUS ALVARENGA, matrícula N. 313.563, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-04, do Núcleo de Estatística da Primeira Instância, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-04, de Supervisor da referida Unidade.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA Nº 1.007, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1013721/2020, resolve:

Art. 1º Designar DANIELE DE ASSIS FERREIRA DA SILVA, matrícula N. 316.331, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-04, da Coordenadoria de Sistemas e Estatísticas da Primeira Instância, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-03, da referida Unidade. Art. 2º Designar JANAINA SALVADOR FERRAZ FERREIRA, matrícula N. 310.285,

Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, da Coordenadoria de Sistemas e Estatísticas da Primeira Instância, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-02, do Núcleo de Estatística da Primeira Instância.

Art. 3º Designar RODRIGO PINTO DANTAS, matrícula N. 320.474, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Programação de Sistemas, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-02, do Núcleo de Estatística da Primeira Instância, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-04, da Coordenadoria de Sistemas e Estatísticas da Primeira Instância.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA Nº 1.008, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1013802/2020, resolve:

Art. 1º Dispensar HYGOR DE OLIVEIRA DOS SANTOS, matrícula N. 319.679, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-01, de Executante da 1ª Vara da Fazenda Pública do Distrito Federal.

Art. 2º Designar THAISSA SATIE SILVA TANIGUCHI, matrícula N. 314.437, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante da 1ª Vara da Fazenda Pública do Distrito Federal, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-03, de Assistente da referida Unidade.

Art. 3º Designar KEICILANE SOARES DO NASCIMENTO CORREA DE BARROS, matrícula N. 316.545, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, de Assistente da 1ª Vara da Fazenda Pública do Distrito Federal

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA № 1.012. DE 2 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS. no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1013925/2020, resolve:

Art. 1º Designar NATÁLIA DE LIMA ALVES, matrícula N. 320.481, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-04, do Gabinete do Exmo. Sr. Juiz de Direito Substituto de Segundo Grau Álvaro Luís de Araújo Sales Ciarlini, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-02, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito Substituto de Segundo Grau Alvaro Luís de Araújo Sales Ciarlini.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA № 1.017, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1012831/2020, resolve:

Art. 1º Designar MAYARA DE MELLO SAMPAIO CUNHA, matrícula N. 315.466, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular da Função Comissionada, FC-05, de Supervisor do Núcleo de Auditoria de Governança, Riscos e Controles Internos, nos seus impedimentos legais e eventuais. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA № 1.020. DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no PA № 1013426/2020, resolve:





ISSN 1677-7050

Art. 1º Designar BRUCE DE SOUZA MELO, matrícula N. 320.458, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Programação de Sistemas, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular da Função Comissionada, FC-05, de Supervisor do Serviço de Desenvolvimento e Suporte Tecnológico, nos seus impedimentos legais e eventuais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

PORTARIA Nº 1.021, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no PA № 1013755/2020, resolve:

Art. 1º Designar a Bacharela em Direito, ELIZABETE PINHEIRO TORRES, matrícula N. 312.891, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-01, de Assessor do Gabinete do Exmo. Sr. Juiz de Direito Substituto de Segundo Grau Carlos Pires Soares Neto, nos seus impedimentos legais e eventuais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMEU GONZAGA NEIVA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 12ª REGIÃO

PORTARIA № 183, DE 1º DE JUNHO DE 2020

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 12ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando o disposto no artigo 12 da Resolução CSJT nº 110/2012 e o que consta no expediente protocolizado sob PROAD nº 2.290/2020, resolve:

I - REMOVER, a pedido, a partir de 5 de junho de 2020, CAMILA BALDUÍNO SOARES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, classe A, padrão 5, matrícula nº 4426, integrante do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para o Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, mediante permuta com a servidora Flavia Teixeira Baptista, sendo-lhe concedidos 10 (dez) dias de trânsito;

II - LOTAR, em virtude do disposto no item I, FLAVIA TEIXEIRA BAPTISTA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, na Vara do Trabalho de Fraiburgo, a partir de 5 de junho de 2020.

MARIA DE LOURDES LEIRIA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 14ª REGIÃO

PORTARIA № 400, DE 27 DE MAIO DE 2020(*)

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 14ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO as diretrizes contidas na Resolução 219/2016 do CNJ, que dispõe sobre a distribuição de servidores, cargos em comissão e de funções comissionadas nos órgãos do Poder Judiciário de primeiro e segundo graus e dá outras providências;

CONSIDERANDO os termos da Resolução 63/2010 do CSJT, que instituiu a padronização de pessoal dos órgãos da Justiça do Trabalho de primeiro e segundo graus; CONSIDERANDO a necessidade de realocar servidores e proceder ajustes no quadro lotacional e funcional das unidades de trabalho deste Tribunal;

CONSIDERANDO os objetivos estratégicos "Maximizar a governança da gestão de pessoas" e "Maximizar os resultados da governança administrativa e judiciária", aprovados no mapa estratégico corporativo do TRT 14, por meio da RA nº 79/2014;

CONSIDERANDO o teor da Resolução Administrativa nº 009/2020, que acolheu a proposta de Reestruturação Organizacional e Funcional do Tribunal Regional do Trabalho da 14ª Região, que teve como objetivo o cumprimento de Resoluções do CNJ e CSJT, conforme documentos acostados ao Proad n. 7582/2019;

CONSIDERANDO o que consta nos autos dos Proads n. 4976/20, 4969/20, 4977/20, 4973/20, 5148/20, 5147/20, 5149/20, 5247/20, 5048/20, 5108/20, 5147/20 e 5107/20, resolve:

Art.1º DISPENSAR/EXONERAR os servidores das funções comissionadas e dos cargos em comissão especificados no Anexo 1 da presente Portaria;

Art. 2º REMOVER os servidores especificados no Anexo 2, em atendimento às solicitações formuladas pelas chefias das unidades;

Art. 3º DESIGNAR/NOMEAR os servidores para exercer as funções comissionadas e

os cargos em comissão, conforme especificação no Anexo 3; Art. 4º Esta Portaria entrará em vigor a partir de 1º de junho de 2020, revogando-

Art. 4º Esta Portaria entrara em vigor a partir de 1º de junho de 2020, revogando se as disposições em contrário.

Des. OSMAR J. BARNEZE

(*) Republicada por ter saído com incorreção no Dou de 03/06/2020, Seção 02, págs. 34/35/36.

ANEXOS ANEXO I (*)

Dispensa e Exoneração de servidores das funções comissionadas e cargos em comissão

NOME	FUNÇÃO COMISSIONADA/CARGO EM COMISSÃO		
	ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE VINCULADA	
MARILUCE DA SILVA VLAXIO AZEVEDO	CHEFE DO NÚCLEO DE CÁLCULOS	SACLE - NCJ	
	JUDICIAIS - FC6		
ILI MARINHO DA SILVA	CALCULISTA - FC4	SACLE - NCJ - SETOR DE CÁLCULOS JUDICIAIS DE PORTO VELHO/RO	
AGUIDA MARIA DE SALES FORTUNATO	CALCULISTA - FC4		
ALUIZIO JOSE BARROS NERY	CALCULISTA - FC4		
CHARLES CEZEMER PEREIRA DE MORAIS	CALCULISTA - FC4		
EVELYN DE CASTRO VALIM	CALCULISTA - FC4		
LUIZ CARLOS DINIZ	CALCULISTA - FC4		
MAGNA REGINA ALVES PEREIRA	CALCULISTA - FC4		
JOSE MILTON ROLA DE CASTRO	CALCULISTA - FC4	SACLE - NCJ - SETOR DE CÁLCULOS JUDICIAIS DE RIO BRANCO/AC	
FRANCISCO BARBOSA DE ALMEIDA	CALCULISTA - FC4	SACLE - NCJ - SETOR DE CÁLCULOS JUDICIAIS DE RIO BRANCO/AC	
CHRISTIANE DA ROCHA BATISTA NEVES	CHEFE DO NÚCLEO DE APOIO À EXECUÇÃO - FC6	SACLE - NAE	
RAIMUNDO ALVES VIEIRA FILHO	ASSISTENTE 4 - FC4	SACLE - NAE	
CLÁUDIO PEREIRA	ASSISTENTE 4 - FC4	SACLE	
ANDRESSA PEREIRA MORAES ZARO	CHEFE DO NÚCLEO DE PESQUISA PATRIMONIAL - FC6	SACLE - NPP	
KELLEN CRISTINA ROSARIO	ASSISTENTE 4 - FC4	SACLE - NPP	
LEANDRO GUDE DA CUNHA	ASSISTENTE DE JUIZ - FC5	SACLE - NAR	
ALICE INES GIRARDELLO			
CARLOS AUGUSTO CIPRIANO DOS SANTOS			
LIVIA ROMANELLI DE ALMEIDA MARIANO			
ALDO LINHARES ALMEIDA			

ALESSANDRO MAGALHAES THADDEU		
JULIANA MATTOS FIRPO FONTES		
LIDINEIDE NOGUEIRA DA CRUZ		
LILIANE SILVA CHEN		
MARTHA EMANUELLA LIMA CRUZ		
NAIARA CARNEIRO LAZZARINI DA SILVEIRA		
ODAIR NOGUEIRA RAMOS		
ODENILZA CARMO DOS SANTOS NUNE		
PEDRO LUIZ THALER MARTINI		
TIAGO PAULO BALTHAZAR		
VANESSA DA CRUZ ROSA FREITAS		
VICTOR MACHADO VIANA GOMES		
RAFAEL MIAKI SOBREIRA		
HELDA ANNE LIBORIO DE QUEIROZ		
EDERSON MOREIRA DEIRÓ		
ALYSSON RICARDO DE ALMEIDA LOPES	CHEFE DO NÚCLEO DE APOIO REMOTO - FC6	SACLE -NAR
SONIA MARIA ENES DE LIMA	ASSISTENTE 4 - FC4	SJ1 - NÚCLEO DE ESTATÍSTICA
MARIA JOSÉ CORRÊIA	SECRETÁRIA DA SACLE - CJ3	SACLE
ANDRESSA PACÍFICO PORTEL	ASSISTENTE 5 - FC5	SACLE
RAFAEL VICENTE MARTINS DOS REIS	ASSISTENTE DE JUIZ - FC5	SACLE - NAR
LEILA LINA DE ARAÚJO	ASSISTENTE 4 - FC4	SACLE
ELKJAR BRUNA GARCIA	ASSISTENTE 4 - FC4	SACLE - NAE
ERIVAN GONÇALVES DE OLIVEIRA	ASSISTENTE 4 - FC4	SACLE - NAE
IRES MIRANDA	ASSISTENTE 4 - FC4	SACLE - NAR
ZANNY CESAR GONZAGA	ASSISTENTE 4 - FC4	SACLE - NAR
OSEIAS JONAS DE LIMA	ASSISTENTE 3 - FC3	SACLE - NAR
ALESSANDRA FELIZARDO DE SOUZA	CHEFE DO NÚCLEO DE ESTATÍSTICA, E-GESTÃO E APOIO AO PJE -FC6	SJ1 - NÚCLEO DE ESTATÍSTICA
CRISTIANE BASTOS LOPES	CALCULISTA - FC4	SACLE
JAQUELINE SILVA RAMOS	ASSISTENTE 5 - FC5	SJ1 - NÚCLEO DE ESTATÍSTICA
FELYPP ASSIS DE OLIVEIRA	ASSISTENTE 4 - FC4	SJ1 - NÚCLEO DE ESTATÍSTICA
ARIEL RODRIGUES DOS SANTOS	CHEFE DA SEÇÃO DE SUSTENTABILIDADE E PROGRAMAS AMBIENTAIS - FC5	SECRETARIA ADMINISTRATIVA
IURI TADEU RIBEIRO DE CARVALHO	ASSISTENTE 4 - FC4	SGE
ANDREA APARECIDA MONTEIRO	ASSISTENTE 4 - FC4	
DAMIÃO TORRES BATISTA	ASSISTENTE 4 - FC4	SGEP - NÚCLEO DE CONFORMIDADE DE ATOS E ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

(*)Republicada por ter saído com incorreção no Dou de 03/06/2020, Seção 02, págs.34/35/36.

ANEXO II (*)

REMOÇÃO DE SERVIDORES

NOME	UNIDADES DE LOTAÇÂ ANTERIOR	NOVA UNIDADE DE LOTAÇÃO
MARILUCE DA SILVA VLAXIO AZEVEDO	SACLE - NÚCLEO DE CÁLCULO JUDICIAIS	SACLE - NÚCLEO DE CÁLCULOS JUDICIAIS
ili Marinho da Silva	SACLE - NCJ - SETOR CÁLCULC JUDICIAIS DE PORTO VELHO/R:	os
AGUIDA MARIA DE SALES FORTUNATO	,	
ALUIZIO JOSE BARROS NERY		
CHARLES CEZEMER PEREIRA DE MORAIS		
EVELYN DE CASTRO VALIM		
LUIZ CARLOS DINIZ		
MAGNA REGINA ALVES PEREIRA		
JOSE MILTON ROLA DE CASTRO	SACLE - NCJ - SETOR CÁLCULC JUDICIAIS DE RIO BRANCO/AC	
FRANCISCO BARBOSA DE ALMEIDA		
CHRISTIANE DA ROCHA BATISTA NEVES	SACLE - NAE	SACLE - NAE
RAIMUNDO ALVES VIEIRA FILHO		
CLÁUDIO PEREIRA	SACLE	
ANDRESSA PEREIRA MORAES ZARO	SACLE - NPP	SACLE - NPP
KELLEN CRISTINA ROSARIO	SACEL - INFF	SACE - IVI
LEANDRO GUDE DA CUNHA		
	SACLE - NAR	SACLE - NAR
ALICE INES GIRARDELLO		
CARLOS AUGUSTO CIPRIANO DOS SANTOS		
LIVIA ROMANELLI DE ALMEIDA MARIANO		
ALDO LINHARES ALMEIDA		
ALESSANDRO MAGALHAES THADDEU		
JULIANA MATTOS FIRPO FONTES		
LIDINEIDE NOGUEIRA DA CRUZ		
LILIANE SILVA CHEN		
MARTHA EMANUELLA LIMA CRUZ		
NAIARA CARNEIRO LAZZARINI DA SILVEIRA		
ODAIR NOGUEIRA RAMOS		
ODENILZA CARMO DOS SANTOS NUNE		
PEDRO LUIZ THALER MARTINI		
TIAGO PAULO BALTHAZAR		
VANESSA DA CRUZ ROSA FREITAS		
VICTOR MACHADO VIANA GOMES		
RAFAEL MIAKI SOBREIRA		
HELDA ANNE LIBORIO DE QUEIROZ		
EDERSON MOREIRA DEIRÓ		
ALYSSON RICARDO DE ALMEIDA LOPES	SACLE - NAR	SACLE - NAPJE

CACLE	

SONIA MARIA ENES DE LIMA	SJ1 - NUCLEO DE ESTATÍSTICA	
		SACLE
MARIA JOSÉ CORRÊIA	SACLE	
ANDRESSA PACÍFICO PORTEL	SACLE	
RAFAEL VICENTE MARTINS DOS REIS	SACLE - NAR	
LEILA LINA DE ARAÚJO	SACLE	
ELKJAR BRUNA GARCIA	SACLE - NAE	
ERIVAN GONÇALVES DE OLIVEIRA	SACLE - NAE	
IRES MIRANDA	SACLE - NAR	
ALCIR JOSÉ LOH	SACLE	
ZANNY CESAR GONZAGA	SACLE - NAR	
OSEIAS JONAS DE LIMA	SACLE - NAR	
ALESSANDRA FELIZARDO DE SOUZA	SJ1 - NUCLEO DE ESTATÍSTICA	SGE - SEÇÃO DE ESTATÍSTICA
CRISTIANE BASTOS LOPES	SJ1 - NUCLEO DE ESTATÍSTICA	SGE - SEÇÃO DE ESTATÍSTICA
JAQUELINE SILVA RAMOS	SJ1 - NUCLEO DE ESTATÍSTICA	SGE
FELYPP ASSIS DE OLIVEIRA	SJ1 - NUCLEO DE ESTATÍSTICA	SGE
ARIEL RODRIGUES DOS SANTOS	SECRETARIA ADMINISTRATIVA	SGE - SEÇÃO DE SUSTENTABILIDADE E ACESSIBILIDADE
IURI TADEU RIBEIRO DE CARVALHO	SGE	SGE - SEÇÃO DE SUSTENTABILIDADE E ACESSIBILIDADE

(*) Republicada por ter saído com incorreção no Dou de 03/06/2020, Seção 02, págs.34/35/36.

ANEXO III (*)

Designação e Nomeação dos servidores para funções comissionadas e cargos em comissão

NOME		NADA/CARGO EM COMISSÃO
	ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE VINCULADA
MARILUCE DA SILVA VLAXIO AZEVEDO	CHEFE DO NÚCLEO DE CÁLCULOS JUDICIAIS - FC6	SACLE - NÚCLEO DE CÁLCULOS JUDICIAIS
ILI MARINHO DA SILVA	CALCULISTA - FC4	JODICIAIS
AGUIDA MARIA DE SALES FORTUNATO	CALCULISTA - FC4	
ALUIZIO JOSE BARROS NERY	CALCULISTA - FC4	
CHARLES CEZEMER PEREIRA DE MORAIS	CALCULISTA - FC4	
EVELYN DE CASTRO VALIM	CALCULISTA - FC4	
LUIZ CARLOS DINIZ	CALCULISTA - FC4	
MAGNA REGINA ALVES PEREIRA	CALCULISTA - FC4	
JOSE MILTON ROLA DE CASTRO	CALCULISTA - FC4	
FRANCISCO BARBOSA DE ALMEIDA	CALCULISTA - FC4	
CLÁUDIO PEREIRA	CHEFE DO NÚCLEO DE APOIO À EXECUÇÃO - FC6	SACLE - NAE
CHRISTIANE DA ROCHA BATISTA NEVES	ASSISTENTE 4 - FC4	SACLE - NAE
RAIMUNDO ALVES VIEIRA FILHO	ASSISTENTE 4 - FC4	SACLE - NAE
ANDRESSA PEREIRA MORAES ZARO	CHEFE DO NÚCLEO DE PESQUISA PATRIMONIAL - FC6	SACLE - NPP
KELLEN CRISTIANA ROSARIO	ASSISTENTE 4 - FC4	SACLE - NPP
LEANDRO GUDE DA CUNHA	ASSISTENTE DE JUIZ - FC5	SACLE - NAR
ALICE INES GIRARDELLO	ASSISTENTE DE JOIZ - PCS	
CARLOS AUGUSTO CIPRIANO DOS SANTOS		
LIVIA ROMANELLI DE ALMEIDA MARIANO		
ALDO LINHARES ALMEIDA		
ALESSANDRO MAGALHAES THADDEU		
JULIANA MATTOS FIRPO FONTES		
LIDINEIDE NOGUEIRA DA CRUZ		
LILIANE SILVA CHEN		
MARTHA EMANUELLA LIMA CRUZ		
NAIARA CARNEIRO LAZZARINI DA SILVEIRA	_	
ODAIR NOGUEIRA RAMOS		
ODENILZA CARMO DOS SANTOS NUNES	ASSISTENTE DE JUIZ - FC5	SACLE - NAR
PEDRO LUIZ THALER MARTINI TIAGO BALLO BALTHAZAR		
TIAGO PAULO BALTHAZAR VANESSA DA CRUZ ROSA FREITAS		
VICTOR MACHADO VIANA GOMES		
RAFAEL MIAKI SOBREIRA		
HELDA ANNE LIBORIO DE QUEIROZ		
EDERSON MOREIRA DEIRÓ		
ALYSSON RICARDO DE ALMEIDA LOPES	CHEFE DO NÚCLEO DE APOIO AO PJE - FC6	SACLE - NAPJE
MARIA JOSÉ CORRÊIA	SECRETÁRIA - CJ3	SACLE
ANDRESSA PACÍFICO PORTEL	ASSISTENTE 5 - FC5	
RAFAEL VICENTE MARTINS DOS REIS	ASSISTENTE 5 - FC5	
LEILA LINA DE ARAÚJO	ASSISTENTE 4 - FC4	
ELKJAR BRUNA GARCIA	ASSISTENTE 4 - FC4	
IRES MIRANDA	ASSISTENTE 4 - FC4	
ZANNY CESAR GONZAGA	ASSISTENTE 4 - FC4	
OSEIAS JONAS DE LIMA	ASSISTENTE 4 - FC4	
SONIA MARIA ENES DE LIMA	ASSISTENTE 4 - FC4	
ERIVAN GONÇALVES DE OLIVEIRA	ASSISTENTE 2 - FC2	
ALESSANDRA FELIZARDO DE SOUZA	CHEFE DA SEÇÃO DE ESTATÍSTICA - FC5	SGE - SEÇÃO DE ESTATÍSTICA
CRISTIANE BASTOS LOPES	ASSISTENTE 4 - FC4	SGE - SEÇÃO DE ESTATÍSTICA
JAQUELINE SILVA RAMOS	ASSISTENTE 4 - FC4	SGE
FELYPP ASSIS DE OLIVEIRA	ASSISTENTE 4 - FC4	SGE
ARIEL RODRIGUES DOS SANTOS	CHEFE DA SEÇÃO DE SUSTENTABILIDADE E ACESSIBILIDADE - FC5	SGE - SEÇÃO DE SUSTENTABILIDADE ACESSIBILIDADE
IURI TADEU RIBEIRO DE CARVALHO	ASSISTENTE 4 - FC4	SGE - SEÇÃO DE SUSTENTABILIDADE ACESSIBILIDADE
ANDREA APARECIDA MONTEIRO	ASSISTENTE 4 - FC4	SGEP - NÚCLEO DE CONFORMIDADE D ATOS E ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

(*) Republicada por ter saído com incorreção no Dou de 03/06/2020, Seção 02,

págs.34/35/36.

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO **DIRETORIA-GERAL**

ISSN 1677-7050

ATO Nº 24, DE 1º DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo PROAD nº 8547/2020, resolve:

Exonerar, a pedido, nos termos dos artigos 33, inciso I, e 34, da Lei nº 8.112/1990, LAUREANO DE MEDEIROS NOGUEIRA, do cargo de Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, a partir de 13 de abril

ADLEI CRISTIAN CARVALHO PEREIRA SCHLOSSER

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18º REGIÃO

PORTARIA № 905, DE 3 DE JUNHO DE 2020

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, nos termos previstos no artigo 36 da Lei 8.112/90, no artigo 20 da Lei nº 11.416/06, no Anexo IV da Portaria Conjunta nº 3/07 e na Resolução CSJT № 110/2012, que dispõem sobre o instituto da remoção dos servidores dos quadros de pessoal integrantes da Justiça do Trabalho, e tendo em vista o Processo Administrativo nº 4342/2020, resolve:

Art. 1º Remover a servidora FLAVIA TEIXEIRA BAPTISTA, ocupante do cargo da Carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, para o Tribunal Regional do Trabalho da 12ª Região, mediante permuta com a servidora CAMILA BALDUINO SOARES, ocupante do cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal daquele Tribunal.

Art. 2º Lotar a servidora CAMILA BALDUINO SOARES na Secretaria do Juízo Auxiliar de Execução, a contar da data de publicação desta portaria.

Art. 3º Conceder à servidora FLAVIA TEIXEIRA BAPTISTA período de trânsito de 20 (vinte) dias para retomar o efetivo desempenho das atribuições do cargo, conforme previsto no art. 18 da Lei nº 8.112/1990.

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se no Diário Oficial da União e no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho.

PAULO SÉRGIO PIMENTA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO **DIRETORIA-GERAL** SECRETARIA ADMINISTRATIVA

COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 188, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

DISPENSAR a servidora VILMA PEREIRA RODRIGUES, TÉCNICO JUDICIÁRIO, com lotação na 1ª VARA DO TRABALHO DE CAMPO GRANDE, da Função Comissionada de ASSISTENTE (23), símbolo FC-2, com efeitos a contar de 01/07/2020.

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

PORTARIA № 189, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve: DESIGNAR a servidora CLEIDE SUELI ALVES DE SOUSA, TÉCNICO JUDICIÁRIO, com lotação na 1ª VARA DO TRABALHO DE CAMPO GRANDE, para exercer a Função Comissionada de ASSISTENTE (23), símbolo FC-2, com efeitos a contar de 01/07/2020.

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 20ª REGIÃO

PORTARIA № 52, DE 6 DE MARÇO DE 2020

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 20ª REGIÃO - CREF20/SE, no uso de suas atribuições legais, observado o disposto no art. 36, IV e XI do seu Estatuto; CONSIDERANDO a criação e implantação do CREF20/SE, nos termos da Resolução CONFEF nº 332/2016 publicada no DOU nº 229 de 30 de novembro de 2016 -Secão 1 - fls. 132; CONSIDERANDO a necessidade de pessoal do Conselho Regional de Educação Física da 20ª Região - CREF20/SE; CONSIDERANDO a necessidade de adequação do quadro empregatício ao disposto no art. 37, II, da Constituição Federal; CONSIDERANDO, o disposto na Portaria CREF20/SE nº. 001/2017 corrigida pela Portaria CREF20/SE nº. 005/2017. CONSIDERANDO a deliberação da diretoria em 18/05/2020.

Art. 1º - Nomear MARCOS ANTÔNIO RIBEIRO RITA, portador da identidade nº 3213220-4, inscrito sob o CPF/MF nº 037.031.805-60, para o Cargo de Assessor Jurídico do CREF20/SE, com carga horaria de 20 (vinte) horas semanais. Parágrafo único: A remuneração mensal será de R\$ 2.600,00 (dois mil e seiscentos reais).

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na presente data e seus efeitos retroagem a 01/06/2020.

GILSON DORIA LEITE FILHO

CONSELHO REGIONAL DE FISIOTERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL DA 11ª REGIÃO

PORTARIA № 48, DE 4 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE FISIOTERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL DA 11ª REGIÃO, no uso de suas atribuições conferidas pela Lei 6316/75; resolve:

Art. 1 Nomear Michelle Duarte Souza, Assessora da Presidência, nível 1, desta Autarquia. Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

SERGIO GOMES DE ANDRADE





CONSELHO REGIONAL DE NUTRICIONISTAS DA 9ª REGIÃO

PORTARIA Nº 14, DE 28 DE MAIO DE 2020

A Presidente do Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe foram conferidas pela Lei nº 6.583/78 e Decreto nº 84.444/80; bem como pelo seu Regimento Interno (Resoluções CFN 356/2004 e 460/2009) e Resoluções CFN 622/2019 e 635/2019 e Considerando a decisão do Plenário em sua 148 ^a Reunião Plenária Ordinária de 28 de maio de 2020, resolve:

Art. 1º - Nomear MARIANA VILLAS STARLING, brasileira, jornalista, N° do Registro Profissional: MG09777JP, inscrito no CPF sob n. º 780.548.346-91, para o cargo de livre provimento e demissão de Assessor de Comunicação do CRN9. Artigo 2º - Carga horária de 20 (vinte) horas semanais. Salário de R\$4.604,00 (Quatro mil, seiscentos e quatro reais).

Árt. 3º - A data de admissão da empregada ocorrerá no dia 01/06/2020. Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na presente data independente de sua publicação.

> REGINA RODRIGUES DE OLIVEIRA Presidente do Conselho

DIEGO VAZ GONDIM FARIA Diretor Secretário

PORTARIA Nº 15, DE 28 DE MAIO DE 2020

A Presidente do Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe foram conferidas pela Lei nº 6.583/78 e Decreto nº 84.444/80; bem como pelo seu Regimento Interno (Resoluções CFN 356/2004 e 460/2009) e Resoluções CFN 622/2019 e 635/2019 e Considerando a decisão do Plenário em sua 148 ^a Reunião Plenária Ordinária de 28 de maio de 2020, resolve:

Art. 1º - Nomear MARCIA BETANIA SILVA BRAGA, brasileira, nutricionista, CRN9 10518 , inscrito no CPF sob n. º 634.822.826-68, para o cargo de livre provimento e demissão de Assessor(a) Técnico(a) do CRN9.

Arti. 2º - Carga horária de 20 (vinte) horas semanais. Salário de R\$4.604,00 (Quatro mil, seiscentos e quatro reais). Art. 3º - A data de admissão da empregada ocorrerá no dia 01/06/2020.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na presente data independente de sua publicação.

> REGINA RODRIGUES DE OLIVEIRA Presidente do Conselho

DIEGO VAZ GONDIM FARIA Diretor Secretário

PORTARIA № 17, DE 1º DE JUNHO DE 2020

A Presidente do Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe foram conferidas pela Lei n° 6.583/78 e Decreto n° 84.444/80; bem como pelo seu Regimento Interno (Resoluções CFN 356/2004 e 460/2009) e Resoluções CFN 622/2019 e 635/2019; resolve:

Art. 1º - Nomear LAURENT PORTO BERNARDINO, brasileiro, design gráfico, inscrito no CPF sob n. º 073.465.726-96, para o cargo de livre provimento e demissão de Assessor(a) de comunicação visual Júnior do CRN9.

Art. 2º - Carga horária de 30 (trinta) horas semanais. Salário de R\$3.000,00 (três

mil reais) Art. 3º - A data de admissão do empregado ocorrerá no dia 03/06/2020. Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na presente data independente de sua

publicação. REGINA RODRIGUES DE OLIVEIRA

Presidente do Conselho

DIEGO VAZ GONDIM FARIA Diretor Secretário

PORTARIA Nº 18, DE 2 DE JUNHO DE 2020

A Presidente do Conselho Regional de Nutricionistas da 9 Região/CRN9, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe foram conferidas pela Lei nº 6.583/78 e Decreto nº

Art. 1º - Exonerar a Assessora de Comunicação Visual Júnior (cargo de livre provimento e demissão do CRN9), conforme detalhamento abaixo: Matrícula: 0085, Funcionário(a): AIRA CRISTAL AUGUSTO LOTTI, Cargo: ASSESSOR(A) DE COMUNICAÇÃO VISUAL JÚNIOR, Data Desligamento: 02/06/2020.

Art. 2º - Revogam-se as disposições em contrário, especialmente da Portaria CRN9 nº 18/2019, publicada no DOU, seção 02 em 25/10/2019.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na presente data independente de sua publicação.

REGINA RODRIGUES DE OLIVEIRA

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA ECONOMIA

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MACEIÓ SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 930.594/2020

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Maceió-AL, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP № 01, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Tornar pública a suspensão do pagamento da Aposentadoria ou Pensão, por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário da Sra. ENAURA SANTOS NASCIMENTO, CPF: 228.801.944-15-15, Matrícula: 0879778, Data de Nascimento: 19/11

2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Seção Operacional da Gestão de Pessoas, sito à Rua Engenheiro Roberto Gonçalves Menezes, nº 149, Centro, Maceió/AL, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON SEGEP Nº 01, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de

3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (082) 3216-4194/4195, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

EKIELY BOMFIM LUNA DIAS

EDITAL Nº 938.969/2020

ISSN 1677-7050

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Maceió-AL, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP № 01, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Tornar pública a suspensão do pagamento da Aposentadoria ou Pensão, por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário da Sra. MARLENE HELOÍSA MARQUES AGRA, CPF: 041.960.234-87, Matrícula: 0879673, Data de Nascimento: 01/12

2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Seção Operacional da Gestão de Pessoas, sito à Rua Engenheiro Roberto Gonçalves Menezes, nº 149, Centro, Maceió/AL, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º

e 6º da ON SEGEP Nº 01, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013. 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (082) 3216-4194/4195, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

EKIELY BOMFIM LUNA DIAS

MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

EDITAL Nº 1, DE 4 DE JUNHO DE 2020

A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no art. 159, X, a, e no art. 212 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e considerando o estabelecido pela Resolução nº 52, de 13 de agosto de 2004, do Conselho Superior do Ministério Público do

Distrito Federal e Territórios, resolve:
Art. 1º Declarar aberto o AVISO DE REMOÇÃO GLOBAL DE PROMOTORIA № 01, a pedido singular, destinado ao preenchimento:

I - nos seguintes Ofícios Ministeriais:

	coordenadorias administrativas	promotorias de justiça
1	Distrito Federal	3ª PJ de Execuções de Medidas Socioeducativas da Infância e da Juventude
2	Distrito Federal	5ª PJ de Defesa da Saúde
3	Distrito Federal	6ª PJ de Defesa da Saúde

II - das vagas que surgirem em razão da movimentação decorrente do inciso I deste artigo, devendo os interessados, para tal finalidade, indicar, em ordem de preferência, todas as localidades pretendidas, ainda que atualmente ocupadas.

Art. 2º Os interessados em participar do concurso deverão apresentar pedido singular de remoção, mediante inscrição com indicação de todas as suas opções de lotação, bem como eventuais alterações e desistências, por meio do Aviso de Remoção Eletrônico, no prazo de 15 (quinze) dias, a contar do primeiro dia útil da publicação deste edital.

Art. 3º As inscrições e respectivas opções, bem como eventuais alterações e desistências, somente poderão ser efetivadas na forma prevista no artigo anterior, até as 19 horas do último dia do prazo.

Art. 4º As opções solicitadas somente serão efetivadas após a emissão da seguinte mensagem pelo sistema eletrônico: "Solicitação de Remoção gravada com sucesso", dentro do prazo do aviso.

Parágrafo único. O cancelamento das solicitações somente será efetivado após a emissão da seguinte mensagem pelo sistema eletrônico: "Solicitação cancelada com sucesso", dentro do prazo do aviso.

Art. 5º Havendo mais de um candidato à remoção será removido o de maior

Art. 6º Poderão participar do concurso de remoção apenas os membros em situação de regularidade, atestada por lista da Corregedoria-Geral ou por certidão de regularidade válida até o último dia do aviso.

Art. 7º Caso ocorra indisponibilidade de acesso ao Sistema de Remoção Global, no último dia do prazo do aviso, por motivo técnico, ficará automaticamente prorrogado o período da inscrição pelo tempo em que o sistema ficou inoperante, e terá início após o termo final do aviso.

Art. 8º O aviso será encerrado ao término do prazo para apresentação de requerimentos de remoção e seu resultado será divulgado na rede interna do MPDFT.

Art. 9º Após a divulgação do resultado do aviso na rede interna do MDPFT, será admitido o requerimento de remoção para os ofícios que permanecerem vagos, a ser formalizado por escrito para o Procurador-Geral de Justiça, prevalecendo a ordem cronológica da entrega dos pedidos, o qual deverá ser instruído com certidão de regularidade de serviços a ser fornecida pela Corregedoria-Geral.

Art. 10. As lotações nas Procuradorias de Justiça decorrentes do resultado do referido Aviso de Remoção Global serão efetivadas a partir do dia 1º de agosto de 2020, conforme o disposto na Resolução CSMPDFT nº 052, de 13 de agosto de 2004, alterada pela Resolução CSMPDFT nº 205, de 25 de setembro de 2015.

FABIANA COSTA OLIVEIRA BARRETO

EDITAL Nº 1, DE 3 DE JUNHO DE 2020 ELEIÇÃO PARA DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL

A Comissão Eleitoral e Apuradora, no exercício das atribuições previstas na Resolução nº 49/2011 do Conselho Superior da Defensoria Pública da União, publica o presente edital:

Art. 1º. A eleição do Defensor Público-Geral Federal será realizada por meio eletrônico entre os dias 27 e 28 de julho de 2020.

Art.2º. Estão aptos a concorrer ao cargo de Defensor Público-Geral Federal qualquer Defensor em exercício, observados os requisitos previstos no art. 6º da Lei Complementar 80/94 e artigo 2º da Resolução CSDPU n. 49/2011.

Parágrafo único: São condições de elegibilidade:

I - Idade mínima de 35 anos;

II - Estabilidade na carreira de Defensor Público Federal;

III - Efetiva atividade nas funções de Defensor Público Federal, nos termos do art. 4º, § 2º, da Resolução n. 49/2011.

Art.3º. Os registros das candidaturas deverão ser solicitados à Comissão Eleitoral e Apuradora mediante requerimento, no período de 15 de junho de 2020 até às 18h00 de 19 de junho de 2020 (horário de Brasília). §1º. O pedido de registro deverá ser apresentado por meio do e-mail

comissaoeleitoral20@dpu.def.br, dentro do período indicado no caput, sendo instruído com prova de atendimento aos requisitos do parágrafo único do artigo 2º;

§2º. O pedido de registro deverá ser subscrito a partir da conta do e-mail funcional do candidato e dele deve constar:

I - Nome completo do candidato;

II - Nome pelo qual pretende seja grafado na cédula de votação;

III - Cargo e lotação;

IV - Indicação de telefone e e-mail institucional para recebimento das comunicações oriundas da Comissão Eleitoral e Apuradora, devendo atentar-se para que seu endereço eletrônico esteja em pleno funcionamento.





Art.4º. Os pedidos de registro de candidatura serão juntados a processo único no SEI acerca do presente processo eleitoral.

Art.5º. Findo o prazo de registro das candidaturas, a Comissão Eleitoral e Apuradora divulgará, por meio de edital, até 23 de junho de 2020 a lista dos candidatos que tiveram os registros deferidos e a lista dos candidatos que tiveram os registros indeferidos, com a respectiva fundamentação quanto ao indeferimento.

Art.6º. Faculta-se aos candidatos, bem como a qualquer membro da Defensoria Pública da União, no prazo de 3 (três) dias, contados da publicação do edital citado no artigo anterior, interposição de impugnação respectivamente, direcionado para o Conselho Superior da Defensoria Pública da União, exclusivamente por meio eletrônico (csdpu@dpu.def.br), nos termos do art. 6º, parágrafo único da Resolução nº 49/2011. Parágrafo único. Havendo impugnação ao deferimento do registro da

candidatura, o candidato será notificado por meio do e-mail funcional fornecido em sua inscrição, para que apresente resposta, no prazo de 3 (três) dias, contados da data

Art.7º. Decididos os recursos e impugnações aos pedidos de registro de candidatura pelo Conselho Superior da Defensoria Pública da União, quando da publicação da respectiva ata da sessão, a Comissão Eleitoral e Apuradora divulgará a relação dos candidatos habilitados à eleição, bem como os convocará para a audiência de sorteio da ordem de exibição de nome na cédula eleitoral eletrônica, que ocorrerá

no dia 10 de julho de 2020.

Art. 8º. Da audiência do sorteio será lavrada ata constando a ordem de exibição dos nomes na cédula eleitoral eletrônica.

§1º. O candidato poderá comparecer pessoalmente ou nomear procurador para acompanhamento do sorteio, devendo a procuração ser individual, com poderes específicos para reconhecimento da validade do sorteio, sendo dispensável o reconhecimento de firma;

§2º. O não comparecimento do candidato ou de seu procurador implicará aceitação tácita a validade do sorteio, não podendo, posteriormente, suscitar questão relativa ao sorteio ou à ordem de exibição dos nomes na cédula eleitoral eletrônica.

Art.9º. A votação será realizada exclusivamente por meio eletrônico.

§1º. O voto é direto, secreto, plurinominal e obrigatório para todos os Defensores Públicos Federais em exercício, nos termos do art. 6º da Lei Complementar

§2º. Na véspera do início do prazo para a votação, a Comissão Eleitoral e Apuradora enviará, entre os dias 22 e 23 de julho de 2020, por meio do sistema de votação, mensagem eletrônica ao e-mail funcional de cada Defensor Público Federal,

contendo um link que deverá ser acessado para efetuar o voto;
§3º. Se até o final do dia 23 de julho de 2020, o Defensor Público Federal
não tiver recebido a respectiva mensagem eletrônica com o link para votação deverá
comunicar imediatamente a Comissão Eleitoral e Apuradora pelo endereço eletrônico comissaoeleitoral20@dpu.def.br, para que se providencie o reenvio da mensagem; §4º. A partir das 09:00h (horário de Brasília) do dia 27 de julho até às

18:00h (horário de Brasília) do dia 28 de julho de 2020, o sistema eletrônico de votação estará habilitado para acesso e recepção dos votos, ficando automaticamente bloqueado seu acesso após o término do horário mencionado;

§5ª. A Comissão Eleitoral e Apuradora não permitirá acesso a resultados parciais durante o período de acesso ao sistema eletrônico de votação;

§6º. O endereço eletrônico a que se refere o §2º deste artigo é individual e criado a partir da combinação aleatória de dez (10) letras e números;

§7º. Acessado o sistema eletrônico de votação, será apresentada uma cédula eleitoral eletrônica com o nome dos candidatos ao cargo de Defensor Público-Geral Federal, na ordem em que foram sorteados, além das opções para anulação do voto e votação em branco;

§8º. O Defensor Público Federal poderá votar em até 3 (três) candidatos, sendo admitidos e válidos os votos em apenas 1 (um) ou 2 (dois) candidatos;

§9º. A fim de garantir o sigilo da votação, os dados serão armazenados em um único banco de dados com tabelas distintas e desvinculadas: uma delas destinada aos dados daqueles que votaram; outra, aos dados daqueles que receberam os votos, de forma a impossibilitar a correspondência entre o conteúdo do voto e o eleitor;

§10. O sistema eletrônico de votação não registrará o horário de realização do voto, tampouco o endereço eletrônico do computador ou dispositivo (IP), a localidade de onde foi realizado o voto, ou qualquer outra forma que possibilite a identificação do conteúdo do voto.

Art.10. Cada candidato poderá nomear até 2 (dois) representantes para fiscalizar a votação, devendo os nomes dos representantes ser enviado ao e-mail comissaoeleitoral20@dpu.def.br até às 17h00 (horário de Brasília) do dia 24 de julho

Art. 11. A apuração será realizada às 18h30 (horário de Brasília) do dia 28 julho de 2020 na sala de reunião do Conselho Superior da Defensoria Pública da União, localizada na sede da Defensoria Pública Geral da União.

Parágrafo único. A Comissão Eleitoral e Apuradora, em sessão pública, acessará o sistema de votação eletrônica, por meio de senha quadripartida entre os membros titulares e o representante da Associação Nacional dos Defensores Públicos Federais - cada um dispondo de ¼ (um quarto) da senha completa -, para que seja conhecido o resultado da eleição.

Art. 12. Do resultado da eleição caberá recurso, no prazo de 03 (três) dias, dirigido ao Conselho Superior da Defensoria Pública da União, nos termos do art. 14 da Resolução nº 49/2011.

Art. 13. O edital do resultado da eleição será divulgado até o dia 07 de agosto de 2020.

Art. 14. O Defensor Público Federal que não votar deverá apresentar a respectiva justificativa à Corregedoria-Geral da Defensoria Pública da União, no prazo de 15 (quinze) dias a contar do dia 29 de julho de 2020.

Art. 15. Os prazos previstos neste Edital são peremptórios e contínuos, não se suspendendo aos sábados, domingos e feriados.

Art. 16. Este edital entra em vigor na data de sua publicação.

LARISSA AMANTEA PEREIRA Presidente da Comissão Eleitoral e Apuradora

WILLIAM CHARLEY COSTA DE OLIVEIRA Vice-Presidente da Comissão Eleitoral e Apuradora

GUSTAVO HENRIQUE ARMBRUST VIRGINELLI Membro da Comissão Eleitoral e Apuradora

> LUCIANA GRANDO BREGOLIN DYTZ Representante da Anadef

